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FR - * Icones visibles seulement lorsqu’ils vous seront utiles pour lutilisation de votre appareil.

NL - * Pictogrammen zijn alleen zichtbaar als ze nuttig zijn voor het bedienen van uw apparaat.

EN - * Icons are visible only when they are useful for operating your appliance.

DE - * Symbole sind nur sichtbar, wenn sie fiir den Betrieb des Gerdts niitzlich sind.

IT - * Icone visibili solo quando sono utili per il funzionamento dell’apparecchio.

PT - * Os icones s6 sdo visiveis quando sdo Gteis para utilizar o seu aparelho.

ES - * Los iconos solo son visibles cuando son dtiles para utilizar el aparato.

KK -* Benrilwenep Tek KypbiffbiHbl KONAaHy YLWiH nangansl 6onFanaa kepiHesi.

EN - * 3Hauku oTo6paxatoTcs TONIbKO B TOM Cilyyae, eC/in OHM HeobXoaumMbl AnA paboTsl ¢
npuéopom.

PL - * Ikony sg widoczne tylko wtedy, gdy sa przydatne do obstugi urzadzenia.
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CONSIGNES DE SECURITE :

Vis-a-vis de la sécurité de la personne
® Lisez attentivement le mode d'emploi
avant la premiére utilisation de votre
appareil et conservez-le : une utilisation
non conforme au mode d'emploi dégagerait
le fabricant de toute responsabilité.

® Toujours déconnecter l'appareil de
l'alimentation si on le laisse sans
surveillance et avant montage, démontage
ou nettoyage. Ne pas laisser les enfants
utiliser [appareil sans surveillance.

o (et appareil ne doit pas étre utilisé par
les enfants. Conserver l'appareil et son
cable hors de portée des enfants.

® (et appareil n'est pas prévu pour étre
utilisé par des personnes (y compris les
enfants) dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites
ou des personnes dénuées d'experience
ou de connaissance, sauf si elles ont
pu bénéficier, par intermediaire d'une
personne responsable de leur sécurité,
d’'une surveillance ou d'instructions
préalables concernant ['utilisation de
l'appareil. Il convient de surveiller les
enfants pour s'assurer qu‘ils ne jouent

pas avec lappareil.
e Maintenez votre appareil hors de portée
des enfants.
e Lors de lutilisation de
l'appareil, certaines piéces
atteignent des
températures élevées
(paroi inox du bol et du
bouchon, entraineur commun amovible,
parties transparentes du couvercle, piéces
métalliques sous le bol, panier). Elles
peuvent occasionner des brilures.
Manipulez [appareil par les piéces plastiques
froides (poignées, bloc moteur).

® | a température des surfaces accessibles
peut étre élevée lorsque 'appareil est en
fonctionnement.
e | appareil nest pas destiné a étre
mis en fonctionnement au moyen d'une
minuterie extérieure ou par un systéme
de commande a distance séparé.
e N'utilisez pas votre appareil s'il ne
fonctionne pas correctement, s'il a été
endommagé ou si le cable d'alimentation
ou la prise sont endommagés. Afin d'éviter
tout danger, faites obligatoirement
remplacer le cordon par un centre service
agréé (voir liste dans le livret service).

* |'appareil ne doit pas étre immergé.

Ne passez pas le bloc moteur (A) sous

l'eau courante.

o (et appareil est exclusivement destiné

a un usage domestique a lintérieur de

la maison et a une altitude inférieure

a 2000 m. Le fabricant décline toute

responsabilité et se réserve le droit de

résilier la garantie en cas d'utilisation
commerciale ou inadaptée, ou de non
respect des consignes.

e Cet appareil n'a pas été congu pour étre

utilisé dans les cas suivants qui ne sont

pas couverts par [a garantie :

-zone de travail de cuisine dans
les magasins, bureaux et autres
environnements de type travail.

- des coins cuisine réservés au personnel
dans des magasins, bureaux et autres
environnements professionnels.

- des fermes.

- lutilisation par les clients des hotels,
motels et autres environnements a
caractére résidentiel.

- des environnements du type chambres
d'hotes.



AVERTISSEMENT :

Votre appareil émet

de la vapeur qui peut

occasionner des briilures.

Manipulez avec précaution le couvercle

et le bouchon (utilisez si nécessaire un

gant, une manique, etc). Manipulez le
bouchon par sa partie centrale.

* Ne faites pas fonctionner l'appareil
si le joint nest pas positionné sur
le porte joint, si le porte joint n'est
pas assemblé dans le couvercle. Il
est impératif de faire fonctionner
l'appareil avec le bouchon positionné
dans lorifice du couvercle (sauf en
cas d'information spécifique recette).

AVERTISSEMENT :
Attention aux risques
de blessure en cas de
mauvaise utilisation de
l'appareil.

Prenez des précautions avec les lames
du couteau hachoir ultrablade (E1)
et du couteau pour pétrir/concasser
(E4) lorsque vous les nettoyez et
lorsque vous videz le bol, elles sont
extrémement coupantes.

Rangez le couteau hachoir ultrablade
(E1) dans le bol aprés chaque
utilisation.

Soyez vigilant si un liquide chaud est
versé dans le préparateur culinaire dans la
mesure ol il peut étre éjecté de l'appareil
en raison d'une ébullition soudaine.
AVERTISSEMENT : Soyez prudent lors
de la manipulation de votre appareil
(nettoyage, remplissage et versage) :

évitez tout débordement de liquide sur
les connecteurs.

AVERTISSEMENT : Certains aliments
comportant une peau superficielle
(saucisses entiéres, langue, volaille...)
ou de gros morceaux de viande
peuvent générer des éclaboussures en
emprisonnant des liquides bouillants.
C'est pourquoi nous vous conseillons
de les piquer avant cuisson a l'aide
d’un couteau ou d'une fourchette.
AVERTISSEMENT : La surface de
l'élément chauffant présente une
chaleur résiduelle aprés utilisation.
Assurez vous de ne toucher que les
poignées de votre produit (gachettes
C2, poignée du couvercle D2 et du
bouchon D1) pendant la chauffe et
jusqu‘au refroidissement complet.
Reportez-vous au mode d'emploi pour
le réglage des vitesses et le temps de
fonctionnement de chaque accessoire et
de chaque programme.

Reportez-vous au mode d’emploi

pour l'assemblage et le montage des

accessoires sur l'appareil.

Reportez-vous au mode d’emploi pour

le nettoyage et l'entretien de votre

appareil.

Toujours suivre les instructions de

nettoyage pour nettoyer votre appareil:

® Débranchez lappareil.

* Ne pas nettoyer ['appareil chaud.

e Nettoyez avec un chiffon ou une
éponge humide.

* Ne jamais mettre ['appareil dans leau
ou sous l'eau courante.

Précautions d’utilisation pour les
accessoires :

® Les accessoires couteau hachoir
ultrablade (E1), le batteur (E3) et le
couteau pétrin / concasseur (E4) ne
doivent pas étre utilisés par les enfants.
Conserver lappareil et son cable hors de
portée des enfants.

® Les accessoires panier vapeur (E5) et
le mélangeur (E2) peuvent étre utilisés
par des enfants a partir de 8 ans et plus
et par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou un manque d'expérience et de
connaissances, a condition qu'elles aient
recu une supervision ou des instructions
concernant [utilisation de l'appareil en
toute sécurité et qu'elles comprennent
bien les dangers encourus. Les enfants
ne doivent pas jouer avec lappareil. Le
nettoyage et l'entretien de l'utilisateur
ne doivent pas étre effectués par des
enfants, sauf sils ont plus de 8 ans et
quils sont surveillés. Maintenir appareil
et son cordon hors de portée des enfants
agés de moins de 8 ans.

MARCHES EUROPEENS SEULEMENT :

® Conservez l'appareil et son cable hors
de portée des enfants agés de moins
de 8 ans. Les enfants ne doivent pas
utiliser l'appareil comme un jouet.

o Cet appareil peut étre utilisé par des
personnes dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites ou
dont l'expérience ou les connaissances
ne sont pas suffisantes, a condition qu'ils
bénéficient d'une surveillance ou qu'ils aient
recu des instructions quant a [utilisation

de ['appareil en toute sécurité et en
comprennent bien les dangers potentiels.

® Cet appareil peut étre utilisé par
des enfants agés d’au moins 8 ans,
a condition qu'ils bénéficient d’'une
surveillance ou qu‘ils aient requ des
instructions quant a l'utilisation
de l'appareil en toute sécurité et
qu'ils comprennent bien les dangers
encourus. Le nettoyage et entretien
par l'utilisateur ne doivent pas
étre effectués par des enfants sans
surveillance, @ moins qu'ils ne soient
agés de plus de 8 ans et qu'ils soient
sous la surveillance d'un adulte.

Vis-a-vis du raccordement électrique

* |'appareil doit étre branché sur une prise
de courant électrique reliée a la terre.

® |‘appareil est concu pour fonctionner
uniquement en courant alternatif.
Vérifiez que la tension d'alimentation
indiquée sur la plaque signalétique de
l'appareil corresponde bien a celle de
votre installation électrique.

® Toute erreur de branchement annule
la garantie.

* Ne tirez jamais sur le cable
d'alimentation pour débrancher
l'appareil.

® Ne mettez pas l'appareil, le cable
d'alimentation, ou (a prise dans du liquide,
a proximité ou en contact avec les parties
chaudes de l'appareil, prés d'une source
de chaleur ou sur un angle vif.

Vis-a-vis d’'une mauvaise utilisation

* Ne touchez pas au couvercle avant
l'arrét complet de l'appareil (touche
stop), attendez que les aliments mixés
ne tournent plus.



©®

® \ersez toujours les ingrédients solides
en premier dans le bol avant d'ajouter
des ingrédients liquides (Cf. Fig. 11),
sans dépasser le repére MAX gravé a
lintérieur du bol (Cf. FIG. 11). Si le
bol est trop rempli, de l'eau bouillante
peut-étre é&jectée.

e Attention dans le cadre du programme
cuisson vapeur, respectez le niveau de
0.7 litre d'eau (Cf. Fig. 4.2).

* Ne placez jamais vos doigts ou
tout objet dans le bol pendant le
fonctionnement de l'appareil.

* N'utilisez pas le bol comme récipient
(conservation, congélation, stérilisation).

® Placez |'appareil sur un plan de travail
stable, résistant a (a chaleur, propre et sec.

® Ne placez pas l'appareil prés d'un mur
ou d'un placard, la vapeur produite
pouvant endommager les éléments.

* Ne placez pas votre appareil prés d'une
source de chaleur en fonctionnement (plaque
de cuisson, appareil électro-ménager, etc...).

* Ne couvrez pas votre couvercle avec
un torchon ou autre, ne cherchez pas
a boucher ['orifice du couvercle, utilisez
le bouchon régulateur de vapeur.

® Ne laissez pas pendre vos cheveux,
un foulard, une cravate,... au dessus
du bol pendant le fonctionnement de
l'appareil.

® Ne passez jamais les accessoires dans
un four a micro ondes.

e N'utilisez pas 'appareil en plein air.

* Ne dépassez jamais la quantité
maximum indiquée dans la notice.

* Ne placez pas le bol au congélateur
pour le refroidir, utilisez le réfrigérateur.

* Ne placez pas la spatule plus de
20 minute a 150°C dans lhuile.

® Assurez-vous que rien ne perturbe
votre appareil pendant une pesée, ou
pendant la tare, l'espace autour de
votre appareil sur le plan de travail doit
étre dégagé, le cordon d'alimentation
ne doit pas étre tendu, il ne doit pas
étre coincé entre le plan de travail et
le fond de appareil.

® Les 4 pieds de votre appareil doivent étre
en contact avec le plan de travail, sur une
surface horizontale et [‘appareil doit étre
stable pendant le pesage.

® Si vous devez houger votre appareil, pour
[utiliser ou bien pour le ranger, ne glissez
pas votre appareil sur le plan de travail.
Soulevez-le et posez-le au bon endroit sans
choc.

® Respectez le poids maximal autorisé,
ne le dépassez pas. Votre Companion
n'est fait que pour peser des aliments.

SAV

® Pour votre sécurité, n'utilisez pas
d'accessoires ou de pieces de rechange,
autres que ceux fournis par les centres
de service aprés-vente agréés.

e Toute intervention autre que le
nettoyage et l'entretien usuel par le
client doit étre effectuée par un centre
service agrée.

® Consultez le tableau “ Si votre appareil
ne fonctionne pas, que faire ?” a a fin

* Rangez lappareil lorsqu'il est refroidi. 6 du mode d'emploi.

En parcourant cette notice , vous découvrirez des conseils d'utilisation qui vous feront
entrevoir le potentiel de votre appareil : préparation de soupes, de mijotés, de cuissons
vapeur, de pates.

DESCRIPTION DE L'APPAREIL : B

A Bloc moteur D Ensemble Couvercle
A1 : Fonction pesage D1 : Bouchon régulateur de vapeur
B Touches Tactiles* D2 : Couvercle

B1 : Annuler D3 : Porte joint
B2 : Balance D4 : Joint d'étanchéité
B3 : START/STOP E Accessoires
B4 : Vidéo EO : Boite rangement accessoire
B5 : Paramétres E1 : Couteau hachoir ultrablade
B6 : Ecran tactile E2 : Mélangeur
C Ensemble Bol E3 : Batteur s
C1 : Bol inox E4 : CouFeau pour pétrir / Concasser
C2 : Gachettes E5 : Panier vapeur
(3 : Entraineur commun amovible Spatule

aam

Interrupteur 0/I pour couper l'alimentation
électrique de votre appareil
H Brosse de nettoyage

C4 : Joint d'étanchéité
C5 : Bague de verrouillage entraineur

* Icones visibles seulement lorsqu'ils vous seront utiles pour I'utilisation de votre appareil.

DONNEES TECHNIQUES DE L’APPAREIL : B 0 )

Puissance : 1550W (1000W : résistance chauffante / 550W : moteur )

de 30° a 150°C
réglable par pas de 5°C.

Plage de température :

de 5 secondes a 2 heures
réglable par pas de 5 secondes mini a 1 minute maxi.

Plage de durée de fonctionnement :

- 2 vitesses intermittentes :
vitesse 1 ( 55 On / 20s Off ).
vitesse 2 ( 10s On / 10s Off ).

- 10 vitesses continues progressives
(vitesses 3 a 12).

- 1 vitesse intermittente max (vitesse 13).

Nombre de vitesses : 13

Fréquence : 2412 - 2483,5 MHz

Puissance maximum transmise : 20 dBm

Mode veille : L'appareil se met en veille au bout de 15 minutes d'inactivité.
Pour le rallumer, appuyez sur une des touches tactiles (B1 a B5).

Consommation en mode(s) veille quand le
produit connecté : 0.32 Wh

Balance intégrée Pesée de 1 a 40009

* Google Play et Android sont des marques de Google Inc. .
Apple et le logo Apple sont des marques d’Apple Inc., déposées aux Etats-Unis et d’autres pays. App Store est une marque de service d’Apple Inc.



VOTRE APPAREIL

Vous disposez avec votre appareil des accessoires suivants :

Ces accessoires sont également pourvus de zones de préhension pour en faciliter la manipulation
lors de leur utilisation au cours d’une préparation.

Couteau hachoir

Mélangeur
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! ! N'utilisez pas cet accessoire pour hacher des produits durs, utilisez le couteau pétrin/concasseur E4.

Il mélange les Plats cuisinés sans abimer les ingrédients,
Tres utile pour les phases de rissolage en amont des préparations (risottos, soupes).

Mixer des soupes
Mixer des compotes
Hacher les légumes
Hacher de la viande
Hacher du poisson

Rissolés E: 5min 500g :E::_:B
Mijotés H 45min 3L oo
Risottos = 22min 1,5Kg QST
Ratatouilles, Chutneys, Légumineuses (réglages : voir livret recettes)
Blancs en neige '= 5/10min mix
Mayonnaises, Crémes - .
fouettées ¢ 2L .
Sauces, Crémes st | 1/20min 1L = >'_-::_=°c
Ecrasé de pommes de terre E 3 '= 1min 1L
Polenta 3% | 1/16min 1L =
Pétrir les pates a pain blanc ':-‘ 2min 30s 1,2Kg
Petn‘r les p?tes bl:ls.ees, .-_' 2min 30s 1Kg
sablées, pains spéciaux -
P N . nd .
Pétrir les pates levées - 1min 30s
(brioche, kouglof...) t = 2 min 0.8Kg
E4
Mélanger les pates légéres + E‘ ,,,,,,,,,,,, 40s 1K
(cake...) = 3min 9
Pulvériser les fruits a : E 1min 0,6Kg
coques
Hacher les produits durs :.:' 1min 0,6Kg
Piler la glace o 1min % 6310
Pate a crépes, gaufres :E 1min 1,5L

D1

*selon modéle

Bouchon de régulation d’extraction de vapeur
maxi (a) = cuisson vapeur.
mini (b) = Risotto, crémes dessert, sauces...

La position « mini » permet de laisser échapper un maximum de
condensation et ainsi obtenir des plats ou des sauces avec une
meilleure consistance (Risotto, crémes dessert , sauces, etc.).

La position « maxi » permet de gagner un maximum de chaleur et
de vapeur dans le bol pour toutes les cuissons a la vapeur (soupes, etc.).
Cette position évite également les éclaboussures pendant le mixage.

Entraineur commun

Les temps de cuisson du panier vapeur sont donnés a titre indicatif, ils permettent dans la
plupart des cas une cuisson satisfaisante. Néanmois, certaines conditions vont influencer sur
le temps de cuisson : taille des légumes (coupés ou non-coupés) / quantité d'ingrédients dans
le panier / variété et maturité des légumes / quantité d’eau dans le bol, qui doit correspondre
a la graduation (0.7L). Bien penser a utiliser le bouchon vapeur dans le sens “max” (a). Si la
cuisson est insuffisante, vous pouvez ajouter un temps de cuisson supplémentaire.

ojsomn| 6| {00
Soupes avec morceaux (= 3min 3L e
P1 - Courgettes 20min 800 g

P1 - Panais 25min 800 g

P1 - Blancs de poireaux 25min 800 g

P1 - Brocolis 20min 500 g

P1 - Poissons 15min paﬁpggrgclfias‘:)%)

P2 - Pommes de terre 30min 1 kg

P2 - Carottes 30min 1 kg

P2 - Haricots verts 30min 800 g

P2 - Viandes blanches 20min paﬁpggrgclfias‘;%%)

Vous pouvez rissoler des aliments dans votre bol sans le couvercle tout en
remuant et surveillant la cuisson.

La fonction CUISSON SANS COUVERCLE n’est pas adaptée aux confitures et aux
préparations a base de lait (risque de débordements)

N UTILISATION DE
UTILISATION JUSQU'A 130°C 135°C A 150°C
Couvercle ouvert Couvercle ouvert
uniquement uniquement
Cuisson avec ou sans — S—

couvercle e'(\%” \\%
& i

Tous les accessoires avec

’ . Uniquement
l'entraineur , B
l'entraineur
commun
Accessoires %
Vitesse Oui Non

- Si la température est -Si la température
inférieure ou égale a 100°C: 2h| est supérieure ou
- Si la température est comprise égale a 135°C:

entre 100°C et 130°C: 1h 20min

Temps maximum

! Ne pas enlever l'entraineur commun juste aprés l'avoir utilisé. Versez de
l'eau dans le bol vide afin de le refroidir.




MISE EN PLACE DU BOL, DE SES ACCESSOIRES ET
DE L'ENSEMBLE COUVERCLE

® Avant la premiére utilisation, nettoyez tous
les éléments (C, D, E, F, H) a l'eau chaude
savonneuse, mais pas le bloc moteur (A). Votre
bol (C) est équipé d’un entraineur démontable
(€3) pour faciliter le nettoyage.

® Assurez-vous que tout emballage soit retiré
avant utilisation, notamment la protection
située entre le bol (C) et le bloc moteur (A).

® Placez le joint d'étanchéité (D3) sur le porte
joint (D4) (Cf. Fig. 1), clipsez l'ensemble sur
le couvercle (D2) (Cf. Fig 2).

e Positionnez le joint d’étanchéité (C4)
sur l'entraineur commun (C3). Verrouillez
l'ensemble sur le fond du bol avec la bague de
verrouillage (€5) (Cf. Fig. 3). Si vous utilisez
le mode cuisson sans couvercle, positionnez
le joint d’étanchéité (C4) sur lentraineur
commun (C€3). Verrouillez 'ensemble sur le
fond du bol avec la bague de verrouillage (C5)
(Cf. Fig. 3).

® Positionnez l'accessoire choisi dans le bol :

- les accessoires (E1, E2, E3, ou E4) sur
Uentraineur commun au fond du bol (Cf.
Fig. 4.1),

- en cas de cuisson vapeur, le panier vapeur (E5)
a lintérieur du bol, (Cf. Fig. 4.3 ), en ayant
pris soin au préalable de remplir la cuve de 0.71
de préparation liquide (eau, sauce...) (Cf. Fig.
4.2).

® Incorporez les ingrédients a lintérieur du bol
ou du panier vapedur.

e Positionnez le couvercle sur le bol (C) en
alignant les deux triangles (Cf. Fig. 5),
verrouillez le couvercle sans appuyer en le
tournant dans le sens de la fleche (Cf. Fig. 6).

e Positionnez le bouchon régulateur de vapeur
(D1) sur le couvercle, 3 positions sont
possibles (Cf. Fig. 7)

e Positionnez le bol (C) sur le bloc moteur (A)
jusqu'a entendre un “ clic ” (Cf. Fig. 8).
L'appareil démarre uniquement si le bol et le
couvercle sont correctement positionnés et
verrouillés sur le bloc moteur.

o

En cas de mauvais positionnement ou de
mauvais verrouillage de 'un ou de l'autre
(Cf. Fig. 10.1 et 10.2), un message de
sécurité apparait a l'écran.

VOTRE APPAREIL EST EQUIPE D'UNE SECURITE DE
VERROUILLAGE DU COUVERCLE

Le couvercle est sécurisé a chaque démarrage de
'appareil. Cette sécurité empéche louverture du
couvercle pendant la réalisation d’'une recette. Ne
tentez pas de forcer sur le couvercle lorsqu’il est
verrouillé. Cette sécurité se débloque a chaque
arrét de lappareil. Si vous avez sélectionné une
température supérieure ou égale a 50°C et une
vitesse supérieure ou égale a 5, un décompte de
10 secondes apparait alors sur l'écran du tableau
de commandes. Louverture du couvercle ne sera
possible qu'a la fin du décompte.

COMPANION :

MON ASSISTANT POUR LA CUISINE DE TOUS LES J_ @

Les boutons de commandes ci-dessous s’allumeront lorsqu‘ils pourront étre utilisés :

Le bouton central a 11 fonctions. Lorsqu’une vidéo en rapport avec la
Elles varient en fonction des @ recette en cours de réalisation est
étapes a suivre (start, pause, étape disponible, vous pourrez la lire en
suivante, valider, terminer...) cliquant sur ce bouton.

43 Annuler/Retour en arriére 000 Paramétres (modifications de paramétres,
connexion Wifi, ingrédients d'une recette ....)

D Utilisation de la balance intégrée *

1. PREMIERE UTILISATION

Companion est un robot cuiseur intelligent qui vous aide a cuisiner et réussir tous vos repas. Il vous
propose des centaines de recettes gratuites disponibles en quelques clics.

Grace a son écran tactile intuitif et interactif, vous pouvez préparer des recettes variées en un temps
record.

Companion prend soin de la préparation, du mixage et de la cuisson de vos ingrédients. Il vous
guidera pas a pas dans toutes les étapes de vos recettes.
Laissez vous guider, c’est rapide et facile !

Mettez en route votre Companion a l'aide de linterrupteur 0/I (Cf. Fig. 9) puis laissez-vous guider par
les instructions qui s'afficheront sur l'écran. Tout au long de ces étapes, le logo @ vous permet
d’obtenir de l'aide concernant l'étape a réaliser. Une FAQ (foire aux questions) est également
disponible sur le site www.moulinex.fr (www.moulinex.be pour la Belgique)

Des vidéos tutoriels sont également disponibles pour la mise en route de votre appareil :

http://bit.ly/priseenmaincompanion

e Paramétres nationaux
Lors de votre premiére utilisation, vous allez accéder aux réglages des paramétres nationaux.

1 sélectionnez votre pays 2 sélectionnez votre langue

Une fois ces deux étapes réalisées un écran de bienvenue s'affichera.
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® Connexion internet

Maintenant vous pouvez connecter votre Companion a votre réseau internet. Vous avez le choix de
réaliser cette étape dés maintenant en sélectionnant « Maintenant » ou bien plus tard en sélectionnant
« Plus tard ».

Vous pourrez réaliser cette étape ultérieurement en vous rendant depuis votre écran d’accueil dans les
paramétres de votre Companion.

Une connexion internet est nécessaire pour utiliser les fonctions suivantes :

acces a toutes les recettes Companion, mes carnets de recettes, dans mon frigo, photos et vidéos dans
les pas a pas de vos recettes et les mises a jour du produit.

Pour connecter votre Companion au réseau internet vous devez :

- Choisir votre réseau (Vous n’arrivez pas a y accéder ? Allez dans «Paramétres» puis «Paramétres
Wi-Fi» puis «Activer le Wi-Fi»)

- Saisir le mot de passe de votre connexion Wi-Fi =z

- Un écran « Connexion en cours » s’ouvrira pendant le chargement de la connexion. Cette étape peut
prendre quelques minutes.

- Si vous narrivez pas a connecter votre Companion au Wifi, vérifiez qu‘il ne soit pas proche d'une
plague métallique, d'une crédence en inox et qu'il soit a une distance raisonnable de votre box.

- Un écran « Félicitations ! » vous confirmera que la connexion est réussie \/
- Enfin, il vous faudra choisir votre fuseau horaire &

Signification des indicateurs de connexion wifi :
% Le produit n’est pas connecté au wifi

%l Le produit est en cours de connexion au wifi
2 Le produit est connecté au wifi

Des vidéos explicatives pour connecter votre Companion au wifi sont disponibles sur le site
http://bit.ly/priseenmaincompanion

e Association application

L'application Companion vous permet d'avoir un ceil sur votre Companion sans étre obligé de rester a
coté. Vous pouvez l'associer a votre smartphone ou a votre tablette. Ceci vous permettra aussi d'avoir
accés a vos recettes partout ol que vous soyez.

Veuillez vérifier que le Wifi de votre smartphone/tablette est bien connecté a internet (Wifi/4G/3G...)
Il est nécessaire de brancher votre Companion sur une prise de courant.

Vous pourrez réaliser cette étape ultérieurement en vous rendant depuis votre écran d’accueil dans les
paramétres de votre Companion.

Une association avec votre smartphone/ tablette est nécessaire pour utiliser les fonctionnalités suivantes:
mes carnets de recettes, suivi a distance de l'avancement de la recette depuis le smartphone, envoi
d’une recette depuis votre smartphone/tablette vers votre Companion

Pour plus d'information concernant les Cookies rendez-vous sur la FAQ du site Moulinex :
https://www.moulinex.fr/faq/product/csp/8010000781

[0

- Appareils Compatibles :
Retrouvez la liste des modéles de Smartphones et Tablettes compatibles avec Companion sur
www.moulinex.com

- Téléchargement de l'application :
Télécharger lapplication Companion. Téléchargeable gratuitement depuis 'App Store (iPhone/iPad)

et Google Play (Android).
APPLI ANDROID SUR
P+ Google Play
- Association du compte :

Depuis votre application Companion sur smartphone/tablette, sélectionnez le produit Companion puis créez
un compte ou connectez-vous a votre compte si vous en avez déja un.

# Télécharger dans

¢ I’App Store

Votre appareil va générer un code d'association (il s'affichera sur votre écran B6) que vous devrez saisir sur
votre application Companion.

Si vous souhaitez associer plusieurs smartphone/tablettes a votre Companion, il faut que chacune des
applications soient connectées au méme compte utilisateur Companion.

Ma 1ére recette

Lors de votre 1ére utilisation, votre Companion vous proposera de réaliser une 1ére recette pour prendre en
main votre appareil. En sélectionnant « Ma 1ére recette » vous pourrez suivre un pas a pas qui vous guidera
tout au long de la recette.

Cette recette disparaitra de votre écran d'accueil une fois réalisée ou bien aprés 10 utilisations de votre
Companion.

2. FONCTIONNALITES DU PRODUIT

Votre appareil Companion propose un fonctionnement « connecté » mais peut également fonctionner en
mode « non connecté ». De plus il posséde de nombreuses fonctionnalités pour vous permettre de vous
inspirer tous les jours et de réussir toutes vos recettes ! En utilisation « non connecté » 310 recettes sont
disponibles, en utilisation « connecté » vous aurez accés a des centaines de recettes !



® Recherche d'une recette

Depuis l'écran d'accueil, vous pouvez rechercher des recettes a
laide du bouton « Recherche » Q La recherche peut se faire
par plats ou bien par ingrédients. Des filtres sont également
disponibles pour affiner votre recherche.

* Bibliothéque de recettes E@
Depuis l'écran d'accueil, vous pouvez accéder a la fonction

« Bibliothéque de recettes ». Cette fonction vous permet de retrouver 'ensemble des recettes disponibles
sur la communauté Companion.

En mode non connecté vous retrouverez sur ‘écran d'accueil de la fonction une sélection de fiches recettes
pré-enregistrées sur votre Companion. Vous pourrez lancer le pas a pas directement depuis 'une de ces
fiches recettes.

Vous pouvez également rechercher une recette sur la communauté en cliquant sur licone « recherche » Q
Pour cela, il vous suffit de saisir un plat ou un ingrédient dans la barre de recherche puis de cliquer sur OK.
Il est possible d'affiner votre recherche en ajoutant des filtres (Type de plat, Temps de préparation et origine
de la recette).

e Carnets de recettes (Disponible seulement avec la connexion Wifi) m

Depuis 'écran d'accueil, vous pouvez accéder a la fonction « Mes carnets recettes ». Cette fonction
vous permet de retrouver l'ensemble des recettes que vous avez préalablement enregistré en tant que
favoris via l'application Companion sur votre smartphone/tablette.

Afin de pouvoir utiliser cette fonctionnalité il vous faudra télécharger l'application Companion et créer
un compte. Vous pourrez créer et modifier vos carnets de recettes sur votre smartphone/ tablette puis
les retrouver sur votre Companion connecté en Wifi. Une fois votre Companion connecté en wifi, vos
carnets de recettes se synchroniseront automatiquement entre votre appareil et votre smartphone/
tablette a chaque fois que vous réaliserez une recette.

o
?
® Dans mon frigo (Disponible seulement avec la connexion Wifi) %

Depuis L'écran d'accueil, vous pouvez accéder a la fonction « Dans mon frigo ». Cette fonction vous
permet de rechercher une recette en fonction des ingrédients de votre choix.

Pour trouver une idée recette, cliquez sur la fonction « Dans mon frigo » puis ajoutez vos ingrédients.
Pour chacun d’eux vous pourrez y indiquer les quantités a l'aide de la balance intégrée (Appuyez sur
la fonction pesage puis posez vos ingrédients dans le bol du Companion. Puis validez votre pesée).
Cliquez ensuite sur « Rechercher », il vous sera alors proposé une liste de recettes répondant aux
paramétres saisis.

PROGRAMMES <
Votre appareil posséde 14 programmes automatiques pré-enregistrés :

Programme| Programmes |Programmes| Programmes | Programme |Programme| Programmes
sauce mijoté soupe vapeur pate dessert |complémentaires
= | WG| S| el
Sauce Rissolé Velouté Vapeur douce Pain Dessert Réchauffer

i e A >3

Mijoté Mouliné | Vapeur intense | ~ Brioche Rincage
) gy/'

s

Risotto Cake

. Sélectionnez le programme de votre choix.
. Les paramétres pré-programmés peuvent

étre modifiés (selon la recette choisie, les
ingrédients, les quantités préparées). Régler
la température de cuisson, le temps et la
vitesse avec les boutons - et +

. Lorsque vous avez fini de modifier tous vos

paramétres, appuyez sur le bouton “ start ”
(B3) pour démarrer le programme.

. Lorsque le programme est terminé, lappareil

émet des bips.

. A la fin des programmes Velouté, Mouliné,

Mijoté, Risotto, Sauce, Dessert, Vapeur
Douce et Vapeur Intense, l'appareil passe
automatiquement en maintien au chaud
pendant 45 minutes pour conserver la
préparation préte a étre consommée. En
programme Mijoté, Sauce, Dessert et en
mode manuel, le moteur de lappareil
fonctionne a une vitesse spécifique, dans le
but de préserver la préparation et d'éviter que
celle-ci n"adheére au fond du bol. Pour stopper
le maintien au chaud, il suffit d’appuyer
sur le bouton “ Terminé ” (B3). A la fin du
pétrissage des programmes Pain et Brioche,
l'appareil passe en mode “ levée de la pate

”

a 30°C pendant 40 minutes pour donner
un meilleur volume a vos pates. Lorsque que
vous ouvrez le couvercle ou enlevez le bol
de sa base lorsqu'un programme est en cours
celui-ci se termine. Si vous souhaitez stopper
ce mode, appuyez sur le bouton «paramétres»
puis «réinitialiser».

. Lorsque le programme automatique est lancé,

vous avez la possibilité d'arréter l'appareil
a tout moment en appuyant sur le bouton
“stop”. Le programme automatique est alors
en mode pause, vous avez la possibilité de le
relancer en appuyant de nouveau sur “start”.
Si vous vous étes trompé de programme et si
vous voulez annuler, appuyez sur le bouton
«Annuler/retour en arriérey.

. Un programme « Réchauffer » vous permet

de réchauffer votre préparation en 20min
(ajustable de 5 a 60min).

. Un programme « rincage » vous permet de

nettoyer votre bol facilement. Lancer le
programme en ayant préalablement rempli
votre bol de 0,7l d'eau et d'une goutte de
liquide vaisselle.




@DECOUVREZ LES PROGRAMMES AUTOMATIQUES PROPOSES

Sauce Velouté Mouliné Rissolé Mijoté Risotto
Programmes
automatiques Q/ U/ ff ! $$$
Vitesse 10 Pulses et N
« par défaut » V6\ V12 pendant V7avio V3 V1 V2
. De V2 a Vg . pendant 30s
(ajustable) 2 min
Temperature 70°C 100°C 100°C 130°C 95°C 95°C
«pardéfaut» | (50°Ca | (90°Ca | g500 s 0000)| non ajustable |(80°C 3 100°C)|(80°C 2 100°C)
(ajustable) 100°C) 100°C) J
Temps 8min 40 min 45 min 5 min 45 min 20 min
« par défaut » (5min a (20min a (20 min a (2 min a (10 min a 2h ) | (10 min a 2h)
(ajustable) 40min) 60 min) 60 min) 15 min)
Maintien au chaud
« par défaut » en 45 min 45 min 45 min 45 min 45 min
fin de programme
Exemple Sauce Soupe de Mouliné de Etuvée de Beoeuf .
. . . , . Risotto
recettes hollandaise potiron légumes légumes bourguignon
Accessoires é i i i
compatibles g é é

Certaines recettes peuvent provoquer des débordements intempestifs, en raison de l'apparition
de bulles, en particulier lors de l'utilisation de légumes congelés. Dans ce cas, il vous appartient

de réduire les volumes en conséquence.

Vapeur V apeur Pain Brioche Cake Dessert |Réchauffer| Rincage
douce intense
Programmes
automatiques ~ s D0 o
& & F DY e &
O O
V/5 pendant
Vitesse V5 pendant 1 min 30s ngpe:iiac; V4 V2 V8
« par défaut » , n':in 300| PuisV6 er'f ont | (DeV2a | (Dev2a | (DeVsa
(ajustable) pendant | PS¢ V8) V6) v8)
. 3 min
2 min
Température 100°C 100°C 90°C 90°C 80°C
« par défaut » (non (non (50°C a (70°Ca (non
(ajustable) | ajustable) | ajustable) 110°C) 100°C) ajustable)
Temps 30min 35min 2min30 | 3min30s 3min40 15 min 20 min 5 min
« par défaut » | (Imina | (Imina | (30seca | (30seca | (lmin40a | (5mina | (5mina | (1mina
(ajustable) 60min) 60min) | 2min30) | 3min30s) | 3min40) 60min) 60min) 10min)
Maintien au chaud
«pardéfaut»en | 45 min 45 min 45 min
fin de programme
Llevée dela
pate 30° « par . .
défaut » en fin de 40 min 40 min
programme
. .| Purée de N Recette 0,71 d'eau
Exemple Foie gras a . . Cake aux Créeme + 1 goutte
carottes Pain Brioche . ~es .~ | CcOntenant -
recettes la vapeur fruits patissiére i de produit
vapeur du liquide :
vaisselle
Accessoires gé% ,,,-‘g.é % %
compatibles | (79 | \irgd g é




@ e Mode Manuel

Vous pouvez personnaliser les paramétres vitesse, température et durée de cuisson de votre Companion pour
adapter vos propres recettes.

Depuis l'écran d'accueil, vous pouvez accéder a la fonction «Mode Manuel».

Sélection de la vitesse moteur.

2 vitesses intermittentes, 10 vitesses continues progressives et 1 vitesse
intermittente max (V13).

r

Sélection de la température de cuisson.
De 30°C a 150°C.

Sélection de la durée de fonctionnement.

De 5 secondes a 2 heures.

-+

Augmentation de la vitesse, de la température de cuisson et de la durée.

Diminution de la vitesse, de la température de cuisson et de la durée.

Conseil d'utilisation :

Votre appareil est équipé d’'un micro processeur qui controle et analyse sa stabilité. En cas

dinstabilité, la vitesse de rotation du moteur sera automatiquement réduite, si cette instabilité

persiste, le moteur sera arrété et et un message de sécurité s'affichera sur votre écran.

e Vérifiez que la quantité d'ingrédients ne soit pas trop importante et que la vitesse utilisée soit
adaptée.

e Vérifiez que vous utilisez 'accessoire recommandé.

® Puis redémarrez votre appareil normalement.

® Paramétres

Depuis l'écran d'accueil, vous pouvez accéder a la fonction «Paramétres».

Cette fonction vous permet de mettre a jour vos données enregistrées au moment de la mise en route de
votre Companion.

Vous pourrez également connecter votre appareil au Wifi ou associer votre application si vous ne l'aviez pas
fait lors de la mise en route de votre appareil.

e Balance

Rappel de bonne utilisation : Lorsque vous utilisez la balance, ne touchez pas votre Companion et
assurez-vous qu'aucun objet ne soit contre lappareil ou ne se trouve sous votre appareil. Vérifiez que
votre appareil soit stable sur le plan de travail. Enfin vérifiez que le cordon d’alimentation ne soit pas
coincé sous l'appareil ou trop tendu, au risque que votre pesée ne soit erronée.

Pendant la tare ou pendant une pesée, veillez a ce que rien ne fasse vibrer votre Companion
(exemple : plaque d'induction).

Utilisation de la fonction balance :

Lorsque le bouton balance s'allume (=) (B2) sur votre Companion cela signifie que vous pouvez peser
vos ingrédients dans le cadre de la réalisation d’une recette. Pour peser vos ingrédients, votre bol (C1)
doit étre installé sur le bloc moteur (A).

3 utilisations possibles de la balance :

Pesage au cours d'une recette : vous pouvez peser vos ingrédients au cours de votre recette, au début
d’une nouvelle étape :

1- Appuyez sur le logo balance (cf fig. 18a)

2- Attendez quelques secondes que la tare automatique se fasse.

3- Pesez lingrédient indiqué sur votre écran en le plagant dans le bol puis appuyez sur OK.

4- Si |'étape nécessite ['utilisation de plusieurs ingrédients, votre écran vous indiquera le nom de
l'ingrédient suivant a peser.

5- Une fois que tous les ingrédients de 'étape seront pesés, appuyez sur OK puis continuez votre
recette en suivant les indications du bouton central (cf fig. B3).

Pesage « Dans mon frigo » : cette fonction vous permet de rechercher une recette en fonction d’'une
quantité d'ingrédient de votre choix.

1- Choisissez un ou plusieurs ingrédients dans votre frigo et sélectionnez-les dans votre application
Companion grace a la barre de recherche.

2- Appuyez sur le logo balance (cf fig. 18a)

3- Posez vos ingrédients dans le bol posé sur le bloc moteur.

4- Une liste de recettes vous est proposée en fonction des quantités pesées.

Pesage Manuel : vous pouvez peser tous vos ingrédients en amont de la réalisation de votre recette
en mode manuel ou programmes automatiques.

1- Positionnez le bol (C1) sur le bloc moteur (A)

2- Appuyez sur le logo balance  (cf fig. 18a)

3- Attendez quelques secondes que la tare automatique se fasse.

4- Pesez le premier ingrédient (cf fig. 18b)

5- Si vous voulez ajouter des ingrédients, faites une Tare en appuyant sur le bouton TARE et ajouter
l'ingrédient suivant. Lappui sur tare permet d’améliorer la précision du pesage. Sans tare intermédiaire,
le poids maximal autorisé en une seule pesée est de 4 Kg. Au-dela de ce poids, un message de
surcharge s'affichera.

6- Répétez cette procédure aussi souvent que nécessaire sans dépasser un poids total de 8,0 Kg.

Attention, lors de l'utilisation, ne dépassez pas les quantités maximales annoncées dans le tableau
page 6 de cette notice.

! En mode manuel, votre Companion se met en veille au bout de 15 minutes d'inactivité. Pour sortir du mode
veille, vous pouvez appuyer sur votre écran (B6) ou sur l'une des touches tactiles (B1, B2; B3, B4 ou B5).

o
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Fonction TARE
La touche TARE permet de remettre l'affichage de la

Fonction Unité

balance a 0.

La touche Unité vous permet de changer l'unité du poids (g, cl, ml, 0z)

® Mise a jour

Afin que les fonctionnalités de votre produit resten

t dans un état de fonctionnement optimal, votre

produit est amené a vous proposer des mises a jour. Pour cela une fenétre s'affichera sur 'écran et
vous proposera d'accepter ou non linstallation de la derniére mise a jour disponible. Cliquez alors sur
accepter et laisser votre Companion se mettre a jour.

Les mises a jour vont également vous permettre d'accéder a tous les services digitaux de Companion.

UTILISATION EN MODE NON CONNECTE

Vous pouvez utiliser votre Companion en mode non connecté. Les fonctions ci dessous sont disponibles en

mode non connecté :

e Bibliothéque de recettes

Retrouvez toutes les informations concernant la bibliothéque de recettes en page 12.

La bibliothéque de recettes met a votre disposition

* Programmes

310 recettes.

Retrouvez toutes les informations concernant l'utilisation des programmes automatiques en page 13.

° Mode manuel

Retrouvez toutes les informations concernant lutilisation du mode manuel en page 16.

NETTOYAGE DE L'APPAREIL

» Nettoyez immédiatement votre
bol aprés utilisation. Lappareil ne
doit pas étre immergé. Ne passez
pas le bloc moteur (A) sous l'eau

courante.

Une fois l'utilisation terminée, débranchez

'appareil.

Nettoyage de votre bol aprés utilisation :
® Appuyez sur les gachettes (C2) puis soulevez
l'ensemble bol (C).
® Placez le bol sur une surface plane.
e Déverrouillez le couvercle en le tournant d'un
quart de tour dans le sens des aiguilles d’'une
montre. Retirez le couvercle avec précaution.
e Prenez des précautions avec les lames du
couteau hachoir ultrablade (E1) et du couteau
pour pétrir/concasser (E4) lorsque vous les
nettoyez et lorsque vous videz le bol, elles sont
extrémement coupantes.

e Lorsque les piéces sont refroidies :

- démontez l'entraineur commun (C3), le joint (C4),
la bague de verrouillage (C5) (Cf. Fig. 13).

- nettoyez le bol (C), U'entraineur commun (C3),
le joint (C4) et la bague de verrouillage (C5), les
accessoires (E1), (E2), (E3), (E4), (E5), le bouchon
régulateur de vapeur (D1), le couvercle (D2), le
joint d'étanchéité (D4) et le porte joint (D3), a
l'aide d’'une éponge et d’eau chaude savonneuse.
® Rincez ces différents éléments sous l'eau courante.
e En cas d’'encrassement prononcé, laissez tremper
pendant plusieurs heures avec de l'eau additionnée de
liquide vaisselle et grattez si besoin avec la spatule
(F) ou bien avec le c6té grattoir d’'une éponge.

e En cas d’entartrage du bol, vous pouvez utiliser
le coté grattoir d'une éponge imbibée si nécessaire
de vinaigre blanc.

e Afin de préserver laspect et la longévité de '‘écran
en verre. Nettoyez-le a 'éponge sans utiliser le
cOté abrasif afin d'éviter les rayures.

e Pour nettoyer le bloc moteur (A), utilisez un
chiffon humide. Séchez-le soigneusement.

® Pour vous faciliter le nettoyage, sachez que le bol,
l'ensemble couvercle et les accessoires passent au lave
vaisselle a U'exception de entraineur commun (C3) et
(C4) et de la bague de verrouillage (C5) (Cf. Fig. 14).
® Les accessoires, 'entraineur commun amovible
et les éléments du couvercle, peuvent se colorer
légerement avec certains ingrédients comme le curry,
le jus de carottes, etc... ; cela ne représente aucun
danger pour votre santé, ni pour le fonctionnement
de votre appareil. Pour éviter cela, nettoyez les
éléments rapidement aprés l'usage.

e Avant de réutiliser votre ensemble bol (C), assurez-
vous que les contacts électriques sous le bol sont
toujours propres et secs.

IMPORTANT : MISE EN SECURITE DE L'APPAREIL

Votre appareil est équipé, de série, de

protections électroniques du moteur afin
— d’en garantir sa longévité. Cette sécurité
électronique vous garantit contre toute utilisa-
tion anormale ; ainsi votre moteur est
parfaitement protégé.

Dans certaines conditions d'utilisation trés séveres,
ne respectant pas les recommandations de la notice
(Cf. tableau “VOTRE APPAREIL” : quantités éven-
tuellement trop importantes et/ou une utilisation
anormalement longue et / ou un enchainement
de recettes trop rapprochées), la protection élec-
tronique se déclenche pour préserver le moteur ;
dans ce cas, l'appareil s'arréte et « un message de
sécurité » apparait sur l'écran pour indiquer que
'appareil n'est momentanément plus opérationnel.

e Afin de préserver l'aspect et la longévité du
couvercle de votre appareil, lavez-le a la main.
N'utilisez pas le c6té abrasif de 'éponge afin d'éviter
les rayures.

® Pour ne pas altérer les matériaux du bol (C), veillez
a respecter les consignes d'utilisation de votre lave-
vaisselle, ne pas augmenter les doses de sel ou de
produits pour lave-vaisselle.

Si « un message de sécurité » s'affiche sur votre
écran et que votre appareil s'arréte, procédez
comme suit :

® laissez votre appareil branché et linterrupteur
0/1 sur la position 1 “ON” (G).

e Référez-vous aux recommandations sur votre
écran pour réadapter votre préparation (Cf. ta-
bleau “VOTRE APPAREIL" : quantités d'ingrédients
/ temps de la recette / température / type acces-
soires).

Le service consommateur reste a votre disposition
pour toute question (voir coordonnées dans livret
de garantie).
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SI VOTRE APPAREIL NE FONCTIONNE PAS, QUE FAIRE?

PROBLEMES

CAUSES

SOLUTIONS

PROBLEMES

CAUSES

SOLUTIONS

Cuisson insuffisante

Les temps de cuisson sont donnés

a titre indicatif, ils permettent

dans la plupart des cas une cuisson
satisfaisante.

Néanmoins, certaines conditions vont
influer sur le temps de cuisson :

- la taille des aliments (coupés ou
non coupés)

- la quantité des ingrédients

- la variété des légumes, leur maturité
- si les ingrédients sont surgelés ou
non ...

Ajouter du temps de cuisson en appuyant sur
la touche + sur l'écran (B6).
Réduisez la taille des morceaux.

Vibrations excessives.

L'appareil n'est pas posé sur une
surface plane, 'appareil n’est pas
stable.

Placez l'appareil sur une surface plane.

Volume d'ingrédients trop
important.

Réduisez la quantité d'ingrédients traités.

Erreur d'accessoires.

Vérifiez que vous utilisez l'accessoire préconisé.

Léger bruit en
fonctionnement

L'entraineur de votre appareil peut
emettre un bruit en fonctionnement
a vitesse réduite ou avec certains
ingrédients (riz...)

Cest un phénoméne passager, qui n'a pas

de conséquence sur la durée de vie de votre
appareil. Il s'estompera ou disparaitra aprés
quelques usages et nettoyages de l'entraineur
commun amovible (reportez-vous au paragraphe
«Nettoyage de lappareil»).

Bouchon vapeur mal positionné ou
absent

Positionnez le bouchon vapeur sur la position
«max», cette position permet de gagner un
maximum de chaleur dans le bol pour toutes
les cuissons (soupes, cuisson a la vapeur,
etc.).

Cette position évite également les
éclaboussures pendant le mixage.

La position “mini vapeur” permet de laisser
échapper un maximum de condensation et ainsi
obtenir des plats ou des sauces avec une
meilleure consistance (Risotto, crémes dessert,
sauces, etc.)

Bruit excessif en
fonctionnement

Utilisation d’'un mauvais accessoire

Veillez a utiliser un accessoire adéquat (ex

: n'utilisez pas le batteur E3 pour pétrir ou
mélanger des pates, utilisez le couteau E4) .
Pour cela reportez-vous aux préconisations des
recettes et aux consignes d'utilisation indiquées
dans ce mode d’emploi.

Cuisson vapeur
insatisfaisante

Quantité inadaptée d'eau dans le bol.
Morceaux trop gros.

La quantité d’eau dans le bol doit correspondre
a la graduation (0.7L).

Vous pouvez aussi utiliser le mode manuel en
sélectionnant la température de 120°C et le
temps de cuisson selon la quantité et le type
dingrédients.

Réduisez la taille des morceaux.

Fuite par le couvercle.

Volume d‘ingrédients trop important.

Réduisez la quantité d'ingrédients traités.

Le couvercle n’est pas bien
positionné ou verrouillé.

Verrouillez correctement le couvercle sur le
bol.

Le joint d’étanchéité
n'est pas présent.

Positionnez le joint d'étanchéité sur le porte-
joint et clipsez 'ensemble sur le couvercle.

Le joint d’étanchéité est coupé,
détérioré.

Changez le joint, contactez un centre service
agréé.

Erreur d'accessoires.

Vérifiez que vous utilisez l'accessoire
préconisé.

Difficultés pour réussir
certaines recettes

Recettes inadaptées

Vos recettes, personnelles ou prises sur Internet
peuvent ne pas étre adaptées a votre appareil
et a ses accessoires (quantités, temps de
cuisson, durée, accessoires inadaptés) : avant
de commencer votre recette, assurez vous

que vous respectez les consignes d'utilisation
indiquées dans ce mode d'emploi.

Fuite par U'entraineur du bol

Le joint n'est pas bien positionné.

Positionnez correctement le joint.

Le joint est détérioré.

Contactez un centre service agréé.

La bague de verrouillage (C5) est
mal verrouillée.

Verrouillez correctement la bague (C5).

Les lames ne tournent
pas facilement.

Morceaux d’aliments trop gros
ou trop durs.

Réduisez la taille ou la quantité d’ingrédients
traités.
Ajoutez du liquide.

L'appareil ne
fonctionne pas.

La prise n'est pas branchée.

Branchez l'appareil sur une prise.

Odeur moteur.

A la premiére utilisation de appareil,
ou bien en cas de surcharge moteur
provoquée par une quantité
dingrédients trop importante ou des
morceaux trop durs ou trop gros.

Laissez refroidir le moteur (environ 30
minutes) et réduisez la quantité d'ingrédients
dans le bol.

Mon écran B6 reste noir /
Votre appareil est en « veille »

Appuyez sur une des touches tactiles (B1 a
B5)

Linterrupteur (G) est en position 0.

Basculez linterrupteur en position 1.

Le bol ou le couvercle ne sont
pas correctement positionnés ou
verrouillés.

Vérifiez que le bol ou le couvercle sont bien
positionnés et verrouillés suivant les schémas
de la notice.

Affichage message

sécurité

Mauvais verrouillage du bol ou du
couvercle

Avant de mettre en fonction l'appareil, vérifiez
si le bol est correctement verrouillé sur le bloc
moteur et si le couvercle est correctement
verrouillé sur le bol. Si le probléme persiste,
contactez un centre agréé.

Le couvercle est verrouillé sur le bol
en mode « cuisson sans couvercle »

Déverrouiller le couvercle avant de lancer
le programme de cuisson. Si le probléme

persiste, contactez un centre agréé.

Le couvercle ne se
verrouille pas.

Le couvercle nest pas complet.

Vérifiez que le joint est correctement assemblé
sur le porte joint et que le porte joint est
correctement assemblé sur le couvercle.
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PROBLEMES

CAUSES

SOLUTIONS

La sécurité de verrouillage du
couvercle est restée active (tige
sortie) et elle ne permet pas de
verrouiller le couvercle.

L'appareil a été éteint en-cours de
recette en basculant linterrupteur I/0
sur 0 ou simplement débranché en-
cours de recette.

1L suffit de basculer linterrupteur 1/0 sur I pour
réinitialiser le robot et donc la sécurité de verrouillage
du couvercle, la tige va automatiquement reprendre sa
position d'origine, vous pouvez maintenant verrouiller
le couvercle.

Message d'erreur SECU

Rotor bloqué

Videz le bol, laissez le refroidir et
réessayez. Si le probleme persiste,
contactez le service aprés vente.

Message d'erreur ERR39

Surchauffe bol

Il a besoin d'une petite pause... Laissez
refroidir le bol. Si le probléme persiste,
contactez le service apres vente

Message d'erreur SECU

Surchauffe moteur

Laissez refroidir le robot 30min et
diminuez la quantité dans le bol.

Message d'erreur SECU

Instabilité du robot

Le robot s'est arrété car il a détecté une
instabilité. Essayez de diminuer la
quantité dans le bol

ERR21, ERR22

Votre companion a eu un coup
de chaud...

Veuillez débrancher votre appareil et
contacter le service aprés vente

ERR 31 Verrouillage du couvercle impossible  |Eteignez puis rallumez votre produit.
Il a besoin d'une petite pause...
ERR35 Votre companion est dans les Débranchez et rebranchez votre appareil.

choux...

Si le probléme persiste, contactez votre
centre SAV.

ERR37, ERRO3, ERRO1

Votre companion est dans les choux...

Veuillez contacter le service apres vente

ERR23

Votre companion a eu un gros
coup de chaud...

Veuillez contacter le service aprés vente

ERRO2, ERR30

Probléme de connexion

Votre Companion n‘arrive pas a communiquer en wifi.
Veuillez vous assurer que votre propre réseau domestique
wifi fonctionne correctement et que votre Companion est|
dans un emplacement correct pour communiquer avec
votre wifi (éloigné des parois métalliques, au plus proche|
de la source wifi).

N'utilisez pas le micro-ondes pendant vos recherches de
connexion.

Eteignez 10 secondes puis rallumez votre produit.

Affichage ’%

Le produit n'est pas connecté au wifi

Si vous n‘avez pas connecté votre produit a votre wifi,
c'est une situation normale. Reportez vous au chapitre «
connexion internet » pour connecter votre produit.

Si vous avez connecté votre produit au wifi, éteignez 10
secondes puis rallumez votre produit.

Essayez d'améliorer le signal en respectant les
recommandations de la ligne suivante.

Si vous n‘arrivez pas a connecter votre Companion

au Wifi, vérifiez quil ne soit pas proche d'une plaque
métallique, d'une crédence en inox et qu'il soit & une
distance raisonnable de votre box.

Affichage Gl

Le produit est en cours de connexion
au wifi

Patientez jusqu'a laffichage du logo <>

UI-1, UI-3

Votre produit a du mal a charger

Si le probleme est fréquent le signal wifi que vous
recevez est peut-étre trop faible. Vous pouvez essayer
de rapprocher votre produit et votre box ou installer un
répéteur wifi @ proximité de votre produit pour améliorer

la qualité du signal wifi.

certaines données en wifi

PROBLEMES CAUSES SOLUTIONS

Eteignez 10 secondes puis rallumez votre produit.
Si votre produit n'est pas connecté, vous pouvez le
connecter au wifi.
Si votre produit est connecté, essayer d'améliorer la
ualité du signal wifi (voir ligne precédente).
y a de nombreuses recettes sur notre base,
passez a une recette équivalente

Votre produit a du mal a récupérer

UL-2, UL-4, UL-5, UL-6 certaines données locales ou wifi

Vérifiez que les broches d’alimentations sous
le bol ne sont pas encrassées. Si c'est le cas,
nettoyez-les et réessayez.

Si cela ne fonctionne toujours pas, contactez
un centre agréé.

Un message d'erreur
s'affiche a l'écran
ERR34

La résistance chauffante ne
fonctionne pas.

- Un objet touche le bloc moteur (B) |- Assurez-vous que rien ni personne ne soit

- Le cordon est sous le Companion | aPpPuyé contre le Companion.
ou tendu. - Enlevez le cordon d'alimentation de sous

- Le Companion n'est pas en appui votre appareil et veillez a ce qu'il ne soit pas
sur les 4 capteurs tendu.

- Autre causes - Assurez-vous que le Companion soit placé sur
un plan de travail uniforme et propre.

- Si le probléme persiste, veuillez contacter le
service apres-vente.

Votre Companion ne pése
pas correctement

Attention lors de la pesée, votre produit doit
étre stable pour que la balance soit précise.
Veillez a ce que rien ne le fasse vibrer.

ERR 45 Probléme sur la fonction balance

L'afficheur de la balance
reste sur 0g lorsque je mets |Probléme sur la fonction balance
des aliments dans mon bol.

Veuillez contacter le service aprés-vente

Votre appareil ne fonctionne toujours pas ?
Adressez-vous a un centre de service agréé (voir la liste dans le livret service).

RECYCLAGE - D

e Elimination des matériaux d’emballage et de l'appareil

(RN

' 'Y étre jetés conformément aux dispositions de recyclage en vigueur.
I’ Pour la mise au rebut de l'appareil, se renseigner auprés du service approprié de votre commune.

L'emballage comprend exclusivement des matériaux sans danger pour l'environnement, pouvant

e Produits électroniques ou produits électriques en fin de vie :

Participons a la protection de l'environnement !
® Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.
mmm © Confiez celui-ci dans un point de collecte pour que son traitement soit effectué.
*La marque et les logos Bluetooth® sont des marques déposées par Bluetooth SIG, Inc. et leur utilisation par le Groupe SEB a fait l'objet d'une autorisation.
Google Play et Android sont des marques de Google Inc. 3
Apple et le logo Apple sont des marques d’Apple Inc., déposées aux Etats-Unis et d'autres pays. App Store est une marque de service d’Apple Inc.
LEXIQUE
Appairer : Action de grouper ou associer deux appareils.
Cette action s'effectue lors de la premiére connexion entre votre Smartphone ou tablette avec Companion.
Synchroniser : Action de mise a jour des informations. L'application et Companion se synchronisent afin d'échanger
les informations lorsqu‘ils sont connectés.

Connecter : Etablir une liaison entre 'application (Smartphone/tablette) et l'appareil (Companion). Cette action est indispensable
pour la synchronisation.

Cookies : Ce sont les informations d'utilisation envoyées a Moulinex pour améliorer l'application.
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES:

Persoonlijke veiligheid
Lees, voordat u het apparaat gebruikt,
de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door
en bewaar deze op een veilige plek.
De fabrikant aanvaardt geen enkele
aansprakelijkheid in geval van het niet
opvolgen van de instructies.
Haal altijd de stekker van het apparaat
uit het stopcontact als er niemand in
de buurt is en voordat u het apparaat
in elkaar zet, uit elkaar haalt of reinigt.
Laat kinderen het apparaat niet zonder
toezicht gebruiken.
e Dit apparaat dient niet door kinderen
te worden gebruikt. Houd het apparaat
en de stroomkabel buiten het bereik
van kinderen.
Dit apparaat is niet bedoeld voor
personen (waaronder kinderen) met
verminderde lichamelijke, zintuiglijke
of verstandelijke vermogens of door
personen die geen kennis hebben van
of ervaring hebben met de bediening
ervan, tenzij zij het apparaat onder
toezicht gebruiken van of geinstrueerd
zijn in het veilige gebruik ervan door een
persoon die verantwoordelijk is voor hun
veiligheid. Houd toezicht op kinderen,
zodat ze niet met het apparaat spelen.
e Buiten het bereik van kinderen
houden.
e Wanneer u het apparaat
gebruikt, worden
sommige delen erg heet
(roestvrijstalen delen van
de kom en de
stoomregeldop, afneembare aandrijfas,
transparante delen van het deksel,

2

metalen delen onder de kom en de
mand). Dit kan brandwonden
veroorzaken. Gebruik de niet-
opwarmende kunststof onderdelen
(handgrepen, motoreenheid) om het
apparaat vast te pakken.
® Tijdens de werking van het apparaat
kunnen toegankelijke oppervlakken
warm worden. Plaats het apparaat op
een stabiel, hittebestendig, schoon en
droog oppervlak.
® Gebruik geen externe timer of
afzonderlijke afstandshediening om
het apparaat aan te zetten.
® Gebruik het apparaat niet als het
niet goed werkt, als het beschadigd
is of als de stroomkabel of stekker
beschadigd is. Om gevaarlijke situaties
te voorkomen, moet de stroomkabel
worden vervangen door een erkend
servicecentrum (zie de lijst in het
onderhoudshoekije).
® Dompel het apparaat nooit onder
in water. Zet de motorblok (A) nooit
onder stromend water.
* Uw apparaat is uitsluitend bedoeld
voor huishoudelijk gebruik binnenshuis
op een hoogte van minder dan 2000 m. De
fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid
en behoudt zich het recht voor om de
garantie te laten vervallen in geval van
commercieel of onjuist gebruik, of indien
de instructies niet zijn opgevolgd.
* Dit apparaat is niet ontworpen voor
gebruik in de volgende gevallen en
deze vallen niet onder de garantie:
- Keukens in winkels, kantoren en
andere werkomgevingen.

- Kitchenettes die worden gebruikt
door werknemers in winkels, kantoren
en andere professionele omgevingen.

- Boerderijen

- Gebruik door gasten in hotels, motels
en andere woonomgevingen

-In bed & breakfast-achtige
omgevingen.

WAARSCHUWING:
3 Uw apparaat produceert
2" stoom die brandwonden

kan veroorzaken.

Wees voorzichtig met het
deksel en de stoomregeldop (gebruik
zo nodig handschoenen of een
pannenlap). Neem de stoomregeldop
vast bij het middelste deel.

* Gebruik het apparaat niet als de
afdichtring niet goed in de houder
is geplaatst en/of als de afdichtring
niet goed op het deksel is geplaatst.
Het apparaat moet worden gebruikt
met de stoomregeldop in de
dekselopening geplaatst (behalve
wanneer er voor een recept specifieke
instructies worden gegeven).

WAARSCHUWING:
Verkeerd gebruik
van het apparaat
kan verwondingen
veroorzaken.

Pas op voor de extreem scherpe zijden
van het ultrablade-hakmes (E1) en
het mes voor kneden/vermalen (E4)
wanneer u deze onderdelen schoonmaakt
en de kom leegmaakt.

Berg het ultrablade-hakmes (E1) na elk
gebruik op in de kom.

Wees voorzichtig wanneer u hete@
vloeistof in de keukenmachine giet,
door plotseling koken kan dit uit het
apparaat opspatten.

WAARSCHUWING: Wees voorzichtig
bij het hanteren van uw apparaat
(schoonmaken, vullen en schenken).
Zorg ervoor dat er geen vloeistof op de
connectoren wordt gemorst.

WAARSCHUWING: Sommige
voedingswaren met een vel (worsten,
tong, gevogelte etc.) of grote stukken
vlees spatten mogelijk indien
vleessappen tijdens het koken niet
kunnen wegvloeien. We adviseren u
daarom deze producten voorafgaand
aan het koken in te prikken met een
mes of vork.

WAARSCHUWING: Het oppervlak
van het verwarmingselement houdt
restwarmte vast na gebruik.

Raak daarom alleen de handgrepen
(trekker C2, handgreep D2 en dop
D1) aan tijdens het opwarmen van
het apparaat en tot het volledig is
afgekoeld.

Raadpleeg de gebruiksaanwijzing voor
het instellen van de snelheden en de
gebruiksduur voor elke accessoire en voor
elk programma.

Raadpleeg de gebruiksaanwijzing voor
details over het in elkaar zetten en
plaatsen van de accessoires op het
apparaat.

Raadpleeg de gebruiksaanwijzing
voor details over het reinigen en
onderhouden van het apparaat.
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Volg altijd de reinigingsinstructies op

voor het reinigen van uw apparaat:

* Haal de stekker van het apparaat uit

het stopcontact

® Reinig het apparaat niet als het heet is

® Reinig het apparaat met een vochtige
doek of een spons

® Dompel het apparaat niet onder
in water en plaats het niet onder
stromend water

Voorzorgsmaatregelen bij het gebruik
van accessoires:
® De accessoirees Ultrablade-mes (E1),
garde (E3) en kneed-/maalmes (E4)
dienen niet door kinderen te worden
gebruikt. Houd het apparaat en het
netsnoer buiten bereik van kinderen.
® De accessoires stoommand (E5) en
mixer (E2) mogen worden gebruikt door
kinderen van acht jaar en ouder en
door mensen met verminderde fysieke,
zintuiglijke of mentale vermogens of door
mensen zonder voorkennis of ervaring,
mits ze onder toezicht of instructies
staan met betrekking tot het veilige
gebruik van het apparaat en ze de
gevaren begrijpen. Laat kinderen niet
met het apparaat spelen. Reiniging en
onderhoud door de gebruiker mogen niet
door kinderen worden uitgevoerd, tenzij
ze ouder zijn dan acht jaar en onder
toezicht staan. Houd het apparaat en
het snoer buiten het bereik van kinderen
onder de acht jaar.

ALLEEN VOOR DE EUROPESE

MARKTEN:

* Houd het apparaat en de stroomkabel
buiten het bereik van kinderen jonger
dan 8 jaar. Kinderen mogen het
apparaat niet als speelgoed gebruiken.

©

o Dit apparaat mag worden gebruikt door
personen met beperkte lichamelijke,
zintuiglijke of mentale vermogens, of een
gebrek aan ervaring of kennis, mits ze
onder toezicht staan of aanwijzingen hebben
gekregen omtrent het veilig gebruik van het
apparaat en ze de mogelijke gevaren begrijpen.

* Dit apparaat kan worden gebruikt door
kinderen van 8 jaar en ouder, mits ze
onder toezicht staan of aanwijzingen
hebben gekregen omtrent het veilig
gebruik van het apparaat en ze de
mogelijke gevaren met betrekking tot
het apparaat begrijpen. Reiniging en
onderhoud van het apparaat mogen
niet door kinderen zonder toezicht
worden uitgevoerd, tenzij ze 8 jaar of
ouder zijn en onder toezicht van een
volwassene staan.

Aansluiting op elektriciteitsnetwerk

* Het apparaat moet zijn aangesloten
op een geaard stopcontact.

® Het apparaat is ontworpen om
alleen op wisselstroom te werken.
Controleer of de netspanning
overeenkomt met de netspanning
die staat aangegeven op het
identificatieplaatje van het apparaat.

® Bij aansluitingsfouten komt de
garantie te vervallen.

e Trek niet aan de stroomkabel om
de stekker van het apparaat uit het
stopcontact te halen.

® Plaats het apparaat, de stroomkabel
of de stekker niet in vloeistoffen, in
de buurt van of in contact met de
opwarmende onderdelen van het
apparaat, in de buurt van een
warmtebron of op een scherpe rand.

Onjuist gebruik

® Raak het deksel pas aan nadat
het apparaat volledig is gestopt
(stopknop). Wacht tot het voedsel dat
wordt gemengd niet meer beweegt.

® \oeq altijd eerst vaste ingrediénten
in de kom toe voordat u vloeibare
ingrediénten toevoegt (zie afb.
11). Overschrijd de MAX-markering
aan de binnenkant van de kom niet
(zie afb. 11). Als de kom te vol is,
kan er kokend water ontsnappen.

® Opmerking: Zorg er tijdens het
stoomprogramma voor dat u 0,7 liter
water toevoegt (zie afb. 4.2).

® Plaats uw vingers of andere
voorwerpen niet in de kom terwijl
het apparaat in werking is.

® Gebruik de kom niet voor andere
doeleinden zoals het opslaan of
invriezen van eten of voor sterilisatie.

e Plaats het apparaat op een stabiel,
hittebestendig, schoon en droog
oppervlak.

® Plaats het apparaat niet in de buurt van
muren of kastjes, deze kunnen beschadigd
raken door de opgewekte stoom.

* Plaats het apparaat niet in de buurt van
een warmtebron die in werking is (fornuis,
elektrisch huishoudelijk apparaat, enz.).

® Bedek het deksel niet met een doek
of een ander voorwerp en probeer de
dekselopening niet dicht te maken,
gebruik altijd de stoomregeldop.

e Laat nooit uw haar, sjaal, stropdas
enz. over de kom hangen wanneer
het apparaat in gebruik is.

* Plaats de accessoires nooit in de
magnetron.

® Gebruik het apparaat niet
buitenshuis.

* Overschrijd nooit de maximale
hoeveelheid die in de instructies
wordt aangegeven.

® Berg het apparaat alleen op nadat
het is afgekoeld.

* Plaats de kom niet in de vriezer
om af te koelen, gebruik altijd de
koelkast.

* Laat de spatel niet langer dan 20
minuten in olie op 150 °C staan.

® Zorg ervoor dat niets uw apparaat
hindert tijdens het wegen of kalibreren.
De ruimte rond uw apparaat op het
werkoppervlak moet vrij zijn, de
stroomkabel mag niet strak zitten of
bekneld raken tussen het werkoppervlak
en de onderkant van het apparaat.

® De vier voeten van uw apparaat moet
in contact zijn met een horizontaal
werkoppervlak en het apparaat moet
stabiel zijn tijdens het wegen.

® Als u het apparaat moet verplaatsen om
het te gebruiken of op te bergen, schuif
het dan niet over het werkoppervlak. Til
het op en plaats het zonder schokken op
de juiste plaats.

* Houd u aan het maximaal toegestane
gewicht, overschrijd het niet.
Uw Companion is alleen voor het
wegen van voedsel.

KLANTENSERVICE

® Gebruik voor uw eigen veiligheid enkel
accessoires of reserveonderdelen die zijn
geleverd door erkende servicecentra.

® Elke andere handeling dan reiniging of
routineonderhoud moet worden uitgevoerd
door een erkend servicecentrum.

* Raadpleeg de tabel ‘Wat te doen
als uw apparaat niet werkt’ aan het
einde van de gebruiksaanwijzing.

o
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soepen, stoofpotten, gestoomde gerechten en deeg/gebak. @
U krijgt de volgende accessoires bij het apparaat:

Het ontwerp van deze accessoires zorgt ervoor dat ze gemakkelijk te hanteren zijn tijdens het

BESCHRIJVING VAN HET APPARAAT: — bereiden van recepten.

@ Deze gebruiksaanwijzing bevat tips over de mogelijkheden van uw apparaat: bereiding van UW APPARAAT

A Motorblok D Samenstelling deksel
A1: Weegfunctie D1: Stoomregeldop
B Bedieningspaneel* D2: Deksel Pureren van soepen 3 min
B1: Annuleren D3: Afdichtingsringhouder
B2: Weegschaal D4: Afdichtingsring Pureren van vruchtenmoes 40 seconden S
B3: STARTEN en STOPPEN E Accessoires Vermalen van groenten 15 seconden il STRTR
B4: Video EO: Opbergvak accessoires Vermalen van v%ees 30 seconden
B5: Instellingen E1: Ultrablade-hakmes Vermalen van vis 15 seconden
B6: Touchscreen E2: Menger
C Samenstelling kom E3: Klopper Hierdoor wordtgekookt voedsel gemengd zonder de ingrediénten te beschadigen.

E4: Mes voor kneden/vermalen Dit is heel handig tijdens de aanbruinfase in het begin van de bereiding van recepten (risotto, soepen).

C1: Roestvrijstalen kom

C2: Trekkers E5: Stoommand E2 Bruinen E: 5 min 500 g :E::::c
(3: Afneembare aandrijfas F Spatel ) Stoofpotten ¢ 45 s 31 e
C4: Afdichtingsring G 0/I-schakelaar voor het uitschakelen van de ; l‘ . ,::.:c
C5: Vergrendelingsring stroomtoevoer naar uw apparaat Risotto = 22 min 1,5 kg puc

H Schoonmaakborstel

Ratatouille, chutney, peulvruchten (zie receptenboekje voor instellingen)
Geklopt eiwit 'l 5-10 min C(KB mgx'

*Pictogrammen zijn alleen zichtbaar als ze nuttig zijn voor het bedienen van uw apparaat.

TECHNISCHE GEGEVENS VAN HET APPARAAT: 1 IImm» . Mayonaise, slagroom | 25min | 051
Q.
Vermogen: 1550 W (1000 W: verwarmingsweerstand/550 W: motor) g Sauzen, room iot ¢ | 1-20 min 11 Eo
Aardappelpuree Fitot | 1 min 11
Temperatuurbereik: 30 °C tot 150 °C. PPEP ": tOt,-' 1 . e
Instelbaar in stappen van 5 °C. Polenta “ttot v | 1-16 min 1l =0
Kneden van wit brooddeeg E' 2min30sec| 1,2 kg
Bereik gebruiksduur: 5 seconden tot 2 uur Kneden van zanddeeg, 5 2 min 30 sec 1kg

Instelbaar in stappen van 5 seconden min. tot max. 1 minuut koekjesdeeg en speciaal brood

] [ng
. = Kned ijkt d pu 1 min 30
Aantal snelheden: 13 - 2 wisselende snelheden: E (:Soi:evat':“‘f;:j en:‘;g +f;f' fffffffff mzmrfﬁ];fgc 0,8 kg
Snelheid 1 (5 sec. aan/20 sec. uit) 2 E4 ’ ! '::
Snelheid 2 (10 sec. aan/10 sec. uit) k] Mixen van licht beslag +”;Lmﬂﬁlgqisieigqnggq 1kg
- 10 continue, progressieve snelheden (snelheden 3 tot 12). £ (cakes, enz.) = 3 min
- 1 max. wisselende snelheid (snelheid 13). 'g, Vermalen van noten e 1 min 0,6 kg
. 3 Vermalen van harde ingrediénten :.:' 1 min 0,6 kg
Frequentie: 2412 - 2483,5 MHz - =
Vermalen van ijs i 1 min C)\{D 6 tot 10
Maximaal overgedragen vermogen: 20 dBm Pannenkoekbeslag, L 1 min 1,51
wafelbeslag -
Stand-bymodus: Het apparaat schakelt na 15 minuten inactiviteit over naar Stoomregeldop a b
de stand-bymodus. Max (a) = stoomkoken
Min. (b) = risotto, roomdesserts, sauzen enz.

Druk op een van de bedieningspaneel (B1 t/m B5) om het D1
apparaat weer in te schakelen

Stroomverbruik wanneer het product in de stand-bymodus

staat: 0,32 Wh

De 'min'-stand zorgt ervoor dat er een maximale hoeveelheid stoom

kan ontsnappen, waardoor gerechten of sauzen een betere

consistentie krijgen (risotto, roomdesserts, sauzen, enz.).

—— De 'max'-stand zorgt ervoor dat warmte en stoom zoveel mogelijk

* i1 s .

Ingebouwde weegschaal met een gewicht van 1 tot 4000 g. hetagofic:f van \zastgehouden)worden in de kom voor alle kookfuncties met stoom
soepen, enz.).

*Google Play en Android zijn handelsmerken van Google Inc. .
Apple en het Apple-logo zijn handelsmerken van Apple Inc., geregistreerd in de Verenigde Staten en andere landen. App Store is een servicemerk Deze stand voorkomt ook spatten tijdens het pureren

van Apple Inc. @ @
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Afneembare aandrijfas

De bereidingstijden voor de stoommand zijn bedoeld als richtlijn. In de meeste gevallen

geven deze een betrouwbare indicatie van de bereidingstijden. Bepaalde factoren zijn echter

van invloed op de bereidingstijden: de grootte van de groenten (ﬁesneden of ongesneden)/
p

de hoeveelheid ingrediénten in de mand/de soort en de rij

hoeveelheid water in de kom, deze moet gevuld zijn tot de markerin (10 7
dat de stoomregeldop in de 'max'-richting is gedraaid (a). Als het voedsel niet helemaal gaar
is, kunt u de bereidingstijd verlengen.

eid van de groenten/de

,7 ). Zorg ervoor

Stomen van groenten, vis
of vlees

Niet gepureerde soepen

20-
40 min 1kg
:.-:' 3 min 31

o
|
2

)

[
D
3

3

P1 - courgettes

20 min 800 g

P1 - pastinaak

25 min 800 g

P1 - stam van een prei

25 min 800 g

P1 - broccoli

20 min 500 g

. . 600 g (incl.
P1 - vis 15 min bakpapier)
P2 - aardappelen 30 min 1 kg
P2 - wortels 30 min 1 kg
P2 - sperziebonen 30 min 800 g

. . 600 g (incl.
P2 - wit vlees 20 min bakpapier)

U kunt de ingrediénten in de kom braden zonder het deksel, wanneer u blijft
roeren en de bereiding in de gaten houdt.

De functie BEREIDING ZONDER DEKSEL is niet geschikt voor de bereiding van
jam of melkproducten (risico op overlopen)

Bereiding met of zonder deksel

GEBRUIK TOT MAXIMAAL GEBRUIK VAN 135
130 °C. °C TOT 150 °C
Alleen met geopend Alleen met
deksel geopend deksel
&’0

i

Alle accessoires voor

gebruik met de aandrijfas Alleen de
aandrijfas
Accessoires %
Snelheid Nee
- Bij een temperatuur lager dan - Bij een

Maximale tijd

of gelijk aan 100 °C: 2 uur
- Bij een temperatuur tussen
100 °Cen 130 °C: 1 uur

temperatuur hoger
dan of gelijk aan
135 °C: 20 min

PLAATSEN VAN DE KOM, ACCESSOIRES EN
DEKSEL

® Maak voor het eerste gebruik alle onderdelen
(C, D, E, F, H) schoon in warm water met zeep,
maar niet de motorblok (A). De kom (C) is
voorzien van een afneembare aandrijfas (C3)
om reiniging te vergemakkelijken.

e Zorg ervoor dat alle verpakkingsmaterialen
zijn verwijderd voor gebruik, met name
de bescherming tussen de kom (C) en het
motorblok (A).

e Plaats de afdichtingsring (D3) op de
afdichtingsringhouder (D4) (zie afb. 1) en klik
het geheel op het deksel (D2) (zie afb. 2).

e Plaats de afdichtingsring (C4) op de aandrijfas
(€3). Zet het geheel op de bodem van de
kom vast met de vergrendelingsring (C5) (zie
afb. 3). Als u de modus ‘koken zonder deksel’
gebruikt, plaats dan de afdichtingsring (C4)
op de afneembare aandrijfas (C3). Zet het
geheel op de bodem van de kom vast met de
vergrendelingsring (C5) (zie afb. 3).

e plaats het geselecteerde accessoire in de kom:

- De accessoires (E1, E2, E3 of E4) moeten op
de aandrijfas op de bodem van de kom worden
geplaatst (zie afb. 4.1);

- Als u wilt stomen, plaatst u de stoommand (E5)
in de kom (zie afb. 4.3), na de kom vooraf te
hebben gevuld met 0,7 | kookvloeistof (water,
saus, enz.) (zie afb. 4.2).

e Plaats de ingrediénten in de kom of stoommand.

e Plaats het deksel op de kom (C)met de twee
driehoekjes tegenover elkaar (zie afb. 5).
Vergrendel het deksel door deze, zonder te
forceren, in de richting van de pijl te draaien
(zie afb. 6).

e Plaats de stoomregeldop (D1) op het deksel. Er
zijn drie mogelijke standen (zie afb. 7).

e Plaats de kom (C) op de motorblok (A) tot u
een klik hoort (zie afb. 8).

Het apparaat start alleen als de kom en het
deksel correct op de motorunit zijn geplaatst
en vergrendeld.

om deze af te laten koelen.

!! De aandrijfas niet direct na gebruik verwijderen. Giet water in de lege komj

[0

Als een of beide onderdelen verkeerd
geplaatst of vergrendeld zijn (zie afb. 10.1
en 10.2), verschijnt er een waarschuwing op
het scherm. /.

UW APPARAAT IS VOORZIEN VAN EEN DEKSEL-
VEILIGHEIDSVERGRENDELING

Het deksel wordt vergrendeld wanneer het
apparaat in gebruik is. Dit voorkomt dat het
deksel wordt geopend terwijl een recept wordt
bereid. Probeer het deksel niet te forceren als
deze vergrendeld is. Deze veiligheidsfunctie
wordt uitgeschakeld wanneer het apparaat stopt.
Als u een temperatuur van 50 °C of hoger en een
snelheid van 5 of hoger hebt gekozen, zullen er
tien seconden worden afgeteld op het scherm van
het bedieningspaneel. Het deksel kan pas na het
aftellen worden geopend.

@



COMPANION:
UW KEUKENHULP VOOR ELKE DAG

De volgende knoppen lichten op als ze beschikbaar zijn voor gebruik:

De middelste knop heeft 11 Als er een video beschikbaar is voor
functies. Deze functies variéren @ het recept dat wordt bereid, kunt u
afhankelijk van de te volgen stappen deze afspelen door op deze toets te
(starten, pauzeren, volgende stap, drukken.

bevestigen, stoppen, enz.)

4 Annuleren/teruggaan Instellingen  (wijzigingen in
coo instellingen,  wifiverbinding,
ingrediénten van recepten, enz.)

D Gebruik van de geintegreerde
weegschaal*

1. EERSTE GEBRUIK

Companion is een slimme food processor die u helpt om van elke maaltijd een succes te maken. Met
slechts enkele drukken op de knop hebt u honderden gratis recepten tot uw beschikking.
Dankzij het intuitieve, interactieve touchscreen kunt u in een recordtijd allerlei gerechten bereiden.

Companion bereidt, mixt en kookt uw ingrediénten. Het apparaat begeleidt u stap voor stap door alle
fasen van de recepten.
Volg de stappen—het kan niet sneller of eenvoudiger!

Zet uw Companion aan met de 0/I-schakelaar (zie afb. 9) en volg de instructies op het scherm.
Tijdens elke stap biedt het pictogram @ hulp bij het uitvoeren van de stap. Een FAQ pagina is ook
beschikbaar op www.moulinex.be

Daarnaast zijn er videotutorials beschikbaar om u te helpen uw apparaat te leren kennen:
http://bit.ly/neemdecontroleoveruwcompanion

¢ Landspecifieke instellingen
De eerste keer dat u het apparaat gebruikt, krijgt u toegang tot de landspecifieke instellingen.

1 Selecteer uw land 2 Selecteer uw taal

Zodra deze twee stappen voltooid zijn, wordt er een welkomstscherm weergegeven.

¢ Internetverbinding
U kunt uw Companion nu verbinden met het internet bij u thuis. U kunt deze stap nu voltooien door
‘Nu’ te selecteren of later door ‘Later’ te selecteren.

U kunt deze stap later uitvoeren door via het beginscherm naar de instellingen van uw Companion
te gaan.

Voor het gebruik van de volgende functies is een internetverbinding vereist:

toegang tot alle Companion-recepten, ‘Mijn receptenboeken’, ‘In mijn koelkast’, foto's en video's als
onderdeel van de stapsgewijze begeleiding voor uw recepten, en productupdates.

Voer de volgende stappen uit om uw Companion met internet te verbinden:

- Selecteer uw netwerk (geen toegang tot uw netwerk? Ga naar ‘Instellingen’, vervolgens naar 'Wifi-
instellingen” en vervolgens naar ‘Wifi inschakelen”)

- Voer het wachtwoord van uw wifi-verbinding in T

- Het scherm ‘Verbinding maken” wordt geopend terwijl de verbinding tot stand wordt gebracht. Dit
kan enkele minuten duren.

- Als u uw Companion niet kunt verbinden met WiFi, controleer dan of het niet in de buurt van een
metalen plaat of een roestvrijstalen spatscherm staat en of het zich binnen een redelijke afstand
van uw router bevindt.

- Wanneer de melding ‘Gefeliciteerd!” op het scherm verschijnt, is de verbinding tot stand gebracht

7/
- Tot slot moet u uw tijdzone selecteren @

Betekenis van de wifi-indicatoren:

% Het apparaat is niet verbonden met wifi.
| Het apparaat maakt verbinding met wifi.
2 Het apparaat is verbonden met wifi.

Instructievideo's over het verbinden van uw Companion met wifi zijn hier beschikbaar:
http://bit.ly/neemdecontroleoveruwcompanion

e De app koppelen

Met de Companion-app kunt u uw Companion in de gaten houden zonder dat u er naast hoeft te
blijven staan. U kunt het apparaat koppelen aan uw smartphone of tablet. Zo hebt u ook toegang tot
uw recepten, waar u ook bent.

Controleer of de wifi-functie van uw smartphone/tablet is verbonden met internet (wifi/4G/3G, enz.)
De Companion moet op een stopcontact zijn aangesloten.

U kunt deze stap later uitvoeren door via het beginscherm naar de instellingen van uw Companion
te gaan.

0m de volgende functies te kunnen gebruiken is een koppeling met uw smartphone/tablet noodzakelijk:
'Mijn receptenboeken’, de voortgang van recepten op afstand volgen met een smartphone, het
verzenden van recepten vanaf uw smartphone/tablet naar uw Companion.

Ga voor meer informatie over cookies naar Moulinex FAQ-pagina:
https://www.moulinex.fr/faq/product/csp/8010000781.

o



- Compatibele apparaten:
Op www.moulinex.com vindt u een lijst van smartphones en tablets die compatibel zijn met de
Companion

- Download de app:
Download de Companion-app. Gratis te downloaden in de App Store (iPhone/iPad) en Google Play
(Android).

#  Downloaden uit < Android-app op )
@& de App Store ll B> Google Play g

- Uw account koppelen:
Selecteer in de Companion-app op uw smartphone/tablet de Companion en maak een account aan, of
meld u aan als u al een account hebt.

Uw apparaat genereert een code (deze verschijnt op scherm B6) die u moet invoeren in uw Companion-
app.

Als u meerdere smartphones/tablets aan uw Companion wilt koppelen, moet elk apparaat zijn
verbonden met hetzelfde Companion-account.

Mijn eerste recept

Wanneer u het apparaat voor de eerste keer gebruikt, biedt uw Companion u de mogelijkheid om een
eerste recept te maken, zodat u het apparaat kunt leren kennen. Als u ‘Mijn eerste recept’ selecteert,
krijgt u stapsgewijze instructies om het recept te volgen.

Dit recept verdwijnt van uw beginscherm nadat u het hebt gebruikt of nadat u uw Companion tien
keer hebt gebruikt.

2. FUNCTIES VAN HET PRODUCT

Uw Companion-apparaat kan in zowel de online-modus als offline-modus worden gebruikt. Het
apparaat heeft tal van functies die u dagelijks zullen inspireren en van elke maaltijd een succes
maken! In de offline-modus heeft u 310 recepten tot uw beschikking en de online-modus geeft u
toegang tot nog eens honderden recepten!

® Recept zoeken

Via het beginscherm kunt u naar recepten zoeken met
de toets ‘Zoeken” Q. U kunt zoeken op de naam van het
recept of op ingrediénten. Er zijn ook filters beschikbaar
voor het verfijnen van uw zoekopdracht.

e Receptenbibliotheek E&

Via het beginscherm hebt u toegang tot de

'Receptenbibliotheek’. Met deze functie hebt u toegang tot alle recepten die beschikbaar zijn in de
Companion-community.

In de offline-modus vindt u voor elke functie van uw Companion een selectie van vooraf geladen
receptkaarten op het beginscherm. Met deze receptkaarten kunt u direct de stap-voor-stap begeleiding
starten.

U kunt ook naar een recept in de community zoeken via het pictogram ‘Zoeken” Q

Typ een gerecht of ingrediént in de zoekbalk en druk op OK.

U kunt uw zoekopdracht verfijnen door filters toe te voegen (soort gerecht, bereidingstijd en herkomst
van het recept).

* Receptenboeken (alleen beschikbaar met wifiverbinding) [f}

U kunt de functie 'Mijn receptenboeken’ openen via het beginscherm. Met deze functie vindt u alle
recepten die u eerder als favoriet hebt opgeslagen via de Companion-app op uw smartphone/tablet.

Om deze functie te gebruiken, moet u de Companion-app downloaden en een account aanmaken.
Via uw smartphone/tablet kunt u receptenboeken aanmaken en bewerken en deze openen op uw
Companion Touch wanneer het apparaat is verbonden met wifi. Zodra uw Companion Touch is
verbonden met wifi, worden uw receptenboeken automatisch gesynchroniseerd tussen uw apparaat
en smartphone/tablet wanneer u een recept maakt.

:;i/)c'.")
® In mijn koelkast (alleen beschikbaar met wiﬁ){f)/:

U kunt de functie 'In mijn koelkast’ openen via het beginscherm. Met deze functie kunt u een recept
zoeken met door u gekozen ingrediénten.

Druk op de toets 'In mijn koelkast” en voeg ingrediénten toe om recepten te zoeken. Voor elk van hen
kunt u de hoeveelheden aangeven met de ingebouwde weegschaal. (Druk op de weegfunctie en plaats
uw ingrediénten in de Companion-kom. Bevestig vervolgens uw weging). Druk vervolgens op 'Zoeken’
om een lijst weer te geven van recepten die overeenkomen met uw instellingen.



@PROGRAMMA’S %/ MEER INFORMATIE OVER DE BESCHIKBARE AUTOMATISCHE PROGRAMMA'S
Uw apparaat heeft 14 vooraf opgeslagen automatische programma's:

Programma | Programma Programma Programma Programma Programma Overige A ch Saus Gladde soep| Dikkere soep Gestoofd Gesudderd Risotto
saus Gesudderd soep stomen deeg dessert programma’s utomatische
programma's (4 A 555 SH $$$
s 10 pulsen
S Gestoofd Gladd
aus estoo adde Vo;;zrl;::g Brood Dessert Opwarmen Standaard snelheid s6 en S12 Se;utr/erzdselgo o o o
(instelbaar)  |Van S2 t/m S8| gedurende 2 9 sec
m min. :
A a | Y @
1\ y 'Standaard' 70 °C 100 °C 100 °C 95 °C 95 °C
Gesudderd i Brioche . andaar s
esudderd | Dikkere soep - Reinigen temperatuur  |(50 °C tot 100 (90 °C tot | (90 °C tot 100 Nietliiztefbaar (80 °C tot 100 | (80 °C tot 100
rachtig stomen (instelbaar) °() 100 °C) °() °() °()
ff} 7
nr/
Standaard' tiid: 8 min 40 min 45 min 5 min 45 min 20 min
Risotto Cake (instelbaari * |(5 min. tot 40| (20 min. tot | (20 min. tot | (2 min. tot | (10 min. tot 2 | (10 min. tot 2
min.) 60 min) 60 min) 15 min) uur) uur)
. Selecteer het programma van uw keuze. laten rijzen” gedurende 40 minuten bij 30°C
. De voorgeprogrammeerde instellingen kunnen om uw deegwaren een groter volume te geven. ‘Standaard'
worden gewijzigd (afhankelijk van het gekozen Wanneer u het deksel opent of de kom van de warmhouden . ) ) . .
recept, de ingrediénten en de hoeveelheden onderkant haalt wanneer er een programma fu!1ct1e aan het 45 min 45 min 45 min 45 min 45 min
die u bereidt). Stel de bereidingstemperatuur, aanstaat, wordt het programma gestopt. Als u el;rizr\:ﬂan?r::t
-tijd en -snelheid in met de - en + knoppen. deze modus wilt stoppen, druk dan op de knop
. ‘instellingen’ en ‘resetten’.
. Als u klaar bent met het wijzigen van de g ) ) Groent
instellingen, drukt u op de starknop (B3) om 0. Wanneer een automatisch programma is Voorbeeld Hollandsisesats. [Pommoensoe rr::tn TZ(\)/ZP Gestoomde Boeuf Risotto
het programma te starten. gestart, kunt u het apparaat op elk gewenst recepten P P N Xg ; groenten bourguignon
. o moment stoppen door op de stopknop te extuu
. Wanneer het programma is voltooid, piept het .
apparaat drukken. Het automatische programma wordt
PP ’ ) dan gepauzeerd. U kunt het hervatten door op é
- Na afloop van de programma’s Veloute, ‘Start’ te drukken. Druk op de knop ‘Annuleren/ Compatibel % é é
Gepureerde soep, Stoofgerecht, Risotto, teruggaan’ als u het verkeerde programma aoccssawirise ‘:& é% &
Saus, Dessert, Weinig stoom en Veel stoom hebt ingevoerd en wilt annuleren. < é N VN VN
houdt het apparaat de bereiding automatisch . Met het programma 'Opwarmen’ kunt u gekookt

45 minuten warm, zodat het klaar is om te
serveren. Bij de programma’s Stoofgerecht,
Saus, Dessert en de handmatige modus werkt
de motor van het apparaat met een specifieke
snelheid om de bereiding te behouden en te
voorkomen dat de bereiding aan de bodem van
de kom gaat plakken. Om het warm houden
te stoppen drukt u op de knop ‘voltooid’
(B3). Aan het einde van programma’s Brood
en Brioche waarbij het deeg wordt gekneed,
schakelt het apparaat over op de stand ‘deeg

o

voedsel in 20 minuten opwarmen (instelbaar
van 5 tot 60 minuten).

. Het programma 'Spoelen' helpt u de kom

gemakkelijker schoon te maken. Vul de kom
met 0,7 | water en één druppel afwasmiddel
en start het programma.

Sommige recepten kunnen ineens overkoken door de vorming van luchtbellen. Dit kan met
name gebeuren bij het gebruik van bevroren groenten. In dit geval moet u de hoeveelheden
dienovereenkomstig verminderen.




¢ Handmatige modus

Voor uw eigen recepten kunt u zelf de snelheid, temperatuur en kooktijd instellen op uw Companion.

Open de functie ‘Handmatige modus’ via het beginscherm.

x>
=

Selectie van de motorsnelheid.

Twee wisselende snelheden, 10 continue progressieve snelheden en 1 max.
wisselende snelheid (S13).

Selecteer de bereidingstemperatuur.
Van 30 °C tot 150 °C

Selectie van de kooktijd.

Van 5 seconden tot 2 uur.

_|_

Verhoogde snelheid, bereidingstemperatuur en tijd.

Verlaagde snelheid, bereidingstemperatuur en tijd.

Voorzichtig) Krachtig Brood Brioche Cake Dessert [Opwarmen| Spoelen
. stomen stomen
Automatische
programma's % o
&\ &\ |||
J g §
S5 53
S5 gedurende edurende
‘Standaard’ edurende 1 min. 940 sec S4 S2 S8
snelheid 92 min 30 30 sec., daarna \’/9 (van S2 tot|(van S2 tot|(van S5 tot
(instelbaar) daarna S6 S8) S6) S8)
sec gedurende
gedurende -
. 3 min.
2 min
‘Standaard’ 100 °C 100 °C 90 °C 90 °C 80 °C
temperatuur (niet (niet (50 °C tot | (70 °C tot (niet
(instelbaar) |instelbaar) |instelbaar) 110 °C) | 100 °C) |instelbaar)
2 min 30 | 3 min 30 |30 min 40
‘Standaard’ 30 min 35 min sec sec sec 15 min 20 min 5 min
tijd (1 min. tot|(1 min. tot|(30 sec tot|(30 sec tot|(30 sec tot| (5 min tot | (5 min tot | (1 min tot
(instelbaar) | 60 min.) | 60 min.) | 2 min 30 | 3 min 30 | 3 min 30 | 60 min) | 60 min) | 10 min)
sec) sec) sec)
‘Standaard'
warmhouden
functie aan het | 45 min 45 min 45 min
einde van het
programma
‘Standaard’ 30
C—deegn]_sfunche 40 min 40 min
aan het einde van
het programma
Recept dat | 0,7 | water
Vrzggbighd G:Ositeoo:;(ie v(\jgi‘::loTizi Brood Brioche | Fruitcake | Pudding [vloeistoffen|+ 1 druppel
P 9 P bevat  |afwasmiddel
Compatibele ég% 4,%.3 % %
accessoires | \orp | ol i A

Gebruiksinstructies:

Uw apparaat is uitgerust met een microprocessor die de stabiliteit regelt en controleert. In het geval
van instabiliteit wordt de draaisnelheid van de motor automatisch verlaagd. Als deze instabiliteit
aanhoudt, stopt de motor en verschijnt er een veiligheidsmelding op het scherm.

e Controleer of de kom niet te vol zit en of de ingestelde snelheid geschikt is.

e Controleer of u het aanbevolen accessoire gebruikt.

e Start het apparaat opnieuw op de normale manier

e Instellingen

U kunt de functie ‘Instellingen” openen via het beginscherm.

Met deze functie kunt u de gegevens bewerken die zijn opgeslagen tijdens het eerste gebruik van uw
Companion.

U kunt uw apparaat ook verbinden met wifi of koppelen aan de app als u dit niet hebt gedaan toen u
het apparaat voor het eerst gebruikte.

o
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* Weegschaal

Herinnering voor correct gebruik: Raak uw Companion niet aan wanneer u de weegschaal gebruikt
en zorg ervoor dat er geen voorwerpen tegen of onder het apparaat drukken. Zorg ervoor dat uw
apparaat stabiel is op het werkoppervlak. Controleer ten slotte of de stroomkabel niet vastzit onder
het apparaat of te strak zit, omdat dit kan leiden tot een onjuiste weging.

Zorg er tijdens kalibreren of wegen voor dat uw Companion niet gaat trillen.

Gebruik van de weegschaal-functie:

Wanneer de knop 'weegschaal’ 5 (B2) op uw Companion oplicht, kunt u uw ingrediénten wegen
tijdens de bereiding van uw recept. Om uw ingrediénten te wegen, moet uw kom (C1) op de motorunit
(A) zijn geplaatst.

Er zijn drie mogelijke toepassingen voor de weegschaal:

Wegen tijdens bereiding van een recept: U kunt uw ingrediénten wegen terwijl u uw recept bereidt,
aan het begin van elke nieuwe stap:

1 - Druk op het weegschaallogo (zie afb. 18a)

2 - Wacht enkele seconden tot de automatische kalibratie heeft plaatsgevonden

3 - Weeg het ingrediént dat op het scherm wordt weergegeven door het in de kom te plaatsen en op
,0K” te drukken

4 - Als voor de stap meer dan één ingrediént moet worden gebruikt, wordt op het scherm de naam
van het volgende ingrediént weergegeven dat moet worden gewogen

5 - Als alle ingrediénten in de stap zijn gewogen, drukt u op ,,0K” en gaat u verder met uw recept
door de aanduidingen op de middelste knop te volgen (zie afb. B3)

'In mijn koelkast'-gewicht: Met deze functie kunt u naar een recept zoeken op basis van een
hoeveelheid ingrediénten naar keuze.

1 - Kies een of meer ingrediénten uit uw koelkast en selecteer ze in uw Companion-app via de zoekbalk
2 - Druk op het weegschaallogo (zie afb. 18a)

3 - Plaats uw ingrediénten in de kom op de motorunit

4 - Een lijst van recepten zal worden voorgesteld op basis van de gewogen hoeveelheden

Handmatig wegen: U kunt al uw ingrediénten wegen voordat u uw recept in de handmatige modus of
met automatische programma's bereidt.

1 - Plaats de kom (C1) op de motorblok (A)

2 - Druk op het weegschaallogo (zie afb. 18a)

3 - Wacht enkele seconden tot de automatische kalibratie heeft plaatsgevonden

4 - Weeg het eerste ingrediént (zie afb. 18b)

5 - als u ingrediénten wilt toevoegen, kalibreert u door op de knop 'KALIBRATIE' te drukken en voegt
u het volgende ingrediént toe. Door op kalibratie te drukken wordt de weegnauwkeurigheid verbeterd.
Zonder tussentijdse kalibratie is het maximaal toelaatbare gewicht in één enkele weging 4 kg. Boven
dit gewicht wordt een bericht over overbelasting weergegeven

6 - Herhaal deze procedure zo vaak als nodig is, zonder een totaalgewicht van 8,0 kg te overschrijden

Let op: Overschrijd bij gebruik niet de maximale hoeveelheden vermeld in de tabel op pagina 6 van
deze gebruiksaanwijzing.

' In de handmatige modus, gaat uw Companion in stand-bymodus na 15 minuten inactiviteit. U kunt op
uw scherm (B6) drukken of op een van de aanraaktoetsen (B1, B2, B3, B4 of B5) om het apparaat uit de
stand-bymodus te halen.

KALIBRATIE-functie
De knop KALIBRATIE wordt gebruikt om de weegschaalweergave terug te zetten op 0.

EENHEID-functie
Met de EENHEID-toets kunt u de gewichtseenheid wijzigen (g, cl, ml, oz.).

e Updates

Om ervoor te zorgen dat uw product optimaal functioneert, biedt uw product u de mogelijkheid
om updates uit te voeren. Hiervoor verschijnt een venster op het scherm waarin u wordt gevraagd
de installatie van de nieuwste beschikbare update te accepteren of niet te accepteren. Druk op

Accepteren om uw Companion de update uit te laten voeren.

Updates bieden u ook toegang tot alle digitale services van uw Companion.

OFFLINE MODUS

U kunt uw Companion ook offline gebruiken. De onderstaande functies zijn beschikbaar in de offline-

modus:

® Receptenbibliotheek

Gedetailleerde informatie over de receptenbibliotheek vindt u op pagina 12.
Met de receptenbibliotheek hebt u toegang tot 310 recepten.

® Programma’s

Gedetailleerde informatie over het gebruik van automatische programma's vindt u op pagina 13.

¢ Handmatige modus

Gedetailleerde informatie over het gebruik van de handmatige modus vindt u op pagina 16.

REINIGING VAN HET APPARAAT

 Maak de kom onmiddellijk schoon
na gebruik. Dompel het apparaat
nooit onder in water. Houd het
motorblok (A) niet onderstromend

water.

Haal na gebruik de stekker uit het stopcontact.

Maak de kom schoon na gebruik:
® Druk op de trekkers (C2) en til de kom (C)
omhoog.
Plaats de kom op een vlakke ondergrond.
e Ontgrendel het deksel door het een kwartslag
rechtsom te draaien. Verwijder voorzichtig het deksel.
*Pas op voor de extreem scherpe zijden van
het ultrablade-hakmes (E1) en het mes
voor kneden/vermalen (E4) wanneer u deze
onderdelen schoonmaakt en de kom leegmaakt.
® Zodra de onderdelen zijn afgekoeld:
- Verwijder de aandrijfas (C3), de afdichtingsring
(C4) en de vergrendelingsring (C5) (zie afb. 13).

- Reinig de kom (C), de aandrijfas (C3), de
afdichtingsring (C4) en vergrendelingsring (C5),
de accessoires (E1), (E2), (E3), (E4), (E5),
de stoomregeldop (D1), het deksel (D2), de
afdichtingsringhouder (D4) en de afdichtingsring
(D3) met een spons en warm water met zeep.
 Spoel alle onderdelen af onder stromend water.
e Als er voedsel in de kom blijft kleven, doe dan
water met afwasmiddel in de kom en laat dit enkele
uren weken. Schraap waar nodig resten weg met de
spatel (F) of met een schuurspons.

e Als er kalkaanslag in de kom zit, gebruik dan
indien nodig een schuurspons gedompeld in
schoonmaakazijn.

Gebruik voor het onderhoud van het glazen
scherm een zachte spons, geen schuurspons. Dit
voorkomt krassen en verlengt de levensduur van
het scherm.

e Gebruik een vochtige doek om de motorblok te
reinigen (A). Droog deze goed af.

o



© Om het reinigen te vereenvoudigen zijn de kom, het
deksel en de accessoires vaatwasmachinebestendig,
met uitzondering van de aandrijfas (C3 en C4) en de
vergrendelingsring (C5) (zie afb. 14).

e De accessoires, de aandrijfas en onderdelen
van het deksel kunnen licht verkleuren wanneer
bepaalde ingrediénten worden gebruikt (kerrie,
wortelsap enz.). Dit vormt geen risico voor uw
gezondheid en heeft geen invloed op de werking van
het apparaat. Reinig deze onderdelen onmiddellijk
na gebruik om dit te voorkomen.

@

e Controleer voordat u de kom (C) opnieuw gebruikt
of de elektrische contacten onder de kom schoon
en droog zijn.

® Door het deksel met de hand te wassen, blijft
deze in betere staat en wordt de levensduur
verlengd. Gebruik geen schuurspons omdat dit tot
krassen kan leiden.

¢ Volg nauwkeurig de gebruiksaanwijzing van
uw vaatwasmachine om schade aan de kom (C)
te voorkomen. Verhoog de hoeveelheid zout of
vaatwasmiddel niet.

BELANGRIJK: APPARAAT IN BEVEILIGINGSMODUS

Uw apparaat is standaard uitgerust met
elektronische beveiliging om de levens-

—  duur van de motor te garanderen. Dit
elektronische beveiligingssysteem beschermt de
motor tegen abnormaal gebruik, wat betekent
dat uw motor volledig is beschermd.

Onder zeer extreme gebruiksomstandigheden die
niet voldoen aan de aanbevelingen van de hand-
leiding (zie tabel 'UW APPARAAT": volumes die
mogelijk te groot zijn en/of ongewoon lange be-
reidingstijden hebben en/of waar niet genoeg tijd
tussen recepten wordt gelaten), wordt het elek-
tronische beveiligingssysteem geactiveerd om de
motor te beschermen. Als dit gebeurt, stopt het

apparaat en wordt een 'veiligheidsmelding' op het
scherm weergegeven om aan te geven dat het ap-
paraat tijdelijk niet werkt.

Neem de volgende stappen als er een veiligheids-
melding op uw scherm verschijnt en uw apparaat
stopt met werken:

e Laat de stekker in het stopcontact zitten en de
0/I-schakelaar in stand 1 ‘AAN’ (G) staan.

® Volg de aanbevelingen op het scherm op om uw
programma-instellingen te wijzigen (zie de tabel
‘UW APPARAAT voor de hoeveelheid ingrediénten/
kooktijd/temperatuur/type accessoire).

Neem voor vragen contact op met onze klantenser-
vice (zie de contactgegevens in het garantieboekje).

WAT TE DOEN ALS UW APPARAAT NIET WERKT

PROBLEMEN

OORZAKEN

OPLOSSINGEN

Voedsel is niet gaar

De aanbevolen bereidingstijden zijn
bedoeld als richtlijn. In de meeste
gevallen geven deze een betrouwbare
indicatie van de bereidingstijden.
Bepaalde factoren zijn echter van
invloed op de bereidingstijden:

- De grootte van de ingrediénten
(gesneden of ongesneden)

- De hoeveelheid ingrediénten

- De soort en rijpheid van groenten
- Of de ingrediénten bevroren zijn,
enz.

Verleng de bereidingstijd door op de toets
+ op het scherm te drukken (B6).Snijd de
ingrediénten in kleinere stukken.

De stoomregeldop is niet goed
geplaatst

Zet de stoomregeldop in de 'max'-stand. In
deze stand blijft de maximale hoeveelheid
warmte in de kom behouden voor alle
kookfuncties (soepen, stomen, enz.).

Deze stand voorkomt ook spatten tijdens het
pureren.

In de ‘min’-stand wordt een maximale
hoeveelheid stoom afgelaten, waardoor
gerechten of sauzen een

betere consistentie krijgen (risotto,
roomdesserts, sauzen, enz.).

Gestoomd voedsel is
niet gaar

Onjuiste hoeveelheid water in de kom.
Stukjes ingrediénten te groot.

De hoeveelheid water in de kom moet
overeenkomen met de markering (0,7 ).

U kunt ook de handmatige modus gebruiken.
Kies dan voor een temperatuur van 120 °C
en een bereidingstijd afhankelijk van de
hoeveelheid en het type ingrediénten.
Gebruik kleinere stukken.

Problemen bij het
bereiden van bepaalde
recepten

Ongeschikte recepten

Mogelijk zijn uw eigen of op internet gevonden
recepten niet geschikt voor uw apparaat en

de accessoires (hoeveelheden, kooktijden,
ongeschikte accessoires): Zorg ervoor dat u de
instructies in deze handleiding volgt voordat u
met uw recept begint.

Het apparaat werkt

niet

De stekker zit niet in het stopcontact.

Steek de stekker van het apparaat in een
stopcontact

Mijn B6-scherm is nog steeds zwart/
Uw apparaat staat in de stand-
bymodus.

Druk op een van de toetsen op het
bedieningspaneel (B1 t/m B5)

De schakelaar (G) staat in stand 0.

Zet de schakelaar in stand 1.

De kom of het deksel is niet goed
geplaatst of vergrendeld.

Controleer of de kom of het deksel goed
geplaatst en vergrendeld is volgens de
schema's in de handleiding.

Het deksel wordt niet
vergrendeld

Onderdelen van het deksel zitten niet
op hun plek.

Controleer of de afdichtring goed op de houder
is bevestigd en of de houder goed op het
deksel is bevestigd.

[
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PROBLEMEN

OORZAKEN

OPLOSSINGEN

PROBLEMEN

0O0RZAKEN

OPLOSSINGEN

Overmatige trillingen

Het apparaat staat niet op een
vlakke ondergrond, het apparaat is
niet stabiel.

Plaats het apparaat op een vlakke ondergrond.

Er zitten te veel ingrediénten in.

Verminder de hoeveelheid ingrediénten.

De veiligheidsfunctie van de
dekselvergrendeling is nog steeds
geactiveerd (pen uitgeklapt),
waardoor het deksel niet kan
worden vergrendeld.

Het apparaat is ti%'dens ebruik
uitgeschakeld met de 1/0-schakelaar
of de stekker is uit het stopcontact
getrokken tijdens gebruik.

Zet de I/0-schakelaar op I om het apparaat en de
veiligheidsfunctie te resetten. Hierdoor gaat de pen
terug naar de oorspronkelijke stand en kunt u het
deksel vergrendelen.

Verkeerde accessoire.

Controleer of u het aanbevolen accessoire
gebruikt.

Foutmelding SECU

De rotor draait niet.

Leeg de kom, laat deze afkoelen en probeer het
opnieuw. Als het probleem zich blijft voordoen,
neem dan contact op met de klantenservice.

Zacht geluid tijdens gebruik

De aandrijfas van uw apparaat kan
een geluid maken bij beperkte
snelheden of bepaalde ingrediénten
(rijst, enz.)

Dit gebeurt slechts tijdelijk en heeft geen
invloed op de levensduur van uw apparaat. Het
geluid zal afnemen of verdwijnen wanneer u
het apparaat gebruikt en nadat de aandrijfas
enkele keren is schoongemaakt (zie ‘Reiniging
van het apparaat).

Foutmelding ERR39

Kom oververhit.

Staak het gebruik Eedurende een korte periode. Laat
de kom afkoelen. Als het probleem zich blijft
voordoen, .

neem dan contact op met de klantenservice

Laat het apparaat 30 minuten afkoelen en

Hard geluid tijdens gebruik

Gebruik van het verkeerde
accessoire.

Zorg ervoor dat u het juiste accessoire
gebruikt (bijv.: gebruik voor het kneden of
mengen van deeg niet de klopper E3 maar het
mes E4). Raadpleeg voor meer informatie de
aanbevelingen in het recept en de instructies
in deze handleiding.

Foutmelding SECU De motor is oververhit verminder de hoeveelheid voedsel in de kom.
. . ) De machine is gestopt omdat er een
Foutmelding SECU Het apparaat is instabiel. instabiliteit is gedetecteerd. Verlaag de

hoeveelheid voedsel in de kom

ERR21, ERR22

Uw Companion is

Haal de stekker uit het stopcontact en

Lekkage via het deksel

Er zitten te veel ingrediénten in.

Verminder de hoeveelheid ingrediénten.

Het deksel is niet juist
geplaatst of vergrendeld.

Vergrendel het deksel goed op de kom.

oververhit. neem dan contact op met de klantenservice
ERR31 Het deksel kan niet worden vergrendeld. [Schakel uw product uit en weer in.
Staak het gebruik gedurende een korte periode.
ERR3S Uw Companion werkt Erasvleg$ ierekker uit het stopcontact en steek deze

niet naar behoren.

Als het prébleem zich blijft voordoen, neem dan
contact op met uw klantenservice.

De afdichtring
is niet bevestigd.

Plaats de afdichtring op de houder en klem het
geheel op het deksel.

ERR37, ERRO3, ERROL

Uw apparaat werkt niet naar behoren.

Neem contact op met de klantenservice.

ERR23

Uw Companion is oververhit.

Neem contact op met de klantenservice.

De afdichtring is kapot of
beschadigd.

Vervang de afdichtring, neem contact op met
een erkend servicecentrum.

Verkeerde accessoire.

Controleer of u het aanbevolen accessoire
gebruikt.

Lekkage via de kom.

De afdichtring is niet goed beves-
tigd.

Bevestig de afdichtring op de juiste manier.

De afdichtring is beschadigd.

Neem contact op met een erkend servicecen-
trum.

ERR02, ERR30

Probleem bij het verbinden

Uw Companion kan niet communiceren via WiFi.
Controleer of uw WiFi-thuisnetwerk goed werkt en
of uw Companion op een geschikte [ocatie staat om
met uw WiFi te communiceren (weg van metalen
ob+gcten/blokkades en zo dicht mogelijk bij de
WiFi-bron). . .
Gebruik niet uw magnetron terwijl u verbinding
Erobeert te maken. "~

chakel het product uit, wacht 10 seconden en
schakel het weer in.

De vergrendelingsring (C5) is niet
correct vergrendeld.

Vergrendel de ring goed (C5).

De messen draaien niet
goed

De ingrediénten zijn te groot
of te hard.

Maak de stukken kleiner of verminder de
ingrediénten.
Voeg vloeistof toe.

Er komt een geur van de
motor.

Dit kan gebeuren wanneer u het
apparaat voor het eerst gebruikt, of
bij een overbelasting van de motor
door

een te grote hoeveelheid
ingrediénten of te grote of te harde
stukken.

Laat de motor afkoelen (ongeveer 30 minuten)
en verminder de hoeveelheid ingrediénten in
de kom.

Weergave 3R>

Het apparaat is niet verbonden met wifi.

Het is normaal als uw product geen verbinding maakt
met uw WiFi. Zie het hoofdstuk “Internetverbinding”
om uw product te verbinden. .

Als u uw product hebt verbonden met WiFi, schakel
het product dan uit, wacht 10 seconden en schakel
het weer in.

Probeer het signaal te verbeteren met behulp van de
volgende aanbevelingen.

Als’u uw Companion niet kunt verbinden met WiFi,
controleer dan of het niet in de buurt van een
metalen plaat of een roestvrijstalen spatscherm
staat en of het zich binnen een redelijke afstand van
uw router bevindt.

—
Weergave 3l

Het apparaat maakt verbinding met wifi.

Wacht tot het volgende logo wordt =
weergegeven >

Veiligheidsmelding
op scherm

De kom of het deksel is niet goed
geplaatst

Controleer voordat u het apparaat
inschakelt of de kom goed op de motorunit
is geplaatst en of het deksel goed op de
kom 1is vergrendeld. Als het probleem zich
blijft voordoen, raadpleeg dan een erkend
servicecentrum.

UI-1, UI-3

Uw apparaat heeft problemen met het
laden van bepaalde gegevens via wifi.

Als dit een probleem is dat vaker optreedt, is uw
WiFi-signaal mogelijk te zwak. Probeer uw product
dichter bij uw router te plaatsen of installeer een
WiFi-extender dichter bij uw product om de kwaliteit
van het WiFi-signaal te verbeteren.

Het deksel is op de kom vergrendeld
tijdens het gebruik van de functie
‘koken zonder deksel’

Ontgrendel het deksel voordat u met het
kookprogramma begint. Als het probleem zich
blijft voordoen, raadpleeg dan een erkend
servicecentrum.

o

UI-2, UI-4, UI-5, UI-6

Uw apparaat heeft problemen met het
ophalen van bepaalde lokale gegevens of
wifi-gegevens

Schakel uw product uit en wacht 10 seconden
voordat u het weer inschakelt. .

Als uw apparaat niet verbonden is , verbind het dan
met WiFi. .

Als uw product verbonden is, probeer dan de
kwaliteit van het WiFi-signaal te verbeteren (zie
h1erboven2}.
Onze database bevat tal van recepten, ga verder met
een soortgelijk recept.

®




PROBLEMEN OORZAKEN OPLOSSINGEN

ﬁontroleer ofl de pengeg van ldﬁ voedin? onder I(1e
3 . om niet vuil zijn. Als dit wel het geval is, maakt u
Evze‘gf rgt;g; ERRﬁétzoclﬁ]@;lm "9 |De verwarmingsweerstand werkt niet. ze schoon en probeert u het opnieuw.

9eg P Als dit nog steeds niet werkt, neem dan contact op
met een geautoriseerd servicecentrum.

- Een voorwerp raakt de motorunit |- Zorg ervoor dat er niets of niemand tegen
(B) aan de Companion drukt
- De stroomkabel bevindt zich onder |- Haal de stroomkabel onder het apparaat
de Companion of zit te strak weg en zorg ervoor dat deze niet strak
Uw Companion weegt niet |- De Companion drukt niet tegen de | Zit
goed vier sensoren - Zorg ervoor dat de Companion op een
- Andere oorzaken schoon, vlak werkoppervlak wordt
geplaatst

- Als het probleem aanhoudt, neem dan
contact op met de klantenservice

Er is een probleem met Wees voorzichtig bij het wegen, uw product moet
ERR45 stabiel zijn om nauwkeurig te kunnen wegen. Zorg
de weegschaal-functie. ervoor dat er niets is waardoor het kan trillen.
De weegschaal blijft op 0 g |Eris een probleem met
staan als ik voedsel in mijn Neem contact op met de klantenservice.
kom plaats de weegschaal-functie.

Werkt uw apparaat nog steeds niet?
Neem contact op met een erkend servicecentrum (zie de lijst in het serviceboekje).

RECYCLING B

e De afvoer van de verpakking en het apparaat
'y, De verpakking bestaat uit milieuvriendelijke materialen en kan daarom worden afgevoerd
'. 'Y conform de geldende recyclingmaatregelen in uw regio.
IH Neem voor het afvoeren van het apparaat contact op met de afvalverwerkingsdienst in uw
omgeving.

Elektronische of elektrische producten aan het einde van hun levensduur:

Draag bij aan de bescherming van het milieu!
® Het apparaat bevat talrijke materialen die hergebruikt of gerecycled kunnen worden.

mmmm ° Breng het naar een inzamelpunt voor verdere verwerking.

*Het handelsmerk en de logo's van Bluetooth® zijn gedeponeerde handelsmerken van Bluetooth SIG, Inc. en het gebruik ervan door de SEB Group is
geautoriseerd.

Google Play en Android zijn handelsmerken van Google Inc.

Apple en het Apple-logo zijn handelsmerken van Apple Inc., geregistreerd in de Verenigde Staten en andere landen. App Store is een servicemerk van
Apple Inc.

WOORDENLIJST

Koppelen: Het groeperen of koppelen van twee apparaten aan elkaar.

Dit gebeurt de eerste keer dat u uw smartphone of tablet met de Companion verbindt.

Synchroniseren: Het bijwerken van informatie. De app wordt gesynchroniseerd met de Companion om informatie
uit te wisselen wanneer ze zijn verbonden.

Verbinden: Een koppeling tot stand brengen tussen de app (smartphone/tablet) en het apparaat (Companion). Dit is vereist om
synchronisatie te kunnen uitvoeren.

Cookies: Dit is de gebruiksinformatie die naar Moulinex wordt verzonden om de app te verbeteren.

©



SAFETY INSTRUCTIONS:

Personal safety
® Read the instruction manual carefully
before using your appliance for the
first time and keep it in a safe place.
The manufacturer shall not accept any
liability in the event of any use that
does not comply with the instructions.
® Always disconnect the appliance from
the power supply if you are leaving it
unattended and before assembling,
disassembling and cleaning. Do
not let children use the appliance
unsupervised.
e This appliance should not be used
by children. Keep the appliance and
its power cord out of reach of children.
e This appliance is not designed for
use by people (including children) with
reduced physical, sensory or mental
capabilities, or by people with no prior
knowledge or experience, unless they
are supervised by or have had previous
instructions relating to the use of the
appliance from a person responsible
for their safety. Children should be
supervised to ensure that they do not
play with the appliance.
® Keep your appliance out of reach of
children.
e When using your
appliance, some parts
will become very hot (the
stainless steel sections of
the bowl and cap, the
detachable spindle, the transparent
parts of the lid, the metal parts under
the bowl and the basket). This may
lead to burns. Handle the appliance

using its non-conducting plastic parts
(the handles and motor unit).
e Accessible surfaces may heat up
when the appliance is in operation.
Place the appliance on a stable, heat-
resistant, clean and dry work surface.
® The appliance is not designed to be
switched on using an external timer
or a separate remote control system.
® Do not use your appliance if it is
not working properly, if it has been
damaged or if the power cord or plug is
damaged. To avoid any risk of hazards,
the power cord must be replaced at an
authorised service centre (see list in
the service booklet).
® The appliance must not be immersed
in water. Do not place the motor unit
(A) under running water.
® Your appliance is exclusively
intended for interior use in domestic
settings, at an altitude of less than
2000 m. The manufacturer shall not
accept any liability and reserves the
right to void the warranty in the event
of commercial or inappropriate use,
or if the instructions have not been
followed.
® This appliance has not been designed
for use in the following cases, which
are not covered by the guarantee:
- Kitchen work areas in shops, offices
and other working environments
- Kitchenettes used by employees in
shops, offices and other professional
environments
- On farms
- Use by guests in hotels, motels and

o



other residential environments
- In bed and breakfast environments

& WARNING:
Your appliance releases
steam which can cause

YA
burns.

=)
Handle the lid and cap

with caution (using gloves or a pot

holder if necessary). Handle the cap

using the central part.

* Do not operate the appliance if the
seal is not correctly positioned in
the seal holder and/or if the seal
holder is not correctly positioned
on the lid. The appliance must be
operated with the cap inserted into
the lid opening (except when there
are specific instructions in a recipe).

WARNING:

Injuries may occur if
the appliance is used
incorrectly.

Exercise caution with
the sharp edges of the Ultrablade
knife (E1) and the kneading/
grinding blade (E4) when cleaning
them and when emptying the bowl
- they are extremely sharp.

Store the Ultrablade knife (E1) in
the bowl after each use.

Be careful when pouring hot liquid
into the food processor; this may be
ejected from the appliance due to
sudden boiling.

WARNING: Exercise caution when
handling your appliance (cleaning,

filling and pouring). Ensure that no
liquid is spilled onto the connectors.

WARNING: Some foods with a skin
(whole sausages, tongue, poultry
etc.) or large pieces of meat can
spit when boiling liquids become
trapped. We therefore advise you to
prick them before cooking using a
knife or fork.
WARNING: The surface of the heating
element retains residual heat after
use.
When your appliance is heating
up and until it has cooled down
completely, ensure that you only
touch the handles (locks C2, lid
handle D2 and cap handle D1).
Refer to the instruction manual to set
the speeds and operating times for
each accessory and each programme.
Refer to the instruction manual for
details on assembling and fitting the
accessories to the appliance.
Refer to the instruction manual for
details on cleaning and maintaining
your appliance.
Always follow the cleaning
instructions when cleaning your
appliance:
® Unplug the appliance
* Do not clean the appliance when it
is hot
® Clean with a damp cloth or sponge
* Do not immerse the appliance in
water or place under running water.

2/

Precautions when using accessories:
® The Ultrablade knife (E1), whisk
(E3) and kneading/grinding blade
(E4) accessories should not be used
by children. Keep the appliance and its
power cord out of reach of children.

® The steam basket (E5) and mixer (E2)
accessories may be used by children aged
eight years and over and by people with
reduced physical, sensory or mental
capabilities or by people with no prior
knowledge or experience provided
that they have received supervision or
instructions relating to the safe use of
the appliance and that they understand
the dangers involved. Children must not
play with the appliance. User cleaning
and maintenance should not be carried
out by children, unless they are over
eight years of age and are supervised.
Keep the appliance and its cord out of
reach of children under eight years of
age.

EUROPEAN MARKETS ONLY:

® Keep the appliance and its power
cord out of reach of children under
eight years of age. Children should
not use the appliance as a toy.

* This appliance may be used by persons
with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or who lack sufficient
knowledge or experience, provided that
they are supervised or have received
instructions on how to use the appliance
safely, and provided that they fully
understand the potential dangers.

® This appliance can be used by
children aged eight years or over,

provided that they are supervised or
have received instructions on how
to use the appliance safely, and
provided that they fully understand
the dangers related to the appliance.
Cleaning and maintenance of the
appliance should not be performed
by children without supervision,
unless they are eight years of age
or older and under the supervision
of an adult.

Electrical connection

* The appliance must be connected to
an earthed electrical socket.

® The appliance is designed to operate
on an alternating current only. Check
that your mains voltage matches the
voltage indicated on the appliance's
identification plate.

® Any connection errors will void the
guarantee.

® Do not pull on the power cord to
unplug the appliance.

* Do not place the appliance, power
cord or plug in liquids, near to or in
contact with the heat-conducting
parts of the appliance, near a heat
source or on a sharp edge.

Incorrect use

® Do not touch the lid until the
appliance has completely stopped
(stop key). Wait until the food
being mixed has stopped moving.

o
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e Always add solid ingredients into
the bowl first before adding liquid
ingredients (see Fig. 11). Do not
exceed the MAX marker on the inside
of the bowl (see Fig. 11). If the
bowl is too full, boiling water may
be ejected.

® Note: During the Steam cooking
programme, ensure that you add
0.7 litres of water (see Fig. 4.2).

® Do not place your fingers or any
other objects in the bowl while the
appliance is in operation.

* Do not use the bowl as a container
(for storage, freezing or sterilisation).

* Place the appliance on a stable, heat-
resistant, clean and dry work surface.

® Do not place the appliance near walls
or cabinets as the steam produced
may cause damage.

* Do not place your appliance near a
heat source that is in operation (a hob,
electric household appliance etc.).

® Do not cover the lid with a cloth
or other object and do not try to
plug the lid opening - always use
the steam regulator cap.

* Do not allow your hair, a scarf, a tie
etc. hang over the bowl while the
appliance is in operation.

* Never put the accessories into the
microwave.

® Do not use the appliance outdoors.

® Do not exceed the maximum quantity
indicated in the instructions.

® Only store the appliance after it has
cooled down.

® Do not place the bowl into the

freezer to cool - always use the
refrigerator.

® Do not leave the spatula in oil at
150°C for longer than 20 minutes.

® Make sure that nothing interferes
with your appliance during weighing
or calibration. The space around
your appliance on the work surface
must be clear, the power cord must
not be taut or trapped between the
work surface and the bottom of the
appliance.

® The four feet of your appliance must
be in contact with a horizontal work
surface and the appliance must be
stable during weighing.

e If you need to move your appliance
to use it or to store it, do not slide
your appliance across the work
surface. Lift it up and place it in the
correct location without any impact.

e Observe the maximum permissible
weight, do not exceed it. Your
Companion is only for weighing food.

AFTER-SALES SERVICE

® For your safety, do not use
accessories or spare parts other than
those provided by authorised after-
sales service centres.

* Any operation other than cleaning
or routine maintenance should be
performed by an approved service
centre.

e Refer to the table "What to do if your
appliance does not work" at the end

of the instruction manual.

o

This leaflet contains some tips for making the most of your appliance: preparing soups,
stews, steamed dishes and doughs/pastry.

APPLIANCE DESCRIPTION:

A Motor unit

A1: Weighing function
B Touch keys*

B1: Cancel

B2: Scales

B3: START and STOP

B4: Video

B5: Settings

B6: Touch screen

C Bowl assembly
C1: Stainless steel bowl
C2: Locks
C3: Detachable spindle
C4: Sealing ring
C5: Spindle locking ring

D Lid assembly
D1: Steam regulator cap
D2: Lid
D3: Seal holder
D4: Sealing ring
E Accessories
EO: Storage box for accessories
E1: Ultrablade knife
E2: Mixer
E3: Whisk
E4: Kneading/grinding blade
E5: Steam basket
F Spatula
G 0/1 switch for switching off the power supply
to your appliance
H Cleaning brush

*Icons are visible only when they are useful for operating your appliance.

TECHNICAL DATA FOR THE APPLIANCE:

Power:

1550 W (1000 W: heating resistor/550 W: motor)

Temperature range:

30°C to 150°C
Adjustable in 5°C increments

Range of operating time:

5 seconds to 2 hours
Adjustable in increments of 5 seconds min. to 1 minute max.

Number of speeds: 13

- 2 intermittent speeds:
Speed 1 (5 secs 0n/20 secs Off)
Speed 2 (10 secs On/10 secs Off)

- 10 continuous progressive speeds
(speeds 3 to 12)

- 1 max. intermittent speed (speed 13)

Frequency:

2412 - 2483,5 MHz

Maximum transmitted power:

20 dBm

Standby mode:

The appliance goes into standby mode after 15 minutes of inactivity

To turn the appliance back on, press one of the touch keys (B1 to B5)
Power consumption when the product is in standby mode: 0.32 Wh

Built-in scales

Weighing from 1 to 4000 g

*Google Play and Android are trademarks of Google Inc.
Apple and the Apple logo are trademarks of Apple Inc.,, registered in the U.S. and in other countries. App Store is a service mark of Apple Inc.
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YOUR APPLIANCE

The following accessories are provided with your appliance:
These accessories also feature gripping areas to make them easier to use during recipe preparation.

o

ultroblodeg

Chopping blade

Mixing soups

Mixing fruit purées
Chopping vegetables
Chopping meat
Chopping fish

! ! Do not use this accessory to chop hard ingredients; use the E4 kneading/grinding blade.

3 min

40 secs

15 secs

30 secs

15 secs

This mixes cooked foods without damaging the ingredients
This is very useful for browning stages early on during recipe preparation (risottos, soups)

Kneading/grinding blade

Browning E: 5 min 500 g :E::::on
Stews : 45 min 31 E:Ec
Risottos = 22 min 1.5 kg QST
Ratatouille, chutneys, pulses (for settings see recipe booklet)
Whisked egg white '= 5/10 min CCQ@ mgx
Mayonnaise, whipped cream '= 2/5 min 0.51
Sauces, creams - to '= 1/20 min 11 E:::V'E:Ec
Mashed potatoes E. to '= 1 min 11
Polenta '-: to ':-‘ 1/16 min 11 E::::c
: : D 2 min
Kneading white bread dough = 30 secs 1.2 kg
Kneading short crust pastry, g 2 min 1k
biscuit dough, speciality bread .:' 30 secs g
ing ri =T 1 min
(brioche kugethopf stc) | | B | 30sets | 08kg
» Kug p : 2 min
Mixing light batters + 3 7777777777 40 secs 1k
(cakes etc.) = 3 min g
Crushing nuts :.:' 1 min 0.6 kg
Chopping hard ingredients :E 1 min 0.6 kg
4
- T
Crushing ice :,:' 1 min \‘L%: to
Pancake batter, waffle batter :::: 1 min 151
a b

Steam regulator cap
Max. (a) = steam cooking

Min. (b) = risotto, cream desserts, sauces etc.

The "min." position allows the maximum amount of
condensation to escape, giving dishes or sauces a
better consistency (risotto, cream desserts, sauces etc.)

*Depending on model

The "max." position retains the maximum amount of heat and

steam in the bowl for all cooking functions using steam (soups etc.)

This position also prevents splashing when mixing

99®

©

Detachable spindle

The cooking times for the steam basket are provided as a guide - in most cases they are a
reliable indicator of cooking times. However, certain factors will impact cooking times; the
size of vegetables (cut or uncut)/quantity of ingredients in the basket/variety and ripeness
of vegetables/amount of water in the bowl, which must correspond to the markings (0.7 L).
Ensure that the steam regulator cap is turned in the "max." direction (a). If the food is not
sufficiently cooked, you can add extra cooking time.

(S):e;?;:g vegetables, fish 20/40 min 1kg :::::::c
Chunky soups (= 3 min 31 e
P1 - Courgettes 20 min 800 g

P1 - Parsnips 25 min 800 g

P1 - Stem of a leek 25 min 800 g

P1 - Broccoli 20 min 500 g

P1 - Fish 15 min |, 5009 lg;'}f;r)

P2 - Potatoes 30 min 1 kg

P2 - Carrots 30 min 1 kg

P2 - Green beans 30 min 800 g

P2 - White meat 20 min bgg&g lgli‘lﬁr)

You can brown food in the bowl without the lid on, allowing you to stir the
food and monitor the cooking process

The COOKING WITHOUT LID function is not suitable for jams or milk-based

mixtures (risk of spillage)

OPERATION UP TO 130°C

OPERATION FROM
135°CT0 150°C

Cooking with or without
the lid

Open lid only

Open lid only

All accessories for use
with the spindle

Only detachable

spindle
Accessories %
Speed Yes No

Maximum time

- If the temperature is lower
than or equal to 100°C: 2 hr
- If the temperature is between
100°C and 130°C: 1 hr

- If the temperature
is higher than or
equal to 135°C:

20 min

' Do not remove detachable spindle immediately after using it. Pour water intﬂ

the empty bowl to cool it down

©




INSTALLING THE BOWL AND ACCESSORIES AND
LID ASSEMBLY

e Before first use, clean all parts (C, D, E, F, H) in
warm water using washing-up liquid; however,
do not clean not the motor unit (A). Your
bowl (C) is fitted with a spindle (€3) that is
removable to facilitate cleaning.

e Ensure that all packaging is removed before
use - in particular the protection between the
bowl (C) and the motor unit (A).

e Insert the sealing ring (D3) into the seal
holder (D4) (see Fig. 1), clip the assembled
pieces onto the lid (D2) (see Fig. 2).

e Position the sealing ring (C4) on the detachable
spindle (C3). Lock the assembled pieces onto
the bowl base using the locking ring (€5) (see
Fig. 3). If you are using the cooking without
a lid mode, position the sealing ring (C4) on
the spindle (C3). Lock the assembled pieces
onto the bowl base using the locking ring (C5)
(see Fig. 3).

® Position the selected accessory in the bowl:

- Place the accessories (E1, E2, E3 or E4)
on the spindle at the bottom of the bowl
(see Fig. 4.1)

- For steaming, place the steam basket (E5)
inside the bowl, (see Fig. 4.3), having carefully
filled the bowl beforehand with 0.7 L of cooking
liquid (water, sauce etc.) (see Fig. 4.2)

® Place the ingredients inside the bowl or steam
basket.

e Place the lid on the bowl (C), aligning the two
triangles (see Fig. 5); lock the lid, without
forcing it, by turning it in the direction of the
arrow (see Fig. 6).

e Place the steam regulator cap (D1) onto
the lid; there are three possible positions
(see Fig. 7).

e Position the bowl (C) on the motor unit (A)
until you hear a "click" (see Fig. 8).

The appliance will only start if the bowl and
the lid are correctly positioned and locked on
the motor unit.

If one or both of the components have
been incorrectly positioned or locked (see
Fig. 10.1 and 10.2), a safety warning will

appear on the screen. <%

YOUR APPLIANCE IS EQUIPPED WITH A LID
LOCKING SAFETY FEATURE

The lid is locked each time the appliance is
in operation. This prevents the lid from being
opened while a recipe is being prepared. Do
not attempt to force the lid open when it is
locked. This safety feature is deactivated each
time the appliance stops. If you have selected
a temperature of 50°C or higher and a speed of
5 or higher, a 10-second countdown will appear
on the control panel display. It is only possible
to open the lid once the countdown has ended.

COMPANION:
YOUR ASSISTANT FOR EVERYDAY COOKING

The following control buttons will light up when they are available for use:

The centre button has 11 functions. If a video is available for the recipe
These functions vary depending on @ being prepared, you can play it by
the steps to be followed (start, tapping this button

pause, next step, confirm, stop

etc.)

43 Cancel/Go back 000 Settings (changes to settings, WiFi
connection, recipe ingredients etc.)

(- .
D Use of the integrated scales*

1. FIRST-TIME USE

Companion is a smart food processor that helps you make every meal a success. It offers hundreds of
free recipes, available in just a few taps.
With its intuitive, interactive touch screen, it lets you prepare a range of dishes in record time.

Companion takes care of preparing, mixing and cooking your ingredients. It guides you step-by-step
through all stages of the recipes.
Follow the steps - it couldn't be quicker or easier!

Turn on your Companion using the 0/I switch (see Fig. 9) and follow the instructions that appear on
the screen. Throughout each of the steps, the @ icon offers help with how to carry out each step.

An FAQ page is also available at www.moulinex.fr
Video tutorials are also available to help you get to grips with your appliance:
http://bit.ly/priseenmaincompanion

e Country-specific settings
The first time you use the appliance, you will access country-specific settings.

1 Select your country 2 Select your language

Once these two steps have been completed, a welcome screen will be displayed.

D ©



e Internet connection
You can now connect your Companion to your home Internet. You can complete this step now by
selecting "Now" or later on by selecting "Later".

You can perform this step later by accessing the settings for your Companion from the home screen.
An Internet connection is required to use the following features:

Access to all Companion recipes, "My recipe book", "In my fridge", photos and videos as part of the
step-by-step guide for your recipes and product updates.

To connect your Companion to the Internet, you must perform the following steps:

- Select your network (Can't access your network? Go to "Settings" then "WiFi settings"
then "Turn on WiFi")
=2 =

- Enter the password for your WiFi connection =& %

- A "Connection in progress" screen will open while the connection is loading. This step may take a
few minutes

- If you are unable to connect your Companion to the WiFi, check that it is not close to a sheet of
metal, a stainless steel splashback and that it is within a reasonable distance of your router.

- A "Congratulations!" screen will confirm that the connection has been established successfully \//
- Finally, you will need to select your time zone @

What the WiFi connection indicators mean:
% The product is not connected to WiFi
| The product is connecting to WiFi

% The product is connected to WiFi

How-to videos for connecting your Companion to your WiFi are available here:
http://bit.ly/priseenmaincompanion

e Linking the app

The Companion app lets you keep an eye on your Companion without needing to stay close to it. You
can link the appliance to your smartphone or tablet. This also lets you access your recipes, wherever
you are.

Please check that your smartphone/tablet's WiFi function is connected to the Internet (WiFi/4G/3G etc.).
The Companion must be plugged into a power socket.

You can perform this step later by accessing the settings for your Companion from the home screen.
Linking to your smartphone/tablet is required for use of the following features:

"My recipe book", remote recipe progress tracking using a smartphone, sending recipes from your
smartphone/tablet to your Companion.

For more information about cookies, visit the Moulinex FAQ page:
https://www.moulinex.fr/faq/product/csp/8010000781.

- Compatible devices:

A list of smartphone and tablet models that are compatible with Companion can be found at
www.moulinex.com.

o

- Downloading the app:
Download the Companion app. Downloadable for free from the App Store (iPhone/iPad) and Google

Play (Android).
APPLI ANDROID SUR ==
P+ Google Play E
- Linking your account:

From the Companion app on your smartphone/tablet, select the Companion product and create an
account, or sign in to your account if you already have one.

# Télécharger dans

¢ I’App Store

Your appliance will generate a code (it will appear on the screen B6) that you will need to enter in
your Companion app.

If you want to link multiple smartphones/tablets with your Companion, each app must be connected
to the same Companion user account.

My first recipe

When using the appliance for the first time, your Companion will offer you the chance to make a first
recipe for you to get to grips with the appliance. Selecting "My first recipe" will provide you with
step-by-step instructions to guide you through the recipe.

This recipe will disappear from your home screen once it has been used or after you have used your
Companion 10 times.

2. PRODUCT FEATURES

Your Companion appliance has the option of being operated in "online" mode, but can also be
operated when in "offline" mode. It's also packed with features to help inspire you every day and
make every meal a success! 310 recipes are available in "offline" mode, while in "online" mode you
have access to hundreds more recipes!



® Recipe search

From the home screen, you can search for recipes using
the "Search" button Q. You can search by the name of
the recipe or by ingredients. Filters are also available for
refining your search.

e Recipe library @

From the home screen, you can access the "Recipe library"

function. This function lets you access all recipes available in the Companion community.

In "offline" mode, a selection of pre-loaded recipe cards can be found on the home screen for each
function on your Companion. You can start the step-by-step guidance directly from one of these
recipe cards.

You can also search for a recipe within the community by tapping the "Search" icon Q
To do this, simply type a dish or ingredient into the search bar and tap OK.
You can refine your search by adding filters (type of dish, preparation time and recipe origin).

® Recipe books (only available with WiFi connection) m

You can access the "My recipe book" function from the home screen. This feature lets you find all
recipes you have previously saved as favourites via the Companion app on your smartphone/tablet.

To use this feature, you will need to download the Companion app and create an account. You can
create and edit your recipe books on your smartphone/tablet and access them on your Companion
when it is connected to WiFi. Once your Companion is connected via WiFi, your recipe books will
automatically sync between your appliance and smartphone/tablet each time you make a recipe.

.

e In my fridge (only available with WiFi connection) &~/

Do

You can access the "In my fridge" function from the home screen. This function lets you search for a
recipe using ingredients of your choice.

To find a recipe idea, tap on the "In my fridge" function and then add your ingredients. For each of
them you can indicate the quantities using the built-in scales. (Press on the weighing function and
put your ingredients in the Companion bowl. Then confirm your weighing). Then tap "Search" and a
list of recipes will be displayed that match the settings you entered.

@

PROGRAMMES <
Your appliance has 14 pre-stored automatic programmes:

Sauce Stew Soup Steam Dough Dessert Additional
programme| programmes | programmes| programmes | programme (programme| programmes
= | &g |9 | ey
Sauce Browned dish | Smooth soup | Gentle steam Bread Dessert Reheat

1 - o ’/
Stew Course texture| High steam Brioche Rinse
soup
) gy/'
g
Risotto Cake

N

5

. Select the programme of your choice.

. The pre-programmed settings can be modified
(depending on the chosen recipe, ingredients
and quantities prepared). Set the cooking
temperature, time and speed using the - and
+ buttons.

. When you have finished changing your
settings, press the start button (B3) to start
the programme.

. When the programme is complete, the
appliance will beep.

. At the end of the Smooth soup, Coarse
texture soup, Stew, Risotto, Sauce, Dessert,
Gentle steam and High steam programmes,
the appliance automatically switches to Keep
warm mode for 45 minutes, during which time
the food is ready to serve. During the Stew,
Sauce and Dessert programmes, and in manual
mode, the appliance motor operates at a
particular speed for the purpose of preserving
the consistency of the food mixture and
preventing it from sticking to the bottom of
the bowl. To end the Keep warm function,
simply press the "Finished" button (B3).
When the Bread and Brioche programmes have
finished kneading, the appliance switches to

©

"Dough rising" mode at 30°C for 40 minutes,
to give the dough more volume. If the lid is
opened or the bowl is removed from its base
when a programme is running, the programme
will end. To stop this function, press the
"Settings" button and select "Reset".

. When an automatic programme has started,

you have the option of stopping the appliance
at any time by pressing the "Stop" button.
The automatic programme is then paused;
you can restart it by pressing "Start". If you
have entered the wrong programme and wish
to cancel, press the "Cancel/Go back" button.

. The "Reheat" programme lets you reheat

cooked food in 20 min (adjustable from 5 to
60 min).

. The "Rinse" programme helps you clean the

bowl more easily. Fill the bowl with 0.7 L of
water and one drop of washing-up liquid and
start the programme.



@FIND OUT MORE ABOUT THE AUTOMATIC PROGRAMMES AVAILABLE

Automatic
programmes

Sauce

Smooth
soup

Course
texture soup

Browned dish

Stew

Risotto

=

=

G\

ff

ol

il

Y

" " S6 10 pulses
D((:f;.tlsttasb’f:)ed From S2 and S12 for >7 ;(()) i;?sfor S3 S1 S2
J to S8 2 min
"Default” 70°C 100°C 100°C 130°C 95°C 95°C
temperature (50°C to (90°C to (90°C to Not (80°C to (80°C to
(adjustable) 100°C) 100°C) 100°C) adjustable 100°C) 100°C)
"Default” time 8 min 40 min 45 min 5 min 45 min 20 min
(adjustable) (5 min to (20 min to (20 min to (2 min to (10 min to (10 min to
J 40 min) 60 min) 60 min) 15 min) 2 hr) 2 hr)
"Default" Keep
warm
function at 45 min 45 min 45 min 45 min 45 min
the end of the
programme
Example Hollandaise Pumpkin Coarse Steamed Beef .
. vegetable - Risotto
recipes sauce soup soup vegetables bourguignon
Compatible é i i i
accessories g é é

Some recipes can cause unexpected overflow due to the formation of bubbles, especially when

using frozen vegetables. In this case, you will need to reduce amounts accordingly.

Gentle High Bread Brioche Cake Dessert | Reheat Rinse
. steam steam
Automatic
rogrammes =
A A AR 2R G
N =
O
S5 for
"Default” S5 for 1 min 43352(;; S4 S2 S8
speed 2 min 30 secs, then 59’ (from S2 | (from S2 | (from S5
(adjustable) 30 secs | then S6 P : to S8) to S6) to S8)
. or 3 min
for 2 min
"Default” 100°C 100°C 90°C 90°C 80°C
temperature (not (not (50°Cto | (70°Cto (not
(adjustable) | adjustable) | adjustable) 110°C) 100°C) | adjustable)
2 min 3 min 28 :::S
"Default" 30 min 35 min 30 secs 30 secs (1 min 15 min 20 min 5 min
time (1 minto | (1 minto | (30secs | (30 secs 40 secs (5 min to | (5 min to | (1 min to
(adjustable) | 60 min) | 60 min) | to 2 min | to 3 min to 3 min 60 min) | 60 min) | 10 min)
30 secs) | 30 secs) 40 secs)
"Default" Keep
warm
function at 45 min 45 min 45 min
the end of the
programme
"Default" 30°C
dough rising
function at 40 min 40 min
the end of the
programme
0.7 L of
Steamed Recipe water +
Example Stfeamed carrot Bread Brioche | Fruit cake Custard containing | 1 drop of
recipes foie gras ) cream o .
purée liquid | washing-up
liquid
Compatible A= ,,,-‘g.é % %
accessories | W | ool « é; « éa




@0 Manual mode

You can customise the speed, temperature and cooking time settings of your Companion for your
own recipes.

You can access the "Manual mode" function from the home screen.

Select motor speed.

Two intermittent speeds, 10 progressive continuous speeds and one max.
intermittent speed (S13).

r

Select cooking temperature.
From 30°C to 150°C.

Select operating time.

From 5 seconds to 2 hours.

- =

Increased speed, cooking temperature and time.

Reduced speed, cooking temperature and time.

Instructions for use:

Your appliance is equipped with a microprocessor that controls and monitors its stability. In the
event of instability, the motor rotation speed will be reduced automatically. If this instability
continues, the motor will stop and a safety message will be displayed on your screen.

e Check that there are not too many ingredients and that the selected speed is appropriate

e Check that you are using the recommended accessory

e Then restart your appliance as normal

e Settings é@@

You can access the "Settings" function from the home screen.
This function allows you to update the data stored during the first use of your Companion.

You can also connect your appliance to the WiFi or link it to the app if you did not do so when you
first used your appliance.

e Scales

Correct use reminder: When using the scales, do not touch your Companion and make sure that there
are no objects pressing against or under your appliance. Make sure that your appliance is stable on
the work surface. Finally, check that the power cord is not jammed under the appliance or too taut,
as this may cause your weighing to be incorrect.

During calibration or weighing, make sure that nothing is causing your Companion to vibrate (an
induction hob, for example).

Using the scales function:

When the scale button lights up 5 (B2) on your Companion, you can weigh your ingredients during
the recipe preparation process. To weigh your ingredients, your bowl (C1) must be installed on the
motor unit (A).

There are three possible uses for the scales:

Weighing throughout a recipe: You can weigh your ingredients while making your recipe, at the start
of each new step:

1 - Press the scales logo (see Fig. 18a)

2 - Wait a few seconds for the automatic calibration to take place

3 - Weigh the ingredient shown on your screen by placing it in the bowl and pressing "0K"

4 - If the step requires using more than one ingredient, your screen will tell you the name of the next
ingredient to weigh

5 - Once all of the ingredients in the step have been weighed, press "0K" and then continue on with
your recipe by following the indications on the centre button (see Fig. B3)

"In my fridge" weighing: This function allows you to search for a recipe according to a quantity of
an ingredient of your choice.

1 - Choose one or more ingredients from your fridge and select them in your Companion app using
the search bar

2 - Press the scales logo (see Fig. 18a)

3 - Place your ingredients in the bowl on the motor unit

4 - A list of recipes will be proposed according to the quantities weighed

Manual weighing: You can weigh all of your ingredients before making your recipe in manual mode or
using automatic programmes.

1 - Place the bowl (C1) on the motor unit (A)

2 - Press the scales logo (see Fig. 18a)

3 - Wait a few seconds for the automatic calibration to take place

4 - Weigh the first ingredient (see Fig. 18b)

5 - If you want to add ingredients, calibrate by pressing the "CALIBRATION" button and add the next
ingredient. Pressing calibration improves the weighing accuracy. Without intermediate calibration, the
maximum permissible weight in a single weighing is 4 kg. Above this weight, an overload message
will be displayed

6 - Repeat this procedure as often as necessary without exceeding a total weight of 8.0 kg

Caution: When using, do not exceed the maximum quantities stated in the table on page 6 of this leaflet.

!I'In manual mode, your Companion goes into standby mode after 15 minutes of inactivity. You can press
your screen (B6) or one of the touch keys (B1, B2, B3, B4 or B5) to come out of standby mode.

©
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CALIBRATION function
The CALIBRATION key is used to reset the scales display to 0.

UNIT function
The UNIT key allows you to change the weight unit (g, cl, ml, oz).

e Updates

To ensure that the product features function optimally, your product will offer you the option of
performing updates. To do this, a window will appear on the screen and will prompt you to accept/
not accept the installation of the latest available update. Tap accept and your Companion will perform
the update.

Updates will also allow you to access all of Companion’s digital services.

You can use your Companion when in offline mode. The below functions are available in offline mode:

OFFLINE MODE

e Recipe library
Detailed information on the Recipe library can be found on page 58.
The Recipe library gives you access to 310 recipes.

* Programmes
Detailed information on the use of automatic programmes can be found on page 59.

® Manual mode
Detailed information on the use of Manual mode can be found on page 62.

e When the parts have cooled down:

- Remove the spindle (C3), the seal (C4) and the
locking ring (C5) (see Fig. 13)

- Clean the bowl (C), spindle (C3), seal (C4) and
locking ring (C5), accessories (E1), (E2), (E3),

CLEANING THE APPLIANCE

« Clean the bowl immediately after
use. The appliance must not be
immersed in water. Do not place

® Use a damp cloth to clean the motor unit (A).
Dry off thoroughly.

® For easier cleaning, please note that the bowl,
assembled lid and accessories are dishwasher-safe,
with the exception of the spindle (C3 and C4) and
the locking ring (C5) (see Fig. 14).

e The accessories, detachable spindle and lid
components may become slightly discoloured when
certain ingredients are used (curry, carrot juice
etc.). This does not pose a risk to your health and
will not affect the operation of your appliance. To
avoid this, clean these parts immediately after use.

e Before reusing your assembled bowl (C), always
ensure that the electrical contacts under the bowl
are clean and dry.

® To maintain the appearance and lifespan of the
appliance lid, wash it by hand. Do not use the
abrasive side of sponges, as this could lead to
scratches.

e To avoid damaging the bowl (C), ensure that
you follow the operating instructions for your
dishwasher; do not increase the amount of salt or
dishwasher product.

IMPORTANT: APPLIANCE ENTERING SECURITY MODE_

Your appliance is equipped, as standard,
with electronic motor protection devices

= to ensure a long lifespan. This electronic
security system safeguards the motor against
abnormal use, meaning it is completely pro-
tected.

Under certain, very extreme, operating conditions
that do not comply with the recommendations con-
tained in the manual (see "YOUR APPLIANCE" table:
quantities potentially too big and/or unusually long
operating time and/or not enough time allowed
between recipes), the electronic protection system
will be triggered to protect the motor. In this case,
the appliance will stop and a "Security message"
will appear on the screen to indicate that the ap-
pliance has temporarily stopped working.

If a "Security message" appears on your screen and
your appliance stops operating, proceed as follows:
e |eave your appliance plugged in and the 0/I
switch in position 1 "ON" (G).

e Refer to the on-screen recommendations to
modify your programme settings (see "YOUR AP-
PLIANCE" table for ingredient quantities/cooking
time/temperature/accessory type).

Our Customer service department is available in
case of any questions (see contact information in
the warranty booklet).

the motor unit (A) under running

water.
After use, unplug the appliance.
Clean the bowl after use:

® Press on the locks (C2) and lift the assembled
bowl (C).

® Place the bowl on a flat surface.

® Unlock the lid by turning it a quarter of a turn in
a clockwise direction. Remove the lid carefully.

e Exercise caution with the sharp edges of the
Ultrablade knife (E1) and the kneading/
grinding blade (E4) when cleaning them and
when emptying the bowl - they are extremely
sharp.

(E4), (E5), steam regulator cap (D1), lid (D2),
sealing ring (D4) and seal holder (D3), using a
sponge and warm, soapy water

® Rinse each of the parts under running water.

e For food stuck on to the bowl, soak for several
hours with water and some washing-up liquid and
scrape off any residue where required using the
spatula (F) or with the rough side of a sponge.

e In the event of limescale in the bowl, use the
rough side of a sponge, soaked in white vinegar
if necessary.

e To maintain the appearance and lifespan of the
glass screen, clean it using a sponge - do not
use the abrasive side in order to avoid scratches.
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WHAT TO DO IF YOUR APPLIANCE DOES NOT WORK i

PROBLEMS

CAUSES

SOLUTIONS

PROBLEMS

CAUSES

SOLUTIONS

Food is insufficiently
cooked

The cooking times provided are

intended as a guide - in most cases

they are a reliable indicator of

cooking times.

However, certain factors will impact

cooking times:

- The size of the ingredients (cut or
not cut)

- The quantity of ingredients

- The variety and ripeness of
vegetables

- Whether the ingredients are frozen etc.

Add cooking time by pressing the + key on the
display (B6).
Use smaller-sized pieces.

Excessive vibration

The appliance is not placed on a
flat surface; the appliance is not
stable.

Place the appliance on a flat surface.

Volume of ingredients is too much.

Reduce the quantity of ingredients.

Wrong accessory.

Check that you are using the recommended
accessory.

Faint noise during operation

The spindle for your appliance
may emit a sound when operating
at reduced speed or with certain
ingredients (rice etc.).

This happens only temporarily and does not
affect the service life of your appliance. The
sound will diminish or disappear with use of
the appliance and after the detachable spindle
has been cleaned a few times (see "Cleaning
the appliance").

Steam regulator cap not correctly
positioned or not in place.

Position the steam regulator cap in the "max."
position, this position retains the maximum
amount of heat in the bowl for all cooking
functions (soups, steaming etc.).

This position also prevents splashing when
mixing.

The "Low steam setting" position allows the
maximum amount of condensation to escape,
giving dishes or sauces a

better consistency (risotto, cream desserts,
sauces etc.).

Loud noise during operation

Using the wrong accessory.

Ensure that you are using the appropriate
accessory (e.g. do not use the whisk E3
to knead or mix dough; use the blade
E4). For more information, refer to the
recommendations in the recipe and to the
operating instructions in this instruction
manual.

Steamed food is
insufficiently cooked

Incorrect amount of water in the
bowl.
Pieces of ingredients too big.

The quantity of water in the bowl must
correspond to the markings (0.7 1).

You can also use manual mode by selecting
a temperature of 120°C and a cooking time
depending on the quantity and type of
ingredients.

Use smaller-sized pieces.

Leakage via the lid

Volume of ingredients is too much.

Reduce the quantity of ingredients.

The lid is not correctly
positioned or locked.

Lock the lid securely onto the bowl.

The sealing ring
is not in place.

Position the sealing ring on the seal holder
and clip the assembled pieces onto the lid.

The sealing ring is broken or
damaged.

Change the seal - contact an authorised
service centre.

Wrong accessory.

Check that you are using the recommended
accessory.

Difficulties  when
making certain recipes

Unsuitable recipes.

Your recipes, whether personal or found on

the Internet, may not be suitable for your
appliance and its accessories (quantities,
cooking times, unsuitable accessories). Before
starting your recipe, ensure that you are
following the operating instructions in this
instruction manual.

Leakage via the bowl

The seal is not in the right position.

Position the seal correctly.

The seal is damaged.

Contact an approved service centre.

The locking ring (C5) is not cor-
rectly locked.

Lock the ring properly (C5).

The blades have difficulty
rotating

The pieces of food are too big
or too hard.

Reduce the size or quantity of ingredients.
Add liquid.

The appliance does
not operate

It is not plugged in.

Plug the appliance into a power socket.

My B6 screen is still blank/
Your appliance is in "Standby" mode.

Press one of the touch keys (B1 to B5).

The switch (G) is in position 0.

Move the switch to position 1.

Smell coming from the
motor

This may occur the first time you
use the appliance or if there is
overloading due to the quantity
of ingredients being too much or
pieces of food being too hard or
too big.

Allow the motor to cool down (around
30 minutes) and reduce the quantity of
ingredients in the bowl.

The bowl or lid is not positioned or
locked correctly.

Check that the bowl or lid is correctly
positioned and locked in accordance with the
diagrams in the manual.

The lid does not lock

The lid is not correctly assembled.

Check that the seal is correctly assembled on
the seal holder and that the seal holder is
correctly assembled on the lid.

Security message
displayed

Bowl or lid is not locked in place
properly.

Before switching on the appliance, check that
the bowl is correctly locked on the motor
unit and that the lid is correctly locked on
the bowl. If the problem persists, contact an
authorised service centre.

The lid is locked on the bowl during
the "Cooking without lid" function.

Unlock the lid before you begin the cooking
programme. If the problem persists, contact
an authorised service centre.

©
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PROBLEMS

CAUSES

SOLUTIONS

PROBLEMS

CAUSES

SOLUTIONS

The lid locking safety feature is
still activated (bar extended),
meaning that the lid cannot be
locked in position

The appliance got switched off during
operation by knocking the I/0 switch
or it was simply unplugged during
operation.

Simply switch the I/0 switch to I to reset the
appliance and the lid locking safety feature;
the bar will automatically return to its original
position and you can now lock the lid.

SECU error message

The rotor will not rotate.

Empty the bowl, let it cool down and
try again. If the problem persists,
contact the after-sales service.

UI-2, UI-4, UI-5, UI-6

Your appliance is having trouble
retrieving certain local or WiFi data.

Turn your product off, then wait 10 seconds before
turning it back on.

If your device is not connected, connect it to the
WiFi.

If your product is connected, try to improve the
WiFi signal quality (see above).

There are many recipes on our database, move on
to a similar recipe

ERR39 error message

Bowl overheated.

Discontinue operation for a short period. Allow
the bowl to cool down. If the problem persists,
contact your after-sales service.

SECU error message

Motor overheated.

Allow the appliance to cool for 30 min and
reduce the quantity in the bowl.

An ERR34 error message is
displayed on the screen

The heating resistor does not work.

Check that the power supply pins under the bowl
are not dirty. If so, clean them and try again.

If this still does not work, contact an authorised
service centre.

SECU error message

Appliance is unstable.

The appliance has stopped because it has
detected an instability. Try decreasing the
quantity of food in the bowl.

ERR21, ERR22

Your Companion has become

Please unplug your appliance and

Your Companion is not
weighing correctly

- An object is touching the motor
unit (B)

- The power cord is under the
Companion or taut

- The Companion is not pressing
against the four sensors

- Other causes

- Make sure that nothing or nobody is
pressed against the Companion

- Remove the power cord from under your
appliance and make sure that it is not
taut

- Make sure that the Companion is placed
on a clean, flat work surface

- If the problem persists, please contact the
after-sales service

overheated. contact your after-sales service.
ERR31 The lid cannot be locked. Turn your product off and on again.
Discontinue operation for a short period.
ERR35 Your Companion is struggling Unplug your appliance and plug it back in.

to operate.

If the problem persists, contact your
after-sales centre.

ERR45

There is a problem with the scales
function.

Be careful when weighing, your product must be
stable for the scales to be accurate.
Make sure that nothing is causing it to vibrate.

ERR37, ERRO3, ERRO1

Your appliance is struggling to operate.

Please contact the after-sales service.

The scales display remains
at 0 g when I put food in

my bowl

There is a problem with the scales
function.

Please contact the after-sales service.

ERR23

Your Companion has
overheated.

Please contact the after-sales service.

ERRO2, ERR30

Connection problem.

Your Companion is not able to communicate over WiFi.
Please make sure that your home WiFi network is
working properly and that your Companion is in a
suitable location to communicate with your WiFi
(away from metal objects/barriers, as close to the
WiFi source as possible).

Do not use the microwave whilst trying to connect.
Turn your product off, then wait 10 seconds before
turning it back on.

Displaying ’%

The product is not connected to WiFi.

If your product has not connected to your WiFi,
this is normal. See the “Internet connection”
chapter to connect your product.

If you have connected your product to the WiFi,
turn your product off, then wait 10 seconds before
turning it back on.

Try to improve the signal by following the
recommendations below.

If you are unable to connect your Companion to
the WiFi, check that it is not close to a sheet of
metal, a stainless steel splashback and that it is
within a reasonable distance of your router.

Displaying %

The product is connecting to WiFi.

~
K

Wait for the following logo to be displayed

UI-1, UI-3

Your product is having trouble loading
certain data over WiFi.

If this is a recurring problem, your WiFi signal
may be too weak. Try moving your product closer
to your router or install a WiFi extender closer to

Is your appliance still not working?
Contact an approved service centre (see the list in the service booklet).

RECYCLING

® Disposing of the packaging and the appliance

L A

The packaging is made up of environmentally safe materials and can, therefore, be disposed
of in accordance with the recycling measures in force in your area.

'If To dispose of the appliance, check with the appropriate service in your area.

e Electronic or electrical products at the end of their service life:

Let's help protect the environment!
® Your appliance contains many recoverable or recyclable materials.

mmmm © Leave it at a collection point for processing.

*The Bluetooth” trademark and logos are registered trademarks of Bluetooth SIG, Inc. and their use by the SEB Group has been authorised.
Google Play and Android are trademarks of Google Inc.
Apple and the Apple logo are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and in other countries. App Store is a service mark of Apple Inc.

GLOSSARY

Pair: The act of grouping or linking two appliances together.
This happens the first time that you connect your smartphone or tablet with the Companion.
Synchronise: The act of updating information. The app synchronises with the Companion in order to exchange

information when they are connected.

your product to improve the quality of the WiFi

signal. Connect: Establishing a link between the app (smartphone/tablet) and the appliance (Companion). This is required for

synchronisation to take place.
Cookies: This is the usage information sent to Moulinex to improve the app.
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SICHERHEITSHINWEISE:

Personliche Sicherheit

Lesen Sie die Bedienungsanleitung
vor dem ersten Gebrauch Ihres Gerats
sorgfaltig durch und bewahren Sie
sie an einem sicheren Ort auf. ® Der
Hersteller iibernimmt keine Haftung fiir
den Fall, dass eine Verwendung nicht
den Anweisungen entspricht.

e Wenn das Gerat unbeaufsichtigt
gelassen, montiert, zerlegt oder
gereinigt wird, muss es stets von der
Stromversorgung getrennt werden.
Lassen Sie Kinder das Gerdt nicht
unbeaufsichtigt benutzen.

® Dieses Gerat darf nicht von Kindern
verwendet werden. Halten Sie das Gerat
und das Netzkabel auller Reichweite
von Kindern.

* Dieses Gerat darf von Personen mit
eingeschrankten korperlichen, sensorischen
oder geistigen Fahigkeiten oder mangelnder
Erfahrung und Kenntnis (oder von Kindern)
nicht benutzt werden, es sei denn, sie
wurden von einer fiir ihre Sicherheit
verantwortlichen Person unterwiesen
oder haben Anweisungen zur Bedienung
des Gerdts erhalten. Kinder miissen
beaufsichtigt werden, um sicherzustellen,
dass sie nicht mit dem Gerat spielen.

¢ Halten Sie Ihr Gerdt aulRer Reichweite
von Kindern.
e Wenn Sie Ihr Gerdt
verwenden, werden einige
Teile sehr heiR (die
Edelstahlteile der Schiissel
und des Deckels, die
abnehmbare Spindel, die transparenten
Teile des Deckels, die Metallteile unter der
Schiissel und der Korb). Dies kann zu

Verbrennungen fiihren. Fassen Sie das
Gerat an den nicht leitenden Kunststoffteile
(Griffe und Motoreinheit) an.
® Zugangliche Oberflachen kdnnen
heiR sein, wenn das Gerdt verwendet
wird. Stellen Sie das Gerdt auf eine
stabile, hitzebestdndige, saubere und
trockene Oberflache.
* Dieses Gerat ist nicht dafiir vorgesehen,
mit einer externen Zeitschaltuhr oder
einem separatem Fernsteuerungssystem
verwendet zu werden.
* Verwenden Sie das Gerdt nicht, wenn
es nicht ordnungsgemaR funktioniert,
beschadigt ist oder das Netzkabel oder der
Stecker beschadigt ist. Um Gefahrdungen
zu vermeiden, muss das Netzkabel bei
einer autorisierten Kundendienstzentrale
ausgetauscht werden (siehe Liste im
Kundendienstheft).
® Das Gerdt darf nicht in Wasser getaucht
werden. Stellen Sie die Motoreinheit (A)
nicht unter laufendes Wasser.
* Dieses Produkt ist ausschlieRlich fiir
die Verwendung im Innenbereich in einer
Haushaltsumgebung in einer Hohe von
weniger als 2000 m vorgesehen. Der Hersteller
iibernimmt keine Haftung und behdlt sich
das Recht vor, die Garantie im Falle einer
kommerziellen oder unangemessenen
Nutzung oder bei Nichtbefolgen der
Anweisungen zu annullieren.
® Das Gerdt ist nicht fiir den Einsatz in
den folgenden Fallen vorgesehen, die
nicht von der Garantie abgedeckt sind:
-Personalkiichenbereiche in
Geschaften, Biiros und anderen
Arbeitsumgebungen;
- Verwendung durch Mitarbeiter in

Geschdften, Biiros und anderen
Arbeitsumgebungen

- auf Bauernhdfen

- Verwendung durch Gaste in Hotels,
Motels und anderen Wohnumgebungen

- in Bed-and-Breakfast-Einrichtungen

ACHTUNG:

Das Gerat gibt Dampf

ab, der Verbrennungen

verursachen kann.

Gehen Sie vorsichtig

mit dem Deckel und der Kappe um

(bei Bedarf Handschuhe oder einen

Topfhalter verwenden). Fassen Sie

die Kappe am mittleren Teil an.

* Betreiben Sie das Gerdt nicht,
wenn die Dichtung nicht korrekt im
Dichtungshalter sitzt und/oder wenn
der Dichtungshalter nicht korrekt auf
dem Deckel positioniert ist. Wahrend
der Verwendung des Gerates muss die
Kappe in die Deckel6ffnung eingesetzt
sein (sofern die Anweisungen fiir ein
Rezept nicht anders lauten).

ACHTUNG:

Bei unsachgemaRer
Verwendung des Gerates
besteht Verletzungsgefahr.
Gehen Sie beim
Reinigen und beim Entleeren der
Schiissel vorsichtig mit den scharfen
Kanten des Ultrablade-Messers (E1)
und dem Knet-/Mahlmesser (E4) um
- sie sind extrem scharf.

Bewahren Sie das Ultrablade-Messer
(E1) nach jedem Gebrauch in der
Schiissel auf.

Lassen Sie beim AbgieRen von heiRer

Fliissigkeit in die Kﬁchenmaschine@
Vorsicht walten, weil durch plotzliches
Sieden Fliissigkeit austreten kann.

ACHTUNG: Gehen Sie beim Umgang
mit dem Gerdt (Reinigen, Befiillen
und AusgiefRen) vorsichtig vor. Achten
Sie darauf, dass keine Fliissigkeit auf
die Anschliisse verschiittet wird.

ACHTUNG: Einige Lebensmittel mit
einer Haut (ganze Wiirste, Zunge,
Gefliigel usw.) oder groRe Fleischstiicke
konnen spritzen, wenn kochende
Fliissigkeiten eingeschlossen sind.
Daher empfehlen wir Ihnen, sie vor
dem Kochen mit einem Messer oder
einer Gabel einzustechen.
ACHTUNG: Die Oberflache des
Heizelements bleibt nach dem
Gebrauch noch eine Zeit lang warm.
Achten Sie beim Aufheizen des
Gerdats und bis es vollstindig
abgekiihlt ist, darauf nur die Griffe
zu beriihren (Verriegelungen C2,
Deckelgriff D2 und Deckelgriff D1).
Informationen zum Einstellen der
Geschwindigkeiten und der Betriebszeiten
fiir jedes Zubehorteil und jedes Programm
finden Sie in der Bedienungsanleitung.

Einzelheiten zur Montage und
zum Anbringen des Zubehors
am Gerdt finden Sie in der
Bedienungsanleitung.

Einzelheiten zur Reinigung und
Wartung des Gerdts finden Sie in der
Bedienungsanleitung.
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Befolgen Sie zum Reinigen des Gerdts

stets die Reinigungsanweisungen.

® Ziehen Sie den Stecker des Gerats

aus der Steckdose.

® Reinigen Sie das Gerat nicht, solange

es heild ist.

* Reinigen Sie es mit einem feuchten
Tuch oder Schwamm.

® Tauchen Sie das Gerdt nicht in
Wasser und stellen Sie es nicht unter
laufendes Wasser.

VorsichtsmaRnahmen bei der Verwendung
von Zubehor:

® Das Ultrablademesser (E1), der Schlag-/
Riihraufsatz (E3) und das Knet-/Mahlmesser
(E4) diirfen nicht von Kindern verwendet
werden. Halten Sie das Gerdt und das
Netzkabel auBer Reichweite von Kindern.

* Der Dampfeinsatz (E5) und der Misch-/
Rihraufsatz (E2) konnen von Kindern ab
acht Jahren, von Personen mit verringerten
korperlichen, sensorischen oder geistigen
Fahigkeiten sowie von Personen ohne
vorherige Kenntnisse oder Erfahrung
verwendet werden. Dies setzt jedoch voraus,
dass sie unter Aufsicht stehen. Kinder diirfen
nicht mit dem Gerat spielen. Die Reinigung
und Wartung sollte nur von Kindern
durchgefiihrt werden, wenn diese iiber 8
Jahre alt sind und beaufsichtigt werden.
Bewahren Sie das Gerat und das Netzkabel
auRerhalb der Reichweite von Kindern unter
8 Jahren auf.

NUR EUROPAISCHE MARKTE:

¢ Halten Sie das Gerat und das Netzkabel
auRer Reichweite von Kindern unter
8 Jahren. Kinder diirfen das Gerat
nicht als Spielzeug verwenden.

¢ Dieses Gerdt kann von Personen mit
eingeschrankten krperlichen, sensorischen

oder mentalen Fahigkeiten oder Personen,
denen es an ausreichender Erfahrung und
Kenntnis mangelt, benutzt werden, sofern
diese beaufsichtigt werden oder in der
sicheren Benutzung des Gerates unterwiesen
wurden und die Gefahren verstehen.

* Dieses Gerdt kann von Kindern ab acht
Jahren bedient werden, sofern sie
beaufsichtigt werden oder Anweisungen
zum sicheren Gebrauch des Gerats erhalten
haben und die mit dem Gerat verbundenen
Gefahren vollstdndig verstehen. Die
Reinigung und Pflege des Gerdts darf
von Kindern niemals ohne Aufsicht
durchgefiihrt werden, und auch nur dann,
wenn sie mindestens 8 Jahre alt sind und
unter Aufsicht eines Erwachsenen stehen.

Elektrischer Anschluss

® Das Gerdt muss an eine geerdete
Steckdose angeschlossen werden.

® Das Gerat ist nur fiir den Betrieb mit
Wechselstrom ausgelegt. Uberpriifen
Sie, ob die Netzspannung mit der
auf dem Typenschild des Gerdts
angegebenen Spannung tibereinstimmt.

e Jeder fehlerhafte Anschluss fiihrt
zum Erldschen der Garantie.

e Ziehen Sie den Netzstecker nicht am
Kabel aus der Steckdose.

* Platzieren Sie das Gerdt oder das Netzkabel
nicht in der Nahe von Fliissigkeiten oder
in Kontakt mit den warmeleitenden Teilen
des Gerdts, in der Nahe einer Warmequelle
oder an einer scharfen Kante.

Falsche Verwendung

® Beriihren Sie den Deckel erst, wenn das Gerdt
vollstandig ausgeschaltet ist (STOP-Taste).
Warten Sie, bis sich die zu mischenden
Lebensmittel nicht mehr bewegen.

* Figen Sie vor dem Hinzufiigen fliissiger
Zutaten stets feste Zutaten in die Schiissel
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ein (siehe Abb. 11). Uberschreiten
Sie nicht die Markierung MAX auf der
Innenseite der Schiissel (siehe Abb. 11).
Wenn die Schissel zu voll ist, kann
kochendes Wasser austreten.

¢ Hinweis: Achten Sie wahrend des
Dampfgarprogramms darauf, 0,7 Liter
Wasser hinzuzufiigen (siehe Abb. 4.2).

® Legen Sie weder die Finger noch
Gegenstande in die Schiissel,
wahrend das Gerat in Betrieb ist.

¢ \erwenden Sie die Schiissel nicht als
Behidlter (Aufbewahrung, Einfrieren,
Sterilisieren).

® Stellen Sie das Gerat auf eine horizontale,
stabile, hitzebestdndige, saubere und
trockene Oberflache.

o Stellen Sie das Gerdt nicht in die
Nahe von Wanden oder Schranken,
da der erzeugte Dampf Schédden
verursachen kann.

o Stellen Sie das Gerat nicht in die Nahe einer
Wérmequelle, die in Betrieb ist (Kochfeld,
elektrisches Haushaltsgerat usw. ).

® Decken Sie den Deckel nicht mit einem Tuch
oder einem anderen Gegenstand ab und
versuchen Sie nicht, die Deckeldffnung
zu verschlieRen. Verwenden Sie stets die
Dampfreglerkappe.

e Achten Sie darauf, dass wahrend
des Betrieb des Gerdtes keine
Haare, Schals, Krawatten usw. in der
Schiissel hangen.

® Legen Sie das Zubehor niemals in die
Mikrowelle.

* Verwenden Sie das Gerat nicht im Freien.

¢ Uberschreiten Sie nicht die in der
Anleitung angegebene Hochstmenge.

e Verstauen Sie das Gerdt erst,
nachdem es abgekiihlt ist.

o Stellen Sie die Schiissel niemals
zum Abkiihlen in den Gefrierschrank

- verwenden Sie immer den
Kiihlschrank.

® Lassen Sie den Teigschaber nicht
[dnger als 20 Minuten bei 150 °Cin OL

® Stellen Sie sicher, dass Ihr Gerat wahrend
des Wiegens oder der Kalibrierung nicht
beriihrt oder belastet wird. Der Platz
um das Gerat auf der Arbeitsflache
muss frei sein, das Netzkabel darf
nicht gespannt oder zwischen der
Arbeitsflache und der Unterseite des
Gerdts eingeklemmt sein.

* Die vier FiiRe des Gerdts miissen auf
einer horizontalen Arbeitsflache stehen
und das Gerat muss wahrend des
Wiegens stabil sein.

e Wenn Sie Thr Gerat zur Verwendung oder
Aufbewahrung bewegen miissen, schieben
Sie es nicht liber die Arbeitsflache. Heben
Sie es an und platzieren Sie es an der
richtigen Stelle, ohne dass es dabei
StoRen ausgesetzt wird.

® Beachten Sie das maximal zulassige
Gewicht, iiberschreiten Sie es nicht.
Ihr Companion ist nur zum Wiegen
von Lebensmitteln vorgesehen.

KUNDENDIENST

¢ \lerwenden Sie zu Ihrer Sicherheit
keine anderen Zubehorteile oder
Ersatzteile als die von autorisierten
Kundendienstzentralen bereitgestellten.

* Alle Arbeiten, auRer Reinigung oder
routinemaRige Wartung, sollten von
einer autorisierten Kundendienstzentrale
durchgefiihrt werden.

¢ Siehe Tabelle ,Was Sie tun konnen,
wenn Ihr Gerat nicht funktioniert”

am Ende der Bedienungsanleitung.
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GERATEBESCHREIBUNG:

A Motorblock
A1: Wégefunktion
B Touch-Tasten*
B1: Abbrechen
B2: Waage
B3: START und STOP
B4: Video
B5: Einstellungen
B6: Touchscreen

C Schiisseleinheit
C1: Edelstahlbehalter
C2: Griff mit Driicker
C3: Antriebswelle
C4: Dichtungsring

C5: Sicherungsring fiir den Antrieb

Diese Broschiire enthalt einige Tipps, wie Sie Ihr Gerdt optimal ausnutzen kdnnen: Suppen,
Eintopfe, gedampfte Gerichte und Teig/Geback.

D Deckeleinheit
D1: Dampfregler
D2: Deckel
D3: Dichtungstrager
D4: Dichtungsring

E Zubehor
EO: Aufbewahrungsbox Zubehorteile
E1: Ultrablade-Hackmesser
E2: Misch-/Riihraufsatz
E3: Schlag-/Riihraufsatz
E4: Knet- / Mahlmesser
E5: Dampfgareinsatz

F Spatel

G Schalter 0/ zum Abschalten der

Stromversorgung Ihres Gerdts
H Reinigungsbiirste

*Symbole sind nur sichtbar, wenn sie fiir den Betrieb Ihres Gerdts nitzlich sind.

TECHNISCHE DATEN FUR DAS GERAT:

Leistung:

1550 W (1000 W: Heizwiderstand/550 W: Motor)

Temperaturbereich:

30 bis 150 °C
Einstellbar in 5°C-Schritten.

Betriebszeitbereich:

5 Sekunden bis 2 Stunden
Einstellbar in Schritten von 5 Sekunden bis max. 1 Minute

Anzahl Geschwindigkeiten: 13

- 2 Intervallgeschwindigkeiten:
Geschwindigkeit 1 (5 s ein/20 s aus)
Geschwindigkeit 2 (10 s ein/10 s aus)

- 10 kontinuierliche progressive Geschwindigkeiten
(Geschwindigkeiten 3 bis 12)

- 1 max. intermittierende Geschwindigkeit (Geschwindigkeit 13)

Frequenz:

2412 - 2483,5 MHz

Maximale Ubertragungsleistung:

20 dBm

Stand-by-Modus:

Nach 15 Minuten Inaktivitat wechselt das Gerdt in den
Stand-by-Modus.

Um das Gerdt wieder einzuschalten, driicken Sie einen der
Touchkeys (B1 bis B5)

Stromverbrauch im Stand-by-Modus: 0,32 Wh

Integrierte Waage

*Google Play und Android sind Marken von Google Inc.

Wiegt von 1 bis 4.000 g

Apple und das Apple-Logo sind Marken von Apple Inc., die in den USA und anderen Landern eingetragen sind. App Store ist eine Servicemarke

von Apple Inc.

U

IHR GERAT

Das folgende Zubehor ist im Lieferumfang des Gerdts enthalten:
Dieses Zubehor verfiigt aullerdem iiber Griffbereiche, die die Verwendung wahrend der
Essensbereitung erleichtern.

Misch-/Riihraufsatz

Schlag-/Riihraufsatz

=
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w
w
o
E
=
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=
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17}
=
3

Verschluss

-

ultrablade g

Dieses Zubehdr mischt gegartes Essen , ohne die Zutaten zu beschddigen
Dies ist sehr niitzlich fiir Brdunungsstufen in friihen Phasen der Zubereitung (Risottos, Suppen)

Suppen mischen
Fruchtpiirees mischen
Gemiise zerkleinern
Fleisch hacken

Fisch hacken

E2 Brdunung E: 5 min 500 g :E::::c
Eintdpfe H 45 min 31 gt
Risotti 2 22 min 1,5 kg qot
Ratatouille, Chutneys, Hiilsenfriichte (Einstellungen siehe Rezeptheft)
Geschlagenes Eiweil} '= 5 bis 10 min mgx
Mayonnaise, Schlagsahne '= 2 bis 5 min 0,51
SoRen, Cremes “ bis ': 1 bis 20 min 11 E EP ':-::::c
Kartoffelpiiree E bis =t 1 min 11

= 1 bis Da R
Polenta - bis 2| 16 min 11 IR}
Kneten von WeiRbrotteig 5 2Min.30Sek. | 1,2 kg
Kneten von Miirbeteig, g 2 Min. 30 1k
Biskuitteig, Spezialbrotteig - Sek. 9
Kneten von schwerem Teig +::j 77777777 1 Min. 30 Sek. 08 k
(Brioche, Gugelhupf usw.) = 2 min S Kg

E4 =
Mischen von leichtem Teig ¥ :i' 7777777777 40 Sek. 1k
(Kuchen usw.) =] 3 min 9
Niisse zerkleinern :E‘ 1 min 0,6 kg
Harte Zutaten zerkleinern :E‘ 1 min 0,6 kg
Eis zerkleinern :,:" 1 min /f):\'\ 6 bis 10
Pfannkuchenteig, Waffelteig :E 1 min 151

D1

*je nach Modell

Dampfreglerkappe
Max. (a) = Dampfgaren
Min. (b) = Risotto, Creme-Desserts, SoBen usw.

a \

Die ,,min.”-Position ermdglicht das Entweichen der maximalen
Kondensationsmenge, wodurch Speisen oder SofRen eine
bessere Konsistenz erhalten (Risotto, Cremedesserts, SoRen usw.).

Die ,max.”-Position behilt die maximale Hitze- und Dampfmenge in
der Schiissel fiir alle Garfunktionen mit Dampf (Suppen usw.) bei.
Diese Position verhindert auch Spritzer beim Mischen

o



Antriebswelle

Die ange
meisten

die Menge der Zutaten im Korb, die Sorte und die Reife

ebenen Garzeiten fiir den Dampfeinsatz dienen als Orientierungshilfe - in den
¢ illen sind sie ein zuverldssiger Indikator fiir die Garzeiten. Bestimmte Faktoren
beeinflussen jedoch die Garzeiten: Die GroRe des Gemiises (geschmtten oder ungeschnitten),

es Gemiises und die Menge des

Wassers in der Schiissel, die den Markierungen (0,7 l) entsprechen muss. Achten Sie
darauf, die Dampfreglerkappe in die ,max.” Richtung (a) zu drehen. Wenn die Speisen nicht
ausreichend gekocht sind, kdnnen Sie zusatzliche Garzeit hinzufiigen.

Dﬁmpfer} von Gemiise, Fisch 20 bi_s 1kg :::::::c
oder Fleisch 40 min

Stiickige Suppen :.-:‘ 3 min 31 :::::::L‘
P1 - Zucchini 20 min 800 g

P1 - Pastinaken 25 min 800 g

P1 - Lauch 25 min 800 g

P1 - Brokkoli 20 min 500 g

P1 - Fisch 15 min gggk%a(;;';l)‘

P2 - Kartoffeln 30 min 1 kg

P2 - Karotten 30 min 1 kg

P2 - Griine Bohnen 30 min 800 g

P2 - WeiBes Fleisch 20 min gggk%a(;?ekrl).

Sie konnen Lebensmittel in der Schiissel braunen, ohne dass der Deckel aufgesetzt
ist, sodass Sie die Speisen umriihren und den Garvorgang iiberwachen kdénnen

Die Funktion zum KOCHEN OHNE DECKEL ist nicht fiir Marmeladen oder

Mischungen auf Milchbasis geeignet (Spritzgefahr)

BETRIEB BIS 130 °C

BETRIEB VON 135
BIS 150 °C

Deckel
Kochen mit oder ohne Deckel e

&

Nur mit geéffnetem

Nur mit
geoffnetem Deckel

S —

il
&

Alle Zubehérteile zum
Aufsetzen auf der Antriebswelle

Nur das Antriebswelle

Zubehér %
Geschwindigkeit Nein
- Wenn die Temperatur
niedriger oder gleich 100 °C - Wenn die

Maximale Zeit ist: 2 Std.

- Wenn die Temperatur
zwischen 100 und 130 °C
liegt: 1 Stunde

Temperatur héher
oder gleich 135 °C
ist: 20 min

!! Entfernen Sie die Antriebswelle nicht unmittelbar nach Gebrauch. Giessen Sie
Wasser in die leere Schiissel, um diese herunterzukiihlen.

el

EINSETZEN VON SCHUSSEL, ZUBEHOR UND
DECKEL

e Vor dem ersten Gebrauch alle Bestandteile (C,
D, E, F, H) in warmem Wasser mit Spiilmittel
reinigen, jedoch nicht die Motorblocks (A).
Ihre Behalter (C) ist mit einem abnehmbaren
Antrieb (C3) ausgestattet, die zur leichteren
Reinigung entnehmbar ist.

e Stellen Sie sicher, dass alle Verpackungen vor
dem Gebrauch entfernt wurden, insbesondere
der Schutz zwischen der Schiissel (C) und der
Motorblock (A).

e Setzen Sie den Dichtungsring (D3) in den
Dichtungstrdger (D4) ein (siehe Abb. 1) und
befestigen Sie die montierten Teile auf dem
Deckel (D2) (siehe Abb. 2).

e Positionieren Sie den Dichtungsring (C4) auf
den Antrieb (C3). Befestigen Sie die Einheit
unten im Behalter mittels des Sicherungsrings
(C5) (siehe Abb. 3). Wenn Sie ohne Deckel
garen, positionieren Sie den Dichtring replace
by: Dichtungsring (C4) auf der Antriebswelle
(C3). Verriegeln Sie die zusammengesetzten
Teile mit dem Sicherungsring (C5) auf dem
Schiisselsockel (siehe Abb. 3).

e Setzen Sie das gewiinschte Zubehor in den
Behilter:

- Legen Sie das Zubehorteile (E1, E2, E3 oder
E4) auf den Antrieb unten in den Behilter
(siehe Abb. 4.1).

- Stellen Sie zum Dampfgaren den Dampfeinsatz
(E5) in das Behdlterinnere (siehe Abb. 4.3),
nachdem Sie die Schiissel zuvor sorgfiltig
mit 0,7 L Kochflissigkeit (Wasser, Sauce usw.)
gefiillt haben (siehe Abb. 4.2).

¢ Legen Sie die Zutaten in die Schiissel oder den
Dampfeinsatz.

e Legen Sie den Deckel auf den Behilter (C) und
richten Sie die beiden Dreiecke aneinander aus
(siehe Abb. 5) aus; verriegeln Sie den Deckel
ohne Kraft, indem Sie ihn in Pfeilrichtung
drehen (siehe Abb. 6).

e Legen Sie die Dampfreglerverschluss (D1) auf
den Deckel. Es gibt drei mdgliche Positionen
(siehe Abb. 7).

Motorblock (A), bis sie horbar einrastet (siehe
Abb. 8).

Das Gerdt startet nur, wenn die Schissel und
der Deckel richtig positioniert und auf der
Motoreinheit verriegelt sind.

e Positionieren Sie die den Behalter (C) auf der@

Wenn eine oder beide Komponenten falsch
positioniert oder verriegelt wurden (siehe
Abb. 10.1 und 10.2), wird eine
Sicherheitswarnung auf dem Bildschirm

angezeigt.

DAS GERAT IST MIT EINER
SICHERHEITSFUNKTION ZUR
DECKELVERRIEGELUNG AUSGESTATTET

Der Deckel wird jedes Mal verriegelt, wenn das
Gerdt in Betrieb ist. Dadurch wird verhindert,
dass der Deckel gedffnet wird, wahrend ein
Gericht zubereitet wird. Versuchen Sie nicht, den
Deckel gewaltsam zu 6ffnen, wenn er verriegelt
ist. Diese Sicherheitsfunktion wird bei jedem
Ausschalten des Gerdts deaktiviert. Wenn Sie
eine Temperatur von 50 °C oder mehr und eine
Geschwindigkeit von 5 oder mehr gewdhlt haben,
wird auf dem Bedienfeld ein 10-Sekunden-
Countdown angezeigt. Das Offnen des Deckels ist
nur nach Ablauf des Countdowns mdglich.
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COMPANION: i
IHR KOCHASSISTENT FUR ALLTAGSGERICHTE

Die folgenden Steuerungstasten leuchten auf, wenn sie zur Verwendung verfiigbhar sind:

Die mittlere Taste verfligt tber Wenn ein Video fiir das Rezept
11 Funktionen. Diese Funktionen @ verfiighar ist, das gerade zubereitet
variieren je nach den zu befolgenden wird, kdnnen Sie es wiedergeben,
Schritten (Start, Pause, ndchster indem Sie auf diese Schaltfliche

Schritt, Bestatigung, Stopp usw.) tippen.
4? Abbrechen/Zuriick Einstellungen (Anderungen an
coo Einstellungen, WLAN-Verbindung,

Rezeptzutaten usw.)
D Verwendung der integrierten
Waage*

1. ERSTER GEBRAUCH

Companion ist eine intelligente Kiichenmaschine, die Ihnen hilft, jede Mahlzeit zum Erfolg zu machen.
Sie bietet Hunderte von kostenlosen Rezepten, die schnell durch Antippen verfiigbar sind.

Dank des intuitiven, interaktiven Touchscreens kdnnen Sie eine Reihe von Gerichten in Rekordzeit
zubereiten.

Companion kiimmert sich um die Zubereitung, das Mischen und das Garen Ihrer Zutaten. Er fiihrt Sie
Schritt fiir Schritt durch alle Phasen der Rezepte.
Befolgen Sie die Schritte - schneller und einfacher geht es nicht!

Schalten Sie Companion mit dem Ein-Ausschalter (siehe Abb. 9) ein und befolgen Sie die Anweisungen
auf dem Display. Wihrend der einzelnen Schritte bietet das Symbol @ Hilfe bei der Durchfiihrung der

einzelnen Schritte. Eine FAQ-Seite finden Sie auch unter www.moulinex.ch
Auch Video-Tutorials helfen Ihnen beim Umgang mit Ihrem Gerdt:
https://bit.ly/Moulinexi-CompanionTouchXLKennenlernen

¢ Landerspezifische Einstellungen
Wenn Sie das Gerdt zum ersten Mal verwenden, greifen Sie auf die Spracheinstellungen zu.

1 Wahlen Sie Ihr Land aus. 2 Wahlen Sie Ihre Sprache aus.

Nach Abschluss dieses Schritts wird ein BegriiBungsbildschirm angezeigt.

e Internetverbindung
Sie konnen Ihren Companion jetzt mit dem Internet zu Hause verbinden. Sie kdnnen diesen Schritt
abschlieRen, indem Sie ,Jetzt” wahlen, oder spdter, indem Sie ,Spater” auswahlen.

Sie kdnnen diesen Schritt spater durchfiihren, indem Sie iiber den Startbildschirm auf die Einstellungen
fiir Ihren Companion zugreifen.

Fiir die Verwendung der folgenden Funktionen ist eine Internetverbindung erforderlich:

Zugriff auf alle Begleitrezepte, ,Mein Rezeptbuch”, ,In meinem Kiihlschrank”, Fotos und Videos als
Teil der Schritt-fiir-Schritt-Anleitung fiir Ihre Rezepte und Produkt-Updates.

Um Ihren Companion mit dem Internet zu verbinden, miissen Sie die folgenden Schritte durchfiihren:

- Wahlen Sie Ihr Netzwerk (Sie konnen nicht auf Ihr Netzwerk zugreifen? Gehen Sie zu ,Einstellungen®,
dann zu ,WLAN-Einstellungen” und zu ,WLAN einschalten”.)

- Geben Sie das Passwort fiir Ihre WLAN-Verbindung ein 2 &

- Ein Bildschirm ,Verbindung wird hergestellt” wird ge6ffnet, wahrend die Verbindung geladen wird.
Dieser Schritt kann einige Minuten dauern.

- Wenn Sie Ihre Prep&Cook nicht mit dem WLAN verbinden kdnnen, vergewissern Sie sich, dass er sich
nicht in der Ndhe einer Metallplatte, eines Spritzschutzes aus Edelstahl und in einem angemessenen
Abstand zum Router befindet.

- Ein ,Herzlichen Gliickwunsch!” auf dem Bildschirm bestdtigt, dass die Verbindung erfolgreich

hergestellt wurde ~

- SchlieRlich miissen Sie Ihre Zeitzone auswahlen L3O

Bedeutung der WLAN-Verbindungsanzeigen:

X Das Produkt ist nicht mit WLAN verbunden

| Das Produkt stellt eine Verbindung zu WLAN her
%> Das Produkt ist mit WLAN verbunden

Anleitungsvideos fiir die Verbindung Ihres Companion mit Ihrem WLAN finden Sie hier:
https://bit.ly/Moulinexi-CompanionTouchXLKennenlernen

e Verkniipfung der App

Mit der Companion App kdnnen Sie Ihren Companion im Auge behalten, ohne dabei in der Ndhe zu
bleiben. Sie konnen das Gerdt mit Ihrem Smartphone oder Tablet verbinden. So kdnnen Sie auch
tiberall auf Ihre Rezepte zugreifen.

Uberpriifen Sie, ob die WLAN-Funktion Ihres Smartphones/Tablets mit dem Internet verbunden ist
(WLAN/4G/3G usw.).

Der Companion muss an eine Steckdose angeschlossen werden.

Sie konnen diesen Schritt spater durchfiihren, indem Sie iiber den Startbildschirm auf die Einstellungen
fiir Thren Companion zugreifen.

Fiir die Nutzung der folgenden Funktionen ist eine Verkniipfung mit Ihrem Smartphone/Tablet
erforderlich:

»Mein Rezeptbuch”, ferngesteuerte Nachverfolgung des Rezeptfortschritts {iber ein Smartphone,
Senden von Rezepten von Ihrem Smartphone/Tablet an Ihren Companion.

Fiir weitere Informationen ({iber Cookies besuchen Sie die Moulinex FAQ-Seite:
https://www.moulinex.fr/faq/product/csp/8010000781.

o



- Kompatible Gerdte:
Eine Liste der Smartphone- und Tablet-Modelle, die mit Companion kompatibel sind, finden Sie unter
www.moulinex.com.

- App herunterladen:
Laden Sie die Companion App herunter. Kostenloser Download im App Store (iPhone/iPad) und in
Google Play (Android).

# Download aus ANDROID APP AUF
@& ... App Store[ll B+ Google Play

- Konto verkniipfen:

Wahlen Sie in der Companion-App auf Ihrem Smartphone/Tablet das Companion-Produkt aus und
erstellen Sie ein Konto, oder melden Sie sich bei Ihrem Konto an, falls Sie bereits {iber ein Konto
verfiigen.

Thr Gerdt generiert einen Code (Bildschirm B6), den Sie in die Companion App eingeben miissen.
Wenn Sie mehrere Smartphones/Tablets mit Ihrem Companion verkniipfen mochten, muss jede App
mit demselben Companion-Benutzerkonto verbunden sein.

Mein erstes Rezept

Wenn Sie das Gerat zum ersten Mal verwenden, bietet Ihnen Ihr Companion die Mdglichkeit, ein erstes
Rezept zu erstellen, mit dem Sie sich mit dem Gerdt vertraut machen kénnen. Wenn Sie ,Mein erstes
Rezept” auswdhlen, erhalten Sie Schritt-fiir-Schritt-Anweisungen, die Sie durch das Rezept fiihren.

Dieses Rezept wird nach der Verwendung oder nach der 10-fachen Verwendung des Companion wieder
auf dem Startbildschirm angezeigt.

2. PRODUKTFUNKTIONEN

Ihr Companion kann im Online-Modus, aber auch im Offline-Modus betrieben werden. Er ist mit
zahlreichen Funktionen ausgestattet, die Sie jeden Tag inspirieren und jede Mahlzeit zum Erfolg
machen! 310 Rezepte stehen im Offline-Modus zur Verfiigung, wahrend Sie im Online-Modus auf
Hunderte weitere Rezepte zugreifen konnen!

® Rezeptsuche

Auf dem Startbildschirm kdnnen Sie mit der Schaltflache
,Suchen” Q nach Rezepten suchen. Sie kénnen nach dem
Namen des Rezepts oder nach Zutaten suchen. Auch Filter
sind verfiigbar, um Ihre Suche zu verfeinern.

® Rezeptbibliothek

Uber den Startbildschirm kénnen Sie auf die Funktion

~Rezeptbibliothek” zugreifen. Mit dieser Funktion kdnnen Sie auf alle Rezepte zugreifen, die in der
Companion-Community verfiighar sind.

Im Offline-Modus finden Sie auf dem Startbildschirm fiir jede Funktion Ihres Companion eine Auswahl
vorinstallierter Rezeptkarten. Sie konnen die Schritt-fiir-Schritt-Anleitung direkt von einer dieser
Rezeptkarten aus starten.

Sie konnen auch innerhalb der Community nach einem Rezept suchen, indem Sie auf das Symbol
,Suchen” Q tippen

Geben Sie dazu einfach ein Gericht oder eine Zutat in die Suchleiste ein und tippen Sie auf ,0K"

Sie konnen Ihre Suche verfeinern, indem Sie Filter hinzufiigen (Art des Gerichts, Zubereitungszeit und
Herkunft des Rezepts).

® Rezeptbiicher (nur mit WLAN-Verbindung verfiigbar) [IT

Vom Startbildschirm aus kdnnen Sie auf die Funktion ,Mein Rezeptbuch” zugreifen. Mit dieser Funktion
konnen Sie alle Rezepte, die Sie zuvor als Favoriten gespeichert haben, tiber die Companion App auf
Ihrem Smartphone/Tablet finden.

Um diese Funktion nutzen zu konnen, miissen Sie die Companion App herunterladen und ein Konto
erstellen. Sie konnen Ihre Rezeptbiicher auf Ihrem Smartphone/Tablet erstellen und bearbeiten und
tiber Ihren Companion darauf zugreifen, wenn er mit WLAN verbunden ist. Sobald Ihr Companion iiber
WLAN verbunden ist, werden Ihre Rezeptbiicher jedes Mal automatisch zwischen Ihrem Gerdt und
Ihrem Smartphone/Tablet synchronisiert, wenn Sie ein Rezept zubereiten.

ci/)c'.“')
® In meinem Kiihlschrank (nur mit WLAN-Verbindung)%

Vom Startbildschirm aus konnen Sie auf die Funktion ,In meinem Kiihlschrank” zugreifen. Mit dieser
Funktion konnen Sie nach einem Rezept mit Zutaten Ihrer Wahl suchen.

Um eine Rezeptidee zu finden, tippen Sie auf die Funktion ,In meinem Kiihlschrank” und fiigen Sie
dann Ihre Zutaten hinzu. Fiir jede Zutat konnen Sie die Mengen mit Hilfe der integrierten Waage
angeben. (Driicken Sie auf die Wagefunktion und geben Sie Ihre Zutaten in die Rihrschiissel.
Bestdtigen Sie dann das Wiegen). Tippen Sie auf ,Suchen”. Daraufhin wird eine Liste der Rezepte
angezeigt, die mit den von Ihnen eingegebenen Einstellungen iibereinstimmen.
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PROGRAMME
Ihr Gerat verfiigt liber 14 voreingestellte Automatikprogramme:

Programm | Programme | Programme Damoforoaramme | Teiaproaramm | Dessertproaramm Ergdnzende
Sauce |Schmorgerichte| Suppen piprog gprog prog Programme
=BT RCAR I < %8 tm&
Sauce Brdunen/ Cremesuppe | Sanfter Dampf Brot Dessert Aufwarmen

Rosten
< A >
i & | Y
Stiickige Suppe| Starker Dampf Brioche Spiilen
Schmor- und
Eintopfgerichte
<Q
i 2
va Sandkuchen
Risotto

. Driicken

. Wahlen Sie das gewiinschte Programm.
. Die vorprogrammierten Einstellungen kdonnen

gedndert werden (abhdngig vom gewahlten
Rezept, den Zutaten und den zubereiteten
Mengen). Stellen Sie mit den Tasten -
und + die Temperatur, die Zeit und die
Geschwindigkeit ein.

Sie nach dem Andern der
Einstellungen die Start-Taste (B3), um das
Programm zu starten.

. Wenn das Programm abgeschlossen ist, gibt

das Gerdt einen Signalton aus.

. Am Ende der Programme Cremesuppe, Grob

gemixte Suppe, Schmor- und Eintopfgerichte,
Risotto, Sauce, Dessert, schonender Dampf
und intensiver Dampf schaltet das Gerdt
automatisch fiir 45 Minuten in Warmhaltezeit
um, um die Zubereitung verzehrfertig
zu halten. Im Programm Schmor- und
Eintopfgerichte, Sauce, Dessert und im
Handbetrieb lduft der Motor des Gerdts
mit einer bestimmten Drehzahl, um die
Zubereitung zu erhalten und zu verhindern,
dass sie am Boden des Behdlters haftet.
Um den Warmhaltevorgang zu stoppen,
driicken Sie einfach die Taste ,Fertig” (B3).
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Nach dem Kneten der Programme Brot und
Sandkuchen wechselt das Gerdt 40 Minuten
lang in den Modus ,Teig heben” bei 30 °C,
um Ihren Teigwaren ein besseres Volumen
zu verleihen. Wenn Sie den Deckel &ffnen
oder den Behdlter aus dem Sockel nehmen,
wird ein Programm beendet. Wenn Sie diesen
Modus anhalten mochten, driicken Sie die
Taste ,Einstellungen” und dann die Taste
JLuriicksetzen”,

. Wenn ein Automatikprogramm gestartet

wurde, haben Sie die Mdglichkeit, das Gerdt
jederzeit durch Driicken der Taste ,Stopp”
auszuschalten. Das automatische Programm
wird dann angehalten. Sie kénnen es erneut
starten, indem Sie erneut ,Start” driicken.
Wenn Sie das falsche Programm eingegeben
haben und den Vorgang abbrechen méchten,
driicken Sie die Taste ,Abbrechen/Zuriick”.

. Mit dem Programm ,Aufwdarmen” kdnnen Sie

gekochte Speisen in 20 Minuten aufwdrmen
(einstellbar von 5 bis 60 Minuten).

. Mit dem Spiilprogramm kdnnen Sie die

Schiissel leichter reinigen. Fiillen Sie die
Schiissel mit 0,7 | Wasser und einem Tropfen
Spiilmittel und starten Sie das Programm.

ERFAHREN SIE MEHR UBER DIE VERFUGBAREN AUTOMATIKPROGRAMME

Automatikprogramme

Sauce

Cremesuppe

Grob gemixte
Suppe

Brdunen/
Rosten

Schmor- und
Eintopfgerichte

Risotto

=

<

o

ffs

i

i

Yo

R

,Standard”- 10 Impulse . .
Geschwindigkeit 56 | und s12 fur | 37 Bis S10fur 53 s1 52
. Von S2 bis S8 . 30 Sek.
(einstellbar) 2 min
Standardtemperatur (;% bEs (1908 big 100 °C 11\?10chtc 95 °C 95 °C
(einstellbar) 100 °C) 100 °C) (90 bis 100 °C) einstellbar (80 bis 100 °C)|(80 bis 100 °C)
Standard“-Zeit 8 min 40 min 45 min 5 min 45 min 20 min
" (einstellbar) (5 Min. bis | (20 Min. bis | (20 Min. bis (2 Min. bis (10 Min. bis | (10 Min. bis
40 Min.) 60 min) 60 min) 15 min) 2 Std.) 2 Std.)
,Standard”-
Warm!'lalten 45 min 45 min 45 min 45 min 45 min
Funktion am
Programmende
Beispiel Sauce Kiirbissuppe Grobe Gediinstetes Boeuf Risotto
Rezepte Hollandaise PP Gemiisesuppe Gemiise Bourguignon
Kompatibles é =& =& =&
Zubehor é

R

Einige Rezepte konnen aufgrund der Bildung von Blasen zu unerwartetem Uberlaufen fiihren,
insbesondere bei Verwendung von gefrorenem Gemiise. In diesem Fall miissen Sie die Mengen
entsprechend reduzieren.




Schonender| Intensiver Brot Brioche |Intensiver| Dessert |Aufwarmen| Spiilen
. Dampf Dampf
Automatische
Programme ~ ™, 0 O
&\ E | DD || eh |
U O O
S5 fiir .
Standard"- Ssfir | 1Min30| 0 | s 52 s
Geschwindigkeit 2 Min. 30 |Sek., dann dann Sé (von S2 bis|(von S2 bis|(von S5 bis
(einstellbar) Sek. S6 i : S8) S6) S8)
" . tr 3 min
fiir 2 min
,Standard”- 100 °C 100 °C 90 °C 90°C 80 °C
Temperatur (nicht (nicht (50 bis (70 bis (nicht
(einstellbar) |einstellbar)|einstellbar) 110 °C) | 100 °C) |einstellbar)
2 Min. 30 | 3 Min. 30 |*° ';';E 40
,Standard”- 30 min 35 min Sek. Sek. a Mi'n 15 Min. 20 Min. 5 Min.
Zeit (1 Min. bis|(1 Min. bis|(30 Sek. bis| (30 Sek. 40 Sek l;)iS (5 Min. bis|(5 Min. bis|(1 Min. bis
(einstellbar) | 60 Min.) | 60 Min.) | 2 Min. 30 | bis 3 Min. L 60 Min.) | 60 Min.) | 10 Min.)
3 Min. 40
Sek.) 30 Sek.)
Sek.)
,Standard”-
Warm!‘ualten 45 min 45 min 45 min
Funktion am
Programmende
~Standard”-
Funktion fiir
30 °C zum 40 min 40 min
Teiggehen am
Programmende
- . . Rezepte |0,7 | Wasser
Beispiel Gedémpﬁes Gedampres Brot Brioche |Obstkuchen|Vanillecreme mit + 1 Tropfen
Rezepte Foie Gras |Karottenpiiree T L
Fliissigkeiten| Spiilmittel
Kompatibles 4"‘;«@ % %
Zubehér (Sl é é

©

* Manueller Modus (-

Sie konnen die Geschwindigkeits-, Temperatur- und Garzeiteinstellungen Ihres Companion fiir Ihre
eigenen Rezepte anpassen.

Vom Startbildschirm aus konnen Sie auf die Funktion ,Manueller Modus” zugreifen.

£y
=

Wahlen Sie die Motordrehzahl aus.

Zwei intermittierende Geschwindigkeiten, 10 progressive kontinuierliche
Geschwindigkeiten und eine max. intermittierende Geschwindigkeit (513).

Wahlen Sie die Gartemperatur.
Zwischen 30 und 150 °C.

Wahlen Sie eine Betriebsdauer.

Von 5 Sekunden bis 2 Stunden.

Erhdhte Geschwindigkeit, Gartemperatur und -zeit.

_|_

Reduzierte Geschwindigkeit, Gartemperatur und -zeit.

Gebrauchsanleitung:

Das Gerdt ist mit einem Mikroprozessor ausgestattet, der seine Stabilitdt steuert und tiberwacht.

Im Falle einer Instabilitat wird die Motordrehzahl automatisch reduziert. Wenn diese Instabilitat

weiterhin besteht, wird der Motor angehalten und eine Sicherheitsmeldung wird auf dem Bildschirm

angezeigt.

o Stellen Sie sicher, dass nicht zu viele Zutaten enthalten sind und die gewdhlte Geschwindigkeit
angemessen ist.

o (berpriifen Sie, ob Sie das empfohlene Zubehdr verwenden.

e Starten Sie dann Ihr Gerdt wie gewohnt neu.

* Einstellungen 2*¢

Vom Startbildschirm aus kdnnen Sie auf die Funktion ,Einstellungen” zugreifen.

Mit dieser Funktion kdnnen Sie die bei der ersten Verwendung des Companion gespeicherten Daten
aktualisieren.

Sie konnen Ihr Gerat auch mit dem WLAN verbinden oder mit der App verkniipfen, wenn Sie dies bei
der ersten Verwendung des Gerdts nicht getan haben.
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* Waage

Erinnerung an die korrekte Verwendung: Beriihren Sie den Companion nicht, wenn Sie die Waage verwenden,
und achten Sie darauf, dass keine Gegenstdnde auf das Gerdt oder von unten an das Gerat driicken. Stellen
Sie sicher, dass das Gerat stabil auf der Arbeitsflache steht. Stellen Sie sicher, dass das Netzkabel nicht unter
dem Gerat eingeklemmt oder zu straff ist, da dies zu einem falschen Gewicht fiihren kann.

Achten Sie wahrend der Kalibrierung oder des Wiegens darauf, dass Ihre Prep&Cook durch nichts zum
Vibrieren gebracht wird (z.B. ein Induktionskochfeld).

Waagenfunktion verwenden:
Wenn die Waagen-Taste 5 (B2) am Companion aufleuchtet, konnen Sie Ihre Zutaten wahrend der Rezeptzubereitung
wiegen. Zum Wiegen der Zutaten muss die Schiissel (C1) auf der Motoreinheit (A) installiert sein.

Es gibt drei mogliche Einsatzmdglichkeiten fiir die Waage:

Wégen in einem Rezept: Sie konnen Ihre Zutaten wahrend der Zubereitung Ihres Rezepts zu Beginn
jedes neuen Schritts abwiegen:

1 - Driicken Sie auf das Logo der Waage (siehe Abb. 18a).

2 - Warten Sie einige Sekunden, bis die automatische Kalibrierung abgeschlossen ist.

3 - Wiegen Sie die auf dem Bildschirm angezeigte Zutat, indem Sie sie in die Schiissel geben und auf
,0K” driicken.

4 - Wenn fiir den Schritt mehr als eine Zutat verwendet werden muss, wird auf dem Bildschirm der
Name der ndchsten zu wdgenden Zutat angezeigt.

5 - Sobald alle Zutaten im Schritt gewogen wurden, driicken Sie auf ,,0K” und fahren dann mit dem
Rezept fort, indem Sie den Angaben auf der mittleren Taste folgen (siehe Abb. B3).

Wiegen fiir ,,In meinem Kiihlschrank”: Mit dieser Funktion kdnnen Sie nach einem Rezept entsprechend
einer Menge einer Zutat Ihrer Wahl suchen.

1 - Wahlen Sie eine oder mehrere Zutaten aus Ihrem Kiihlschrank und wahlen Sie sie in Ihrer Companion
App iiber die Suchleiste aus.

2 - Driicken Sie auf das Logo der Waage (siehe Abb. 18a).

3 - Legen Sie Ihre Zutaten in die Schiissel auf der Motoreinheit.

4 - Eine Liste von Rezepten entsprechend den gewogen Mengen wird vorgeschlagen.

Manuelles Wiegen: Sie kdnnen alle Zutaten wiegen, bevor Sie Ihr Rezept im manuellen Modus oder mit
automatischen Programmen zubereiten.

1 - Setzen Sie die Schiissel (C1) auf die Motoreinheit (A).

2 - Driicken Sie auf das Logo der Waage (siehe Abb. 18a).

3 - Warten Sie einige Sekunden, bis die automatische Kalibrierung abgeschlossen ist.

4 - Wiegen Sie die erste Zutat ab (siehe Abb. 18b).

5 - Wenn Sie Zutaten hinzufiigen méchten, kalibrieren Sie diese durch Driicken der Taste
»KALIBRIERUNG” und fiigen Sie die ndchste Zutat hinzu. Durch Driicken der Kalibrierung wird die
Wégegenauigkeit verbessert. Ohne Zwischenkalibrierung betrdagt das maximal zuldssige Gewicht bei
einem einzigen Wiegen 4 kg. Oberhalb dieses Gewichts wird eine Uberlastmeldung angezeigt.

6 - Wiederholen Sie diesen Vorgang so oft wie nétig, ohne ein Gesamtgewicht von 8,0 kg zu
tiberschreiten.

Achtung: Uberschreiten Sie bei der Verwendung nicht die in der Tabelle auf Seite 6 dieser Broschiire
angegebenen Hochstmengen.

" Im manuellen Modus wechselt Ihre Prep&Cook nach 15 Minuten Inaktivitdt in den Stand-by-Modus. Sie
konnen auf das Display (B6) oder einen der Touchkeys (B1, B2, B3, B4 oder B5) driicken, um den Stand-by-

Modus zu verlassen.

Einheit ,KALIBRIERUNG”
Mit der Taste ,KALIBRIERUNG” wird die Waagenanzeige auf 0 zuriickgesetzt.

MAREINHEITS-Funktion
Mit der Taste MA EINHEIT wird die Gewichtseinheit gedndert (g, cl, ml, 0z).

e Updates

Um sicherzustellen, dass die Produktfunktionen optimal funktionieren, bietet IThnen das Produkt die
Méglichkeit, Updates durchzufiihren. Dazu wird ein Fenster auf dem Display angezeigt, in dem Sie
aufgefordert werden, die Installation des neuesten verfiigharen Updates zu akzeptieren bzw. nicht zu

akzeptieren. Wenn Sie auf ,Akzeptieren” tippen, fiihrt Ihr Companion das Update durch.
Updates ermdglichen Ihnen auch den Zugriff auf alle digitalen Dienste von ihrer Prep&Cook.

OFFLINE-MODUS

Sie konnen den Companion im Offline-Modus verwenden. Die folgenden Funktionen stehen im Offline-

Modus zur Verfiigung:

® Rezeptbibliothek

Detaillierte Informationen zur Rezeptbibliothek finden Sie auf Seite 81.
Uber die Rezeptbibliothek haben Sie Zugriff auf 310 Rezepte.

® Programme

Detaillierte Informationen zur Verwendung von Automatikprogrammen finden Sie auf Seite 82.

e Manueller Modus

Detaillierte Informationen zur Verwendung des manuellen Modus finden Sie auf Seite 85.

REINIGEN DES GERATS

« Reinigen Sie die Schiissel sofort
nach dem Gebrauch. Das Gerat darf
nicht in Wasser getaucht werden.
Stellen Sie die Motoreinheit (A)

nicht unter laufendes Wasser.
Ziehen Sie nach jedem Gebrauch den Netzstecker
aus der Steckdose.
Reinigen Sie die Schiissel sofort nach dem
Gebrauch:
e Driicken Sie auf die Verriegelungen (C2) und
heben Sie die Schiissel (C) an.
o Stellen Sie die Schiissel auf eine flache Oberflache.
e Entriegeln Sie den Deckel, indem Sie ihn eine
Vierteldrehung im Uhrzeigersinn drehen. Nehmen
Sie den Deckel vorsichtig ab.
® Gehen Sie beim Reinigen und beim Entleeren
der Schiissel vorsichtig mit den scharfen Kanten
des Ultrablade-Hackmessers (E1) und des Knet-/
Mahlmessers (E4) um - sie sind extrem scharf.

o

e Nach dem Abkiihlen der Teile:

- Entfernen Sie den Antrieb (C3), Dichtung (C4)
und Sicherungsring (C5) (siehe Abb. 13).

- Reinigen Sie den Behilter (C), den Antrieb (C3),
Dichtung (C4) und Sicherungsring (C5), Zubehor
(E1), (E2), (E3), (E4), (E5), Dampfreglerkappe
(D1), Deckel (D2), Dichtring (D4) und
Dichtungstrdger (D3) mit einem Schwamm und
warmem Seifenwasser.

e Spiilen Sie alle Teile unter laufendem Wasser ab.
e Wenn Lebensmittel in der Schiissel anhaften,
weichen Sie sie einige Stunden in Wasser mit
Spiilmittel ein. Entfernen Sie dann mdgliche
Riickstdnde mit dem Spatel (D4) oder mit der rauen
Seite eines Schwamms.

e Verwenden Sie bei Kalkablagerungen in der
Schiissel die raue Seite eines Schwamms, der bei
Bedarf in WeiRessig getaucht wurde.

e Um das Aussehen und die Lebensdauer des
Glasschirms zu erhalten, reinigen Sie ihn mit
einem Schwamm. Verwenden Sie nicht die raue
Seite, um Kratzer zu vermeiden.



e Reinigen Sie die Motorblocks (A) mit einem
feuchten Tuch. Trocknen Sie sie griindlich ab.

® Zur leichteren Reinigung beachten Sie bitte, dass
die Schiissel, der montierte Deckel und das Zubehor
spiilmaschinenfest sind, mit Ausnahme den Antrieb
(C3 und C4) und des Sicherungsrings (C5) (siehe
Abb. 14).

Das Zubehor, die abnehmbare Spindel und die
Deckelteile kénnen sich bei Verwendung bestimmter
Zutaten (Curry, Karottensaft usw.) verfarben. Dies
stellt kein Risiko fiir Ihre Gesundheit dar und
beeintrachtigt den Betrieb des Gerdts nicht. Um
dies zu vermeiden, reinigen Sie diese Teile sofort
nach dem Gebrauch.

Bevor Sie den Behilter (C) erneut verwenden, stellen
Sie stets sicher, dass die elektrischen Kontakte unter
dem Behilter sauber und trocken sind.

e Um das Aussehen und die Lebensdauer des
Gerdtedeckels zu erhalten, reinigen Sie ihn von
Hand. Verwenden Sie nicht die raue Seite von
Schwdammen, da dies zu Kratzern fiihren kann.

e Um das Material des Behilters (C) nicht zu
verandern, achten Sie darauf, dass Sie die
Gebrauchsanweisungen Ihres Geschirrspiilers
beachten, und achten Sie darauf, dass Sie keine
Mengen Salz oder Geschirrspiilmittel erhdhen.

WICHTIG: DAS GERAT SCHALTET IN DEN SICHERHEITSMODUS D

Ihr Gerdt ist standardmaRig mit elektro-
A nischen Motorschutzvorrichtungen
ausgestattet, um eine lange Lebensdauer
zu gewdhrleisten. Dieses elektronische Sicher-
heitssystem schiitzt den Motor vor abnormaler
Nutzung, sodass er umfassend geschiitzt ist.

Unter bestimmten sehr extremen Betriebsbedingun-
gen, die nicht den Empfehlungen des Handbuchs
entsprechen (siehe Tabelle ,IHR GERAT“: mogli-
cherweise zu groRe Mengen und/oder ungewdhnlich
lange Betriebszeiten und/oder unzureichende Pau-
sen zwischen den Rezepten), st das elektronische
Schutzsystem zum Schutz des Motors aus. In diesem
Fall schaltet sich das Gerdt aus und eine Sicher-
heitsmeldung wird auf dem Display angezeigt, um

anzuzeigen, dass das Gerdt voriibergehend nicht
betriebsbereit ist.

Wenn auf dem Display eine Sicherheitsmeldung
angezeigt wird und das Gerdt nicht mehr arbeitet,
gehen Sie wie folgt vor:

e Lassen Sie das Gerdt am Stromnetz und den Ein-/
Ausschalter in Position 1 ,EIN” (G).

e Informationen zum Anderung der Programmein-
stellungen finden Sie in den Empfehlungen auf dem
Display (siehe Tabelle ,IHR GERAT* fiir Informati-
onen zu Zutatenmengen, Garzeit, Temperatur und
Zubehdrtyp).

Bei Fragen steht Ihnen unser Kundendienst zur
Verfligung (siehe Kontaktinformationen im Garan-
tieheft).

WAS SIE TUN KONNEN, WENN IHR GERAT NICHT F

PROBLEME

URSACHEN

LOSUNGEN

Das Essen ist nicht
ausreichend gegart

Die angegebenen Garzeiten dienen als
Orientierungshilfe - in den meisten
Fallen sind sie ein zuverldssiger
Indikator fiir die Garzeiten.
Bestimmte Faktoren beeinflussen
jedoch die Garzeiten:

- die GroRe der Zutaten (geschnitten
oder nicht geschnitten)

- die Menge der Zutaten

- die Vielfalt und Reife des Gemiises
- ob die Zutaten gefroren sind etc.

Geben Sie die Garzeit ein, indem Sie die Taste
+ auf dem Display (B6) driicken.
Verwenden Sie kleinere Stiicke.

Die Dampfreglerkappe ist nicht richtig
positioniert oder nicht angebracht.

Stellen Sie Dampfreglerkappe auf die
»max.”-Position. In dieser Position bleibt
die maximale Warmemenge in der Schale fiir
alle Garfunktionen (Suppen, Dampfen usw.)
erhalten.

Diese Position verhindert auch Spritzer beim
Mischen.

Die niedrige Dampfeinstellung ermdglicht
das Entweichen der maximalen Menge an
Kondenswasser, wodurch Speisen oder Solien
eine

bessere Konsistenz erhalten (Risotto, Desserts,
SolRen usw.).

Gedampfte Speisen
sind nicht ausreichend
gegart

Falsche Wassermenge in der Schiissel.
Die Zutaten sind zu groRstiickig.

Die Wassermenge in der Schiissel muss den
Markierungen (0,7 L) entsprechen.

Sie kénnen den manuellen Modus auch
verwenden, indem Sie eine Temperatur von

120 °C und eine Garzeit je nach Menge und Art
der Zutaten auswahlen.

Verwenden Sie kleinere Stiicke.

Schwierigkeiten
bei der Zubereitung
bestimmter Rezepte

Ungeeignete Rezepte.

Ihre Rezepte, ob personliche oder aus dem
Internet, sind méglicherweise nicht fiir Ihr
Gerat und dessen Zubehor geeignet (Mengen,
Garzeiten, ungeeignetes Zubehor). Bevor
Sie mit dem Rezept beginnen, achten

Sie darauf, die Anweisungen in dieser
Bedienungsanleitung zu befolgen.

Das Gerat schaltet
nicht ein

Es ist nicht an die Stromversorgung
angeschlossen.

SchlieBen Sie das Gerdt an eine Steckdose an.

Mein B6-Display ist immer noch leer/
Thr Gerat befindet sich im Stand-by-
Modus.

Driicken Sie einen der Touch-Tasten (B1 bis B5).

Der Schalter (G) befindet sich in
Stellung 0

Bringen Sie den Schalter in Stellung 1.

Die Schiissel oder der Deckel sind
nicht richtig positioniert oder
verriegelt.

Uberprijfen Sie, ob die Schiissel oder der
Deckel ordnungsgemaR positioniert und gemaly
den Abbildungen im Handbuch verriegelt ist.

Der Deckel ldsst sich
nicht schlieRen

Der Deckel wurde nicht korrekt

Priifen Sie, ob die Dichtung richtig auf
dem Dichtungshalter montiert ist und ob
der Dichtungshalter richtig auf dem Deckel
montiert ist.

positioniert.

©



PROBLEME

URSACHEN

LOSUNGEN

PROBLEME

URSACHEN

LOSUNGEN

UbermiRige Vibrationen

Das Gerdt steht nicht auf einer
ebenen Oberfldche; das Gerat ist
nicht stabil.

Stellen Sie das Gerdt auf eine ebene
Oberflache.

Die Zutatenmenge ist zu groRR.

Reduzieren Sie die Menge der Zutaten.

Die Sicherheitsfunktion fiir die
Deckelverriegelung ist weiterhin
aktiviert (Leiste ausgefahren),
was bedeutet, dass der Deckel
nicht verriegelt werden kann

Das Gerdt wurde wahrend des Betriebs
mit den Ein-/Ausschalter ausgeschaltet
oder es wurde wéhrend des Betriebs
einfach vom Stromnetz getrennt.

Stellen Sie den Ein-/Ausschalter einfach auf

I, um das Gerdt und die Sicherheitsfunktion _
flir die Deckelverriegelung zuriickzusetzen. Die
Leiste kehrt automatisch in ihre urspriingliche
Position zuriick und Sie kdnnen den Deckel jetzt
verriegeln.

Falsches Zubehér.

Uberpriifen Sie, ob Sie das empfohlene
Zubehor verwenden.

Leises Gerdusch wahrend des
Betriebs

Die Spindel Ihres Gerdts kann

bei reduzierter Drehzahl oder mit
bestimmten Zutaten (Reis usw.) ein
Gerdusch abgeben.

Dies geschieht nur voriibergehend und hat
keinen Einfluss auf die Lebensdauer Ihres
Gerdts. Das Gerdusch wird beim Gebrauch des
Gerdts und nachdem die abnehmbare Spindel
einige Male gereinigt wurde (siehe ,Reinigen
des Gerats”) schwacher oder verschwindet.

SECU-Fehlermeldung

Der Rotor dreht sich nicht.

Leeren Sie die Schiissel lassen Sie sie abkiihlen
und versuchen Sie es erneut, Wenn das Problem
weiterhin besteht, wenden Sie sich an den
Kundendienst.

Unterbrechen Sie den Betrieb fiir einen kurzen
Zeitraum. Lassen Sie die Schiissel abkiihlen. Wenn

Laute Gerdusche wéhrend
des Betriebs

Sie verwenden das falsche Zubehor.

Stellen Sie sicher, dass Sie das entsprechende
Zubehor verwenden (z. B. verwenden Sie

den Schneebesen E3 nicht zum Kneten oder
Mischen von Teig, sondern verwenden Sie das
Messer E4). Weitere Informationen finden Sie
in den Empfehlungen im Rezept und in den
Anweisungen in dieser Bedienungsanleitung.

Fehlermeldung ERR39 Schiissel iiberhitzt. das Problem weiterhin besteht
wenden Sie sich an Ihren Kundendienst.
SECU-Fehlermeldung Motor iiberhitzt. Lassen Sie das Gerdt 30 Minuten und abkiihlen

und reduzieren Sie die Menge in der Schiissel.

SECU-Fehlermeldung

Das Gerat steht nicht stabil.

Das Gerdt wurde angehalten, weil es eine
Instabilitat erkannt hat. Versuchen Sie, die
Menge der Zutaten in der Schiissel zu verringern.

ERR21, ERR22

Ihr Companion ist
iiberhitzt.

Ziehen Sie den Netzstecker des Gerdts und
wenden Sie sich an Ihren Kundendienst.

Zutaten treten iiber den
Deckel aus

Die Zutatenmenge ist zu groR.

Reduzieren Sie die Menge der Zutaten.

Der Deckel wurde nicht korrekt
positioniert oder verriegelt.

Verriegeln Sie den Deckel sicher auf der
Schiissel.

Der Dichtring
ist nicht richtig positioniert.

Positionieren Sie den Dichtring auf dem
Dichtungshalter und befestigen Sie die
zusammengesetzten Teile am Deckel.

ERR31 Der Deckel kann nicht verriegelt werden. |Schalten Sie das Gerdt aus und wieder ein.
Unterbrechen Sie den Betrieb fiir einen kurzen
. L Zeitraum.
ERR35 Thr Companion funktioniert Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose und

nicht richtig.

schlieRen Sie das Gerdt wieder an. )
Wenn das Problem weiter besteht, wenden Sie
sich an Ihre Kundendienstzentrale.

ERR37, ERRO3, ERRO1

Thr Gerét funktioniert nicht richtig.

Bitte wenden Sie sich an den Kundendienst.

Der Dichtring ist defekt oder
beschadigt.

Der Dichtung muss ausgetauscht werden.
Kontaktieren Sie eine autorisierte
Kundendienstzentrale.

ERR23

Thr Companion ist iiberhitzt.

Bitte wenden Sie sich an den Kundendienst.

Falsches Zubehor.

Uberpriifen Sie, ob Sie das empfohlene Zubehor
verwenden.

Zutaten treten aus der
Schiissel aus

Die Dichtung befindet sich nicht in
der richtigen Position.

Positionieren Sie die Dichtung richtig.

Die Dichtung ist beschadigt.

Wenden Sie sich an eine autorisierte Kunden-
dienstzentrale.

Der Dichtungsring (C5) ist nicht
richtig verriegelt.

Befestigen Sie den Dichtungsring (C5) richtig.

ERR02, ERR30

Verbindungsproblem.

Ihre Prep&Cook kann keine WLAN-Verbindung
herstellen.

Vergewissern Sie sich, dass Ihr WLAN-
Heimnetzwerk ordnungsgemal funktioniert und
dass sich Thre Prep&Cook an einem geeigneten
Ort befindet, um eine Verbindung mit Ihrem
WLAN herzustellen (entfernt von metallischen,
Gegenstanden/Hindernissen, so nah wie mdglich
an der WLAN- uellﬂ.
Verwenden Sie die Mikrowelle nicht, wahrend Sie
versuchen, eine Verbindung herzustellen,
Schalten Sie das Gerdt aus und warten Sie 10
Sekunden, bevor Sie es wieder einschalten.

Die Messer haben
Schwierigkeiten beim

Drehen

Die Stiicke der Zutaten sind zu groRR
oder zu hart.

Reduzieren Sie die GroRe oder die Menge der
Zutaten.
Fligen Sie Fliissigkeit hinzu.

Geruch aus dem Motor

Dies kann beim ersten Gebrauch
des Gerits oder bei Uberlastung
aufgrund grolRer

Zutatenmengen oder zu harter
oder zu grofRer Lebensmittelstiicke
auftreten.

Lassen Sie den Motor abkiihlen (ca.
30 Minuten) und reduzieren Sie die Menge der
Zutaten in der Schissel.

Sicherheitsmeldung
angezeigt

Schiissel oder Deckel sind nicht
richtig verriegelt.

Uberpriifen Sie vor dem Einschalten des
Gerdts, ob die Schiissel richtig auf der
Motoreinheit verriegelt ist und ob der Deckel
richtig auf der Schissel verriegelt ist. Wenn
das Problem weiterhin besteht, wenden Sie
sich an eine autorisierte Kundendienstzentrale.

Wird angezeigt %R

Das Produkt ist nicht mit dem WLAN
verbunden.

Falls sich Ihr Produkt nicht mit Threm WLAN
verbunden hat, ist das normal. Informationen zum
Verbinden Ihres Produkts finden Sie im Kapitel
Internetverbindung”,

Wenn Sie Ihr Gerat mit dem WLAN verbunden haben,
schalten Sie es aus und warten Sie 10 Sekunden,
bevor Sie es wieder einschalten.

Versuchen Sie mit folgenden Empfehlungen, das
Signal zu verbessern. . .

Wenn Sie Ihre Prep&Cook nicht mit dem WLAN
verbinden kénnen, vergewissern Sie sich, dass

er sich nicht in der Nahe einer Metallplatte,

eines Spritzschutzes aus Edelstahl und in einem
angemessenen Abstand zum Router befindet.

Wird angezeigt ~ “ZM|

Das Erodukt stellt eine Verbindung zum
er.

Warten Sie, bis das folgende Logo angezeigt wird 4

Der Deckel ist wahrend der Funktion
,Kochen ohne Deckel” auf der

Entriegeln Sie den Deckel, bevor Sie mit dem
Garprogramm beginnen. Wenn das Problem
weiterhin besteht, wenden Sie sich an eine
autorisierte Kundendienstzentrale.

UI-1, UI-3

Thr Produkt hat Probleme beim Laden
bestimmter Daten iiber WLAN.

Wenn dieses Problem wiederholt auftritt, ist
Ihr WLAN-Signal mdglicherweise zu schwach.
Versuchen Sie, das Produkt naher an den Router
zu bringen oder einen WLAN-Verstarker néher
am Produkt zu installieren, um die Qualitét des
WLAN-Signals zu verbessern.

Schiissel verriegelt.

@




PROBLEME

URSACHEN

LOSUNGEN

UI-2, UI-4, UI-5, UI-6

Das Gerdt hat Probleme beim
Abrufen bestimmter lokaler Daten
oder WLAN-Daten.

Schalten Sie das Gerdt aus und warten Sie 10
Sekunden, bevor Sie es wieder einschalten.
Wenn das Gerdt nicht verbunden ist, stellen Sie eine
WLAN-Verbindung her.

Wenn das Produkt angeschlossen ist, versuchen Sie, die
Signalqualitat des WLANs zu verbessern (siehe oben).
In unserer Datenbank finden Sie zahlreiche Rezepte.
Fahren Sie mit einem dhnlichen Rezept fort

Auf dem Bildschirm wird
eine ERR34-Fehlermeldung
angezeigt.

Der Heizwiderstand funktioniert
nicht.

Stellen Sie sicher, dass die Netzteilstifte unter der
Schiissel nicht verschmutzt sind. Ist dies der Fall,
reinigen Sie sie und versuchen Sie es erneut.
Wenn dies immer noch nicht funktioniert, wenden
Sie sich an eine autorisierte Kundendienstzentrale.

Ihr Companion wiegt nicht
richtig ab

- Ein Gegenstand beriihrt die
Motoreinheit (B)

- Das Netzkabel ist unter dem
Companion oder ist straff gezogen

- Companion driickt nicht gegen die
vier Sensoren

- Andere Ursachen

- Stellen Sie sicher, dass nichts oder niemand gegen
den Companion driickt.

- Ziehen Sie das Netzkabel unter dem Gerdt hervor
und stellen Sie sicher, dass es nicht straff gezogen
ist.

- Stellen Sie sicher, dass der Companion auf einer
sauberen, ebenen Arbeitsfldche steht.

- Wenn das Problem weiterhin besteht, wenden Sie
sich bitte an den Kundendienst.

ERR45

Es liegt ein Problem mit der
Wiegefunktion vor.

Gehen Sie beim Wiegen vorsichtig vor. Das
Produkt muss stabil stehen, damit die Waage
genau misst.

Achten Sie darauf, dass nichts das Gerdt zum
Vibrieren bringt.

Die Waagenanzeige bleibt bei
0 g, wenn ich Lebensmittel
in die Schiissel gebe

Es liegt ein Problem mit der
Wiegefunktion vor.

Bitte wenden Sie sich an den Kundendienst.

Ihr Gerdt funktioniert immer noch nicht?
Wenden Sie sich an eine autorisierte Kundendienstzentrale (siehe Liste im Kundendienstheft).

RECYCLING

e Verpackung und Gerdt entsorgen

L A

Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen Materialien und kann daher in
Ubereinstimmung mit den vor Ort geltenden Recyclingvorschriften entsorgt werden.

'I’ Wenden Sie sich zur Entsorgung des Gerdts an die fiir Sie zustandige Stelle.

e Elektronische oder elektrische Produkte am Ende ihrer Lebensdauer:

)i¢

Schiitzen wir die Umwelt.
® Ihr Gerdt enthilt viele wiederverwertbare oder recycelbare Materialien.

mmmm © Bringen Sie es zur Entsorgung an eine Sammelstelle.

* Bluetooth® Marke und -Logos sind Eigentum von Bluetooth SIG, Inc. Ihre Verwendung durch die SEB-Gruppe wurde genehmigt.
Google Play und Android sind Marken von Google Inc.
Apple und das Apple-Logo sind Marken von Apple Inc., die in den USA und anderen Léndern eingetragen sind. App Store ist eine Servicemarke von

Apple Inc.
GLOSSAR

Koppeln: Zwei Gerdte werden gruppiert oder verbunden.
Dies geschieht, wenn Sie Ihr Smartphone oder Tablet zum ersten Mal mit dem Companion verbinden.

Synchronisieren: Informationen werden aktualisiert. Die App synchronisiert sich mit dem Companion, um
Informationen auszutauschen, wenn sie verbunden sind.
Verbinden: Herstellen einer Verbindung zwischen der App (Smartphone/Tablet) und dem Gerdt (Companion). Dies ist fiir die

Synchronisierung erforderlich.

Cookies: Dies sind die Nutzungsinformationen, die an Moulinex gesendet werden, um die App zu verbessern.
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AVVERTENZE DI SICUREZZA

Sicurezza personale

* |eggere attentamente il manuale di
istruzioni prima di utilizzare ['apparecchio
per [a prima volta e conservarlo in un
luogo sicuro. Il fabbricante non si assume
alcuna responsabilita in caso di utilizzo
non conforme alle istruzioni.

* Scollegare sempre |'apparecchio dalla
presa di corrente se lo si lascia incustodito
e prima di assemblarlo, disassemblarlo
e pulirlo. Non lasciare che i bambini
utilizzino 'apparecchio senza supervisione.
® Questo apparecchio non deve essere
usato dai bambini. Tenere ['apparecchio e
il cavo di alimentazione fuori dalla portata
dei bambini.

* Questo apparecchio non é progettato
per l'uso da parte di persone (compresi
i bambini) con ridotte capacita
fisiche, sensoriali o mentali o prive di
conoscenza o esperienza, a meno che
non siano sorvegliate o siano state
istruite sulluso dell'apparecchio da una
persona responsabile della loro sicurezza.
Sorvegliare i bambini per accertarsi che
non giochino con apparecchio.

* Tenere |'apparecchio fuori dalla portata
diventano molto calde (le
coperchio, le parti in metallo sotto il

dei bambini.
i ® Quando si utilizza
sezioni in acciaio inox del
recipiente e del tappo, il
recipiente e il cestello). Cio pud causare
ustioni. Maneggiare l'apparecchio

['apparecchio, alcune parti
perno rimovibile, le parti trasparenti del
utilizzando le parti in plastica non

conduttrici (le impugnature e ['unita
motore).
® Le superfici accessibili possono surriscaldarsi
quando l'apparecchio & in funzione. Collocare
['apparecchio su una superficie stabile,
resistente al calore, pulita e asciutta.
® Questo apparecchio non é stato
progettato per essere acceso utilizzando un
timer esterno o un telecomando separato.
* Non utilizzare ['apparecchio se non
funziona correttamente, se ha subito
danni o se il cavo di alimentazione o
la presa sono danneggiati. Per ragioni
di sicurezza, il cavo di alimentazione
deve essere sostituito da un centro di
assistenza autorizzato (consultare Lelenco
nel libretto della garanzia).
* ['apparecchio non deve essere immerso
in liquidi. Non risciacquare ['unita motore
(A) sotto l'acqua corrente.
e | ‘apparecchio & destinato al solo uso
domestico e in interni, a un'altitudine
inferiore a 2000 m. Il fabbricante
declinera ogni responsabilita e si riserva
il diritto di annullare la garanzia in caso di
utilizzo commerciale o improprio oppure
di mancato rispetto delle istruzioni.
® Questo apparecchio non é progettato
per essere utilizzato nei seguenti casi, non
coperti da garanzia:
- Cucine all'interno di negozi, uffici o altri
ambienti di lavoro.
- Angoli cottura utilizzati dal personale di
negozi, uffici e altri ambienti di lavoro.
- In agriturismi
- Utilizzo da parte di ospiti di alberghi,
motel e altri edifici residenziali.
- In ambienti quali bed and breakfast.

o
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AVVERTENZA:
l'apparecchio rilascia
vapore che puo causare
ustioni.
Maneggiare il coperchio
e il tappo con cautela (se necessario,
utilizzare guanti o presine). Maneggiare
il tappo utilizzando la parte centrale.
* Non mettere in funzione ('apparecchio
se la guarnizione non & posizionata
correttamente nel supporto della
guarnizione e/o se quest'ultimo
non & posizionato correttamente sul
coperchio. L'apparecchio deve essere
messo in funzione con il tappo inserito
nell'apertura del coperchio (salvo
istruzioni specifiche nella ricetta).

AVVERTENZA:

un uso improprio
dell'apparecchio puo
comportare il rischio di
lesioni.

Prestare attenzione ai bordi
estremamente affilati della lama
Ultrablade (E1) e della lama per
impastare/macinare (E4) durante la
pulizia e lo svuotamento del recipiente.
Conservare la lama Ultrablade (E1) nel
recipiente dopo ogni utilizzo.
Prestare attenzione quando si versa
liquido caldo nel robot da cucina,
perché potrebbe fuoriuscire a causa di
un'ebollizione improvvisa.

AVVERTENZA: esercitare cautela quando
si maneggia l'apparecchio (pulizia,
riempimento e versamento). Assicurarsi
che non vengano versati liquidi sui
connettori.

AVVERTENZA: alcuni alimenti provvisti
di pelle (salsicce intere, lingua,
pollame, ecc.) o grandi porzioni di carne
possono causare schizzi quando i liquidi
in ebollizione rimangono intrappolati
all'interno. Si consiglia pertanto di
punzecchiarli con un coltello o una
forchetta prima della cottura.
AVVERTENZA: [a superficie dell'elemento
riscaldante puo trattenere calore
residuo dopo l'utilizzo.

Quando l'apparecchio si sta riscaldando
e si é raffreddato completamente,

assicurarsi di toccare solo le impugnature
(serrature C2, impugnatura del coperchio
D2 e del tappo D1).

Per informazioni sulla regolazione della
velocita e i tempi di funzionamento di
ciascun accessorio e ciascun programma,
fare riferimento al manuale di istruzioni.

Per informazioni sull'assemblaggio

e l'installazione degli accessori

sull'apparecchio, fare riferimento al

manuale di istruzioni.

Per informazioni dettagliate sulla pulizia

e la manutenzione dell'apparecchio, fare

riferimento al manuale di istruzioni.

Seguire sempre le istruzioni durante la

pulizia dell'apparecchio:

® Scollegare l'apparecchio dalla presa di

corrente

* Non pulire ['apparecchio quando &

ancora caldo

® Pylire con un panno umido o una spugna

* Non immergere |'apparecchio in acqua
né metterlo sotto l'acqua corrente

o

Precauzioni per l'uso degli accessori:
e La lama Ultrablade (E1), la frusta
(E3) e la lama per impastare/macinare
(E4) non devono essere utilizzate da
bambini. Tenere l'apparecchio e il cavo
di alimentazione fuori dalla portata dei
bambini.

® I[ cestello vapore (E5) e il miscelatore
(E2) possono essere utilizzati da
bambini di eta pari o superiore a
otto anni e da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali o
senza alcuna conoscenza o esperienza
pregressa, a condizione che abbiano
ricevuto la supervisione o le istruzioni
relative all'uso sicuro dell'apparecchio
e che ne comprendano i rischi correlati.
I bambini non devono giocare con
['apparecchio. Le operazioni di pulizia
e manutenzione non devono essere
eseguite da bambini, a meno che non
abbiano un’eta superiore a 8 anni e
siano sorvegliati. Tenere 'apparecchio
e il cavo fuori dalla portata dei bambini
di eta inferiore agli 8 anni.

SOLO PER I MERCATI EUROPEI

e Tenere ['apparecchio e il cavo di
alimentazione fuori dalla portata dei
bambini di eta inferiore agli otto anni.
I bambini non devono giocare con
l'apparecchio.

® |'apparecchio pud essere usato da
persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali, oppure prive di
esperienza o conoscenza, a condizione
che siano supervisionate o abbiano
ricevuto istruzioni sull'uso sicuro

dell'apparecchio e che ne comprendano
i potenziali pericoli.

* Questo apparecchio pud essere utilizzato
da bambini a partire dagli otto anni,
purché siano supervisionati o siano stati
istruiti sull'uso sicuro dell'apparecchio
e siano pienamente consapevoli dei
relativi pericoli. Le operazioni di pulizia
e manutenzione ordinaria non devono
essere effettuate da bambini a meno
che non abbiano almeno otto anni e
siano supervisionati da un adulto.

Collegamento elettrico

* | ‘apparecchio deve essere collegato a
una presa elettrica con messa a terra.

* 'apparecchio € progettato per funzionare
esclusivamente a corrente alternata.
Verificare che la tensione di alimentazione
indicata sulla targa di identificazione
dell'apparecchio corrisponda a quella
della rete elettrica in uso.

® Qualsiasi errore nel collegamento
elettrico comportera ['annullamento
della garanzia.

* Non tirare il cavo di alimentazione per
scollegare l'apparecchio dalla presa di
corrente.

e Tenere l'apparecchio, il cavo di
alimentazione e la spina lontani dalle
parti termoconduttive dell'apparecchio,
da fonti di calore o da bordi taglienti.

Uso improprio

® Non toccare il coperchio prima
dell'arresto completo dell'apparecchio
(tasto STOP). Attendere che gli alimenti
miscelati all'interno del recipiente siano
fermi.

o
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indicata nel manuale delle istruzioni. Questo manuale contiene suggerimenti per l'uso che illustrano il potenziale dell'apparecchio:
o Versare sempre nel recipiente gh ° Riporre l'apparecchio solo dOpO che si cottura a vapore, preparazione di zuppe, stufati, impasti dolci/salati.
é raffreddato.

ingredienti solidi prima di aggiungere
quelli liquidi (vedere Fig. 11).
Non superare il simbolo MAX
riportato all'interno del recipiente
(vedere Fig. 11). Se il recipiente &
eccessivamente pieno, l'acqua bollente
potrebbe fuoriuscire.

* Nota: durante la Cottura a vapore,
assicurarsi di aggiungere 0,7 litri di
acqua (vedere Fig. 4.2).

* Non mettere le dita o altri oggetti nel
recipiente mentre l'apparecchio € in
funzione.

® Non utilizzare il recipiente come
contenitore (per conservazione,
congelamento o sterilizzazione).

® Collocare ['apparecchio su una superficie
stabile, resistente al calore, pulita e
asciutta.

* Non posizionare l'apparecchio vicino
a pareti o armadietti, poiché il vapore
prodotto potrebbe provocare danni.

* Non posizionare l'apparecchio in
prossimita di una fonte di calore
in funzione (piastra di cottura,
elettrodomestico, ecc.).

* Non coprire il coperchio con un panno
0 altri oggetti e non tappare ['apertura
del coperchio con oggetti diversi dal
tappo regolatore del vapore.

e Evitare che i propri capelli, foulard,
cravatte, ecc. pendano sopra il
recipiente quando l'apparecchio € in
funzione.

® Non inserire mai gli accessori nel
microonde.

* Non utilizzare ['apparecchio in ambienti
esterni.

® Per raffreddare il recipiente, non
utilizzare il congelatore ma il frigorifero.

* Non lasciare la spatola nell'olio a 150
°C per pit di 20 minuti.

* Durante la pesatura o la calibrazione,
assicurarsi che non vi siano interferenze
con l'apparecchio. Lo spazio intorno
all'apparecchio sulla superficie di
lavoro deve essere libero, il cavo di
alimentazione non deve essere teso o
intrappolato tra la superficie di lavoro e
la parte inferiore dell'apparecchio.

* [ quattro piedini dell'apparecchio devono
essere a contatto con una superficie di
lavoro orizzontale e ['apparecchio deve
essere stabile durante la pesatura.

® Se & necessario spostare |'apparecchio
per utilizzarlo o riporlo, non farlo
scorrere sulla superficie di lavoro.
Sollevarlo e collocarlo nella posizione
corretta senza alcun impatto.

® Rispettare e non superare il
peso massimo consentito.
Companion € progettato per pesare
solo alimenti.

ASSISTENZA POST-VENDITA

® Per motivi di sicurezza, utilizzare
esclusivamente accessori o parti
di ricambio forniti dai centri di
assistenza autorizzati.

¢ Qualsiasi intervento diverso dalla
pulizia e dalla manutenzione
ordinaria deve essere effettuato da
un centro di assistenza autorizzato.

e Consultare la tabella "Risoluzione dei

problemi" alla fine del manuale.

* Non superare la quantita massima®

DESCRIZIONE DELL'APPARECCHIO

A Unita motore

A1: Funzione di pesatura
B Tasti touch*

B1: Annulla

B2: Bilancia

B3: AVVIO e ARRESTO

B4: Video

B5: Impostazioni

B6: Touch screen

C Gruppo recipiente

C1: Recipiente in acciaio inox

C2: Levette

C3: Perno comune removibile

C4: Guarnizione ad anello

C5: Anello di bloccaggio del cilindro

D Gruppo coperchio
D1: Tappo di regolazione del vapore
D2: Coperchio
D3: Supporto della guarnizione
D4: Guarnizione ad anello

E Accessori
EO: Contenitore per accessori
E1: Lama tritatutto Ultrablade
E2: Miscelatore
E3: Shattitore
E4: Lama per impastare/macinare
E5: Cestello vapore

F Spatola

G Interruttore 0/I per interrompere

l'alimentazione dell'apparecchio
H Spazzola per la pulizia

*Icone visibili solo quando servono per il funzionamento dell'apparecchio.

SPECIFICHE TECNICHE DELL'APPARECCHIO:

Alimentazione:

1550 W (1000 W: resistenza termica/550 W: motore)

Intervallo di temperatura:

da 30 °Ca 150 °C
regolabile per incrementi di 5 °C

Durata di funzionamento:

da 5 secondi a 2 ore
regolabile per incrementi di 5 secondi minimo a 1 minuto massimo

Numero di velocita: 13

- 2 velocita intermittenti:
velocita 1 (5 secondi On/20 secondi Off)
velocita 2 (10 secondi On/10 secondi Off)

- 10 velocita progressive continue
(velocita da 3 a 12)

- 1 velocita intermittente massima (velocita 13)

Frequenza:

2412 - 2483,5 MHz

Potenza massima trasmessa:

20 dBm

Modalita stand-by:

L'apparecchio entra in modalita stand-by dopo 15 minuti di
inattivita
Per riaccendere 'apparecchio, premere uno dei tasti touch (da B1 a B5)

Consumo energetico quando il prodotto & in modalita stand-by:
0,32 Wh

Bilancia integrata

*Google Play e Android sono marchi di Google Inc.

Pesatura da 1 a 4.000 g.

Apple e il logo Apple sono marchi di Apple Inc., registrati negli Stati Uniti e in altri Paesi. App Store & un marchio di servizio di Apple Inc.

o



L'APPARECCHIO

L'apparecchio include gli accessori elencati di seguito.
Questi accessori sono dotati di un'area di presa che ne facilita l'uso durante la preparazione della ricetta.

O

Miscelare zuppe 3 min
£ Miscelare composte di frutta 40 secondi
2 Tritare verdure 15 secondi ol SR
£ Tritare carne 30 secondi
£ 15 secondi
5
Serve a mescolare cibi cotti senza danneggiare gli ingredienti
Questo & molto utile per una prima rosolatura nella preparazione delle ricette (risotti, zuppe)
[ - ~0°
2 E2 Rosolatura :: 5 min 500 g :::L: ¢
§ Cottura a fuoco lento H 45 min 3L ":E'E‘E
= Risotti ,':‘ 22 min 1,5 kg t_:EE
Ratatouille, chutney, legumi (per le impostazioni vedere il ricettario)
8
Albumi montati a neve 1 5/10 min @’.@
max
2 ~—
_1_'9 Maionese, panna montata : 2/5 min 05L
® W . =, T
a Salse, creme 1- « | 1/20 min 1L 0 =0
Puré di patate B 1 min 1L
Polenta % | 1/16 min 1L =
Impasti di pane bianco '3 2 min 30 sec 1,2 kg
Im.p?sh di pasta.frolla, .'_‘ 2 min 30 sec 1kg
o brisé, pane speciale -
© g
= Impasti lievitati ~ = | 1min 30 sec
é (brioche, ciambelle, ecc.) + E 2 min 0.8 kg
o E4 =
s Miscelazione di impasti ¥ :: 77777777 40 secondi 1k
é leggeri (torte, ecc.) =] 3 min g
T Sch1afc1amento di frutta a =':| 1 min 0,6 kg
a guscio -
% Tritatura di ingredienti duri :E 1 min 0,6 kg
= . N i . @
Tritatura del ghiaccio w 1 min S0 6-10
Pastella per pancake, waffle ::_: 1 min 1,5L
Tappo regolatore del vapore a b
Massimo (a) = cottura a vapore
v1 Minimo b) = risotto, dolci alla crema, salse, ecc.
La posizione "minimo" consente la massima fuoriuscita
di condensa, conferendo ai piatti o alle salse una
migliore consistenza (risotti, dolci alla crema, salse, ecc.)
*A seconda del modello] L2 posi'zi.one "massimo” manti?ne.la.massima quantita di calore e vapore
nel recipiente per tutte le funzioni di cottura a vapore (zuppe, ecc.)
Questa posizione evita inoltre schizzi durante la miscelazione.

o

Cestello
vapore

Perno comune removibile

I tempi di cottura relativi al cestello vapore sono forniti a titolo indicativo; garantiscono
una cottura soddisfacente nella maggior parte dei casi. Tuttavia, alcuni fattori influiscono
sui tempi di cottura: la dimensione delle verdure (tagliate o non tagliate)/la quantita degli
ingredienti nel cestello/la varieta e la maturazione delle verdure/la quantita di acqua nel
recipiente, che deve corrispondere alle indicazioni (0,7 L). Assicurarsi che il tappo regolatore
del vapore sia ruotato nella direzione "massimo" (a). Se il cibo non é sufficientemente cotto,
€ possibile aumentare il tempo di cottura.

Cottura a vapore di verdure, 20/40 min 1kg :::::::c
pesce o carne
Minestroni :,-:‘ 3 min 3L :::::::c
P1 - Zucchine 20 min 800 g
P1 - Pastinaca 25 min 800 g
P1 - Gambi di porro 25 min 800 g
P1 - Broccoli 20 min 500 g
. 600 g (con
P1 - Pesce 15min |43 $orno)
P2 - Patate 30 min 1 kg
P2 - Carote 30 min 1 kg
P2 - Fagiolini 30 min 800 g
P2 - Carni bianche 20 min ca?tgodg g)::o)

E possibile rosolare gli alimenti nel recipiente senza il coperchio, in modo da
poterli mescolare e monitorare il processo di cottura.

La COTTURA SENZA COPERCHIO non é adatta per marmellate o composti a base
di latte (rischio di fuoriuscite).

UTILIZZO fino a 130 °C

UTILIZZO DA 135

°CA 150 °C
Sol hi rt Solo coperchio
olo coperchio aperto aperto
Cottura con o senza S—» S —
coperchio \% \\%
Tutti gli accessori da
usare con il perno Solo il perno
comune
Accessori & l:& %
Velocita Si No

Tempo massimo

- Se la temperatura & pari o
inferiore a 100 °C: 2 ore
- Se la temperatura & compresa
tra 100 °Ce 130 °C: 1 ora

- se la temperatura
@ pari o superiore a
135 °C: 20 min

!'! Non rimuovere il perno comune immediatamente dopo l'uso. Versare
dell’acqua nel recipiente vuoto per farlo raffreddare.

o




INSTALLAZIONE DEL RECIPIENTE, DEGLI
ACCESSORI E DEL GRUPPO COPERCHIO

® Prima del primo utilizzo, pulire tutti i
componenti (C, D, E, F, H) in acqua calda con
detersivo liquido; tuttavia, non pulire l'unita
motore (A). Il recipiente (C) & dotato di un
perno (€3) removibile per facilitare la pulizia.

® Prima dell'uso, assicurarsi di aver rimosso tutti
i materiali di imballaggio, in particolare la
protezione tra il recipiente (C) e l'unita motore
(A).

e Inserire la guarnizione ad anello (D3) nel
supporto della guarnizione (D4) (vedere
Fig. 1), agganciare i pezzi assemblati sul
coperchio (D2) (vedere Fig. 2).

e Posizionare la guarnizione ad anello (C4) sul
perno (€3). Bloccare i pezzi assemblati sulla
base del recipiente con l'anello di bloccaggio
(C5) (vedere Fig. 3). Se si adopera la modalita
di cottura senza coperchio, posizionare la
guarnizione ad anello (C4) sul perno (C3).
Bloccare i pezzi assemblati sulla base del
recipiente con l'anello di bloccaggio (C5)
(vedere Fig. 3).

® Posizionare l'accessorio selezionato nel
recipiente:

- Posizionare gli accessori (E1, E2, E3 o E4)
sul perno nella parte inferiore del recipiente
(vedere Fig. 4.1)

- Per la cottura a vapore, posizionare il cestello
vapore (E5) allinterno del recipiente (vedere
Fig. 4.3), dopo averlo attentamente riempito
con 0,7 L di liquido di cottura (acqua, salsa,
ecc.). (vedere Fig. 4.2)

® Posizionare gli ingredienti all'interno
del recipiente o del cestello a vapore.
Posizionare il coperchio sul recipiente (C),
allineando i due triangoli (vedere Fig. 5);
bloccare il coperchio, senza forzarlo, ruotandolo
nella direzione della freccia (vedere Fig. 6). ®

e Posizionare il tappo regolatore del vapore (D1)
sul coperchio; sono possibili tre posizioni
(vedere Fig. 7).

e Posizionare il recipiente (C) sull'unitd motore
(A) fino a udire un "clic" (vedere Fig. 8).
L'apparecchio si avviera solo se il recipiente e
il coperchio sono posizionati correttamente e
bloccati sull'unita motore.

Se uno o entrambi i componenti sono
stati posizionati o bloccati in modo errato
(vedere Fig. 10.1 e 10.2), sullo schermo
viene visualizzato un avviso di sicurezza./[\

L'APPARECCHIO E DOTATO DI UNA FUNZIONE
DI SICUREZZA CON BLOCCAGGIO DEL
COPERCHIO

Il coperchio & bloccato ogni volta che
'apparecchio é in funzione. Ci6 impedisce
l'apertura del coperchio durante la preparazione
di una ricetta. Non tentare di forzare l'apertura
del coperchio quando é bloccato. La funzione
di sicurezza viene disattivata ogni volta che
l'apparecchio si arresta. Se é stata selezionata
una temperatura pari o superiore a 50 °C e una
velocita pari o superiore a 5, sul display del
pannello di controllo apparira un conto alla
rovescia di 10 secondi. E possibile aprire il
coperchio solo al termine del conto alla rovescia.

©

COMPANION:
IL MIO ASSISTENTE QUOTIDIANO IN CUCINA

I seguenti pulsanti di controllo si accendono quando sono disponibili per l'uso:

Il pulsante centrale ha 11 funzioni. Se ¢é disponibile un video per la
Queste funzioni variano a seconda @ ricetta da preparare, & possibile
delle fasi da seguire (avvio, pausa, riprodurlo  toccando questo

fase successiva, conferma, arresto, pulsante
ecc.)
q Annulla/Indietro Impostazioni (modifica delle
ooo impostazioni, connessione Wi-Fi,

ingredienti della ricetta, ecc.)

(-
D Utilizzo della bilancia integrata*

1. PRIMO UTILIZZO

Companion é un robot da cucina intelligente che aiuta a rendere ogni piatto un successo. Offre
centinaia di ricette gratuite, disponibili con pochi tocchi sul display.

Grazie al suo intuitivo touch screen interattivo, consente di preparare un'ampia varieta di piatti in
tempi record.

Companion prepara, miscela e cuoce gli ingredienti. Offre una guida passo dopo passo per la
preparazione delle ricette.
Cucinare non potrebbe essere pill veloce o semplice!

Accendere Companion con linterruttore 0/I (vedere Fig. 9) e seguire le istruzioni mostrate sul display.
In ciascuna delle fasi, l'icona @ offre un aiuto per eseguire ogni fase. Una pagina con le domande

frequenti € inoltre disponibile all'indirizzo www.moulinex.it
Sono disponibili anche dei video tutorial che consentono di acquisire familiarita con l'apparecchio:
http://bit.ly/Guidaallutilizzo

* Impostazioni specifiche per il Paese
La prima volta che si utilizza 'apparecchio, si accedera alle impostazioni specifiche per il Paese.

1 Selezionare il proprio Paese 2 Selezionare la propria lingua

Al termine di queste due fasi, verra visualizzata una schermata di benvenuto.

D ©



° Connessione a Internet
E ora possibile collegare Companion alla rete Internet domestica. E possibile completare subito questa
fase selezionando "Adesso" o successivamente selezionando "Piu tardi".

E possibile eseguire questa fase in un secondo momento accedendo alle impostazioni di Companion
dalla schermata iniziale.

Una connessione a Internet & necessaria per utilizzare le sequenti funzioni:

accesso a tutte le ricette di Companion, "Il mio ricettario", "Nel mio frigo", foto e video come parte
della guida passo passo per le ricette e aggiornamenti del prodotto.

Per connettere Companion a Internet, & necessario effettuare le seguenti operazioni:
- Selezionare la rete (se non si riesce ad accedere, andare su "Impostazioni", "Impostazioni Wi-Fi",

quindi "Attivare Wi-Fi")

- Immettere la password per la connessione Wi-Fi

- Durante il caricamento della connessione, viene visualizzata la schermata "Connessione in corso".
Questa operazione potrebbe richiedere alcuni minuti

- Se Companion non si connette al Wi-Fi, verificare che non si trovi vicino a una lamina di metallo o
a un paraschizzi in acciaio inossidabile e che sia a una distanza ragionevole dal router.

- Una schermata di "Congratulazioni!" confermera che la connessione é stata stabilita correttamente

A
w4

- Infine, & necessario selezionare il fuso orario “”

Significato degli indicatori della connessione Wi-Fi:
% Il prodotto non é connesso al Wi-Fi

= Il prodotto si sta connettendo al Wi-Fi

< Il prodotto & connesso al Wi-Fi

Video con le istruzioni per la connessione di Companion al Wi-Fi sono disponibili all'indirizzo:
http://bit.ly/Guidaallutilizzo

¢ Collegamento dell'app .

L'app Companion consente di tenere sotto controllo Companion anche da remoto. E possibile collegare
l'apparecchio allo smartphone o al tablet. In questo modo si potra accedere alle ricette ovunque ci
si trovi.

Verificare che la funzione Wi-Fi dello smartphone/tablet sia connessa a Internet (Wi-Fi/4G/3G, ecc.).
Companion deve essere collegato a una presa di alimentazione.

E possibile eseguire questa fase in un secondo momento accedendo alle impostazioni di Companion
dalla schermata iniziale.

Il collegamento allo smartphone/tablet & necessario per utilizzare le sequenti funzioni:

"Il mio ricettario", monitoraggio da remoto dell'avanzamento delle ricette tramite smartphone, invio
di ricette dallo smartphone/tablet a Companion.

Per ulteriori informazioni sui cookie, visitare la pagina di Moulinex con le domande frequenti all'indirizzo:
https://www.moulinex.fr/faq/product/csp/8010000781.

Lo

- Dispositivi compatibili:
Un elenco dei modelli di smartphone e tablet compatibili con Companion é disponibile allindirizzo

www.moulinex.com.
- Download dell'app:

Scaricare l'app Companion. Scaricabile gratuitamente dall'App Store (iPhone/iPad) e da Google Play
(Android).

# Scaricada APP ANDROID SU
@& App Store P> Google Play

- Collegamento del proprio account:
Dall'app Companion sullo smartphone/tablet, selezionare il prodotto Companion e creare un account
oppure accedervi se si dispone gia di un account.

L'apparecchio generera un codice (verra visualizzato sul display B6) che sara necessario immettere
nell'app Companion.

Se si desidera collegare piti smartphone/tablet a Companion, ogni app deve essere connessa allo
stesso account utente Companion.

La mia prima ricetta

Quando si utilizza 'apparecchio per la prima volta, Companion offrira la possibilita di preparare una
prima ricetta per familiarizzare con l'apparecchio. Selezionando "La mia prima ricetta" verranno fornite
istruzioni dettagliate che guideranno attraverso la ricetta.

La ricetta scomparira dalla schermata iniziale una volta realizzata o dopo aver utilizzato Companion
10 volte.

2. CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

L'apparecchio Companion puo essere utilizzato in modalita "online", ma pud essere utilizzato anche
in modalita "offline". E inoltre dotato di numerose funzioni che offrono ispirazione ogni giorno
e rendono ogni piatto un successo! 310 ricette sono disponibili in modalita "offline", mentre in

modalita "online" e possibile accedere a centinaia di altre ricette!



® Ricerca delle ricette

Dalla schermata iniziale, & possibile cercare le ricette
utilizzando il pulsante "Cerca" Q. E possibile effettuare la
ricerca in base al nome della ricetta o agli ingredienti. Sono
inoltre disponibili filtri per affinare la ricerca.

e Libreria di ricette

Dalla schermata iniziale, & possibile accedere alla funzione

"Libreria di ricette". Questa funzione consente di accedere a tutte le ricette disponibili nella
community Companion.

In modalita "offline", & possibile trovare una serie di schede di ricette precaricate sulla schermata
iniziale per ciascuna funzione dell'applicazione Companion. E possibile iniziare la guida passo dopo
passo direttamente da una di queste ricette.

Inoltre, & possibile cercare una ricetta all'interno della community toccando l'icona "Cerca" Q

A tale scopo, digitare semplicemente un piatto o un ingrediente nella barra di ricerca e toccare OK.
E possibile affinare la ricerca aggiungendo filtri (tipo di piatto, tempo di preparazione e origine della
ricetta).

e Ricettari (disponibili solo con connessione Wi-Fi) “’J]

E possibile accedere alla funzione "Il mio ricettario” dalla schermata iniziale. Questa funzione
consente di trovare tutte le ricette salvate in precedenza come preferite tramite 'app Companion
sullo smartphone/tablet.

Per usare questa funzione, & necessario scaricare l'app Companion e creare un account. E possibile
creare e modificare i propri ricettari sullo smartphone/tablet e accedervi da Companion quando &
connesso alla rete Wi-Fi. Una volta che Companion & connesso tramite Wi-Fi, i ricettari verranno
sincronizzati automaticamente tra l'apparecchio e lo smartphone/tablet ogni volta che si esegue una
ricetta.

gfjc'.ﬁ')
* Nel mio frigo (disponibile solo con connessione Wi-Fi)T_
E possibile accedere alla funzione "Nel mio frigo" dalla schermata iniziale. Questa funzione consente
di cercare una ricetta in funzione degli ingredienti scelti.

Per trovare un'idea di ricetta, toccare la funzione "Nel mio frigo" e aggiungere gli ingredienti. Per
ciascuno di essi € possibile indicare le quantita usando la bilancia integrata. (Premere la funzione di
pesatura e mettere gli ingredienti nel recipiente Companion. Quindi confermare la pesatura). Infine,
toccare "Cerca" per visualizzare un elenco di ricette che corrispondono alle impostazioni immesse.

PROGRAMMI &
L'apparecchio dispone di 14 programmi automatici preimpostati:

o

Programma| Programmi | Programmi | Programmi
Salse |Cottura lenta| Zuppe Vapore

Programma |Programma
Impasti Dessert

Programmi
aggiuntivi

— i s

Salse Rosolatura

=

=

Risotto

& |

Vellutata  |Vapore moderato Pane Dessert

o | @
U

Cottura lenta | Zuppa densa | Vapore intenso

7 | ep| <l

Riscaldamento

%4 G

Brioche

7

Torta

Risciacquo

. Selezionare il programma desiderato.
. Le impostazioni preimpostate possono essere

modificate (a seconda della ricetta scelta,
degli ingredienti e delle quantita preparate).
Impostare la temperatura, il tempo e la
velocita di cottura utilizzando i pulsanti - e +.

. Dopo aver modificato le impostazioni,

premere il pulsante di avvio (B3) per avviare
il programma.

. Al termine del programma, l'apparecchio

emettera un segnale acustico.

. Alla termine dei programmi Vellutata, Zuppa

densa, Cottura a fuoco lento, Risotto, Salse,
Dessert, Vapore moderato e Vapore intenso,
['apparecchio passa automaticamente alla
modalita di riscaldamento per 45 minuti,
durante la quale gli alimenti sono pronti per
essere serviti. Durante i programmi Cottura a
fuoco lento, Salse e Dessert, e in modalita
manuale, il motore dell'apparecchio funziona a
una velocita specifica allo scopo di preservare
la consistenza della preparazione ed evitare
che aderisca al fondo del recipiente. Per
terminare la funzione di Mantenimento al
caldo, premere semplicemente il pulsante
"Stop" (B3). Quando i programmi Pane

©

e Brioche hanno finito di impastare,
l'apparecchio passa alla modalita "Lievitazione
dell'impasto" a 30 °C per 40 minuti, per dare
all'impasto pit volume. Se il coperchio viene
aperto o il recipiente viene rimosso dalla
base durante l'esecuzione di un programma, il
programma terminera. Per interrompere questa
funzione, premere il pulsante "Impostazioni"
e selezionare "Reset".

. Una volta avviato un programma automatico,

é possibile arrestare l'apparecchio in qualsiasi
momento premendo il pulsante "Stop".
Il programma automatico & in pausa, per
riavviarlo premere "Avvia". Se ¢ stato inserito
il programma errato e si desidera annullare
'operazione, premere il pulsante "Annulla/
Indietro".

. Il programma "Riscaldamento" consente

di riscaldare gli alimenti cotti in 20 minuti
(regolabile da 5 a 60 minuti).

. Il programma "Risciacquo" consente di pulire

il recipiente pit facilmente. Riempire il
recipiente con 0,7 L di acqua e una goccia di
detersivo liquido e avviare il programma.



GULTERIORI INFORMAZIONI SUI PROGRAMMI AUTOMATICI DISPONIBILI

Salse

Vellutata

Zuppa densa

Rosolatura

Cottura a
fuoco lento

Risotto

Y

Programmi
automatici Q/ U/ ff ! $$$
Velocita 10 impulsi
"predefinita” V6 e V12 per Da V7 a V10 per V3 V1 V2
. DaV2aVs . 30 sec.
(regolabile) 2 min.
Temperatura 70°C 100°C 100°C 130 °C 95°C 95°C
"predefinita" (da50°Ca | (da90°Ca| (da90°Ca Non redolabile (da80°Ca (da80°Ca
(regolabile) 100 °C) 100 °C) 100 °C) 9 100 °C) 100 °C)
Durata 8 min 40 min 45 min 5 min 45 min 20 min
"predefinita" (da5 mina [(da20mina| (da20mina | (da2mina | (da10mina | (da 10 mina
(regolabile) 40 min) 60 min) 60 min) 15 min) 2 ore) 2 ore)
Mantenimento al
caldo pre.deﬁmto 45 min 45 min 45 min 45 min 45 min
al termine del
programma
Esempio Vellutata di | Minestrone di | Verdure al Manzo alla .
. Salsa olandese Risotto
di ricette zucca verdure vapore borgognona
Accessori é i i ‘:&
compatibili g g é

Alcune ricette possono provocare fuoriuscite impreviste a causa della formazione di bolle, in
particolare durante la cottura di verdure surgelate. In tal caso, & necessario ridurre le quantita.

Vapore V apore Pane Brioche Torta Dessert [Riscaldamento|Risciacquo
b .| moderato | intenso
rogrammi
automatici ™0 o
o IO >
& | &P e |
N 5 s
V5 per
Velocita V5 per 1 min 4\{03 ;ecr V4 V2 V8
"predefinita" 2 min 30 sec, . oo | (dav2a | (dav2za | (daVsa
(regolabile) 30 sec | quindi v | 3491 VO |y v6) v8)
per 2 min per 3 min
Temperatura 100 °C 100 °C 90 °C 90 °C 80 °C
"predefinita” (non (non (da 50 °Cal(da 70 °Ca| (non
(regolabile) |regolabile) |regolabile) 110 °C) | 100 °C) |regolabile)
2 min 3 min 1% T;:

Durata 30 min 35 min 30 sec 30 sec (da 1 min 15 min (da|20 min (da| 5 min (da
"predefinita” |(da 1 min a|(da 1 min af (da 30 sec| (da 30 sec 40 sec 5mina | 5mina | 1mina
(regolabile) | 60 min) | 60 min) | a2min | a3 min a3 min 60 min) | 60 min) | 10 min)

30 sec) 30 sec) 40 sec)
Mantenimento

al caldo
"predefinito” 45 min 45 min 45 min
al termine del

programma
Funzione
"predefinita"
di lievitazione 40 min 40 min
dell'impasto a 30
°C al termine del|
programma
0,7 Ldi
Esempio Foie gras al| Purea di . Torta di Crema Ricetta acqua + 1
A carote al Pane Brioche - contenente| goccia di
di ricette vapore frutta | pasticcera R .
vapore liquidi detersivo
liquido
Accessori ,-g hy % %
compatibili Vo é é




GO Modalitd manuale (|

E possibile personalizzare le impostazioni di velocita, temperatura e tempo di cottura di Companion
in base alle ricette.

E possibile accedere alla funzione "Modalita manuale" dalla schermata iniziale.

Selezionare la velocita del motore.

Due velocita intermittenti, 10 velocita continue progressive e una velocita
intermittente massima (V13).

r

Selezionare la temperatura di cottura.
Da 30 °Ca 150 °C.

Selezionare la durata di funzionamento.

Da 5 secondi a 2 ore.

—_ —|— Aumento della velocita, della temperatura e del tempo di cottura.

Riduzione della velocita, della temperatura e del tempo di cottura.

e Bilancia

Promemoria per l'uso corretto. Quando si utilizza la bilancia, non toccare Companion e assicurarsi
che non vi siano oggetti che premono contro o sotto l'apparecchio. Assicurarsi che 'apparecchio sia
stabile sulla superficie di lavoro. Infine, controllare che il cavo di alimentazione non sia bloccato sotto
['apparecchio o sia troppo teso, poiché cio potrebbe causare un'errata pesatura.

Durante la calibrazione o la pesatura, assicurarsi che Companion non vibri a causa di qualche oggetto
(ad esempio, un piano cottura a induzione).

Come usare la funzione bilancia:

Quando il pulsante della bilancia si accende (= (B2) sull'unita Companion, & possibile pesare gli
ingredienti durante il processo di preparazione della ricetta. Per pesare gli ingredienti, il recipiente
(C1) deve essere installato sull'unita motore (A).

Sono possibili tre modi di utilizzo della bilancia

Pesatura durante la preparazione di una ricetta: & possibile pesare gli ingredienti durante la
preparazione della ricetta, all'inizio di ogni nuova fase.

1 - Premere il simbolo della bilancia (vedere Fig. 18a)

2 - Attendere alcuni secondi per l'esecuzione della calibrazione automatica

3 - Pesare l'ingrediente mostrato sul display collocandolo nel recipiente e premendo "OK"

4 - Se la fase richiede ['uso di piti di un ingrediente, sul display apparira il nome dell'ingrediente
successivo da pesare

5 - Una volta pesati tutti gli ingredienti previsti nella fase, premere "0K" e continuare con la ricetta
seguendo le indicazioni sul pulsante centrale (vedere Fig. B3)

Pesatura "Nel mio frigo": questa funzione consente di cercare una ricetta in base alla quantita

Istruzioni per l'uso

L'apparecchio é dotato di un microprocessore che ne controlla e monitora la stabilita. In caso
di instabilita, la velocita di rotazione del motore viene ridotta automaticamente. Se linstabilita
persiste, il motore si arresta e sul display viene visualizzato un messaggio di sicurezza.

e Verificare che non vi siano troppi ingredienti e che sia selezionata la velocita adeguata

e Verificare che si stia utilizzando 'accessorio consigliato

® Quindi riavviare 'apparecchio normalmente

e Impostazioni 7!
E possibile accedere alla funzione "Impostazioni" dalla schermata iniziale.
Questa funzione consente di aggiornare i dati memorizzati durante il primo utilizzo di Companion.

E inoltre possibile collegare 'apparecchio alla rete Wi-Fi o all'app se non & stato fatto la prima volta
che e stato utilizzato.

dell'ingrediente scelto.

1 - Scegliere uno o pil ingredienti dal frigorifero e selezionarli nell'app Companion usando la barra
di ricerca

2 - Premere il simbolo della bilancia (vedere Fig. 18a)

3 - Inserire gli ingredienti nel recipiente sull'unita motore

4 - \lerra proposto un elenco di ricette in base alle quantita pesate

Pesatura manuale: é possibile pesare tutti gli ingredienti prima di preparare la ricetta in modalita

manuale o tramite i programmi automatici.

1 - Posizionare il recipiente (C1) sull'unita motore (A)

2 - Premere il simbolo della bilancia (vedere Fig. 18a)

3 - Attendere alcuni secondi per 'esecuzione della calibrazione automatica

4 - Pesare il primo ingrediente (vedere Fig. 18b)

5 - Se si desidera aggiungere ingredienti, calibrare premendo il pulsante "CALIBRAZIONE" e aggiungere
l'ingrediente successivo. La pressione di questo pulsante migliora la precisione della pesatura. Senza
calibrazione intermedia, il peso massimo consentito in un'unica pesatura € di 4 kg. Al di sopra di
questo peso, viene visualizzato un messaggio di sovraccarico

6 - Ripetere questa procedura con la frequenza necessaria senza superare un peso totale di 8 kg

Attenzione: durante l'uso, non superare le quantita massime indicate nella tabella a pagina 6 di
questo manuale.

! In modalita manuale, Companion entra in modalita standby dopo 15 minuti di inattivita. Per uscire dalla
modalita standby, € possibile premere il display (B6) o uno dei tasti touch (B1, B2, B3, B4 o B5).

©
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Funzione CALIBRAZIONE
Il tasto CALIBRAZIONE viene utilizzato per azzerare la visualizzazione della bilancia.

Funzione UNITA
Il tasto UNITA permette di modificare l'unita di peso (g, cl, ml, 0z).

® Aggiornamenti

Per garantire l'esecuzione ottimale di tutte le funzioni, il prodotto offre la possibilita di eseguire degli
aggiornamenti. A tale scopo, viene visualizzata una finestra che richiede di accettare/non accettare
l'installazione dell'ultimo aggiornamento disponibile. Toccare Accetta per eseguire l'aggiornamento

di Companion.

Gli aggiornamenti consentono inoltre di accedere a tutti i servizi digitali di Companion.

MODALITA OFFLINE

E possibile utilizzare Companion in modalita offline. Le sequenti funzioni sono disponibili in modalita

offline:

e Libreria di ricette

Informazioni dettagliate sulla libreria di ricette sono disponibili a pagina 104.
La libreria di ricette consente di accedere a 310 ricette.

© Programmi

Informazioni dettagliate sull'uso dei programmi automatici sono disponibili a pagina 105.

e Modalita manuale

Informazioni dettagliate sull'uso della modalita manuale sono disponibili a pagina 108.

PULIZIA DELL'APPARECCHIO

o Pulire il recipiente subito dopo
'uso. L'apparecchio non deve
essere immerso in acqua. Non
risciacquare l'unita motore (A)

sotto l'acqua corrente.

Dopo l'uso, scollegare l'apparecchio dalla presa

di corrente.

Pulire il recipiente dopo l'uso.
e Premere sulle levette (C2) e sollevare il
recipiente assemblato (C).
e Posizionare il recipiente su una superficie piana.
e Shloccare il coperchio ruotandolo di un quarto
di giro in senso orario. Rimuovere il coperchio
con cautela.
® Prestare attenzione ai bordi estremamente
affilati della lama Ultrablade (E1) e della lama
per impastare/macinare (E4) durante la pulizia
e lo svuotamento del recipiente.
® Quando le parti si sono raffreddate:

- rimuovere il perno (C3), la guarnizione (C4) e
l'anello di bloccaggio (C5) (vedere Fig. 13)

- pulire il recipiente (C), il perno (C3), la
guarnizione (C4) e l'anello di bloccaggio (C5),
gli accessori (E1), (E2), (E3), (E4), (E5), il tappo
regolatore del vapore (D1), il coperchio (D2), la
guarnizione ad anello (D4) e il supporto della
guarnizione (D3), usando una spugna e acqua e
sapone

e Sciacquare ogni elemento sotto l'acqua corrente.
e In caso di residui di cibo incrostati, lasciare il
recipiente a mollo per qualche ora con acqua e
detersivo liquido, quindi rimuovere i residui con la
spatola (F) o con il lato abrasivo di una spugna.

e In caso di calcare nel recipiente, usare il lato
ruvido di una spugna imbevuta di aceto bianco,
se necessario.

e Per preservare l'aspetto e la durata del display
in vetro, pulirlo con una spugna; non usare il lato
abrasivo per evitare graffi.
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e Usare un panno umido per pulire l'unita motore
(A). Asciugarla accuratamente.

e Per una pulizia pit semplice, tenere presente che
il recipiente, il coperchio assemblato e gli accessori
sono lavabili in lavastoviglie, ad eccezione del perno
(C3 e C4) e dell'anello di bloccaggio (C5) (vedere
Fig. 14).

e Gli accessori, il perno rimovibile e i componenti
del coperchio possono macchiarsi leggermente a
contatto con determinati alimenti (curry, succo di
carote, ecc.). Cio non comporta pericoli per la salute
né influisce sul funzionamento dell'apparecchio. Per

evitare questo inconveniente, pulire queste parti
immediatamente dopo l'uso.

Prima di usare nuovamente il recipiente assemblato
(B), assicurarsi che i contatti elettrici sotto di esso
siano sempre puliti e asciutti.

e Per preservare l'aspetto e la durata del coperchio
dell'apparecchio, lavarlo a mano. Non usare il lato
abrasivo delle spugne per evitare graffi.

e Per evitare di danneggiare il recipiente (C),
seguire le istruzioni d'uso della lavastoviglie; non
aumentare la quantita di sale o di prodotto per
lavastoviglie.

IMPORTANTE: MESSA IN SICUREZZA DELL'APPARECCHIO

L'apparecchio & dotato di dispositivi elet-

tronici di protezione del motore per
— garantire una lunga durata. Questo si-
stema di sicurezza elettronico offre al motore
protezione completa contro eventuali malfun-
zionamenti.

In alcune condizioni di utilizzo particolarmente
intenso, in cui non sono rispettate le raccomanda-
zioni indicate nel manuale (vedere la tabella nella
sezione "L'APPARECCHIO": quantita eccessive e/o
utilizzo eccessivamente lungo e/o sequenza troppo
ravvicinata di ricette), il sistema di protezione elet-
tronico si attiva per proteggere il motore. In tal
caso, l'apparecchio si arresta e sul display appare
un "messaggio di sicurezza", a indicare l'interru-
zione temporanea del funzionamento.

Se sul display viene visualizzato un "messaggio di
sicurezza" e l'apparecchio smette di funzionare,
procedere come descritto di seguito:

e Lasciare l'apparecchio collegato alla presa di
corrente e l'interruttore 0/I in posizione 1 ("ON").
e Consultare i consigli presenti nel manuale per mo-
dificare le impostazioni del programma (vedere la
tabella nella sezione "L'APPARECCHIO" per modifi-
care quantita degli ingredienti/durata/temperatura
della cottura/tipo di accessorio).

Il nostro servizio clienti rimane a disposizione per
qualsiasi domanda (vedere le informazioni sui con-
tatti riportate nel libretto di garanzia).
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMI

CAUSE

SOLUZIONI

PROBLEMI

CAUSE

SOLUZIONI

Il cibo non &
sufficientemente cotto

I tempi di cottura sono forniti a titolo
indicativo; garantiscono una cottura
soddisfacente nella maggior parte dei
casi.

Tuttavia, alcune condizioni possono
influire sul tempo di cottura:

- Dimensione degli ingredienti
(tagliati o non tagliati)

- Quantita di ingredienti

- Varieta e maturita delle verdure

- Uso di ingredienti surgelati, ecc.

Aumentare il tempo di cottura premendo il
tasto + sul display (B6).
Usare pezzi di dimensioni pit piccole.

Vibrazione eccessiva

L'apparecchio non é posizionato su
una superficie piana; l'apparecchio
non ¢é stabile.

Posizionare l'apparecchio su una superficie
piana.

Quantita di ingredienti eccessiva.

Ridurre la quantita di ingredienti.

Accessorio non adatto.

Verificare che si stia utilizzando ['accessorio
consigliato.

Tappo regolatore del vapore non
posizionato correttamente o non in
posizione.

Collocare il tappo regolatore del vapore nella
posizione "max.", in modo da mantenere la
massima quantita di calore nel recipiente per
tutte le funzioni di cottura (zuppe, cottura a
vapore, ecc.).

Questa posizione evita inoltre schizzi durante
la miscelazione.

La posizione "Impostazione vapore basso"
consente la fuoriuscita della massima quantita
di condensa, per apportare a piatti o salse una
migliore consistenza (risotto, dolci alla crema,
salse, ecc.).

Lieve rumore durante il
funzionamento

Il perno dell'apparecchio potrebbe
emettere un suono quando funziona
a velocita ridotta o con alcuni
ingredienti (riso, ecc.).

Cio si verifica solo temporaneamente e

non influisce sulla durata dell'apparecchio.
Il suono diminuisce o scompare con l'uso
dell'apparecchio e dopo aver pulito il perno
rimovibile alcune volte (vedere "Pulizia
dell'apparecchio”).

Rumore forte durante il
funzionamento

Utilizzo dell'accessorio errato.

Assicurarsi di utilizzare 'accessorio appropriato
(ad esempio, non utilizzare lo sbattitore E3
per impastare o mescolare l'impasto; utilizzare
la lama E4). Per ulteriori informazioni, fare
riferimento alle raccomandazioni riportate
nella ricetta e alle istruzioni per l'uso
contenute nel presente manuale.

Il cibo cotto a vapore
non é sufficientemente
cotto

Quantita di acqua non corretta nel
recipiente.
Pezzi degli ingredienti troppo grandi.

La quantita d'acqua nel recipiente deve
corrispondere ai contrassegni (0,7 L).

E inoltre possibile usare la modalita manuale
selezionando una temperatura di 120 °C e un
tempo di cottura a seconda della quantita e
del tipo di ingredienti.

Usare pezzi di dimensioni piil piccole.

Perdite dal coperchio

Quantita di ingredienti eccessiva.

Ridurre la quantita di ingredienti.

Il coperchio non é posizionato
o bloccato in modo corretto.

Bloccare saldamente il coperchio sul
recipiente.

La guarnizione ad anello
non & in posizione.

Posizionare la guarnizione ad anello sul
supporto della guarnizione e agganciare i pezzi
assemblati sul coperchio.

La guarnizione ad anello é rotta o
danneggiata.

Sostituire la guarnizione, contattare un centro
di assistenza autorizzato.

Accessorio non adatto.

Verificare che si stia usando l'accessorio
consigliato.

Difficolta nella
preparazione di
determinate ricette

Ricette non adatte.

Le ricette, personali o disponibili su Internet,
potrebbero non essere adatte all'apparecchio e
ai suoi accessori (quantita, tempi di cottura,
accessori inadeguati). Prima di iniziare la
ricetta, assicurarsi di seguire le istruzioni d'uso
contenute in questo manuale.

Perdite dal recipiente

La guarnizione non & posizionata
correttamente.

Posizionare correttamente la guarnizione.

La guarnizione & danneggiata.

Contattare un centro di assistenza autorizzato.

L'anello di bloccaggio (C5) non &
bloccato correttamente.

Bloccare correttamente l'anello (C5).

Le lame hanno difficolta
a ruotare

I pezzi di alimenti sono troppo
grandi
o troppo duri.

Ridurre le dimensioni o la quantita degli
ingredienti.
Aggiungere liquidi.

L'apparecchio non
funziona

L'apparecchio non é collegato alla
presa.

Collegare l'apparecchio a una presa di
alimentazione.

Il display B6 é ancora disattivo/
['apparecchio & in modalita
"Stand-by".

Premere uno dei tasti touch (da B1 a B5).

Odore proveniente dal
motore

Cio puo verificarsi la prima volta che
si utilizza 'apparecchio o in caso di
sovraccarico dovuto alla quantita
eccessiva di ingredienti o a pezzi di
cibo troppo duri o troppo grandi.

Lasciare raffreddare il motore (circa 30 minuti)
e ridurre la quantita di ingredienti nel
recipiente.

L'interruttore (G) & in posizione 0.

Portare l'interruttore in posizione 1.

Il recipiente o il coperchio non sono
posizionati o bloccati correttamente.

Controllare che il recipiente o il coperchio
siano posizionati e bloccati correttamente in
base agli schemi riportati in questo manuale.

Il coperchio non si
blocca

IL coperchio non & montato in modo
corretto.

Verificare che la guarnizione sia montata
correttamente sul relativo supporto e che
questo sia montato correttamente sul
coperchio.

Messaggio di sicurezza

visualizzato

Il recipiente o il coperchio non
sono bloccati correttamente.

Prima di accendere l'apparecchio, controllare
che il recipiente sia bloccato correttamente
sull'unita motore e che il coperchio sia
bloccato correttamente sul recipiente. Se il
problema persiste, contattare un centro di
assistenza autorizzato.

Il coperchio é bloccato sul
recipiente durante la funzione
"Cottura senza coperchio".

Sbloccare il coperchio prima di iniziare il
programma di cottura. Se il problema persiste,
contattare un centro di assistenza autorizzato.

@
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PROBLEMI

CAUSE

SOLUZIONI

La funzione di sicurezza di
blocco del coperchio é ancora
attiva (asticella sollevata),
impedendo il bloccaggio del
coperchio

L'apparecchio si & spento mentre

era in funzione con lo spostamento
dell'interruttore I/0 oppure é stato
semplicemente scollegato dalla presa
durante il funzionamento.

E sufficiente spostare linterruttore I/0 su I
per ripristinare 'apparecchio e la funzione di
sicurezza di blocco del coperchio; l'asticella
tornera automaticamente nella posizione
originale e sara possibile bloccare il coperchio.

PROBLEMI

CAUSE

SOLUZIONI

Messaggio di errore SECU

IL rotore non ruota.

Svuotare il recipiente, lasciarlo raffreddare e
riprovare. Se il problema persiste,
contattare il servizio di assistenza.

UI-2, UI-4, UI-5, UI-6

L'apparecchio non riesce a o
recuperare alcuni dati locali o Wi-Fi.

Spegnere l'apparecchio, quindi attendere 10
secondi prima di riaccenderlo.

Se l'apparecchio non é connesso, connetterlo
al Wi-Fi.

Se l'apparecchio é connesso, provare a
migliorare la qualita del segnale Wi-Fi (vedere
sopra).

Sul nostro database sono disponibili molte
ricette; passare a una ricetta simile

Messaggio di errore ERR39

Recipiente surriscaldato.

Interrompere il funzionamento per un breve
periodo. Lasciare

raffreddare il recipiente. Se il problema persiste,
contattare il servizio di assistenza.

Messaggio di errore SECU

Motore surriscaldato.

Lasciare raffreddare ['apparecchio per 30 minuti e
ridurre la quantita nel recipiente.

Sul display viene
visualizzato un messaggio
di errore ERR34

La resistenza termica non funziona.

Controllare che i piedini dell'alimentazione
sotto il recipiente non siano sporchi. In tal
caso, pulirli e riprovare.

Se il problema persiste, contattare un centro
di assistenza autorizzato.

Messaggio di errore SECU

L'apparecchio & instabile.

L'apparecchio si & arrestato perché ha rilevato
una

instabilita. Provare a diminuire la

quantita di cibo nel recipiente.

ERR21, ERR22

Companion si &

Scollegare l'apparecchio dalla presa e

Companion non esegue la
pesatura correttamente

- Un oggetto é a contatto con l'unita
motore (B)

- Il cavo di alimentazione &
posizionato sotto Companion o
teso

- Companion non & premuto sui
quattro sensori

- Altre cause

- Assicurarsi che nulla o nessuno eserciti
una pressione su Companion

- Rimuovere il cavo di alimentazione da
sotto l'apparecchio e assicurarsi che non
sia teso

- Assicurarsi che Companion sia posizionato
su una superficie di lavoro piana e pulita

- Se il problema persiste, contattare il
servizio di assistenza

surriscaldato. contattare il servizio di assistenza.
ERR31 Il coperchio non puo essere bloccato. | Spegnere e riaccendere 'apparecchio.
Interrompere il funzionamento per un breve
Companion ha problemi periodo. . .
ERR35 Scollegare L'apparecchio dalla presa e ricollegarlo.

di funzionamento.

Se il problema persiste, contattare
il servizio di assistenza.

ERR45

Si & verificato un problema con la
funzione bilancia.

Prestare attenzione durante la pesatura,
l'apparecchio deve essere stabile per
garantire la precisione della bilancia.
Assicurarsi che non vi siano oggetti che
potrebbero causare vibrazioni.

ERR37, ERRO3, ERRO1

L'apparecchio ha problemi di
funzionamento.

Contattare il servizio di assistenza.

ERR23

Companion si é surriscaldato.

Contattare il servizio di assistenza.

Il display della bilancia
rimane a 0 g quando si
inserisce il cibo nel recipiente

Si é verificato un problema con la
funzione bilancia.

Contattare il servizio di assistenza.

ERRO2, ERR30

Problema di connessione.

Companion non & in grado di comunicare tramite
Wi-Fi.

Assicurarsi che la rete Wi-Fi domestica funzioni
correttamente e che Companion si trovi in una
posizione adatta per comunicare con il Wi-Fi
(lontano da oggetti/ostacoli metallici, il pit
vicino possibile alla fonte Wi-Fi).

Non utilizzare il microonde durante il
collegamento.

Spegnere l'apparecchio, quindi attendere 10
secondi prima di riaccenderlo.

Visualizzazione =

1L prodotto non é connesso al Wi-Fi.

Se l'apparecchio non si & connesso al Wi-Fi, &
normale. Consultare il capitolo “Connessione a
Internet” per connettere lapparecchio.

Se l'apparecchio ¢ stato connesso alla rete Wi-

Fi, spegnerlo e attendere 10 secondi prima di
riaccenderlo, .

Provare a migliorare il segnale sequendo le
raccomandazioni riportate sotto.

Se Companion non si connette al Wi-Fi, verificare
che non si trovi vicino a una lamina di metallo o
a un paraschizzi in acciaio inossidabile e che sia a
una distanza ragionevole dal router.

Visualizzazione g8l

Il prodotto sta effettuando il
collegamento al Wi-Fi.

Attendere la visualizzazione del simbolo >

UI-1, UI-3

Il prodotto non riesce a caricare alcuni
dati tramite Wi-Fi.

Se il problema persiste, il segnale Wi-Fi potrebbe
essere troppo debole. Provare ad avvicinare
['apparecchio al router o a installare un
amplificatore Wi-Fi pill vicino all'apparecchio per
migliorare la qualita del segnale Wi-Fi.

@

L'apparecchio continua a non funzionare?
Contattare un centro di assistenza autorizzato (consultare l'elenco nel manuale di assistenza).

RICICLAGGIO

e Smaltimento dei materiali di imballaggio e dell'apparecchio

RN

L'imballaggio é costituito esclusivamente da materiali innocui per l'ambiente, che possono
essere smaltiti conformemente alle disposizioni locali in merito al riciclaggio.

'I’ Per smaltire l'apparecchio, contattare il servizio municipale preposto.

e Prodotti elettronici o elettrici al termine del loro ciclo di vita

Proteggiamo l'ambiente!
® L'apparecchio contiene molti materiali recuperabili o riciclabili.

mmmm © lasciarlo in un punto di raccolta per lo smaltimento.

*IL marchio e i loghi Bluetooth® sono marchi registrati di Bluetooth SIG, Inc. e il loro utilizzo da parte del Gruppo SEB é stato autorizzato.
Google Play e Android sono marchi di Google Inc.
Apple e il logo Apple sono marchi di Apple Inc., registrati negli Stati Uniti e in altri Paesi. App Store & un marchio di servizio di Apple Inc.

GLOSSARIO

Associare: ['atto di raggruppare o collegare insieme due apparecchi.
Questo avviene la prima volta che si collega lo smartphone o il tablet a Companion.

Sincronizzare: l'atto di aggiornare delle informazioni. L'app si sincronizza con Companion per effettuare lo scambio di
informazioni quando sono connessi.
Connettere: stabilire un collegamento tra l'app (smartphone/tablet) e l'apparecchio (Companion). Questa operazione & necessaria

per eseguire la sincronizzazione.

Cookie: rappresentano le informazioni sull'utilizzo inviate a Moulinex per migliorare l'app.

@




INSTRUCOES DE SEGURANCA:

Seguranca do utilizador

® | eia atentamente o manual de instrucdes
antes de utilizar o seu aparelho pela
primeira vez e guarde-o num local seguro
para futuras consultas. O fabricante nao
se responsabiliza por uma utilizacao
que ndo esteja em conformidade com o
manual de instrucdes.

* Desligue o aparelho da corrente
sempre que o deixar sem supervisao
e antes de proceder a montagem,
desmontagem e limpeza. Nao deixe
que as criangas utilizem o aparelho
sem supervisao.

® Este aparelho ndo deve ser utilizado
por criancas. Mantenha o aparelho e o
respetivo cabo de alimentacao fora do
alcance de criancas.

e Este aparelho nao pode ser utilizado
por pessoas (incluindo criangas) com
capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou por pessoas sem
experiéncia ou conhecimentos prévios,
exceto se forem supervisionadas ou
previamente instruidas sobre a correta
utilizacao do aparelho pela pessoa
responsavel pela sua seguranca. As
criancas devem ser supervisionadas
para garantir que ndo brincam com o
aparelho.

® Mantenha o seu aparelho fora do

alcance das criancas.
i ® Quando utilizar o
muito elevadas (corpo
inox da taca e da tampa

aparelho, algumas pecas
atingem temperaturas
requladora de vapor, o eixo comum

amovivel, as partes transparentes da
tampa, as pecas metalicas debaixo da
taca e o cesto). Estas pecas podem
provocar queimaduras. Manuseie o
aparelho utilizando as respetivas pecas
de plastico ndo condutoras (as pegas e
o motor).

® As superficies acessiveis podem
aquecer durante o funcionamento
do aparelho. Coloque o aparelho
numa superficie de trabalho estavel,
resistente ao calor, limpa e seca.

e 0 aparelho ndo se destina a ser
colocado em funcionamento por meio
de um temporizador externo ou um
sistema de controlo remoto separado.
® Nao utilize o aparelho se este nao
estiver a funcionar corretamente, estiver
danificado ou se o cabo de alimentacdo
ou a ficha estiverem danificados. Para
evitar qualquer risco de perigo, o cabo
de alimentacdo tem de ser substituido
num Servico de Assisténcia Técnica
autorizado (consulte a lista no folheto
de assisténcia).

® Nao coloque o aparelho dentro de
agua. Nao coloque o bloco do motor
(A) sob agua corrente.

® 0 seu aparelho destina-se
exclusivamente a uma utilizacao
doméstica no interior a uma altitude
inferior a 2000 m. O fabricante nao se
responsabiliza e reserva o direito de
anular a garantia em caso de utilizacao
comercial ou inadequada, ou no caso
de desrespeito pelas instrucoes.

e Este aparelho nao se destina a ser
utilizado nos seguintes casos, que nao
estao abrangidos pela garantia:

— Zonas utilizadas como cozinha em
lojas, escritdrios e outros ambientes
profissionais

- Espacos de alimentacao reservados
aos funcionarios em lojas, escritorios
e outros espacos profissionais

- Em quintas

- Utilizacdo por clientes de hotéis,
motéis e outros ambientes de carater
residencial

- Em ambientes do tipo alojamento
com pequeno-almogo

AVISO:
0 aparelho liberta vapor
que pode provocar
queimaduras.
Manuseie a tampa e
a tampa reguladora de vapor com
cuidado (utilizando luvas ou uma
pega de cozinha, se necessario).
Manuseie a tampa reguladora de
vapor utilizando a parte central.
*Nao coloque o aparelho em
funcionamento se a junta nao estiver
corretamente encaixada no suporte
da junta e/ou se o suporte da junta
nao estiver corretamente montado
na tampa. 0 aparelho tem de ser
utilizado com a tampa reguladora de
vapor colocada no orificio da tampa
(exceto se existirem instrugoes
especificas para uma receita).

AVISO:

Atencao aos riscos de
ferimentos no caso de
uma utilizacao incorreta
do aparelho.

Tenha cuidado com as extremidades@
afiadas da laminas picadoras (E1) e

as laminas do acessoério triturador
(E4) quando as limpar e quando
esvaziar a taca — sao extremamente
afiadas.

Guarde a lamina picadora Ultrablade
(E1) na taca apds cada utilizacao.
Tome atencao se deitar um liquido
quente na taca, pois este pode ser
projetado do aparelho devido a uma
ebulicao repentina.

AVISO: tenha cuidado ao manusear
o aparelho (ao limpar, encher e
esvaziar). Certifique-se de que
nenhum liquido é derramado sobre
os conetores.

AVISO: Alguns alimentos com pele
(salsichas frescas, lingua, aves, etc.)
ou grandes pedacos de carne podem
salpicar devido ao liquido a ferver
acumulado no interior. Por isso, é
aconselhavel pica-los com uma faca
ou um garfo antes de os cozinhar.
AVISO: A superficie do elemento de
aquecimento preserva algum calor
residual apos a utilizacao.

Quando o aparelho estiver a aquecer
e até que arrefeca completamente,
certifique-se de que toca apenas nas
pegas (molas (2, pega da tampa D2 e
pega da tampa reguladora de vapor D1).
Consulte o manual de instrucdes para
a regulacao da velocidade e do tempo
de funcionamento de cada acessério e
de cada programa.
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Consulte o manual de instrugdes para

proceder a montagem e desmontagem

dos acessorios no aparelho.

Consulte o manual de instrugdes para

obter mais informagoes sobre a limpeza

e manutencao do seu aparelho.

Siga sempre as instrugdes de limpeza

para limpar o seu aparelho:

® Desligue o aparelho da corrente.

* Nao limpe o aparelho enquanto.

® [impe com um pano ou esponja himidos.

* Nao mergulhe o aparelho em agua nem
0 coloque debaixo de agua corrente.

Precaucoes ao utilizar os acessorios:

e (s acessorios lamina picadora
Ultrablade (E1), batedor (E3) e lamina
para amassar/triturar (E4) nao devem
ser utilizados por criangas. Mantenha
o aparelho e o respetivo cabo de
alimentacao fora do alcance de criancas.
® Os acessorios cesto de cozedura a
vapor (E5) e misturador (E2) podem ser
utilizados por criancas com idade igual
ou superior a 0ito anos, por pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas ou por pessoas sem
experiéncia ou conhecimentos prévios,
desde que sejam supervisionadas ou
tenham recebido instrucdes sobre
como utilizar o aparelho em seguranca
e compreendam os potenciais perigos.
As criancas ndao devem brincar com o
aparelho. A limpeza e a manutencao
por parte do utilizador ndao devem ser
realizadas por criangas, exceto se tiverem,
pelo menos, oito anos de idade e sejam
supervisionadas. Mantenha o aparelho e
o respetivo cabo de alimentacdo fora do
alcance de criancas com menos de oito
anos de idade.

APENAS MERCADOS EUROPEUS:

¢ Mantenha o aparelho e o respetivo
cabo de alimentacao fora do alcance
de criancas com menos de oito anos
de idade. As criancas nao devem
brincar com o aparelho.

e Este aparelho pode ser utilizado por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas ou por pessoas com
pouca experiéncia ou conhecimento,
desde que sejam supervisionadas ou
tenham recebido instrucdes para utilizar
0 aparelho em seguranca e compreendam
0S potenciais perigos.

e Este aparelho pode ser utilizado
por criancas com idade igual ou
superior a oito anos, desde que sejam
supervisionadas ou que tenham recebido
instrugdes sobre como utilizar o aparelho
em seguranca e que compreendam
totalmente os perigos relacionados com
o aparelho. A limpeza e manutencao
do aparelho ndo devem ser efetuadas
por criancas sem supervisao, exceto se
tiverem oito anos de idade ou mais e
sob supervisao de um adulto.

Ligacdo elétrica

* 0 aparelho tem de estar ligado a uma
tomada elétrica com ligacdo a terra.

® (0 aparelho foi concebido para
funcionar apenas com corrente
alternada. Verifigue se a tensao elétrica
corresponde a tensdo indicada na
placa de especificacoes do aparelho.

® Qualquer erro de ligacao anula a
garantia.

* Nao puxe pelo cabo de alimentagao
para retirar a ficha da tomada.

* Nao coloque o aparelho, o cabo de
alimentacao ou a ficha perto de ou
em contacto com as partes quentes

@

do aparelho, perto de uma fonte de
calor ou em extremidades afiadas.

Utilizacao incorreta

* Nao toque na tampa enquanto o
aparelho ndo parar completamente
(botao STOP). Aguarde que os
alimentos que estdo a ser misturados
parem de se mover.

® Adicione sempre ingredientes
sélidos na taca antes de adicionar
ingredientes liquidos (ver Fig. 11).
Nao exceda o marcador MAX no
interior da taca (ver Fig. 11). Se a
taca estiver demasiado cheia, pode
ser projetada aqua a ferver.

* Nota: durante o programa de cozedura
a vapor, assegure-se que adiciona 0,7
litros de &gua (consulte a Fig. 4.2).

* Nao coloque os dedos ou quaisquer
outros objetos na taca enquanto o
aparelho estiver em funcionamento.

* Nao utilize a taca como recipiente (para
conservagao, congelacao, esterilizacao).

* Cologue o aparelho numa superficie de trabalho
estavel, resistente ao calor, limpa e seca.

® Nao coloque o aparelho junto de
paredes ou dentro de um armario,
pois o vapor produzido pode causar
danos nos materiais.

* Ndo coloque o aparelho proximo de uma
fonte de calor em funcionamento (placa,
eletrodoméstico, etc.).

* N3o tape a tampa com um pano ou
outro objeto e nao tente tapar o
orificio da tampa. Utilize sempre a
tampa de regulacao de vapor.

* Ndo deixe o cabelo, lencos, gravatas, etc.
pendurados por cima da taca enquanto
o aparelho estiver em funcionamento.

® Nunca coloque os acessorios no
micro-ondas.

* Nao utilize o aparelho no exterior.

* Ndo exceda a quantidade maxima
indicada nas instrucoes.

* Guarde o aparelho apenas depois de
este ter arrefecido.
* Nunca coloque a taca no congelador para
arrefecer; utilize sempre o frigorifico.
® Ndo deixe a espatula em 6leo a 150
°C durante mais de 20 minutos.

® Certifique-se de que nada interfere
com o aparelho durante a pesagem
ou calibracao. 0 espaco a volta do
aparelho na superficie de trabalho deve
estar livre, e o cabo de alimentacao
nao deve ficar esticado nem preso
entre a superficie de trabalho e a parte
debaixo do aparelho.

® (s quatro pés do aparelho devem estar
em contacto com uma superficie de
trabalho horizontal e o aparelho deve
estar estavel durante a pesagem.

® Se precisar de deslocar o aparelho para
0 utilizar ou para o guardar, nao deslize
o aparelho pela superficie de trabalho.
Levante-o e cologue-o no local correto
sem qualquer impacto.

® Respeite 0 peso maximo permitido,
nao o exceda. A Companion destina-se
apenas a pesagem de alimentos.

SERVICO POS-VENDA

® Para sua seguranc¢a, nao utilize
acessorios ou pecas sobresselentes que
nao sejam os fornecidos pelos Servigos
de Assisténcia Técnica autorizados.

® Qualquer intervencdo que nao seja a
limpeza ou a manutencao de rotina
deve ser realizada por um Servico de
Assisténcia Técnica autorizado.

* Consulte a tabela "0 que fazer se o
aparelho nao funcionar" no final do
manual de instrugdes.

@



Este folheto contém algumas sugestdes para tirar o maximo partido do seu aparelho: 0 SEU APARELHO

@ preparar sopas, estufados, pratos cozinhados a vapor e pastelaria/sobremesas. @

0 seu aparelho é fornecido com os seguintes acessorios:
Estes acessdrios também tém uma zona de preensdo para facilitar o manuseamento durante a

DESCRICAO DO APARELHO: D preparagéo da receita.

)
A Bloco do motor D Conjunto da tampa
A1: Funcdo de pesagem D1: Tampa reguladora de vapor -
B Teclas tateis* D2: Tampa . E1 Tn.turar sopas
B1: Cancelar D3: Suporte da junta s Triturar compotas de frutas S
B2: Balanca D4: Junta vedante o Picar legumes R IR
B3: START e STOP E Acessorios © Picar carne
B4: Video EO: Caixa de arrumagdo dos acessorios E vitrablode €5 | Picar peixe
B5: Deflmgo'es E1: Ldmina picadora = 1 No utilize este acessorio para picar ingredientes duros; utilize a [amina para amassar/triturar E4.
BG: Ecra tatil E2: Acessorio misturador Mistura alimentos cozinhados desf: liment
. P o 1stura sem desrazer oS alimentos
C Conjunto da taca E3: ACES.SOHO batedor . ] E muito Gtil para as fases de refogado no inicio da preparacao de receitas (risottos, sopas)
) ¢ s s E4: Lamina para amassar/triturar e = =
C1: Taca em aco inoxidavel E5: Cesto de cozedura a vapor & Refogados = 5 min. 5004 (S
C2: Molas F Espatul. . P E E2 Cozeduras lentas H 45 min. 3L gt
(3: Eixo comum amovivel spatula ) g l‘ :':oc
C4: Junta vedante G 0/I Interruptor para desligar o aparelho - Risottos = 22 min. 1,5 kg =,
: Anel de bloqueio do eixo H Escova de limpeza S Guisado de legumes (ratatouille), chutneys, leguminosas (para configuragées
c5 q <
consulte o folheto de receitas)
*0s icones s6 sao visiveis quando sao (teis para utilizar o seu aparelho. - Claras em castelo '= 5/10 min. mgx
- =] &
DADOS TECNICOS DO APARELHO: B z Maionese, chantilly < | ysmin. | 051
=]
Poténcia: 1550 W (1000 W: resisténcia de aquecimento/550 W: motor) ;g Molhos, cremes -2 {| 1/20 min. 11 E ST
Intervalo de temperaturas: 30 a 150 °C § buré de batata Da -= 2 G iU o
Regulével em intervalos de 5 °C Polenta a0 | 1/16 min. 1l = D
N [t .
Intervalo de tempo de funcionamento: 5 segundos a 2 horas Amassar massa de pao branco | % | 2min.e30seg.| 1,2 kg
Regulavel em intervalos de 5 segundos (min.) a 1 Amassar massa quebrada, = |2min.e30 %
minuto (max.) 5 areada, pao especial = seg. g
=3
Namero de velocidades: 13 - 2 velocidades intermitentes: g I(\;T_] ?:z‘;: Tfs:u:?id:(:i) 0,8 kg
Velocidade 1 (5 segundos ligado/20 segundos desligado) 5 E4 » kugethopt, etc.
Velocidade 2 (10 segundos ligado/10 segundos desligado) 8 Misturar massas leves + 1k
- 10 velocidades progressivas continuas (velocidades 3 a 12) - (bolos, etc.) =] 3 min g
- 1 velocidade max. intermitente (velocidade 13) 5 Pulverizar frutos secos e 1 min. 0,6 kg
Frequéncia: 2412 - 2483,5 MHz E Picar ingredientes duros (= 1 min 0,6 kg
. . . Picar gelo P 1 min 63\ 6a10
Poténcia maxima transmitida: 20 dBm Massa para panquecas, u :
massa para waffles ' ”‘: 1 min o
Modo de poupanca de energia (standby): 0 aparelho entra no modo de poupanca de energia P

(standby) apds 15 minutos de inatividade

Para voltar a ligar o aparelho, prima uma das teclas
tateis (B1 a B5)

Consumo de energia quando o produto esta no
modo de poupanca de energia (standby): 0,32 Wh

Tampa reguladora de vapor a \ b
Max. (a) = cozedura a vapor \ /
Min. (b) = risotto, sobremesas cremosas, molhos, etc. S

D1
A posicao "min." permite libertar um maximo de condensacdo e obter
pratos ou molhos com uma melhor consisténcia (risotto, sobremesas
cremosas, molhos, etc.)

Balanca integrada Para pesagem entre 1 e 4000 g

Tampa reguladora de

A posicdao "max." mantém a quantidade maxima de calor e vapor na
* Google Play e Android sdo marcas comerciais da Google Inc. *consoante o modelo taca para todas as fungées de cozedura com vapor (SOPaS’ etc.)
Apple e o logotipo Apple sdo marcas comerciais da Apple Inc., registadas nos EUA e noutros paises. App Store é uma marca de servigo da Apple Inc. Esta posicao também evita salplcos durante a mistura

® @




de cozedura a vapor

Cesto

Eixo comum amovivel

0Os tempos de cozedura do cesto de cozedura a vapor sdo meramente indicativos e, na maioria
dos casos, permitem uma cozedura satisfatoéria. No entanto, determinados fatores terdo
impacto nos tempos de cozedura: o tamanho dos vegetais (cortados ou ndo cortados)/
quantidade de ingredientes no cesto/variedade e maturagdo dos vegetais/quantidade de agua
na taca, que deve corresponder as marcas (0,7 l). Certifique-se de que a tam%a reguladora

de vaﬁ

cozin

or esta virada na direcdo "max." (a). Se os alimentos ndo estiverem su
ados, pode adicionar tempo de cozedura extra.

cientemente

Cozer legumes, peixe ou
carne a vapor

Sopas com pedacos

20/40
min.

DK

3 min. 31

1kg

o
|
)

)

L
|
3

3

P1 - Curgetes

20 min. 800 g

P1 - Pastinaga

25 min. 800 g

P1 - Parte branca do alho francés

25 min. 800 g

P1 - Brécolos 20 min. 500 g

: . 600 g (com
P1 - Peixe 15 min. papel vegetal)
P2 - Batatas 30 min. 1 kg
P2 - Cenouras 30 min. 1 kg
P2 - Feijao verde 30 min. 800 g
P2 - Carnes brancas 20 min. p::‘gl 3e(g;::tl:l)

Pode alourar alimentos na taca sem a tampa, permitindo-lhe mexer os
alimentos e monitorizar o processo de cozedura

A funcdo de COZINHAR SEM TAMPA ndo é adequada para compotas ou misturas a
base de leite (risco de derrame)

UTILIZAGAO ATE 130 °C

UTILIZAGAO DE 135
°C A 150 °C

Cozinhar com ou sem a
tampa

Apenas tampa aberta

Apenas tampa
aberta

"0

&

Todos os acessérios para
utilizacdo com o eixo

Apenas o eixo

comum
Acessorios %
Velocidade Sim Nao

Tempo maximo

- Se a temperatura for inferior
ou iguala 100 °C: 2 h
- Se a temperatura estiver
entre 100 °Ce 130 °C: 1 h

- Se a temperatura
for superior ou
igual a 135 °C:

20 min.

!! Nao retire o eixo imediatamente apds o utilizar. Coloque agua na taca vazia

para a arrefecer

@

COLOCAR A TACA, 0S ACESSORIOS E 0
CONJUNTO DA TAMPA

® Antes da primeira utilizacdo, limpe todas as
pecas (C, D, E, F, H) em agua morna com
detergente liquido para a loica; com excecdo do
motor (A). A sua taga (C) esta equipada com
um eixo (€3) amovivel para facilitar a limpeza.

e Certifique-se de que todas as embalagens sdo
removidas antes da utilizacdo - em especial a
protegdo entre a taga (C) e o motor (A).

e Insira a junta vedante (D3) no suporte da
junta (D4) (ver Fig. 1) e encaixe o conjunto
na tampa (D2) (ver Fig. 2).

e Coloque o anel vedante (C4) no eixo comum (C3).
Blogueie o conjunto no fundo da taca utilizando
o anel de bloqueio (C5) (ver Fig. 3). Se estiver a
utilizar o modo de cozedura sem tampa, posicione
a junta vedante (C4) no eixo (C3). Bloqueie o
conjunto no fundo da taca utilizando o anel de
bloqueio (C5) (ver Fig. 3).

® Coloque o acessorio escolhido na taca:

- Coloque os acessorios (E1, E2, E3 ou E4) no
eixo no fundo da taca (ver Fig. 4.1)

- Para a cozedura a vapor, coloque o cesto de
cozedura a vapor (E5) no interior da taca (ver
Fig. 4.3), tendo tido o cuidado de encher a taca
com 0,7 L de liguido de cozedura (agua, molho,
etc.) (ver Fig. 4.2)

e Coloque os ingredientes dentro da taca ou do
cesto de cozedura a vapor.

e Coloque a tampa na taga (C), alinhando os dois
triangulos (ver Fig. 5); bloqueie a tampa, sem a
forgar, rodando-a na diregdo da seta (ver Fig. 6).

e Coloque a tampa reguladora de vapor (D1) na
tampa; existem trés posicdes possiveis (ver Fig. 7).

e Posicione a taca (C) no bloco do motor (A) até
ouvir um clique (ver Fig. 8).

0 aparelho s6 comeca a funcionar se a taca e a
tampa estiverem corretamente posicionadas e
bloqueadas no bloco do motor.

Se um ou ambos os componentes tiverem sido
incorretamente posicionados ou bloqueados
(ver Fig. 10.1 e 10.2), sera apresentado um
aviso de seguranca no ecra.

0 SEU APARELHO ESTA EQUIPADO COM UMA
SEGURANCA DE BLOQUEIO DA TAMPA

A tampa fica bloqueada sempre que o aparelho
estiver em funcionamento. Isto evita que a tampa
seja aberta enquanto uma receita esta a ser
preparada. Ndo tente forcar a abertura da tampa
quando esta estiver bloqueada. Esta funcdo de
seguranca é desativada sempre que o aparelho
para. Se tiver selecionado uma temperatura igual
ou superior a 50 °C e uma velocidade igual ou
superior a 5, sera apresentada uma contagem
decrescente de 10 segundos no ecrad do painel de
controlo. S6 é possivel abrir a tampa quando a
contagem decrescente terminar.



0 SEU ASSISTENTE PARA COZINHAR DIARIAMENT

Os seguintes botdes de controlo acendem-se quando estdo disponiveis para utilizacdo:

0 botdo central tem 11 funcgdes. Se estiver disponivel um video para
Estas funcgdes variam consoante @ a receita que esta a ser preparada,
0s passos a seguir (inicio, pausa, pode reproduzi-lo tocando neste

passo seguinte, validar, terminar, botdo
etc.)
Cancelar/Retroceder Definigdes (muda para as definigdes,
] ) coo ligacao Wi-Fi, ingredientes da receita,
etc.)

(-
Utilizacdo da balanca integrada*
()

1. PRIMEIRA UTILIZACAO

A Companion é um robot de cozinha inteligente que o ajuda a cozinhar e preparar com sucesso todas
as suas refeicdes. Oferece centenas de receitas gratuitas, disponiveis em apenas alguns cliques.
Com o ecrd tatil intuitivo e interativo, permite-lhe preparar uma variedade de pratos em tempo
recorde.

A Companion prepara, mistura e cozinha os seus ingredientes. Guia-o passo a passo em todas as fases
das receitas.
Siga os passos — ndo podia ser mais rapido ou mais facil!

Ligue a Companion utilizando o interruptor 0/I (ver Fig. 9) e siga as instru¢des apresentadas no ecra.
Ao longo de cada um dos passos, o icone @ oferece ajuda na realizacio de cada passo. Também esta

disponivel uma pagina de perguntas frequentes em www.moulinex.pt

Estdo ainda disponiveis tutoriais em video para ajudar a compreender o funcionamento do seu
aparetho:

http://bit.ly/quiarapidocompaniontouch

e Definicoes especificas do pais
Quando utilizar o aparelho pela primeira vez, tera acesso as defini¢cdes do pais.

1 Selecione o seu pais 2 Selecione o seu idioma

Assim que estes passos estiverem concluidos, sera apresentado um ecrd de boas-vindas.

e Ligacao a Internet
Agora pode ligar a Companion a sua rede de Internet. Pode concluir este passo agora, selecionando
"Agora", ou mais tarde, selecionando "Mais tarde".

Pode executar este passo mais tarde acedendo as definicdes da Companion a partir do ecra inicial.

E necessaria uma ligacdo a Internet para utilizar as sequintes funcionalidades:

Acesso a todas as receitas da Companion, "0 meu livro de receitas”, "No meu frigorifico", fotografias
e videos como parte do guia passo a passo para as suas receitas e atualizacdes de produtos.

Para ligar a Companion a Internet, tem de executar os seguintes passos:

- Selecione a sua rede (Ndo consegue aceder a sua rede? Aceda a "Defini¢des" e, em sequida,
"Definicdes Wi-Fi" e, por fim, "Ligar Wi-Fi")

- Introduza a palavra-passe da sua ligagdo Wi-Fi ]

- Abre-se um ecra "Ligacdo em curso" enquanto a ligacdo esta a ser carregada. Este passo pode
demorar alguns minutos

- Se ndo conseguir estabelecer a ligacdao da Companion ao Wi-Fi, certifique-se de que nédo esta perto
de uma chapa metélica, de uma coluna de parede em aco inoxidavel e de que se encontra a uma
disténcia razoavel do router.

- Um ecra de "Parabéns!" confirmara que a ligacio foi estabelecida com éxito ~
- Por fim, tem de selecionar o seu fuso horario "

0 que significam os indicadores de ligacdo Wi-Fi:
% 0 aparelho ndo esté conectado ao Wi-Fi

| 0 aparelho esta a ser conectado ao Wi-Fi

2 0 aparelho esté conectado ao Wi-Fi

Os videos explicativos para ligar a Companion ao seu Wi-Fi estdo disponiveis aqui:
http://bit.ly/guiarapidocompaniontouch

e Associar a aplicacao

A aplicacdo Companion permite-lhe vigiar a Companion sem ter de estar perto do aparelho. Pode
associar o aparelho ao seu smartphone ou tablet. Isto também lhe permite aceder as suas receitas,
onde quer que esteja.

Verifique se a fungdo Wi-Fi do seu smartphone/tablet estd conectada a Internet (Wi-Fi/4G/3G, etc.).
A Companion deve estar ligada a uma tomada elétrica.

Pode executar este passo mais tarde acedendo as definicées da Companion a partir do ecra inicial.

A associacdo ao seu smartphone/tablet é necessaria para utilizar as sequintes funcionalidades:

"0 meu livro de receitas", acompanhamento remoto do progresso da receita através de um smartphone,
envio de receitas do seu smartphone/tablet para a Companion.

Para obter mais informagdes sobre cookies, visite a pagina de perguntas frequentes da Moulinex:
https://www.moulinex.fr/faq/product/csp/8010000781.

- Aparelhos compativeis:

Pode encontrar uma lista de modelos de smartphone e tablet compativeis com a Companion em
www.moulinex.pt.

®



- Descarregar a aplicacdo:
Descarregue a aplicacdo Companion. Transferéncia gratuita a partir da App Store (iPhone/iPad) e do
Google Play (Android).

# Descarregue a partir APLICACAO ANDROID NO
@& daAppStore lll B> Google Play

- Associar a sua conta:
A partir da aplicacdao Companion no seu smartphone/tablet, selecione o produto Companion e crie
uma conta ou inicie sessdao na sua conta se ja tiver uma.

0 seu aparelho ira gerar um cédigo (sera apresentado no ecrd B6) que tera de introduzir na aplicagdo
Companion.

Se pretender associar varios smartphones/tablets a Companion, cada aplicacdo tem de ser ligada a
mesma conta de utilizador da Companion.

A minha primeira receita

Quando utilizar o aparelho pela primeira vez, a Companion oferece-lhe a oportunidade de preparar uma
primeira receita para se familiarizar com o aparelho. Selecionar "A minha primeira receita" fornece-lhe
instrugdes passo a passo para o orientar na receita.

Esta receita desaparecera do seu ecra inicial depois de ter sido utilizada ou depois de ter utilizado a
Companion 10 vezes.

2. CARACTERISTICAS DO PRODUTO

0 seu aparelho Companion pode funcionar no modo "online", mas também pode ser utilizado no modo
"offline". Esta equipado com funcionalidades que o ajudam a inspirar-se todos os dias e a tornar cada
refeicdo um sucesso! No modo "offline", estdo disponiveis 310 receitas, enquanto, no modo "online",
tem acesso a centenas de receitas adicionais!

® Pesquisar de receitas

A partir do ecra inicial, pode pesquisar receitas utilizando o
botdo "Pesquisar" Q. Pode pesquisar pelo nome da receita
ou por ingredientes. Também estdo disponiveis filtros para
aperfeicoar a sua pesquisa.

* Biblioteca de receitas@

A partir do ecrd inicial, pode aceder a funcao "Biblioteca de

receitas". Esta fungdo permite-lhe aceder a todas as receitas disponiveis na comunidade Companion. No
modo "offline", pode encontrar uma selecdo de receitas integradas no ecra inicial para cada funcdo da
Companion. Pode iniciar o processo passo a passo diretamente a partir de uma destas fichas de receitas.

Também pode pesquisar uma receita na comunidade tocando no icone "Pesquisar" Q

Para tal, basta introduzir um prato ou ingrediente na barra de pesquisa e tocar em OK.

Pode aperfeicoar a sua pesquisa adicionando filtros (tipo de prato, tempo de preparacao e origem da
receita).

e Cadernos de receitas (apenas disponivel com ligacdo Wi-Fi) [i]}

Pode aceder a fun¢do "0 meu caderno de receitas" a partir do ecrd inicial. Esta funcionalidade permite-
lhe encontrar todas as receitas que guardou anteriormente como favoritas através da aplicacdo
Companion no seu smartphone/tablet.

Para utilizar esta funcionalidade, tera de transferir a aplicacdo Companion e criar uma conta. Pode criar
e editar os seus cadernos de receitas no seu smartphone/tablet e aceder aos mesmos na Companion
quando estd conectada ao Wi-Fi. Assim que a Companion estiver conectada através de Wi-Fi, os
cadernos de receitas sdo sincronizados automaticamente entre o aparelho e o smartphone/tablet
sempre que fizer uma receita.

e No meu frigorifico (apenas disponivel com ligacao Wi-Fi)

Pode aceder a fungdo "No meu frigorifico" a partir do ecra inicial. Esta funcdo permite-lhe procurar
uma receita utilizando ingredientes a sua escolha.

Para encontrar uma ideia de receita, toque na funcdo "No meu frigorifico" e, em seguida, adicione os
seus ingredientes. Para cada um deles, pode indicar as quantidades utilizando a balanca incorporada.
(Prima a funcdo de pesagem e coloque os ingredientes na taca da Companion. Em seguida, confirme
a pesagem). Depois, toque em "Pesquisar" e sera apresentada uma lista de receitas que correspondem
as defini¢des introduzidas.
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PROGRAMAS
0 seu aparelho tem 14 programas automaticos pré-gravados:

DESCUBRA 0S PROGRAMAS AUTOMATICOS DISPONIVEIS

Programa | Programas | Programas |Programas de|Programa de Pro%‘:ma Programas
de molhos | de guisados | de sopas vapor massa | cas adicionais
= US| & | P e B
Molho Salteado Sopa cremosa | Vapor suave Pao Sobremesa Aquecer

L g E

Estufar Sopa passada | Vapor elevado Brioche Enxaguamento
ff} ar/’

5

Risotto Bolo

. Selecione o programa a sua escolha.

. As definicdes pré-programadas podem
ser modificadas (dependendo da receita
selecionada, dos ingredientes e das
quantidades preparadas). Defina a
temperatura, o tempo e a velocidade de
preparacdo utilizando os botdes - e +.

. Quando terminar de alterar as definicdes,
prima o botdo de iniciar (B3) para iniciar o
programa.

. Quando o programa estiver concluido, o
aparelho emitird um aviso sonoro.

. No final dos programas de sopa cremosa,
sopa passada, cozedura lenta, risotto, molho,
sobremesa, vapor suave e vapor elevado, o
aparelho muda automaticamente para o modo
de manter quente durante 45 minutos, de
modo a manter o preparado pronto a comer.
Durante os programas de cozedura lenta,
molho e sobremesa e no modo manual, o
motor do aparelho funciona a uma velocidade
especifica para preservar a consisténcia da
mistura de alimentos e evitar que esta se
agarre ao fundo da taca. Para terminar a
funcdo de manter quente, basta premir o botdo

®

"STOP" (B3). Quando os programas de pao e
brioche terminarem de amassar, o aparelho
muda para o modo "Massa para levedar" a 30
°C durante 40 minutos, para dar mais volume
a massa. Se a tampa for aberta ou a taca for
removida da base quando um programa estiver
em execu¢do, o programa termina. Para parar
esta funcdo, prima o botdo "Definicdes" e
selecione "Repor".

. Quando um programa automatico é iniciado,

pode parar o aparelho a qualquer momento
premindo o botdo "Parar". O programa
automatico é entdo colocado em pausa; pode
reinicia-lo premindo novamente "Iniciar".
Se tiver introduzido o programa errado e
pretender cancelar, prima o botdo "Cancelar/
retroceder”.

. 0 programa de "Aquecer" permite-lhe aquecer

a sua preparacao em 20 min (ajustavel de 5
a 60 min).

. 0 programa "Enxaguamento” permite limpar a

taca mais facilmente. Encha a taga com 0,7 |
de dgua e uma gota de detergente liquido para
a loica e inicie o programa.

Molho Sopa Sopa passada | Refogado |Cozedura lenta| Risotto
Programas cremosa
automaticos @f U/ 1) {4 $$$
Velocidade 10 impulsos e
"predefinida” >6 S$12 durante 2 372510 S3 S1 S2
oo De S2 a S8 . durante 30 seg.
(ajustavel) min.
Temperatura 70°C 100°C 100°C 130 °C 95°C 95°C
"predefinida” (50 °Ca (90 °Ca (90 °Ca Nio aiustavel (80°Ca (80°Ca
(ajustavel) 100 °C) 100 °C) 100 °C) J 100 °C) 100 °C)
Tempo 8 min. 40 min. 45 min. 5 min. . .
"predefinido" (5 min. a (20 min. a (20 min. a (2 min. a (104:1:]2'2 hy|(10 i?i:]an'z h)
(ajustavel) 40 min.) 60 min.) 60 min.) 15 min.) : :
Funcdo de manter
" qufan.te " 45 min. 45 min. 45 min. 45 min. 45 min.
predefinida" no
final do programa
Exemplos de Molho Sopa de Sopa de Legumes Ca\rne de vaca .
. R ; legumes cozidos ao a moda de Risotto
receitas holandés abobora
passada vapor Borgonha
Acessorios =& =& =&

compativeis

A
o
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Algumas receitas podem transbordar devido ao aparecimento de bolhas, especialmente ao
utilizar legumes congelados. Neste caso, tera de reduzir as quantidades em conformidade.




ZSap\(/); i::::sro Pao Brioche Bolo |Sobremesa| Aquecer [Enxaguamento
Programas
automaticos ™ o
OIS >3
&N & TN || g |
N g g
S5 durante | S3 durante
Velocidade S5 durante t:ﬂné eei]o efnosseegu.i(i; S4 S2 S8
"predefinida” 2 min. e 30 seg?liid:a\ s6 Sg ‘| (deS2a | (deS2a | (deS5a
(ajustavel) seg. durante 2 | durante 3 S8) S6) S8)
min. min.
Temperatura 100 °C 100 °C 90 °C 90 °C 80 °C
"predefinida" (ndo (ndo (50°Ca | (70°Ca (ndo
ajustavel ajustavel) | ajustavel 110 °C 100 °C) | ajustavel
]
2 min. e 30(3 min. e 30 320'";:' €
Tempo 30 min. | 35 min. seg. seg. a ming'e 15 min. (5|20 min. (5| 5 min. (1
"predefinido” | (1 min.a | (1 min. a | (30 seg. a | (30 seg. a 40 se .a 3 min. a 60 | min. a 60 | min. a 10
(ajustével) | 60 min.) | 60 min.) |2 min. e 30|3 min.e 30|" > ge' o | min) min.) min.)
seg.) seg.) seq.)
Funcédo de
manter quente
"predefinida" | 45 min. | 45 min. 45 min.
no final do
programa
Funcao
"predefinida"
para levedar 40 min. | 40 min.
massa a 30
°C no final do
programa
p 0,7 L de 4gua
Foie gras Puré de Receita |+ 1 gota de
Exemplos de . cenoura - . Bolo de .
. cozido a . Pao Brioche Leite creme| com detergente
receitas cozinhado frutas P L
vapor 2 vanor liquido  |liquido para a
p loica
Acessorios 4—2,3 g;‘g‘“ % %
compativeis | \grrg | \orod é é

* Modo manual (-

Pode personalizar as defini¢cdes de velocidade, temperatura e tempo de cozedura da Companion para
adaptar as suas proprias receitas.

Pode aceder a funcdo "Modo manual" a partir do ecrd inicial.

£y
=

Selecione a velocidade do motor.

Duas velocidades intermitentes, 10 velocidades continuas progressivas e uma
velocidade max. intermitente (S13).

Selecione a temperatura de cozedura.
De 30 °Ca 150 °C.

Selecione o tempo de funcionamento.

De 5 segundos a 2 horas.

_|_

Aumento da velocidade, temperatura e tempo de cozedura.

Diminuicdo da velocidade, temperatura e tempo de cozedura.

Instrucdes de utilizacao:

0 seu aparelho esta equipado com um microprocessador que controla e monitoriza a sua estabilidade.
Em caso de instabilidade, a velocidade de rotacdo do motor sera reduzida automaticamente. Se esta
instabilidade continuar, o motor para e é apresentada uma mensagem de seguranga no ecra.

e Verifique se ndo existem demasiados ingredientes e se a velocidade selecionada é adequada

e Verifique se esté a utilizar o acessorio recomendado

¢ Em seguida, reinicie o aparelho normalmente

¢ Definicées
Pode aceder a funcdo "Defini¢des" a partir do ecra inicial.
Esta funcdo permite-lhe atualizar os dados armazenados durante a primeira utilizacdo da Companion.

Também pode ligar o seu aparelho a rede Wi-Fi ou associa-lo a aplicacdo se nao o tiver feito quando
utilizou o aparelho pela primeira vez.
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¢ Balanca

Lembrete de utilizacao correta: Quando utilizar a balanca, ndo toque na Companion e certifique-se de
que ndo existem objetos a pressionar contra ou por baixo do seu aparelho. Certifique-se de que o aparelho
esta estavel na superficie de trabalho. Por fim, verifique se o cabo de alimentacdo nao esté encravado por
baixo do aparelho ou demasiado esticado, pois pode fazer com que a pesagem seja incorreta.

Durante a calibragdo ou pesagem, certifique-se de que nada estd a fazer vibrar a Companion (uma
placa de inducéo, por exemplo).

Utilizar a funcao de balanca:

Quando o botdo da balanca acender \5 (B2) na Companion, pode pesar os ingredientes durante o
processo de preparacao da receita. Para pesar os ingredientes, a taca (C1) tem de estar instalada no
bloco do motor (A).

Existem trés utilizacdes possiveis da balanca:

Pesagem durante uma receita: Pode pesar os ingredientes enquanto prepara a sua receita, no inicio
de cada novo passo:

1 - Prima o icone da balanca (ver Fig. 18a)

2 - Aguarde alguns segundos para que a calibragdo automéatica ocorra

3 - Pese o ingrediente apresentado no ecrd, colocando-o na taga e premindo "OK"

4 - Se 0 passo exigir a utilizagdo de mais do que um ingrediente, o ecra ira indicar-lhe o nome do
proximo ingrediente a pesar

5 - Depois de pesados todos os ingredientes do passo, prima "OK" e, em seguida, continue com a
receita sequindo as indicacbes no botdo central (ver Fig. B3)

Pesagem "No meu frigorifico": Esta funcdo permite-lhe pesquisar uma receita de acordo com a
quantidade de um ingrediente a sua escolha.

1 - Escolha um ou mais ingredientes no seu frigorifico e selecione-os na aplicagdo Companion
utilizando a barra de pesquisa

2 - Prima o icone da balanca (ver Fig. 18a)

3 - Coloque os ingredientes na taca no bloco do motor

4 - Sera proposta uma lista de receitas de acordo com as quantidades pesadas

Pesagem manual: Pode pesar todos os ingredientes antes de fazer a receita no modo manual ou
utilizando programas automaticos.

1- Coloque a taga (C1) no bloco do motor (A)

2 - Prima o icone da balanca (ver Fig. 18a)

3 - Aguarde alguns segundos para que a calibracdo automatica ocorra

4 - Pese o primeiro ingrediente (ver Fig. 18b)

5 - Se quiser adicionar ingredientes, calibre premindo o botdo "CALIBRACAQ" e adicione o ingrediente
seguinte. Premir a calibracdo melhora a precisdo da pesagem. Sem calibracdo intermédia, o peso
maximo permitido numa pesagem (nica é de 4 kg. Acima deste peso, sera apresentada uma mensagem
de sobrecarga

6 - Repita este procedimento sempre que necessario, sem exceder um peso total de 8,0 kg

Cuidado: quando utilizar o aparelho, ndo exceda as quantidades maximas indicadas na tabela da
pagina 6 deste folheto.

! No modo manual, a Companion entra no modo de poupanga de energia (standby) apds 15 minutos de
inatividade. Pode premir o ecrd (B6) ou uma das teclas tateis (B1, B2, B3, B4 ou B5) para sair do modo de

poupanca de energia (standby).

Fungdo de CALIBRAGAO
0 botdo de CALIBRACAO é utilizado para repor o ecra da balanca para 0.

Funcao de UNIDADE
0 botdo de UNIDADE permite alterar a unidade de peso (g, cl, ml, 0z).

e Atualizacoes

Para garantir que as funcionalidades do aparelho funcionam de forma ideal, o seu aparelho oferece-
lhe a opgdo de efetuar atualizagdes. Para isso, serd apresentada uma janela no ecrd e solicitara
que aceite/ndo aceite a instalacdo da atualizacdo mais recente disponivel. Toque em Aceitar e a

Companion executara a atualiza¢do.

As atualizagdes também Lhe permitirdo aceder a todos os servicos digitais da Companion.

MODO OFFLINE

Pode utilizar a Companion no modo offline. As funcdes abaixo estdo disponiveis no modo offline:

e Biblioteca de receitas

Podem ser encontradas informagdes detalhadas sobre a biblioteca de receitas na pagina 127.
A biblioteca de receitas da-lhe acesso a 310 receitas.

® Programas

Pode encontrar informacdes detalhadas sobre a utilizacdo de programas automaticos na pagina 128.

° Modo manual

Pode encontrar informacdes detalhadas sobre a utilizagdo no modo manual na pagina 131.

LIMPEZA DO APARELHO

« Limpe a taca imediatamente ap6s
cada utilizacao. Nao coloque o
aparelho dentro de agua. Nao
coloque o bloco do motor (A) sob

agua corrente.

Depois da utilizacdo, desligue o aparelho da

corrente.

Limpe a taca imediatamente apés a utilizacdo:
® Prima as molas (C2) e levante o conjunto da
taca (C).

e Coloque a taca sobre uma superficie plana.

® Desbloqueie a tampa rodando-a um quarto de
volta no sentido dos ponteiros do relégio. Retire
a tampa cuidadosamente.

* Tenha cuidado com as extremidades afiadas
da lamina picadora Ultrablade (E1) e da lamina
para amassar/triturar (E4) quando as esta a
limpar e quando esvazia a taca, pois sao
extremanete afiadas.

e Quando as pecas arrefecerem:

- Retire o eixo (C3), a junta (C4) e o anel de
bloqueio (C5) (ver Fig. 13)

- Limpe a taca (C), o eixo (C3), a junta (C4) e o
anel de bloqueio (C5), os acessérios (E1), (E2),
(E3), (E4), (E5), a tampa reguladora de vapor
(D1), a tampa (D2), a junta vedante (D4) e o
suporte da junta (D3), utilizando uma esponja e
agua quente com um pouco de detergente liquido
para a loica

e |ave cada uma das pecas em agua corrente.

e No caso de muita sujidade na taca, mergulhe
durante varias horas em agua com detergente
liquido para a loica e raspe quaisquer residuos,
se necessario, utilizando a espatula (F) ou o lado
aspero de uma esponja.

® Em caso de calcério na taca, utilize o lado aspero de
uma esponja embebida em vinagre branco, se necessario.
e Para manter o aspeto e a vida (Gtil do vidro,
limpe-o com uma esponja - nédo utilize o lado
abrasivo para evitar riscos.

®
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e Utilize um pano himido para limpar o bloco do
motor (A). Seque completamente.

® Para uma limpeza mais facil, tenha em atencdo
que a taga, o conjunto da tampa e os acessorios sao
lavaveis na maquina de lavar loiga, com excecdo
do eixo (C3) e (C4) e do anel de bloqueio (C5) (ver
Fig. 14).

e (Os acessorios, o eixo amovivel e os componentes
da tampa podem apresentar uma ligeira coloragdo
quando sdo utilizados determinados ingredientes
(caril, sumo de cenoura, etc.). Isto ndo representa
um risco para a salde e ndo afeta o funcionamento

do aparelho. Para evitar esta situacado, limpe estas
pecas imediatamente apds a utilizacdo.

e Antes de reutilizar o conjunto da taca (B),
certifique-se sempre de que os contactos elétricos
sob a taca estdo limpos e secos.

e Para manter o aspeto e a vida Gtil da tampa do
aparelho, lave-a @ mao. Nao utilize o lado abrasivo
de esponjas, pois pode provocar riscos.

e Para evitar danificar a taca (C), certifique-se de
que segue as instrucdes de utilizagdo da maquina
de lavar loiga; ndo aumente a quantidade de sal ou
de detergente para maquina de lavar loica.

IMPORTANTE: INSTRUCOES SOBRE A SEGURANCA DO APARELHO )

0 seu aparelho esta equipado de
A série com protecdes eletronicas do
motor para garantir uma vida datil longa.
Este sistema de seguranca eletrénico protege o

motor contra uma utilizacdo anémala, o que
significa que esta completamente protegido.

Em determinadas condicdes de funcionamento
muito extremas, que ndo cumpram as recomen-
dacdes do manual (consulte a tabela "O SEU
APARELHO": quantidades possivelmente demasiado
grandes e/ou tempos de funcionamento invulgar-
mente longos e/ou tempo insuficiente permitido
entre receitas), o sistema de protecdo eletrénica
é ativado para proteger o motor. Se isto aconte-
cer, o aparelho para e surge uma "mensagem de

seguranca" no ecra para indicar que o aparelho
esta temporariamente inoperacional.

Se surgir uma "mensagem de seguranca" no ecrd
e o aparelho deixar de funcionar, proceda da se-
guinte forma:

e Deixe o0 aparelho ligado a corrente e o interruptor
0/I na posicao 1 "LIGADO" (G).

e Consulte as recomendacdes no ecrd para modi-
ficar as defini¢des do programa (consulte a tabela
"0 SEU APARELHO" para obter informacdes sobre
quantidades de ingredientes/tempo de cozedura/
temperatura/tipo de acessorio).

0 Centro de Contacto do Consumidor esta disponivel
em caso de ddvidas (consulte as informagdes de
contacto no folheto de garantia).

SE O SEU APARARELHO DEIXAR DE FUNCIONAR,

PROBLEMAS

CAUSAS

SOLUCOES

Os alimentos nao
estdao suficientemente
cozinhados

0s tempos de cozedura fornecidos, sao
meramente indicativos e, na maioria
dos casos, permitem uma cozedura
satisfatoria.

No entanto, alguns fatores afetam os
tempos de cozedura:

- 0 tamanho dos ingredientes
(cortados ou nao cortados)

- a quantidade de ingredientes

- a variedade e o amadurecimento dos
legumes

- se os ingredientes estdao congelados,
etc.

Adicione tempo de cozedura premindo a tecla
+ no visor (B6).
Utilize pedacos mais pequenos.

A tampa reguladora de vapor ndo esta
corretamente posicionada ou nao esta
na devida posicao.

Coloque a tampa reguladora de vapor na
posicdo "max.". Esta posicao mantém a
quantidade maxima de calor na taca para todas
as fungdes de cozedura (sopas, cozedura a
vapor, etc.).

Esta posicao também evita salpicos durante a
trituracao.

A posicao "mini vapor" permite a saida da
quantidade maxima de condensacdo, dando aos
pratos ou molhos uma

melhor consisténcia (risoto, sobremesas
cremosas, molhos, etc.).

0Os alimentos
cozinhados a
vapor nao estao
suficientemente
cozinhados

Quantidade incorreta de agua na taca.
Pedacos demasiado grandes.

A quantidade de agua na taca deve
corresponder as marcas (0,7 L).

Também pode utilizar o modo manual
selecionando uma temperatura de 120 °C e um
tempo de cozedura dependendo da quantidade
e do tipo de ingredientes.

Utilize pedacos mais pequenos.

Dificuldades ao
preparar determinadas
receitas

Receitas inadequadas.

As suas receitas, pessoais ou encontradas na
Internet, podem ndo ser adequadas para o
aparelho e respetivos acessorios (quantidades,
tempos de cozedura, acessorios inadequados).
Antes de iniciar a receita, certifique-se de que
segue as instrucdes de utilizagao deste manual
de instrucdes.

0 aparelho nédo
funciona

Nao esta ligado a corrente.

Ligue o aparelho a uma tomada.

0 ecra B6 continua em branco/
0 aparelho estd no modo de poupanca
de energia (standby).

Prima uma das teclas tateis (B1 a B5).

0 interruptor (G) esta na posigao 0.

Mova o interruptor para a posicao 1.

A taca ou a tampa ndo estao
posicionadas ou bloqueadas
corretamente.

Verifique se a taca ou a tampa estdo
corretamente posicionadas e bloqueadas de
acordo com os esquemas do manual.

A tampa ndo bloqueia

A tampa ndo esté corretamente

Verifique se a junta esta corretamente
instalada no suporte da junta e se o suporte da
junta esta corretamente instalada na tampa.

colocada.

@



PROBLEMAS

CAUSAS

SOLUGOES

PROBLEMAS

CAUSAS

SOLUCOES

Vibragdo excessiva

0 aparelho ndo esta colocado numa
superficie plana; o aparelho nado
esta estavel.

Coloque o aparelho sobre uma superficie
plana.

0 volume dos ingredientes é
demasiado elevado.

Reduza a quantidade de ingredientes.

A funcdo de seguranca de
blogueio da tampa ainda esta
ativada (barra estendida), o que
significa que a tampa nao pode
ser bloqueada na devida posicdo

0 aparelho foi desligado durante
o funcionamento, ao premir
acidentalmente o interruptor I/0,
ou foi simplesmente desligado da
corrente durante o funcionamento.

Basta mudar o interruptor I/0 para I
para reiniciar o aparelho e a funcdo de
seguranca de bloqueio da tampa; a barra
regressa automaticamente a posicao
original e pode agora bloguear a tampa.

Acessorio errado.

Verifique se esta a utilizar o acessorio
recomendado.

Ruido ligeiro durante o
funcionamento

0 eixo do aparelho pode emitir um
ruido quando funciona a uma baixa
velocidade ou com determinados
ingredientes (arroz, etc.).

Isto acontece apenas temporariamente e nao
afeta a vida (Gtil do seu aparelho. 0 ruido
diminui ou desaparece com a utilizacdo do
aparelho e depois de o eixo amovivel ter sido
limpo algumas vezes (consulte "Limpeza do
aparelho").

Mensagem de erro SECU

0 rotor ndo roda.

Esvazie a taca, deixe-a arrefecer e tente
novamente. Se o problema persistir, contacte
um Servico de Assisténcia Técnica autorizado.

Mensagem de erro ERR39

Sobreaquecimento da taca.

Interrompa o funcionamento por um curto
periodo de tempo. Deixe a taca arrefecer.
Se o problema persistir, contacte um

Servico de Assisténcia Técnica autorizado.

Mensagem de erro SECU

Sobreaquecimento do motor.

Deixe o aparelho arrefecer durante 30 min. e
reduza a quantidade na taca.

Ruido intenso durante o
funcionamento

Utilizacao do acessorio errado.

Certifique-se de que esté a utilizar o acessorio
adequado (por exemplo, ndo utilize o batedor
E3 para bater ou misturar massa; opte

pela ldmina picadora E4). Para obter mais
informacdes, consulte as recomendagdes na
receita e as instrugdes de funcionamento neste
manual de instrucdes.

Mensagem de erro SECU

0 aparelho esta instavel.

0 aparelho parou porque detetou instabilidade.
Tente diminuir a quantidade de alimentos na taca.

ERR21, ERR22

A Companion
sobreaqueceu.

Desligue o aparelho e contacte um Servigo
de Assisténcia Técnica autorizado.

Fuga através da tampa

0 volume dos ingredientes é
demasiado elevado.

Reduza a quantidade de ingredientes.

A tampa ndo esta corretamente
posicionada ou bloqueada.

Bloqueie corretamente a tampa na taca.

ERR31 A tampa nao pode ser bloqueada. |Desligue e volte a ligar o aparelho.
Interrompa o funcionamento por um curto
periodo de tempo.

ERR35 A Companion néo funciona Desligue o aparelho da corrente e volte a

corretamente.

liga-lo.
Se o problema persistir contacte o um
Servigo de Assisténcia Técnica autorizado.

A junta vedante
ndo esta no lugar.

Posicione a junta vedante no suporte da junta
e encaixe as pecas montadas na tampa.

A junta vedante esta partida ou
danificada.

Substitua a junta, contacte um dos Servigos de
Assisténcia Técnica autorizados.

ERR37, ERRO3, ERRO1

0 aparelho nao funciona corretamente.

Contacte um Servigo de Assisténcia Técnica
autorizado.

Acessorio errado.

Verifique se esta a utilizar o acessorio
recomendado.

ERR23

A Companion
sobreaqueceu.

Contacte um Servico de Assisténcia Técnica
autorizado.

Fuga através da taca

A junta ndo esta bem posicionada.

Posicione a junta corretamente.

A junta esta danificada.

Contacte um Servigo de Assisténcia Técnica
autorizado.

0 anel de bloqueio (C5) néo esta
corretamente bloqueado.

Encaixe o anel corretamente (C5).

As laminas tém dificuldade
em rodar

0s pedacos na taca sdo demasiado
grandes
ou demasiado duros.

Reduza o tamanho ou a quantidade dos
ingredientes.
Adicione liquido.

ERRO2, ERR30

Problemas de ligagao.

A Companion ndo consegue comunicar através de
Wi-Fi.

Certifique-se de que a rede doméstica de Wi-Fi estd
a funcionar corretamente e de que a Companion esta
num local adequado para comunicar com o Wi-Fi
(longe de objetos metalicos/baneiras, o mais proxima
possivel da fonte Wi-Fi).

Néo utilize o micro-ondas quando estiver a tentar
estabelecer ligagao.

Desligue o aparelho e aguarde 10 segundos antes de
o ligar novamente.

Odor proveniente do motor

Pode ocorrer na primeira vez que
utilizar o aparelho ou se houver
sobrecarga devido a quantidade
excessiva de ingredientes ou a
pedacos de alimentos demasiado
duros ou demasiado grandes.

Deixe o motor arrefecer (cerca de 30 minutos)
e reduza a quantidade de ingredientes na taca.

Mensagem de seguranca
apresentada

A taca ou a tampa nao estao
devidamente bloqueadas.

Antes de ligar o aparelho, verifique se a taca
esta corretamente bloqueada no motor e se a
tampa esta corretamente bloqueada na taca.
Se o problema persistir, contacte um dos
Servicos de Assisténcia Técnica autorizados.

0 produto ndo esta ligado ao Wi-Fi.

Se 0 aparelho ndo estiver com ligacdo estabelecida
ao Wi-Fi, & normal. Consulte o capitulo "Ligaiéo a
Internet” para estabelecer a ligacdo do aparelho.
Se tiver estabelecido a ligacdo do aparelho a rede
Wi-Fi, desligue-o e aguarde 10 sequndos antes de
o voltar a ligar.

Tente melhorar o sinal seguindo as recomendagdes
abaixo. . .

Se ndo consequir estabelecer a ligagao da
Companion ao Wi-Fi, certifique-se de que ndo esta
perto de uma chapa metalica, de uma coluna de
parede em ago inoxidavel e de que se encontra a
uma distancia razoavel do router.

A tampa fica bloqueada na taca
durante a fungdo "Cozinhar sem
tampa".

Deshloqueie a tampa antes de iniciar o
programa de cozedura. Se o problema persistir,
contacte um dos Servigos de Assisténcia
Técnica autorizados.

®

Eara Sl 0 aparelho esté a estabelecer Aguarde que o logotipo seguinte seja o=
-’ ligagdo ao Wi-Fi. apresentado v
Se este for um problema recorrente, o sinal
0 aparelho esta a ter problemas Wi-Fi pode ser demasiado fraco. Tente aproximar
UI-1, UI-3 ao carregar determinados dados o aparelho do router ou instale um extensor

através de Wi-Fi.

Wi-Fi mais proximo do aparelho para melhorar a
qualidade do sinal Wi-Fi.

37




PROBLEMAS CAUSAS SOLUCOES

Desligue o aparelho e aguarde 10 segundos
antes de o ligar novamente. L

0 seu aparelho esta a ter problemas |5 0 dispositivo nao estiver com ligacao

- - - . ; ;< |estabelecida ao Wi-Fi, ligue-o.
UL-2, UL-4, UL-5, UL-6 gﬁ th‘jzvri_c'l:?‘termmados dados locais Se o aparelho estiver com ligacdo estabelecida,

tente melhorar a qualidade do sinal Wi-Fi (ver
acima).

Existem muitas receitas na nossa base de
dados, avance para uma receita semelhante

Verifique se os pinos da fonte de alimentacao
Uma mensagem de erro A resisténcia de aquecimento nio sob a taca ndo estdo sujos. Em caso
ERR34 é apresentada no : afirmativo, limpe-os e tente novamente.

ha funciona. - - -
ecra Se continuar a ndo funcionar, contacte um
Servico de Assisténcia Técnica autorizado.

- Um objeto esta a tocar no motor |- Certifique-se de que nada ou ninguém esta
B a pressionar a Companion
- 0 cabo de alimentacdo esta sob a |- Retire o cabo de alimentacdo de debaixo
Companion ou esticado do aparelho e certifique-se de que ndo
A Companion ndo estaa |~ A Companion néo esta a fazer esta esticado

pesar corretamente pressdo sobre os quatro sensores |- Certifique-se de que a Companion esta
- Qutras causas cplocada numa superficie de trabalho
limpa e plana
- Se o problema persistir, contacte
um Servico de Assisténcia Técnica
autorizado.

Tenha cuidado ao pesar; o aparelho tem de
estar estavel para que a balanca seja precisa.
Certifique-se de que nada a faz vibrar.

Existe um problema com a funcéo

ERR45 de balanca.

0 visor da balanca
permanece a 0 g quando
coloco alimentos na taca

Existe um problema com a fungdo |Contacte um Servigo de Assisténcia Técnica
de balanca. autorizado.

0 seu aparelho continua a ndo funcionar?
Contacte um dos Servigos de Assisténcia Técnica autorizados (consulte a lista no folheto da reparacdo).

RECICLAGEM B

e Eliminacdo dos materiais de embalamento e do aparelho
Y A embalagem é feita de materiais seguros para o ambiente e, por isso, pode ser eliminada
' @ em conformidade com as medidas de reciclagem em vigor na sua area.
I’ Para eliminar o aparelho, consulte o servico adequado na sua area.

e Produtos eletronicos ou elétricos no fim da sua vida Gtil:

Protecao do ambiente em primeiro lugar!
® 0 seu aparelho contém muitos materiais reciclaveis ou recuperaveis.

mmmm © Entregue-o num ponto de recolha para possibilitar o seu tratamento.

*A marca comercial e os logotipos Bluetooth® sdo marcas registadas da Bluetooth SIG, Inc. e a respetiva utilizacdo pelo SEB Group foi autorizada.
Google Play e Android sao marcas comerciais da Google Inc.
Apple e o logotipo Apple sdo marcas comerciais da Apple Inc., registadas nos EUA e noutros paises. App Store é uma marca de servigo da Apple Inc.

GLOSSARIO

Emparelhar: o ato de agrupar ou ligar dois aparelhos.

Isto acontece na primeira vez que liga o seu smartphone ou tablet & Companion.

Sincronizar: o ato de atualizar as informagdes. A aplicagdo sincroniza-se com a Companion para trocar
informagdes quando estéo ligadas.

Ligar: estabelecer ligacdo entre a aplicagdo (smartphone/tablet) e o aparelho (Companion). Isto é necessério para que a
sincronizagdo ocorra.

Cookies: sdo as informagdes de utilizagdo enviadas para a Moulinex para melhorar a aplicagdo.

®



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD:

Seguridad personal
® Lee el manual de instrucciones
detenidamente antes de usar el aparato
por primera vez y consérvalo en un
lugar seguro. El fabricante no aceptara
ninguna responsabilidad en caso de un
uso que no cumpla con las instrucciones.
® Desconecta siempre el aparato del
suministro eléctrico cuando vayas a
dejarlo desatendido, asi como antes
de instalar, desmontar o proceder a su
limpieza. No permitas que los nifios
utilicen el aparato sin supervision.
® | 0s nifios no deben usar este aparato.
Mantén el aparato y el cable fuera del
alcance de los nifios.
e Este aparato no éstas disefiado para
ser utilizado por personas (esto incluye
nifos) sin experiencia ni conocimientos
0 cuyas capacidades fisicas, sensoriales
o mentales son reducidas, a menos que
cuenten con supervision o informacion
relativa a un uso seguro del aparato, a
cargo de una persona responsable de su
seguridad. Se recomienda vigilar a los
nifios para asegurarte de que no jueguen
con el aparato.
® Mantén el aparato fuera del alcance
aparato, algunas piezas se
calentardan mucho (las
el tapon, el eje extraible, las piezas
transparentes de la tapa, las piezas

de los nifos.
e Cuando utilices el
secciones de acero
inoxidable del recipiente y
metalicas que hay debajo del recipiente
y el cesto). Esto puede producir

®

quemaduras. Manipula el aparato
utilizando las piezas de plastico no
conductoras (asas y motor).
e las superficies accesibles pueden
estar calientes cuando el aparato esta
en funcionamiento. Coloca el aparato
sobre una superficie de trabajo estable,
limpia, seca y resistente al calor.
e Este aparato no ha sido disefiado para
ser utilizado junto con un temporizador
externo o un sistema independiente de
control a distancia.
* No utilices el aparato si no funciona
correctamente, si esta dafiado o si
el cable eléctrico o el enchufe estan
dafados. ® Para evitar cualquier riesgo de
peligro, el cable eléctrico debe sustituirse
en un servicio técnico oficial (consulta
la lista del folleto del servicio técnico).
® E[ aparato no debe sumergirse en agua.
* No pongas el motor (A) bajo un chorro
de agua.
e Este aparato estd disefiado
exclusivamente para su uso en interiores
y ambientes domésticos, a una altitud
inferior a 2000 m. El fabricante no
acepta ninguna responsabilidad y se
reserva el derecho de anular [a garantia
en caso de uso comercial o inapropiado,
0 si no se han seguido las instrucciones.
e E[ aparato no se ha disefiado para
utilizarse en los siguientes casos, los
cuales no estan cubiertos por la garantia:
- Areas de cocina para el personal en
tiendas, oficinas y otros entornos de
trabajo.
- Uso por parte del personal en tiendas,
oficinas y otros entornos de trabajo.

®



- En casas rurales.

- Uso por parte de los clientes en hoteles,
moteles y otros entornos residenciales.

-En hostales o habitaciones de
huéspedes.

o ADVERTENCIA:

A@ El aparato emite vapor,
% lo que puede provocar
quemaduras.

Manipula la tapa y el
tapon con precaucion (utiliza guantes
0 un agarrador para recipientes si es
necesario). Manipula el tapon por la

parte central.

* No utilices el aparato si la junta
no esta colocada correctamente en
su lugar o si el portajunta no esta
colocado correctamente en la tapa. El
aparato debe funcionar con el tapon
insertado en la abertura de la tapa
(excepto cuando haya instrucciones
especificas para una receta).

ADVERTENCIA:

Se pueden producir
lesiones si el aparato se
utiliza incorrectamente.
Ten cuidado con los
bordes afilados de la cuchilla
Ultrablade (E1) y la cuchilla para
amasar/moler (E4) cuando las limpies
y cuando vacies el recipiente, ya que
estan extremadamente afilados.
Guarda la cuchilla Ultrablade (E1) en
el recipiente después de cada uso.
Ten cuidado al verter liquido caliente en
el robot de cocina, ya que puede salirse
del aparato debido a una ebullicion
repentina.

ADVERTENCIA: Ten cuidado al
manipular el aparato (limpieza,
llenado y vertido). Asegiirate de
que no se derrame liquido sobre los
conectores.

ADVERTENCIA: Algunos alimentos
con piel (salchichas enteras, lengua,
aves de corral, etc.) o trozos grandes
de carne pueden salpicar al retener
liquidos hirviendo. Por lo tanto, te
aconsejamos que los pinches antes
de cocinarlos con un cuchillo o un
tenedor.

ADVERTENCIA: La superficie del
elemento calefactor puede conservar
el calor residual después de su uso.
Cuando el aparato esté calentandose
y hasta que se haya enfriado por
completo, asegirate de que solo tocas
las asas (cierres (2, asa de la tapa D2
y asa del tapon D1).

Consulta el manual de instrucciones para
ajustar las velocidades y los tiempos de
funcionamiento con cada accesorio y
programa.

Consulta el manual de instrucciones
para obtener mas informacién sobre
el montaje y la colocacién de los
accesorios en el aparato.

Consulta el manual de instrucciones
para obtener mas informacién sobre
la limpieza y el mantenimiento del
aparato.

Sigue siempre las instrucciones de
limpieza para limpiar el aparato.

® Desenchufa el aparato

® No limpies el aparato si aidn esta
caliente

@

e Usa uno hiimedo o una esponja
* Nunca sumerjas el aparato en agua ni
lo coloques bajo un chorro de agua

Precauciones al utilizar accesorios:

® Los nifios no deben utilizar los
accesorios de la cuchilla (E1), las varillas
(E3) ni las cuchillas para amasar/moler
(E4) Ultrablade. Mantén el aparato y el
cable fuera del alcance de los nifios.

® | 0s accesorios de la cesta de vapor
(E5) y de la mezcladora (E2) los pueden
utilizar nifios a partir de ocho afos
y personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales limitadas, o con
falta de experiencia o de conocimiento,
siempre que estén supervisadas o hayan
recibido instrucciones para utilizar el
aparato de forma segura y comprender
los posibles peligros. Los nifios no deben
jugar con el aparato. Los nifios no deben
realizar la limpieza y el mantenimiento,
a menos que tengan mas de ocho afios
y estén supervisados. Mantén el aparato
y el cable fuera del alcance de los nifios
menores de ocho afios.

SOLO EN EUROPA:

® Mantén el aparato y el cable eléctrico
fuera del alcance de los nifios menores
de ocho arios. Los nifios no deben usar
el aparato como juguete.

* Este aparato lo pueden utilizar personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales
limitadas, o con falta de experiencia
0 de conocimiento, siempre que estén
supervisadas o hayan recibido instrucciones
para utilizar el aparato de forma sequra y
comprendan los posibles peligros.

® Este aparato puede ser utilizado por@
nifios de ocho afios en adelante siempre
que se les supervise o se les haya dado
instrucciones de como usar el aparato
de forma segura y hayan comprendido
los peligros derivados de su uso. Los
nifios no deben realizar la limpieza ni
el mantenimiento del aparato, a menos
gue tengan mas de ocho afios y estén
bajo la supervision de un adulto.

Conexion eléctrica

e E| aparato debe estar conectado a
una toma de corriente con conexion
a tierra.

® El aparato esta disefiado para funcionar
(nicamente con corriente alterna.
Comprueba que el voltaje de la red
coincide con el voltaje indicado en la
placa de identificacion del aparato.

e Cualquier error de conexion anula la
garantia.

* No tires nunca del cable eléctrico para
desenchufar el aparato.

* No coloques el aparato, el cable eléctrico
ni el enchufe en liquidos, cerca de las
piezas que conducen el calor del aparato
0 en contacto con ellas, ni cerca de una
fuente de calor o sobre un borde afilado.

Uso incorrecto
* No toques la tapa hasta que el aparato

se haya detenido por completo (botén
Stop). Espera hasta que los alimentos
que se estan mezclando hayan dejado
de moverse.

¢ Aiade siempre los ingredientes
solidos al recipiente antes de afadir
ingredientes liquidos (consulta la
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fig. 11). No superes la marca "MAX"
del interior del recipiente (consulta
la fig. 11). Si el recipiente estd
demasiado lleno, puede expulsar agua
hirviendo.

® Nota: Durante el programa de coccion
al vapor, asegrate de afiadir 0,7 litros
de agua (consulta la fig. 4.2).

* No introduzcas los dedos ni ningln
otro objeto en el recipiente mientras
el aparato esté en funcionamiento.

* No utilices el recipiente como contenedor
(para conservar, congelar o esterilizar).

* Coloca el aparato sobre una superficie de
trabajo estable, limpia, seca y resistente
al calor.

* No coloques el aparato cerca de
paredes o armarios, ya que el vapor
podria producir danos.

* No coloques el aparato cerca de una fuente
de calor que esté en funcionamiento (placa
de coccidn, electrodomésticos, etc.).

® No cubras la tapa con un pafio u
otro objeto y no intentes obstruir la
abertura de la tapa; utiliza siempre el
tapon regulador del vapor.

* No dejes que el pelo, una bufanda,
una corbata, etc. cuelguen sobre el
recipiente mientras el aparato esté en
funcionamiento.

* No introduzcas nunca los accesorios
en el microondas.

* No uses el aparato en exteriores.

® No superes la cantidad méaxima
indicada en las instrucciones.

* El aparato solo debe limpiarse una vez
que se haya enfriado.

* No coloques nunca el recipiente en el
congelador para que se enfrie; utiliza
siempre el frigorifico.

* No dejes la espatula en aceite a 150 °C
durante mas de 20 minutos.

® Asegirate de que nada interfiera
con el aparato mientras lo usas para
pesar o durante la calibracion. El
espacio alrededor del aparato sobre
la superficie de trabajo debe estar
despejado, el cable eléctrico no
debe estar tenso ni atrapado entre la
superficie de trabajo v a parte inferior
del aparato.

® |as cuatro patas del aparato deben estar
en contacto con una superficie de trabajo
horizontal y el aparato debe mantenerse
estable mientras lo usas para pesar.

® Si necesitas mover el aparato para utilizarlo
0 guardarlo, no lo deslices por la superficie
de trabajo. Levantalo y coldcalo en el lugar
adecuado sin golpearlo.

* No superes el peso maximo permitido.
Tu Companion solo puede pesar
alimentos.

SERVICIO POSTVENTA

® Por tu seguridad, no utilices
accesorios o piezas de repuesto
distintas a las suministradas por
los centros de servicio postventa
autorizados.

e Cualquier operacion que no sea de
limpieza o mantenimiento rutinario
debe ser realizada por un servicio
técnico oficial.

* Consulta la tabla ";Qué hacer si el
aparato no funciona?" al final del

manual de instrucciones.

@

DESCRIPCION DEL APARATO:

A Motor

A1: Funcién de peso
B Botones tactiles*

B1: Cancelar

B2: Bascula

B3: INICIO y STOP

B4: Video

B5: Ajustes

B6: Pantalla tactil

C Conjunto del recipiente

C1: Recipiente de acero inoxidable

C2: Cierres

C3: Eje de transmision desmontable

C4: Junta de estanqueidad

C5: Anillo de bloqueo del eje de

transmision

Este folleto contiene algunos consejos para sacar el maximo partido al aparato: preparar
sopas, guisos, platos al vapor y masas/bizcochos.

D Conjunto de la tapa
D1: Tap6n regulador de vapor
D2: Tapa
D3: Soporte de junta
D4: Junta de estanqueidad
E Accesorios
EO: Caja de almacenaje para los accesorios
E1: Cuchilla picadora Ultrablade
E2: Mezclador
E3: Batidora
E4: Cuchilla amasadora/trituradora
E5: Cesto de coccion al vapor
F Espatula
G Interruptor 0/I para desconectar el suministro
eléctrico del aparato
H Cepillo de limpieza

*Los iconos solo son visibles cuando son dtiles para utilizar el aparato.

DATOS TECNICOS DEL APARATO:

Potencia:

1550 W (1000 W: resistor/550 W: motor)

Rango de temperatura:

De 30 a 150 °C
Ajustable en incrementos de 5 °C

Tiempo de funcionamiento:

De 5 segundos a 2 horas
Ajustable en incrementos de 5 segundos min. a 1 minuto max.

Nimero de velocidades: 13

- 2 velocidades intermitentes:
Velocidad 1 (5 s encendido/20 s apagado)
Velocidad 2 (10 s encendido/10 s apagado)

- 10 velocidades progresivas continuas (velocidades 3 a 12)
- 1 velocidad intermitente max. (velocidad 13)

Frecuencia:

2412 - 2483,5 MHz

Potencia maxima transmitida:

20 dBm

Modo standby:

El aparato pasa al modo standby después de 15 minutos de
inactividad

Para volver a encender el aparato, pulsa uno de los botones
tactiles (de B1 a B5)

Consumo de energia cuando el producto estd en modo
standby: 0,32 Wh

Bascula integrada

Pesa de 1 a 4000 g

*Google Play y Android son marcas comerciales de Google Inc.
Apple y el logotipo de Apple son marcas comerciales de Apple Inc., registradas en EE. UU. y en otros paises. App Store es una marca de servicios

de Apple Inc.

@



EL APARATO

El aparato incluye los siguientes accesorios:

Estos accesorios también incluyen zonas de agarre para facilitar su uso durante la preparacién de recetas.

Cuchilla para

Mezclador
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Esta mezcla los alimentos cocinados sin dafiar los ingredientes

Mezclar sopas
Mezclar purés de fruta
Trocear verduras
Trocear carne
Trocear pescado

Es muy (til para las fases de dorado al principio de la preparacion de la receta (risottos, sopas)

E2 Dorado E: 5 min 500 g :E::::B
Guisos - 45 min 31 '-::'E'c
Risottos ,:-' 22 min 1,5 kg E'Ec
Ratatouille, chutneys, pulsos (para conocer los ajustes, consulta el folleto de recetas)
Clara de huevo montada '= 5/10 min mgx
Mayonesa, nata montada '= 2/5 min 0,51
Salsas, cremas - a '= 1/20 min 11 E:::V':-ﬂ::c
Puré de patatas E a '= 1 min 11
Polenta 2= | 1/16 min 11 =
Amasar masa de pan blanco E‘ 2min30s 1,2 kg
Amasar masa quebrada., masa .'_‘ 2 min30's 1kg
de galletas, pan especial -
Amasar masa con grasa = 1min30s 08k
(brioche, kugelhopf, etc.) = 2 min /S kg

E4 Mezclar masa ligera + 3 1. 40s 1k
(bizcochos, etc.) ] 3 min g
Picar frutos secos [P 1 min
Picar ingredientes duros :E 1 min
Picar hielo e 1 min
Masa para tortitas, masa ::-: 1 min
para gofres -
Tapon regulador de vapor
Max. (a) = coccién al vapor
Min. (b) = risotto, postres cremosos, salsas, etc.

D1 La posicién "min." permite que salga la maxima cantidad
de condensacion, lo que da a los platos o salsas
una mejor consistencia (risotto, postres cremosos, salsas, etc.)
La posicién "max." retiene la maxima cantidad de calor
*Dependiendo y vapor en el recipiente para todas las funciones de coccion que
del modelo emplean vapor (sopas, etc.)

Esta posicion también evita salpicaduras al mezclar

@

Cesto de coccién

al vapor

Eje de transmision desmontable

Los tiempos de coccion del cesto de coccion al vapor proporcionados son orientativos, en
la mayoria de los casos son un indicador fiable de los tiempos de coccion. Sin embargo,
algunos factores afectaran a los tiempos de coccion: el tamafio de las verduras (cortadas o sin
cortar), la cantidad de ingredientes que haya en el cesto, la variedad de verduras y lo maduras
que estén y la cantidad de agua del recipiente, que debe corresponder a las marcas (0,7 ).
Aseglrate de que el tapon regulador de vapor esta girado en la direccion "max." (A). Si los
alimentos no estan suficientemente cocinados, puedes afiadir un tiempo de coccion adicional.

Coccion al vapor de . Malaki
verduras, carne o pescado 20/40 min 1kg 00
Sopa con tropezones (2 3 min 31 qumT
P1 - Calabacines 20 min 800 g
P1 - Chirivias 25 min 800 g
P1 - Tallo de un puerro 25 min 800 g
P1 - Brécoli 20 min 500 g
600 g (incl.
P1 - Pescado 15 min | papel para el
horno)
P2 - Patatas 30 min 1 kg
P2 - Zanahorias 30 min 1 kg
P2 - Judias verdes 30 min 800 g
600 g (incl.
P2 - Carne blanca 20 min | papel para el
horno)

Puedes dorar los alimentos en el recipiente sin la tapa, lo que te permite
remover los alimentos y controlar el proceso de coccion

La FUNCION DE COCCION SIN TAPA no es adecuada para mermeladas o mezclas a
base de leche (riesgo de derrames)

FUNCIONAMIENTO HASTA
130 °C

FUNCIONAMIENTO
DE 135 °CA 150 °C

Coccion con o sin tapa

Solo con la tapa abierta

—
e‘-'ﬁ,,

&

Solo con la tapa abierta
"0

2

Todos los accesorios
para usar con el eje de

Solo el eje de

transmision desmontable transmision

. desmontable
Accesorios %
Velocidad Si No

Tiempo maximo

- Si la temperatura es inferior
oiguala 100 °C: 2 h

- Si la temperatura esta entre
100 °Cy130°C: 1 h

- Si la temperatura
es superior o igual
a 135 °C: 20 min

!! No retire el eje de transmisién desmontable inmediatamente después de su
uso. Vierta agua en el recipiente vacio para enfriarlo.

®




INSTALACION DEL RECIPIENTE, LOS ACCESORIOS

@Y LA TAPA

® Antes del primer uso, lava todas las piezas (C,
D, E, F, H) con agua templada y detergente
liquido; sin embargo, no laves el motor (A).
El recipiente (C) estd equipado del eje de
transmision desmontable (C3) extraible para
facilitar la limpieza.

e Aseglrate de retirar todo el embalaje antes
de su uso, sobre todo la proteccién entre el
recipiente (C) y el motor (A).

e Inserta la junta (D3) en el portajunta (D4)
(consulta la fig. 1), sujeta las piezas en la
tapa (D2) (consulta la fig. 2).

e Coloca la junta (C4) en el eje (C3). Bloquea las
piezas montadas en la base del recipiente con
el anillo de bloqueo (C5) (consulta la fig. 3).
Si usas el modo de coccién sin tapa, coloca la
junta (C4) en el eje de transmisién desmontable
(€3). Bloquea las piezas montadas en la base
del recipiente con el anillo de bloqueo (C5)
(consulta la fig. 3).

® Coloca el accesorio seleccionado en el
recipiente:

- Coloca los accesorios (E1, E2, E3 o E4) en el
eje de la parte inferior del recipiente (consulta
la fig. 4.1)

- Para cocinar al vapor, coloca el cesto de coccion
al vapor (E5) dentro del recipiente (consulta la
fig. 4.3), llenando previamente con cuidado el
recipiente con 0,7 | de liquido para la coccidn
(agua, salsa, etc.) (consulta la fig. 4.2)

® Coloca los ingredientes dentro del recipiente o
el cesto de coccion al vapor.

e Coloca la tapa en el recipiente (C), alineando
los dos triangulos (consulta la fig. 5); bloquea
la tapa, sin forzarla, girandola en la direccion
de la flecha (consulta la fig. 6).

e Coloca el tapon regulador de vapor (D1) en la
tapa; hay tres posiciones posibles (consulta la
fig. 7).

e Coloca el recipiente (C) en el motor (A) hasta
que oigas un "clic" (consulta la fig. 8).

El aparato solo se pondrd en marcha si el
recipiente y la tapa estan correctamente
colocados y bloqueados en el motor.

Si uno o ambos componentes se han colocado
o bloqueado incorrectamente (consulta las
fig. 10.1 y 10.2), aparecera una advertencia

de seguridad en la pantalla.

EL APARATO ESTA EQUIPADO CON UNA
FUNCION DE SEGURIDAD DE BLOQUEO DE LA
TAPA

La tapa se bloquea cada vez que el aparato esta
en funcionamiento. Esto evita que la tapa se abra
mientras se prepara una receta. No intentes forzar
la apertura de la tapa cuando esté bloqueada.
Esta funcion de sequridad se desactiva cada vez
que el aparato se detiene. Si has seleccionado una
temperatura de 50 °C o superior y la velocidad
5 0 superior, aparecera una cuenta atras de 10
segundos en la pantalla del panel de control.
Solo es posible abrir la tapa una vez finalizada
la cuenta atrés.

L4

COMPANION:

TU ASISTENTE DE COCINA PARA COCINAR TODOS L_ @

Los siguientes botones de control se iluminaran cuando estén disponibles para su uso:

El bot6n central tiene 11 funciones. Si hay un video disponible para
Estas funciones varian en funcién @ la receta que se esta preparando,
de los pasos a seguir (inicio, pausa, puedes reproducirlo tocando este

paso siguiente, confirmacion, stop, boton
etc.)
q Cancelar/Volver Ajustes (cambios en los ajustes,
000  (jnexion WiFi, ingredientes de

recetas, etc.)

Uso de la bascula integrada*
R

1. PRIMER USO

Companion es un robot de cocina inteligente que te ayuda a triunfar con cada plato. Ofrece cientos
de recetas gratuitas, disponibles con solo tocar la pantalla.

Con su intuitiva e interactiva pantalla tactil, podras preparar una amplia variedad de platos en un
tiempo récord.

Companion se encarga de preparar, mezclar y cocinar los ingredientes. Te guia paso a paso por todas
las fases de las recetas.
Sigue los pasos: jno podria ser mas rapido ni mas facil!

Enciende tu Companion con el interruptor 0/I (consulta la fig. 9) y sigue las instrucciones que
aparecen en la pantalla. A lo largo de cada uno de los pasos, el icono & ofrece ayuda para realizar

cada paso. También hay disponible una pagina de preguntas frecuentes en www.moulinex.es
Hay disponibles videotutoriales para ayudarte a conocer el aparato:
http://bit.ly/quiardpidadeusode companiontouch

e Ajustes especificos del pais
La primera vez que utilices el aparato, accederas a los ajustes especificos del pais.

1 Selecciona tu pais 2 Selecciona tu idioma

Una vez completados estos dos pasos, se mostrara una pantalla de bienvenida.



e Conexion a Internet
Ahora puedes conectar tu Companion a la red de Internet de tu casa. Puedes completar este paso ahora
seleccionando "Ahora" o mas tarde seleccionando "Mas tarde".

Puedes realizar este paso mas tarde accediendo a los ajustes de tu Companion desde la pantalla de
inicio.

Se necesita una conexion a Internet para utilizar las siguientes funciones:

Acceso a todas las recetas de Companion, "Mi libro de recetas", "En mi frigorifico", fotos y videos como
parte de la guia paso a paso para tus recetas y actualizaciones de productos.

Para conectar tu Companion a Internet, debes realizar los siguientes pasos:

- Selecciona tu red (;No puedes acceder a tu red? Ve a "Ajustes", a continuacién a "Ajustes de WiFi"

y, por Gltimo, a "Activar WiFi")

- Introduce la contrasefia de tu conexion WiFi

- Se abrira la pantalla "Conexion en curso” mientras se carga la conexion. Este paso puede tardar
unos minutos

- Si no puedes conectar el Companion al Wi-Fi, verifica que no esté cerca de una hoja de metal, una
placa de acero inoxidable y que esté a una distancia razonable del router.

- La pantalla "jFelicidades!" confirmara que la conexion se ha establecido correctamente - 2

- Por dltimo, deberés seleccionar tu zona horaria it

Significado de los indicadores de conexion WiFi:
% El producto no esta conectado a una red WiFi
= El producto se esta conectando a una red WiFi
% El producto esté conectado a una red WiFi

Los videos de instrucciones para conectar el Companion a la red WiFi estdn disponibles en:
http://bit.ly/guiarapidadeusode companiontouch

e Vincular la aplicacion

La aplicacion Companion te permite vigilar tu Companion sin necesidad de estar cerca. Puedes vincular
el aparato a tu smartphone o tableta. Esto también te permite acceder a tus recetas, estés donde
estés.

Comprueba que la funcion WiFi de tu smartphone o tableta estd conectada a Internet (WiFi/4G/3G,
etc.).

El Companion debe estar conectado a una toma de corriente.

Puedes realizar este paso mas tarde accediendo a los ajustes de tu Companion desde la pantalla de
inicio.

Es necesario vincular el smartphone o la tableta para utilizar las siguientes funciones:

"Mi libro de recetas", seguimiento remoto del progreso de las recetas con un smartphone, envio de
recetas desde el smartphone o la tableta a tu Companion.

Para obtener mas informacion sobre las cookies, visita la pagina de preguntas frecuentes de Moulinex:
https://www.moulinex.fr/faq/product/csp/8010000781.

- Dispositivos compatibles:
Puedes encontrar una lista de los modelos de smartphone y tabletas compatibles con Companion
en www.moulinex.com.

- Descargar la aplicacion:
Descarga la aplicacion Companion. Se puede descargar de forma gratuita desde la App Store (iPhone/
iPad) y Google Play (Android).

# Descargala APLICACION PARA ANDROID EN
@& en AppStore [l P+ Google Play

- Vincular tu cuenta:
En la aplicacion Companion de tu smartphone o tableta, selecciona el producto Companion y crea una
cuenta, o inicia sesion en tu cuenta si ya dispones de una.

El aparato generara un codigo (aparecera en la pantalla B6) que deberas introducir en la aplicacion
Companion.

Si deseas vincular varios smartphones o tabletas con tu Companion, cada aplicacion debe estar
conectada a la misma cuenta de usuario de Companion.

Mi primera receta

Cuando utilices el aparato por primera vez, tu Companion te ofrecera la oportunidad de hacer una
primera receta para que te familiarices con el aparato. Si seleccionas "Mi primera receta”, recibiras
instrucciones paso a paso para guiarte a través de la receta.

Esta receta desaparecera de la pantalla de inicio una vez que la hayas utilizado o después de haber
utilizado tu Companion 10 veces.

2. FUNCIONES DEL PRODUCTO

El aparato Companion tiene la opcion de funcionar en modo "en linea", pero también se puede utilizar
en modo "sin conexion". Ademas, esta repleto de funciones que te ayudaran a inspirarte a diario para
que cada plato sea un éxito. Hay disponibles 310 recetas en modo "sin conexion", mientras que en
el modo "en linea" tendréas acceso a cientos de recetas mas.



e Biisqueda de recetas

En la pantalla de inicio, puedes buscar recetas con el botdn
"Buscar" Q. Puedes buscar por el nombre de la receta o por
ingredientes. También hay filtros disponibles para afinar la
bidsqueda.

® Biblioteca de recetas

Desde la pantalla de inicio, puedes acceder a la funcion

"Biblioteca de recetas". Esta funcién te permite acceder a todas las recetas disponibles en la
comunidad Companion.

En el modo "Sin conexién", puedes encontrar una seleccién de tarjetas de recetas precargadas en la
pantalla de inicio para cada funcién de tu Companion. Puedes iniciar la guia paso a paso directamente
desde una de estas tarjetas de recetas.

También puedes buscar una receta en la comunidad tocando el icono "Buscar" Q
Para ello, solo tienes que introducir un plato o ingrediente en la barra de blsqueda y tocar OK.
Puedes afinar la basqueda agregando filtros (tipo de plato, tiempo de preparacién y origen de receta).

e Libros de recetas (solo disponible con conexién WiFi) [lﬂ}

Puedes acceder a la funcién "Mi libro de recetas" desde la pantalla de inicio. Esta funcion te permite
encontrar todas las recetas que hayas guardado previamente como favoritas a través de la aplicacion
Companion en tu smartphone o tableta.

Para utilizar esta funcion, deberas descargar la aplicacién Companion y crear una cuenta. Puedes crear
y editar libros de recetas en tu smartphone o tableta y acceder a ellos desde tu Companion cuando
esté conectado a una red WiFi. Una vez que tu Companion esté conectado a través de WiFi, tus libros
de recetas se sincronizaran automaticamente entre el aparato y el smartphone/tableta cada vez que
hagas una receta.

ng 637

e En mi frigorifico (solo disponible con conexidn WiFi)@

Puedes acceder a la funcién "En mi frigorifico" desde la pantalla de inicio. Esta funcion te permite
buscar una receta con los ingredientes que desees.

Para encontrar una receta, toca la funcién "En mi frigorifico" y afiade los ingredientes. Para cada una
de ellas puedes indicar las cantidades mediante la bascula integrada. (Pulsa la funcién de pesoy coloca
los ingredientes en el recipiente del Companion. A continuacién, confirma el peso). A continuacion,
toca "Buscar" y aparecera una lista de recetas que coinciden con los ajustes introducidos.

PROGRAMAS

<

o ®
El aparato dispone de 14 programas automaticos guardados previamente:

Programa | Programas | Programas | Programas | Programa | Programa Programas
Salsa Estofar Sopa Vapor Masa Postre |complementarios
w | | & < %8 %&
Salsa Rehogar Crema Vapor suave Pan Postre Recalentar

1 - o ’/

Estofar Con trocitos | Vapor alto Brioche Limpieza
fif gy/'

s

Arroz Bizcocho

. Selecciona el programa que desees.
. Los ajustes preprogramados se pueden

modificar (en funcion de la receta elegida,
los ingredientes y las cantidades preparadas).
Ajusta la temperatura de coccidn, el tiempo y
la velocidad con los botones -y +.

. Cuando termines de cambiar los ajustes,

pulsa el bot6n de inicio (B3) para iniciar el
programa.

. Cuando el programa finalice, el aparato

emitira un pitido.

. Al final de los programas Sopa sin grumos,

Sopa con textura, Guiso, Risotto, Salsa,
Postre, Vapor suave y Vapor alto, el aparato
cambia automaticamente al modo de Mantener
caliente durante 45 minutos. En ese tiempo,
los alimentos estan listos para servir. Durante
los programas Guiso, Salsa y Postres, y en
modo manual, el motor del aparato funciona
a una velocidad determinada para preservar
la consistencia de la mezcla de alimentos y
evitar que se peguen al fondo del recipiente.
Para finalizar la funcién Mantener caliente,
simplemente pulsa el boton "Finalizado"

®

(B3). Cuando los programas Pan y Brioche
hayan terminado de amasar, el aparato
cambia al modo de "Fermentacién de masas"
a 30 °C durante 40 minutos para dar mas
volumen a la masa. Si se abre la tapa o se
retira el recipiente de su base cuando se
estd ejecutando un programa, el programa
finalizara. Para detener esta funcion, pulsa el
botén "Ajustes" y selecciona "Restablecer".

. Una vez iniciado un programa automatico,

tienes la opcion de detener el aparato en
cualquier momento pulsando el botén "Stop".
El programa automéatico se pone en pausa;
puedes reiniciarlo pulsando "Inicio". Si has
introducido un programa incorrecto y deseas
cancelar, pulsa el botén "Cancelar/Volver".

. El programa "Recalentar" permite recalentar

alimentos cocinados en 20 min (ajustable de
5a 60 min).

. El programa "Enjuagar" te ayuda a limpiar

el recipiente con mas comodidad. Llena el
recipiente con 0,7 | de agua y una gota de
detergente liquido e inicia el programa.




@M\S INFORMACION SOBRE LOS PROGRAMAS AUTOMATICOS DISPONIBLES

Enjuagar @

Salsa Crema Con trocitos Rehogar Estofar Arroz
Programas
automaticos Q/ U/ ff ! $$$
Velocidad 10 pulsos y
"predeterminada” >6 S12 durante 57as10 S3 S1 S2
) De S2 a S8 . durante 30 s
(ajustable) 2 min
Temperatura 70°C 100°C 100°C 130 °C 95°C 95°C
"predeterminada” (50 °Ca (90 °Ca (90 °Ca No aiustable (80°Ca (80°Ca
(ajustable) 100 °C) 100 °C) 100 °C) J 100 °C) 100 °C)
Tiempo 8 min 40 min 45 min 5 min 45 min 20 min
"predeterminado” | (de 5 mina | (20 min a (20 min a (2 min a (10 mina 2 h)| (10 min a 2 h)
(ajustable) 40 min) 60 min) 60 min) 15 min)
Funcién Mantener
caliente
"predeterminada” 45 min 45 min 45 min 45 min 45 min
al final del
programa
Ejemplos de Salsa Sopa de Sopa de Verduras al Ternera .
verduras con . Risotto
recetas holandesa calabaza vapor bourguignon
textura
Accesorios é i i i
compatibles g é é

Algunas recetas pueden provocar un rebose inesperado debido a la formacién de burbujas,
especialmente cuando se utilizan verduras congeladas. En este caso, deberas reducir las
cantidades.

Z:::; XJa g;:; Pan Brioche | Bizcocho | Postre |Recalentar
Programas
automaticos ™ o
oIS >3
& &\ D DD ||
N g g
S5 durante
Velocidad 1 min Siodsran:e 4 52 ss
"predetermi- S5 durante| 30sy,a 5y
nada" 2 min 30 s | continuacion, continuacion,| (deS2a | (deS2a | (deS5a
(ajustable) S6 % . 58) 56) 58)
._|durante 3 min
durante 2 min
Temperatura 100 °C 100 °C 90 °C 90 °C 80 °C
"predeterminada” (no (no (50°Ca | (70°Ca (no
(ajustable) | ajustable) | ajustable) 110 °C) | 100 °C) | ajustable)
Tiempo 30 min 35min [2min30s{3min30s ?? nn::: 28: 15 min 20 min 5 min
"predeterminado"|(de 1 min a|(de 1 min a| (de 30 sa|(de30sa 23 min (5mina | (5mina | (1 mina
(ajustable) 60 min) | 60 min) [2 min 30 s)[3 min 30 s) 40') 60 min) | 60 min) | 10 min)
Funcién Mantener
caliente
"predeterminada"| 45 min 45 min 45 min
al final del
programa
Funcion de
fermentacion de
o
" masa a 39 ¢ " 40 min 40 min
predeterminada
al final del
programa
. 0,7 L de agua
Ejemplos de |Foie gras al| Puré d‘? . Bizcocho . Receta +1 gota de
zanahoria Pan Brioche Natillas con
recetas vapor de frutas P detergente
al vapor liquido P
liquido
Accesorios d—h 4,-%.5 % %
compatibles | (o | Vorrd g é




@0 Modo manual (-

Puedes personalizar los ajustes de velocidad, temperatura y tiempo de coccién de tu Companion para
tus propias recetas.

Puedes acceder a la funcion "Modo manual" desde la pantalla de inicio.

Selecciona la velocidad del motor.

Dos velocidades intermitentes, 10 velocidades progresivas continuas y una
velocidad intermitente maxima (S13).

r

Selecciona la temperatura de coccion.
De 30 °C a 150 °C.

Selecciona el tiempo de funcionamiento.

De 5 segundos a 2 horas.

-+

Mayor velocidad, temperatura y tiempo de coccion.

Menor velocidad, temperatura y tiempo de coccion.

Instrucciones de uso:

El aparato esta equipado con un microprocesador que controla y supervisa su estabilidad. En caso de
inestabilidad, la velocidad de rotacion del motor se reducira automaticamente. Si esta inestabilidad
continla, el motor se detendrd y aparecera un mensaje de seguridad en la pantalla.

e Comprueba que no hay demasiados ingredientes y que la velocidad seleccionada es la adecuada
e Comprueba que estas utilizando el accesorio recomendado

e A continuacion, reinicia el aparato con normalidad

o Ajustes /¢
Puedes acceder a la funcion "Ajustes" desde la pantalla de inicio.
Esta funcion te permite actualizar los datos almacenados durante el primer uso de tu Companion.

También puedes conectar el aparato a la red WiFi o vincularlo a la aplicacién si no lo hiciste cuando
al usar el aparato por primera vez.

®

e Bascula

Recordatorio de uso correcto: Cuando utilices la bascula, no toques tu Companion y aseg(rate de que
no haya objetos que presionen contra el aparato o debajo del aparato. Asegirate de que el aparato
se mantiene estable sobre la superficie de trabajo. Por Gltimo, comprueba que el cable eléctrico no
estéd atrapado bajo el aparato ni demasiado tenso, ya que podria hacer que el peso no fuera correcto.

Durante la calibracion o el pesaje, asegtrate de que no haya nada que haga vibrar al Companion (un
generador de induccién, por ejemplo).

Con la funcién bascula:

Cuando el boton de peso se ilumine 5 (B2) en tu Companion, puedes pesar los ingredientes durante
el proceso de preparacion de la receta. Para pesar los ingredientes, el recipiente (C1) debe estar
instalado en el motor (A).

Existen tres usos posibles para la bascula:

Pesar durante una receta: Puedes pesar los ingredientes mientras preparas la receta, al principio de
cada nuevo paso:

1 - Pulsa el logotipo de la bascula (consulta la fig. 18a)

2 - Espera unos segundos para que tenga lugar la calibracién automatica

3 - Pesa el ingrediente que aparece en la pantalla colocandolo en el recipiente y pulsando "OK"

4 - Si el paso requiere el uso de mas de un ingrediente, tu pantalla mostrara el nombre del siguiente
ingrediente que debes pesar

5 - Una vez que hayas pesado todos los ingredientes del paso, pulsa "OK" y, a continuacién, continta
con la receta siguiendo las indicaciones del boton central (consulta la fig. B3)

Pesar "En mi frigorifico": Esta funcion te permite buscar una receta segn la cantidad de un ingrediente

que elijas.

1 - Elige uno o mas ingredientes del frigorifico y seleccionalos en la aplicacion Companion mediante
la barra de blsqueda

2 - Pulsa el logotipo de la bascula (consulta la fig. 18a)

3 - Coloca los ingredientes en el recipiente en el motor

4 - Se propondra una lista de recetas segin las cantidades pesadas

Funcién de peso manual: Puedes pesar todos los ingredientes antes de preparar la receta en modo

manual o mediante programas automaticos.

1 - Coloca el recipiente (C1) en el motor (A)

2 - Pulsa el logotipo de la bascula (consulta la fig. 18a)

3 - Espera unos segundos para que tenga lugar la calibracién automatica

4 - Pesa el primer ingrediente (consulta la fig. 18b)

5 - Si deseas afiadir ingredientes, calibra la bascula pulsando el botén "CALIBRACION" y afiade el
siguiente ingrediente. Al pulsar Calibracién se mejora la precision del peso. Sin calibracién intermedia,
el peso maximo permitido cada vez es de 4 kg. Por encima de este peso, se mostrara un mensaje de
sobrecarga

6 - Repite este procedimiento tantas veces como sea necesario sin exceder un peso total de 8,0 kg

Precaucion: Cuando lo utilices, no superes las cantidades maximas indicadas en la tabla de la pagina
6 de este folleto.

En el modo manual, el Companion pasa al modo standby después de 15 minutos de inactividad. Puedes pulsar
la pantalla (B6) o uno de los botones tactiles (B1, B2, B3, B4 o B5) para salir del modo standby.

®

®



Funcién de CALIBRACION

El botén CALIBRACION se utiliza para restablecer la pantalla de la bascula a 0.
Funcién ANIT
El boton UNIDAD permite cambiar la unidad de peso (g, ml, 0z).

e Actualizaciones

Para garantizar que las caracteristicas del producto funcionan de forma 6ptima, el producto te ofrecera
la opcidn de realizar actualizaciones. Para ello, aparecera una ventana en la pantalla para que aceptes/
no aceptes la instalacion de la dltima actualizacion disponible. Toca Aceptar y el Companion realizara

la actualizacion.

Las actualizaciones también te permitirdn acceder a todos los servicios digitales de Companion.

MODO SIN CONEXION

Puedes utilizar tu Companion cuando estad en modo sin conexion. En el modo sin conexién estan

disponibles las siguientes funciones:

e Biblioteca de recetas

En la pagina 150 encontraras informacion detallada sobre la Biblioteca de recetas.
La Biblioteca de recetas te permite acceder a 310 recetas.

® Programas

En la pagina 151 encontraras informacion detallada sobre los programas automaticos.

° Modo manual

En la pagina 154 encontraras informacion detallada sobre el uso del modo manual.

LIMPIEZA DEL APARATO

« Limpia el recipiente inmediatamente
después de su uso. El aparato no
debe sumergirse en agua.

« No pongas el motor (A) bajo un

chorro de agua.
Después de cada uso, desenchufa el aparato.
Limpia el recipiente después de su uso:
® Presiona los cierres (C2) y levanta el conjunto
del recipiente (C).
® Coloca el recipiente en una superficie plana.
® Desbloquea la tapa girdndola un cuarto de vuelta
en el sentido de las agujas del reloj. Quita la tapa
con cuidado.
® Ten cuidado con los bordes afilados de la
cuchilla picadora Ultrablade (E1) y la cuchilla
para amasar/moler (E4) cuando las limpies
y cuando vacies el recipiente, ya que estan
extremadamente afilados.
e Cuando se enfrien las piezas:

- Retira el eje de transmision desmontable (C3),
la junta (C4) y el anillo de bloqueo (C5) (consulta
la fig. 13).

- Limpia el recipiente (C), el eje de transmision
desmontable (C3), la junta (C4) y el anillo de
bloqueo (C5), los accesorios (E1), (E2), (E3), (E4),
(E5), el tapon regulador de vapor (D1), la tapa
(D2), la junta (D4) y el portajunta (D3) con agua
templada y jabon y una esponja.

e Enjuaga todas las piezas bajo un chorro de agua.
e Si hay alimentos pegados en el recipiente,
sumérgelo durante varias horas en agua con
detergente liquido y elimina cualquier residuo con
la espatula (F) o con el estropajo.

e En caso de que haya cal en el recipiente, utiliza
el estropajo empapado en vinagre blanco si es
necesario.

e Para mantener el aspecto y la vida Gtil de la
pantalla de cristal, limpiala con una esponja. No
utilices el lado del estropajo para evitar arafazos.

®

e Utiliza un pafo himedo para limpiar el motor
(A). Sécalo bien.

e Para facilitar la limpieza, ten en cuenta que el
recipiente, el conjunto de la tapa y los accesorios
se pueden lavar en el lavavajillas, a excepcion del
eje de transmision desmontable (C3 y C4) y el anillo
de blogueo (C5) (consulta la fig. 14).

e Los accesorios, el eje extraible y los componentes
de la tapa pueden mancharse ligeramente cuando
se utilizan determinados ingredientes (curry, zumo
de zanahoria, etc.). Esto no supone ningin riesgo
para la salud y no afectard al funcionamiento

inmediatamente después de su uso.

® Antes de utilizar el conjunto del recipiente (C),
aseg(rate siempre de que los contactos eléctricos
que hay debajo del recipiente estan limpios y secos.
® Para mantener el aspecto y la vida atil de la tapa
del aparato, lavala a mano. No utilices el estropajo,
ya que podrias producir arafiazos.

e Para evitar dafar el recipiente (C), asegrate
de sequir las instrucciones de funcionamiento del
lavavajillas; no aumentes la cantidad de sal ni de
producto para el lavavajillas.

del aparato. Para evitarlo, limpia estas piezas@

IMPORTANTE: APARATO ENTRANDO EN MODO DE SEGURIDAD Y

El aparato estd equipado, de serie, con
dispositivos electrénicos de proteccion
—— del motor para garantizar una larga vida
util. Este sistema de seguridad electronico
protege el motor de un uso anomalo, lo que

significa que esta completamente protegido.

En determinadas condiciones de funcionamiento
muy extremas que no cumplan las recomendacio-
nes del manual (consulta la tabla "EL APARATO"
y el apartado sobre cantidades potencialmente
demasiado grandes, tiempos de funcionamiento
inusualmente largos o tiempo insuficiente entre
recetas), el sistema de proteccion electrénica se
activara para proteger el motor. En este caso, el
aparato se detendrd y aparecera un mensaje de

seguridad en la pantalla para indicar que el aparato
se ha detenido temporalmente.

Si aparece el mensaje de seguridad en la pantalla
y el aparato deja de funcionar, procede de la si-
guiente manera:

 Deja el aparato enchufado y el interruptor 0/I en
la posicion 1 "ENCENDIDO" (G).

® Consulta las recomendaciones en la pantalla para
modificar los ajustes del programa (en la tabla "EL
APARATO" hay informacién sobre las cantidades de
ingredientes/tiempo de coccion/temperatura/tipo
de accesorio).

Nuestro departamento de atencion al cliente esta
disponible en caso de cualquier pregunta (consulta
la informacion de contacto en el folleto de ga-
rantia).



:QUE HACER SI EL APARATO NO FUNCIONA?

PROBLEMAS

CAUSAS

SOLUCIONES

®

PROBLEMAS

CAUSAS

SOLUCIONES

Los

alimentos

no

se han cocinado lo
suficiente

Los tiempos de coccidn
proporcionados son orientativos, en la
mayoria de los casos son un indicador
fiable de los tiempos de coccion.

Sin embargo, algunos factores
afectaran a los tiempos de coccion:

- EL tamafo de los ingredientes
(cortados o no cortados)

- La cantidad de ingredientes

- La variedad y lo maduras que estén
las verduras

- Si los ingredientes estan congelados,
etc.

Anade tiempo de coccion pulsando el boton +
en la pantalla (B6).
Utiliza trozos de tamafio mas pequefio.

Vibracion excesiva

El aparato no se ha colocado sobre
una superficie plana; el aparato no
se mantiene estable.

Coloca el aparato en una superficie plana.

El volumen de los ingredientes es
excesivo.

Reduce la cantidad de ingredientes.

Accesorio incorrecto.

Comprueba que estas utilizando el accesorio
recomendado.

Leve ruido durante el
funcionamiento

Es posible que el eje de transmision
desmontable del aparato emita un
sonido al funcionar a velocidad
reducida o con determinados
ingredientes (arroz, etc.).

Esto ocurre solo temporalmente y no afecta a
la vida atil del aparato. El sonido disminuira

o desaparecera con el uso del aparato y
después de limpiar el eje extraible varias veces
(consulta "Limpieza del aparato").

El tapon regulador de vapor no esta
correctamente colocado o no esta en
su sitio.

Coloca el tapon regulador de vapor en la
posicion "max". Esta posicion retiene la
maxima cantidad de calor en el recipiente para
todas las funciones de coccion (sopas, vapor,
etc.).

Esta posicion también evita salpicaduras al
mezclar.

La posicion de vapor bajo permite que escape
la maxima cantidad de condensacion, lo que da
a los platos o salsas una

mejor consistencia (risotto, postres cremosos,
salsas, etc.).

Fuerte ruido durante el
funcionamiento

Uso del accesorio incorrecto.

Aseglrate de utilizar el accesorio adecuado
(por ejemplo, no utilices el accesorio para
montar claras E3 para amasar o mezclar
masa; para eso, utiliza la cuchilla E4).

Para obtener mas informacion, consulta

las recomendaciones de la receta y las
instrucciones de funcionamiento de este
manual de instrucciones.

Los alimentos al
vapor no estan
suficientemente
cocinados

Cantidad incorrecta de agua en el
recipiente.

Trozos de ingredientes demasiado
grandes.

La cantidad de agua del recipiente debe
corresponderse a las marcas (0,7 1).

También puedes utilizar el modo manual
seleccionando 120 °C de temperatura y el
tiempo de coccidn en funcién de la cantidad y
el tipo de ingredientes.

Utiliza trozos de tamafio mas pequefio.

Fuga a través de la tapa

EL volumen de los ingredientes es
excesivo.

Reduce la cantidad de ingredientes.

La tapa no esté correctamente
colocada o blogueada.

Bloquea la tapa correctamente sobre el
recipiente.

La junta
no esté en su lugar.

Coloca la junta en el portajunta y sujeta las
piezas en la tapa.

La junta esta rota o
dafiada.

Cambia la junta, ponte en contacto con un
centro de servicio técnico autorizado.

Accesorio incorrecto.

Comprueba que estas utilizando el accesorio
recomendado.

Dificultades al hacer
ciertas recetas

Recetas inadecuadas.

Es posible que tus recetas, ya sean personales
o encontradas en Internet, no sean adecuadas
para el aparato y sus accesorios (cantidades,
tiempos de coccion, accesorios inadecuados).
Antes de comenzar la receta, aseglrate de
seguir las instrucciones de funcionamiento de
este manual de instrucciones.

Fuga a través del eje de
transmision desmontable
del bol

La junta no esta en la posicion
correcta.

Coloca la junta correctamente.

La junta esta danada.

Ponte en contacto con un servicio técnico
oficial.

El anillo de bloqueo (C5) no esta
correctamente bloqueado.

Bloquea el anillo correctamente (C5).

Las cuchillas tienen
dificultades

para girar

Los trozos de alimentos son
demasiado grandes
o demasiados duros.

Reduce el tamafio o la cantidad de ingredientes.
Afade liquido.

El aparato no funciona

No esta enchufado.

Enchufa el aparato a una toma de corriente.

La pantalla B6 sigue en blanco/

el aparato esta en modo standby.

Pulsa uno de los botones tactiles (B1 a B5).

El interruptor (G) esté en la posicion

Mueve el interruptor a la posicion 1.

Olor procedente del motor

Esto puede ocurrir la primera vez
que utilices el aparato o si se
produce una sobrecarga debido a
una cantidad

excesiva de ingredientes o unos
trozos demasiado grandes de
alimentos o demasiado duros.

Deja que el motor se enfrie (unos 30 minutos)
y reduce la cantidad de ingredientes del
recipiente.

El recipiente o la tapa no
estan colocados o blogueados
correctamente.

Comprueba que el recipiente o la tapa estan
correctamente colocados y bloqueados de
acuerdo con los diagramas del manual.

La tapa no se bloquea

La tapa no estd montada
correctamente.

Comprueba que la junta esta correctamente
montada en el portajunta y que este esta
correctamente montado en la tapa.

Aparece el mensaje
de seguridad

El recipiente o la tapa no estan bien
bloqueados.

Antes de encender el aparato, comprueba que
el recipiente esta correctamente bloqueado
en el motor y que la tapa esta bien cerrada
sobre el recipiente. Si el problema continda,
consulta a un servicio técnico oficial.

La tapa se bloquea en el recipiente
durante la funcién "Coccién sin

Desbloquea la tapa antes de iniciar el
programa de coccidn. Si el problema continda,
consulta a un servicio técnico oficial.

®
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La funcion de blogueo de
seguridad de la tapa sigue
activada (barra extendida), lo que
significa que la tapa no se puede
bloguear correctamente

El aparato se apagé durante

el funcionamiento con el
interruptor de I/0 o simplemente
se desenchufd durante el
funcionamiento.

Solo tienes que poner el interruptor I/0

en la posicion I para reiniciar el aparato y
la funcion de bloqueo de seguridad de la
tapa; la barra volvera automaticamente a su
posicion original y podras bloquear la tapa.

Mensaje de error SECU

El rotor no gira.

Vacia el recipiente, deje que se enfrie e
inténtalo de nuevo. Si el problema persiste,
ponte en contacto con el servicio postventa.

UI-2, UI-4, UI-5, UI-6

El aparato tiene problemas para
recuperar determinados datos
locales o por WiFi.

Apaga el producto y espera 10 segundos antes
de volver a encenderlo.

Si tu dispositivo no esta conectado, conéctalo a
la red Wi-Fi.

Si el producto esta conectado, intenta mejorar la
calidad de la sefial (consulta el punto anterior).
Hay muchas recetas en nuestra base de datos,
continda con una receta similar

Mensaje de error ERR39

Recipiente sobrecalentado.

Interrumpe el funcionamiento durante

un breve periodo de tiempo. Deja que el
recipiente se enfrie. Si el problema persiste,
ponte en contacto con el servicio postventa.

Aparece un mensaje de error
ERR34 en la pantalla

El resistor no funciona.

Comprueba que las clavijas del suministro
eléctrico situadas debajo del recipiente no estén
sucias. Si es asi, limpialas e inténtalo de nuevo.
Si sigue sin funcionar, ponte en contacto con el
servicio técnico oficial.

Mensaje de error SECU

Sobrecalentamiento del motor.

Deja que el aparato se enfrie durante
30 min y reduce la cantidad de ingredientes
en el recipiente.

Mensaje de error SECU

El aparato no esta en una posicién
estable.

El aparato se ha detenido porque ha
detectado inestabilidad. Intenta reducir la
cantidad de alimentos en el recipiente.

ERR21, ERR22

EL Companion se ha

Desenchufa el aparato y ponte en contacto

Tu Companion no pesa

- Hay un objeto en contacto el
motor (B)

- El cable eléctrico esta bajo el
Companion o tenso

- Aseglrate de que nada o nadie presiona
contra el Companion

- Retira el cable eléctrico de debajo del
aparato y comprueba que no esté tenso

sobrecalentado. con el servicio postventa.

ERR31 La tapa no se puede bloquear. Apaga y vuelve a encender el producto.
Interrumpe el funcionamiento durante un
breve periodo de tiempo.

ERR35 Tu Companion tiene dificultades Desenchufa el aparato y vuelve a

para funcionar.

enchufarlo.
Si el problema persiste, ponte en contacto
con el servicio postventa.

correctamente - EL Companion no presiona los - Aseglrate de colocar el Companion sobre
cuatro sensores una superficie de trabajo limpia y plana
- Otras causas - Si el problema persiste, ponte en contacto
con el servicio postventa
i Ten cuidado al pesar, el producto debe ser
ERR45 Hay un problema con la funcién de estable para que las balanzas sean precisas.

béscula.

Aseglrate de que nada lo haga vibrar.

La pantalla de la bascula
permanece a 0 g cuando
pongo alimentos en el

ERR37, ERRO3, ERRO1

El aparato tiene dificultades para
funcionar.

Ponte en contacto con el servicio
postventa.

recipiente

Hay un problema con la funcion de
bascula.

Ponte en contacto con el servicio
postventa.

ERR23

EL Companion se ha sobrecalentado.

Ponte en contacto con el servicio postventa.

ERRO2, ERR30

Problemas de conexion.

EL Companion no puede comunicarse a través de
Wi-Fi.

Asegirate de que la red Wi-Fi doméstica funcione
correctamente y de que el Companion esté en un
lugar adecuado para comunicarse con la red Wi-Fi
(lejos de objetos o barreras metalicos y lo mas
cerca posible de la fuente de Wi-Fi).

No utilices el microondas mientras intentas
conectarte.

Apaga el producto y espera 10 segundos antes de
volver a encenderlo.

Se muestra 3R

El producto no esta conectado a
una red WiFi.

Si tu producto no esta conectado a Wi-Fi, esto es
normal. Consulta el capitulo “Conexion a Internet”
ara conectar el producto. o
i has conectado el producto al Wi-Fi, apaga el
producto y espera 10 segundos antes de volver a
encenderlo.
Intenta mejorar la sefial siguiendo las =~
recomendaciones que se indican a continuacion.
Si no puedes conectar el Companion al Wi-Fi,
verifica que no esté cerca de una hoja de metal,
una placa de acero inoxidable y que esté a una
distancia razonable del router.

Se muestra G

El producto se esta conectando a
una red WiFi.

Espera a que se muestre el siguiente =
logotipo i

UI-1, UI-3

El producto tiene problemas para
cargar determinados datos a través
de WiFi.

Si el problema persiste, es posible que la sefial
Wi-Fi sea demasiado débil. Prueba a acercar el
producto al router o instala un extensor de rango
Wi-Fi mas cerca del producto para mejorar la calidad
de la sefial Wi-Fi.

©

¢El aparato sigue sin funcionar?
Ponte en contacto con el servicio técnico oficial (consulta el folleto del servicio técnico).

RECICLAJE

e Desechado del embalaje y el aparato

L A

El embalaje esta compuesto de materiales seguros para el medioambiente y, por lo tanto, se
puede desechar de acuerdo con las medidas de reciclaje vigentes en tu zona.

'Iﬂ Para desechar el aparato, ponte en contacto con el servicio adecuado de tu zona.

e Productos electronicos o eléctricos al final de su vida atil:

Ayudemos a proteger el medio ambiente.
® Tu aparato contiene muchos materiales recuperables o reciclables.

mmmm © Déjalo en un punto de recogida para su procesamiento.

*La marca comercial y los logotipos de Bluetooth® son marcas comerciales registradas de Bluetooth SIG, Inc. y se ha autorizado su uso por parte de

SEB Group.

Google Play y Android son marcas comerciales de Google Inc.
Apple y el logotipo de Apple son marcas comerciales de Apple Inc., registradas en EE. UU. y en otros paises. App Store es una marca de servicios de

Apple Inc.
GLOSARIO

Emparejar: Agrupar o enlazar dos aparatos.
Esto sucede la primera vez que conectas el smartphone o la tableta con el Companion.

Sincronizar: Actualizar la informacién. La aplicacion se sincroniza con el Companion para intercambiar
informacién cuando estdn conectados.
Conectar: Establecer un vinculo entre la aplicacion (smartphone/tableta) y el aparato (Companion). Es necesario para que se

realice la sincronizacion.

Cookies: Esta es la informacion de uso que se envia a Moulinex para mejorar la aplicacion.

®



KAYINCI3AIK HY¥CKAYJIAPbI:

Keke kayincisaik

* KypbInFbiHb! anFall peT narganaHbac
BypbIH NarganaHy xeHHaeri HyckaymbIKTbI
MYKWSAT OKbIM LUBIFbIHbI3 XOHE OHbI
kayincia xepge cakTaHbl3. Hyckaynapra
CaKEC KENMEWTIH Ke3 KenreH nanaarnaHy
KaffanblHAA 6HAIPYWI elwkaHgan
ayankepLLinikTi MOHbIHA anmaingpi.

* Erep KypbirfbiHbl Kapaycbi3 kanaplparblH
BoricanpI3, kuHay, GeriLexTey xeHe Tasanay
anfblHOa OHbl dpKalaH KyaT KesiHeH
axblpaTbiHbl3. bananapfra KypbinfbIHbI
Kazaranaycbl3 naifianaHyra pyKcar eTreHis.
* byn kypbirFbiHbI Gananap nalaanaHbay
kepek. KypbinfbiHbl XXoHe OHbIH KyaT
CbIMbIH BananapablH, Kombl XeTnenTiH
Xepae CaKTaHbI3.

* byn KypbinfFbl onapabiH Kayincigiri
YLLiH ayanTbl TyrFaHblH BakbinaybiHaa
BonfaH Hemece oaaH OCbl KypbInFbIHbI
nanganaHyra kaTbiCTbl afiblH ana
HyCKay arnFaH xaraaligaH backa yakpitta
(hU3nKanbIK, CEHCOPTbIK HEMECE aKbls1-0M
kabineTTepi LUeKTeyri HeMece TaXIPUBECi
MeH Binimi ok TynFanapablH, (COHbIH
iwiHge 6ananapablH) nakganaHybiHa
apHanmaraH. bananapablH KypblnFbIMEH
OlHaMmaybIH kafaranay Kepex.
 KypbinfblHbl GananapgaH aynak

YCTaHbI3.
A KaknaklWwaHblH TOT
bacnantelH GenikTepi,
anbiHbanbl Biniri, kaknakTblH Menaip
BenikTepi, biAbIC NeH ceBeTTiH acTbiHaa
MeTann GenikTepi) kaTTbl bICkIN KETeAi.

* [TanpanaxfaH kesge
KYPbINFBIHBIH Kenbip
Beniktepi (blgblc neH

®

OcblHAan kesge ycracaHbi3, KyWin
KanyblHbI3 MYMKIH. KypbISFbIHbIH, OHbIH
eTKi3rill emec nnactuk GenikTepiHeH
(TyTKanapbl MeH MoTop BrorbIHaH) ycTan
naiaanaHblHbI3.
* Kypbinfbl XXYMbIC iCTEN TypFaH Kesge
KorpkeTimai 6eTTepi bIChiN KETYi MyMKiH.
KypbIniFbiHbl TYPaKTbl, bICTbIKKA Te3iMaj,
Ta3a eHe Kyprak XyMbIC 6ETIHE KOMbIHbI3.
* KypbInfbiHbI ChIPTKbI TaMep Hemece
Benek KaLLbIKTaH 6ackapy Xyieci apkbibl
KOCY MYMKiH eMeC.
* Erep KypbiriFbl AypbIC KYMbIC iCTEMECE,
3akbiMpansaH bonca Hemece anekTp
CbIMbl HEMECe alachl 3akbiMaanfaH
bornca, oHbl KongaHbaHbl3. KayinTiH
angbliH any ywiH KyaT CbIMbIH pykcaTt
ETINreH KbI3MET KepceTy opTanbifbiHAa
ayblCThIPTLIHbI3 (KbI3MET KepceTy
KiTanwacbiHaarbl Ti3iMAl kapaHbl3).
* KypbinfblHbl CyFa 6aTbipyra Gonmaiiap!.
Motop 6norbiH (A) afblH CyablH acTbiHa
KOMMaHbI3.
* byn KypbInFbl TEK FUMapar iwiHaeri
yit xarganbiHga xaHe 2000 meTpaeH
acnanTblH BUiKTIKTE naganaHyra
apHanfaH. OHAipyLi KOMMepPLMSANbIK
HeMeCe OpbIHCbI3 NanaanaqFaH Hemece
HyCkaynap opblHOanMaraH xarfanaa
ellKaHaain xayankepLinikti MOMHbIHA
anmanabl xeHe KeningikTiH KyLLiH XOw
KVKbIFbIH 63iHe Kanablpaabl.
* byn KypbInFbIHbl Keningikke KipMenTiH
MblHafal xaffannapga KongaHyra
bonmaip!:
- [lykeHaepaeri, keHcenepaeri xoHe 6acka
KYMbIC OpTanapblHAafbl KbI3METTIK ac
yunnepae

- [lykeHaepaeri, keHcenepaeri xeHe 6acka
Kecibu opTanapaarbl KblaMETKEprepaiH
LWarblH ac yi benmenepiHae

- ®epmanappa

-KoHakTapMeH KoHak yunepge,
MOTENbAEPAE XaHe Backa TyprbiH yi
opTanapbiHaa

- TaHfFbl ac KipeTiH TyHey opblHAapbIHOA

ECKEPTY!

KypbinfFblgaH LWbIKKaH

Byra Kywin kany kayni 6ap.

KaknafblH XoHe

KaknakwachbiH abaunan

YCTaHbI3 (KaxeT bonca Konrantapabl

Hemece NeLLKe apHanFaH YCTarbIlWTbl

KonpaHbiHbI3). KaknakwaHbl OpTaHfbl

OeniriHeH yCTaHbI3.

* Erep TbifbI3garbill Thifbi3AafbIWThbI
yCTafbllWKa AYpbIC KOWbINMaraH
Oonca xoHe/Hemece ThifbI34afbILUThI
ycTafblll Kaknakka pgypbic
OpHaTbiNMaraH 6onca, KypbFbiHbI
nanaanaH6aHbI3. KypbinfFbiHbl Kaknak
CaHbINnayblHa KakKnakwacblH (erep
peLienTife apHaiibl Hyckay 6epinmereH
bonca) canbin nakganaHy Kepex.

ECKEPTY!
KypbinfFblHbl gypbic
nanpanaHbaca, xapakar
any kayni 6ap.

Tasanan xaTkaHga xaHe
blAbICTbI b0CaTKaHAa, yNbTpa Xy3ai
nblwakTbiH (E1) eTKip xunekTepi meH
uney/yHTakTay nbiwarbIH (E4) abaitnan
YCTaHbI3, onap ete eTkip bonagbl.
YnbTpa xy3ai nblwaktel (E1) ap
nanganaHbin 6onfaHHaH KeniH
blAbICTa CaKTaHbI3.

Ac yn KomOaWHbIHA bICTbIK
CYMBIKTLIKTbI KyWFaH ke3ge abau
OonbIHbI3, OHbIH KEHEeTTeH KauHan,
KypbInFblAaH Wwalibipay kayni 6ap.

ECKEPTY! KypbinfbiHb
nanfjanaHfaHpa (tasanaraHpa,
TONTbIPFaHAa XoHe TOKKeHae) aban
OonbiHbI3. KoHHeKTOpnapra ewoip
CYMbIKTBIK TOrin anmaHbI3.

ECKEPTY! KaitHan XaTkaH CYWbIKTbIK
TYpbIN KanfaHpa kabbiFbl 6ap kenodip
Tamak Typnepi (OyTiH WyXbIK, Tin, Kyc
eTi, T.0.) Hemece ynkeH et 6enikrepi
wawbipaybl MyMKiH. CoHAbIKTaH
nicipmen TypbIn onapabl NbILaKNeH He
LWaHbILWKLIMEH Tecyre KeHec bepemis.
ECKEPTY! Kbi3ablpy aneMeHTiHiH 6eTi
napanaHraHHaH KeriH Gipa3 yakbIT
bICTbIK Oonagpbl.

Kypbinfbl Kbi3biN XaTkaHAa
XOHEe TONblK CybIMalblHWA OHbI
MiHOeTTi TypAe TyTKanapblHaH
(C2 kynbinTapbiHaH, D2 kaknak
TYTKacbiHaH XaHe D1 kaknakwa
TYTKAaCbIHaH) YCTaHblI3.

Op Kepek-xapak neH ap baraapnamaHbiH
XKblNOAMAIbIFbIH XSHE KYMbIC YaKbITbIH
OpHaTy YLiH narganaHy HyckaymnblfbiH
KapaHbi3.

Kepek-xapakTtapabl KypbirFbiFa opHaTy
XoHe OeKiTy XOnblH nmaiganaxy
HyCKayIbiFbIHAH KapaHb3.

KypbinfblHb Tasanay xeHe TeXHUKanblk
KyTiM KepceTy Typanbl ManiMeTTepsi
naganaHy HyckayrbifblHaH KapaHbl3.
KypbinFbiHbl Tasanay kesiHoe apaanbiM
Tasarnay HyckaynapbliH OpblHAAHbI3:

* KypbIriFblHb! TOKTaH axblpaTbiHbI3

®



* KypbInfbl bICTLIK Ke3iHAE TasarnamaHbl3

*[IbiMKbIN WybepekneH Hemece
bICKbILLINEH TasaraHbl3

* KypbinfbliHbl CyFa 6aTblpMaHbl3 HeMece
OHbl arbin XaTkaH CyAblH acTbiHa
KOMMaHbI3

Akceccyapnapabl nanganaHy
Ke3iHAeri CaKTbIK Liapanapbl:

* Ultrablade nbiwafel (E1),
wankarbiw (E3) xeHe uney/
YHTaKTay nblLlakrapblH (E4) 6ananap
nanganaHbaybl kepek. KypbisiFblHbl
YKOHE OHbIH KyaT CbiMblH GananapabiH
KOIrbl XXETNEWTIH XXepae CakTaHbI3.

« by cebetiHe (E5) xaHe
apanactblprbiwka (E2) apHanfaH
akceccyaprapabl ceris xacTaH ackaH
Gananap, coHaan-akK uankanbik,
CEHCOPIbIK HEMECE aKbl-o KabinerTi
LUeKTeyni agamaap Hemece angblH
ana 6inimi Hemece TaXxipnbeci ok
apampap, erep onap KypbirfbiHbl
Kayincia nanganaHyfa KaTbICTbl
KaJaranay Hemece Hyckaynap
anfaH 6onca xeHe onap OHbIMEH
GannaHbICTbl KayinTepAai TYCIHETIH
Gonca, nanganaqa anagbl. bananap
KypbIIFbIMEH OMHaMaybl kepek. Erep
Ceri3 Kacka TonMaraH XaHe epecek
afgamHblH 6akbinaybiHga 6onmaca,
KYPbINFbIHbI Ta3anay XaHe XeHaey
XyMbICTapbIH 6ananap opblHaamay
kepek. KypbinfblHbl X8HE OHbIH
CbIMbIH Ceri3 acka TonmaraH
6ananapabIH KOmbl XKETNENTIH xxepae
YCTaHbI3.

TEK EYPOINAIbIK HAPBIKTAP:
* KypbIriFbl MEH OHbIH KyaT CbIMbIH Ceri3
Xacka TonmaraH 6ananapgbiH Kosbl

®

KETNENTIH Xepae cakTaHbi3. bananap
KYPBINFbIHBI OMbIHWbIK peTiHae
navganaqbaybl Kepex.

*Onap 6akbinaypa 6onca Hemece
onapra KypbIrFbiHbI Kayincis nanaarnaHy
KeHiHAe Hyckay Bepince xoHe bIKTuman
kayin-katepnepgi TOnbIK TYCIHETIHi
kamTamacbl3 eTinetiH 6onca, byn
KYPbINFbIHBI JEHE, Ce3y Hemece
aKbln-oi kabineTTepi WekTeyni Hemece
ToXipnbeci MeH Binimi xok Tynranap
naiiganaHa anagpi.

*Onap bakbinayga 6onca Hemece
onapra KypblrFblHbI Kayincia nanaanaxy
XeHiHge Hyckay bepince xoHe
KYPbINFbIFa KaTbICTbI Kayin-katepnepai
TOMbIK TYCIHETIHI KaMTaMackI3 eTince,
Byn KYpbIAfbIHbI CETi3 XacTafbl
Hemece ceriafeH ackaH bananapfa
navinanaxyra bonagsl. Xacl cerisae
Hemece cerisgeH ackaH bananap
bornmaca xoeHe onap epecek agamHblH
kagaranaybiHga 6onmaca, bananap
KYPbIFbIHBI GaKbinaychi3 Tazanamaybl
KOHe TeXHWKanbIk KyTiM KepceTreyi TUiC.

ANeKTp KoCbInbiCTapbl

* KypblnFbiHbI Xepre TyWblKTarFaH anekTp
PO3ETKAaCkIHa KOCY KEpex.

* KypbInfbl TEK alHbIManbl TOKMEH
KYMbIC icTeyre apHanfaH. XXeni
KEPHEYi KypbINFbIHbIH TEXHUKAmNbIK
TaKTalLacklHOa KepCeTInreH KepHeyre
CaVIKEC KENETIHIH TEKCEpIHi3.

* Kes kenreH KocbIrbIM KaTenepi KeningikTi
Xosabl.

* KypblnFbIHbI TOK Ke3iHEH aXbIpaTy YLLiH
KyaT CbIMbIHaH TapTNaHbI3.

* KypblrfbIHbI, KyaT CbIMbIH HEMECE alLaHbl
CYMBIKTbIKKA CanMaHbl3, KYpbliFbIHbIH
bICTbIK ©TKI3rill BenikTepiHiH XaHbIHa,
bICTbIK KO3iHIH HEMece OTKIp XMEKTIH
XaHbIHA KOAMaHbI3.

Hypbic napanaHbay

*KypbinfFbl  XYMbICbl  TONbIK
asikTanManblHWa (ToKTaTy TYWMECH)
KaknakTbl ycTamaHbl3. Tarampbl
apanacTblpy epekeTi TOKTaFaHLLa KyTiHi3.

‘blgbicka oepaanbiM  CYWbIK
WHIPEANEHTTEPAEH BYpbIH KaTThl
WHrpeaneHTTepAi canblHpl3 (11-cypetri
kapaHbi3). blabicTblH iwiHgeri MAX
TaHbanaybllWbiHAH acblpMaHbi3
(11-cypetTi KapaHbI3). Erep bigbic
KaTTbl TONThIPbIAFaH Bonca, kanHan
KaTKaH Cy Luallblpaybl MyMKIH.

» Eckeptne. Bymen nicipy 6afapnamacs|
KocblnFaHaa MinaetTi Typae 0,7 nutp
Cy Kocy kepek (4.2-cypeTrTi Kapaubls)

* KypbIniFbl XXYMBIC iCTEN TypFaH Kesae
elUKaLliaH blabicka caycakTapblHbI3abl
Hemece backa 3aTTapabl canMaHbi3.

* blabicTbl (CakTayFa, My3aaTyra Hemece
CTepUnbaeyre apHasfaH) KOHTeHep
peTiHae nanganaHbaHbI3.

* KypbIiFbIHbI TYPaKTbI, bICTbIKKA TO3IMA,
Tasa XoHe Kyprak XyMbic OeTiHe
KOWbIHbI3.

* KypbinfblHbl kabblpranapra Hemece
LKadbTapFa XakblH KOVIMaH,bI3 LLbIKKaH
Oy onapabl 3akbIMzaybl MyMKIH.

* KYpbiInfbiHbI KYMbIC iCTEN TypFaH Kbiny
Ke3iHiH (MnuTa, SNeKTp TYPMbICTbIK
TEXHUKA XoHe T.0.) KaHblHa KOMMaHbI3.

« KaknakTbl MannblkneH Hemece backa
3aTTapMeH XannaHbl3, KaknarblHAarbl
TECIKTI BiTeyre ThipbicnaHbl3, Byabl
PETTEriLL KakMaKLLaHb! KoraaHbIHbI3.

* KypbIifbl XYMbIC iCTen TypfaH
Kesae biAbICTbIH YCTIHAE WallblHbI3,
WanmMaHbl3 Hemece rancTyriHi3
canbblpan Typmaybl Kepex.

* ElKalaH Kepek-xapakTapabl Kbicka
TONKbIHAbI NELLTIH, iLUiHE CarMaHbI3.

*KypblNfblHbl alWblk ayapga
navganaHoaHpl3.

* HyckaynblkTa KepCceTinreH eH ker
MernLuepaeH acbipMaHbI3.

* KypbInfFbIHbI TEK CasKblHOaraHHaH KeniH
CaKTaHpI3.

*CankblHgaTy VYWiH bIALICTHI
My3aTKblLLka KOMMaHbI3; apaanbiM
TOHA3bITKBILLTHI KOMAaHbIHbI3.

+ Kanakwanbl 150°C mariga 20 MuHyTTaH
apTbIK KanablpmMaHbI3.

* Oriwey Hemece MeriLepney KesiHae
KyPbISiFbiFa eLUTEHe Kedepri KenTipmeyi
TUIC. KYMbIC OpHbIHAA KYPbIIFbIHBIK
ailHanacbl Tasa 6onybl, KyaT CbiMbl
KYMbIC OpPHbl MEH KYPbINFbIHbIH
acTblHaH TapTbliMaybl Hemece
KbICHISTbIN Karimaybl TUIC.

* KypbInfblHbIH TOPT asifbl KesaeHeH
KyMbIC GeTiHe TUiM Typybl XoHe canMak
erLey KesiHae KypblsiFbl Ko3ranman
TYPYb! THIC.

*[langanaHy Hemece caktay YLUiH
KYPbINFbIHBI XbIKLITY KaxeT 6ornca,
OHbl XYMbIC DETIMEH CbIPFbITNAHbI3.
OHbl KeTepin, ewbip kyw Tycipmen,
KaXKETTi OpblHFa KOMbIHbI3.

* Makcumarzbl pykcar eTinreH canviakta
acbipmaHpl3. Companion Tek Tamak
caniMarblH erLeyre apHanfaH.

CATYQAH KEWUIHI KbISMET

*©3 KayinciaAirikia ywid, catygaH
KeWiHri GekiTinreH KblaMeT kepcety
opTanbikTapbl YCbiHFaHHaH Gacka
Kocankbl Kypanaapabl HEMece Kepek-
XapakTtapabl nanaanaHbaHb!3.

* Tazanay Hemece xocnaprbl KyTIMHEH
Backa bapnblk XyMmbiCTapabl pykcar
eTINreH KbI3MET KepCeTy opTanblfbl
acaybl Tuic.

* HyckaynbIKTbIH COHbIHAaFbI «KypbinFbIHbI3
KYMbIC ICTEMETEH Xarajanaa He iCTey Kepex»
KECTECIH KapaHpl3.

@
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eHiMaepiH nicipy.

K¥PblJ1Fbl CUTTATTAMACHI:

A Motop 6norbl

A1: Canmak enwey yHKUUSCHI

B CeHcopribl nepHenep*
B1: bac Tapty
B2: Tapasbl

B3: BACTAY XXOHE TOKTATY

B4: Bugeo
B5: MapameTpnep
B6: CeHcopnbl 3kpaH

C blapbicTbl xuHay

C1: Tot bacnanTbIH 6onatTaH

KacarnfaH blgblc
C2: Kynbintap
C3: AnblHGanbl 6inik
C4: Toifbl3gafblll cakuHa

C5: BinikTi kKynbINnTay cakMHachbl

KiTanwaga KypbnfFbIHbIH MyMKIHAIKTEPIH GapbiHLLa nanganaHy 6orbiHLLIa KeHecTep
Oap: copna, OyKTbipbinFaH, OymMeH xacanaTblH ac aHe Kamblp galbiHaay/HaH

D KaknakTbl XuHay
D1: Byapl peTTeril kaknakwa
D2: Kaknak
D3: Tbifbl3gafbIlLThbl YCTafbILL
D4: Tbifbl3aafbill CakMHa
E Kepek-xapaktap
EO: Kepek-xapakrapabl cakray kopabbl
E1: Ynbrpa xy3ai nbiwak
E2: ApanacTblpfbiLl
E3: BoinFaybiLw
E4: Viney/yHTakTay nbiwarbl
ES5: By ceberi
F Kanakwa
G KypbnfblHbIH KyaTbIH ewwipeTiH 0/] KoCKbILLbI
H Tasanay wetkachl

*Benrilenep TeK KypbiIFbIHbI KONAAHY YLIiH Nanaanbl 601FaHAa KepiHezi.

K¥PbINFbIHbIH TEXHUKANDBIK OEPEKTEPI:

Kyar:

1550 BT (1000 BT: kpI3gplpy anemeHTi / 550 BT: moTop)

TemnepaTypa ayKbIMbi:

30-150 °C
5°C kapamMeH peTTenegi

XyYMbIC yaKbITbIHbIH ayKbIMbl:

peTTenegi.

5 cekyHp - 2 carar
EH a3bl 5 cekyHaTaH eH kebi 1 MUHYTTBIK KaAaMMeH

Xbingamabikrap caHbl: 13

- 2 Ke3eKTi XblngamablK:
1-xbIngamablk (5 cek kocynbl/20 cek eLwipyni)
2-xbingamabik (10 cek kocynbl/10 cek eLwipyni)
- 10 y3gikci3 ke3eHaik xbingamabik (3-12
Xblngamabifbl)

- 1 eH xofapbl Ke3ekTi xbingamablk (13-Kblngamabik)

Kninik:

2412 - 2483,5 MI'y

Makcumangbl 6epineTiH Kyart:

20 npbm

KyTy pexumi:

15 MUHYT XYMbICCbI3 TYpFaHHaH KeniH KypbInfbl KYTY
pexuMmiHe eTeqi

KypbInfFbiHbI KaTagaH KOCy YLUiH CEHCOpMbI
nepHenepaix GipiH 6acbiHbI3 (B1-B5)

KyTy pexxumiHae TypraH KypbinfFblHbIH KyaTTbl
TyTbiHybI: 0,32 Bt/car

lwiHe opHaTbINFaH Tapas3bl

1-4000 r canmMakTbl enwenai

*Google Play »aHe Android — Google Inc. KoMnaHWACbIHBIH cayaa benrinepi.
Apple xaHe Apple norotuni AKLL-Ta waHe backa enaepae TipkenreH Apple Inc. kKomnarHuackiHbIH cayaa benrinepi 6onbin Tabbinaasl. App Store —

Apple Inc. KOMNAHWACBIHBIK KbI3MeT KepceTy benrici.

©

K¥PbUJIFbIHbI3

KypbinFbiMeH Gipre MblHa kepek-xapaktap bepineai:

@

Kepek-xapakTapapiH kapMay ayMakTapbl 6ap, onap peuenTi 6oibIHLLIA a3ipneyai XeHinaeteai.

¥cakray nblwarbl

ApanacTbIpfbiw

Bbinfaybiw
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KOMAaHbIHbI3.

Byn nicipinreH Taramaapabl vHrpeayeHTTEpPre 3UsiH KENTipMeN apanacTbipagbi
Byn peuenTiHi a3ipneyain 6actankbl caTbinapblHAa Kbi3apTy YLUiH Konaiinsl (pu3oTTo, copna)

CopnaHbl apanacTbIpy
XKewmic e36enepiH
apanacTbipy
KekeHicTepai ycakray
ETTi ycakray
BanbIKThbl ycakTay

! ! Byn kepek-xapakTbl KaTTbl UHFPeAMEHTTepAi ycakTay YLiH naiaanaHbaHel3, E4 uney/yHtakray nblluarsiH

T T b
>

KbizapTy 3 5 MUH 500 r (at
BykTbipma : 45 MyH 3n ":1':-'“
PusoTTo E‘ 22 MyH 1,5 kr t-:'ic
Paratyi, yaTHu, GypLuak TyKbiMaacTap (napameTpriepAai peuenT KitanwacbiHaH KapaHbi3)
XyMbIpTKa aKybI3bIH -« 8
waiikay H 5/10 muH CCQ@ VAL,
MaitoHes, kenipLiTinreH kineren '= 2/5 MuH 0,5n
Ty3abIKTap, Kpemaep =T | 1/20 mun 1n Eoe ST
EsinreH kapTon E - '= 1 MuH in
ManenTa =S [ 116 Mun 1n =
AK HaH KaMbIpbIH uney t_' 2 muH 30 cex 1,2 Kr
Kbicka KbIpTbICTbI KOHAUTEPNIK, _
BUCKBUT KaMbIPbIH, apHambl ':' 2 muH 30 cek 1 kr
HaH uney
; = 1 muH 30 cek
Kypiw KaMbIpbIH uney +,,-,' ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
(6puoLub, kyrenbxond, T.6.) = 0,8 kr
E4 ’ ’ = 2 MuH
=
JXKeHin cokkbiMeH apanacTbipy + = iq,f,e,'f,,
(ToptTap, 7.6.) ] 1kr
e = 3 MUH

XKanrakrapabl esy :,:" 1 MUH 0,6 kr
KaTTbl MHrpeaneHTTepai ='_'1 A e 0,6 kr
ycakray Y
M e G 6-
K¥.3Abl ycakray . e 1 MUH \‘LU 6-10

YMMaK KaMbIipbl, Bagpnu o
L i 1 MUH 1,5n

D1

*ynrire 6aitnaHbICTbI

Byabl petTeriw kaknakwa
Max. (a) = 6ymeH nicipy
Min. (b) = pu3oTTO, KPEMAi AecepTTep, TY3AbLIKTApP, T.6.

@

«Min.» nosuumsceiHAa 6y 6apbiHLLa WbIFbIN, TaFamAapabIH
HeMece Ty3AbIKTapAblH KypambiH XakcapTagbl (pU3oTTo,
Kpemai gecepTTep, Ty3AbIKTap, T.6.)

«Max.» no3uuuAChI bIAbICTA bICTbIK NeH OyAbl 6apbIHLLA cakKTan, 6apnbIk

nicipy 6argmapnamanapsiHga Oyabi nanaanaHyrFa MymkiHaik 6epepi (copna, T.6.)

Byn nosuuusira KovfaHAa apanacTbipy kesiHae eluHapce Wallbipamanabl

@®
@
®
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By cebeTiHiH nicipy yakblTTapbl Hyckay peTiHae GepinreH: ken afdannapga onap nicipy
YaKbITbIHbIH CEHiIMAj kepceTKiLLi 6onbin Tabbinaabl. JereHMeH nicipy yakbiTbiHa kelbip dhakTtoprap
aCep eTeqi; KOKeHICTIH (KecinreH He KecinmereH) enLuemi/cebeTTeri MHrpeaveHTTepPiH MenLuepi/
KeKeHICTEpAiH Typrepi MeH nicy AeHreni/bigpicTarbl cyaplH Menwepi (on 0,7 n 6omybl Twic).
Byndbl peTTeri Kaknaklia «max.» no3uumschiHa (a) KapaTbinFaHblH TekcepiHis. Erep Taram
AypbIc nicnereH 6onca, KochIMLLA MICipy YakbITbiH KOCyFa Gonagpb!.

KekeHicTeppai, 6anbIKTbl 20/40 1xr OO™°C
He eTTi GymeH nicipy MUH Ot
e < | (2| aww | an | OO0
P1 - kopi 20 MUH 800 r
P1 - ericTik 60oTTalbIK 25 MuH 800 r
P1 - nopei nuasbIHbIH 63eri 25 MuH 800 r
P1 - 6pokkonu 20 MuH 500 r
6001
P1 - 6anbik 15 MuH nicipy KarasbiMeH)
P2 - kapTon 30 MuH 1 Kkr
P2 - cab6i3 30 muH 1kr
P2 - xacbin 6ypliakrap 30 MuH 800 r
600
P2-aker 20 MUH | piciny karasbiven)

blabicTarbl TaFamAabl KaknarbIH XXannaw KbisapTtyfa 6onagbl, 6yn
TamakTbl apanacTbipblin, Nicipy npoueciH 6akbinayfa MyMKiHAik 6epeai

KAKMAKCbI3 MNICIPY pexuMiH gxxemaep MeH CYT KOCbISIFaH Taramaapabl
nicipreHae navaanaHyfa 6onmanabl (Tacbin KeTy Kayni 6ap)

135°C - 150°C

KaknakneH Hemece
KaKnakcbI3 nicipy

ITI:;‘\OVI}(::I lﬂ_lli :II!II; APAIbIFBIHOA
NAUOATIAHY
Tek KaKknakTbl awy Tek KaknakTb! ally
&’a

\\E@

BinikneH
nanganaHbinarbiH

6apnbIk Kepek-kapakrap Tek 6inik
Kepek-xapakrap %
Keinpamgbik Kok
- Temnepartypa 100°C He ogaH| - TemnepaTtypa

EH ken yakbIT

TemeH Gornca: 2 caF
- Temnepartypa 100°C - 130°C
apanbifbiHAa 6onca: 1 car

135°C He opaH
Xofapbl 6onca:
20 MUH

!l ManpanaHbin 6onfaHHaH KeuiH 6inikTi 6ipaeH anMaHbI3. CybITy YLUiH

bIAbICKA CY KYNbIHbI3

®

biAbICTbl XXOHE KEPEK-XXAPAKTAPAObI
XXOHE KAKNAK XXUHAFbIH OPHATY

» Anfalw peT nanganaHap angbiHaa 6apnblk
6eniktepai (C, D, E, F, H) Ttaszanay
CYMbIKTbIFbIH KOCbIM, Xbifbl Cya Ta3anaHbi3;
ananga motop 6noreiH (A) TazanamaHbi3.
blapictbiH (C) iwiHae anbiHaTbIH Ginik (C3)
6ap, 6yn Tazanayabl XeHingereai.

KongaHap angbiHaa 6aprblk kanTaMaHblH,
acipece bigbic (C) neH moTop Onorbl
(A) apacblHOa opHanackaH KopfaHblLL
KanTamMacblHblH anblHFaHbIHA KO3 XKeTKi3iHi3.
Toifbl3aarbill cakmHaHbl (D3) ThiFbi3garbiLL
ycTafbiwbiHa canbin (D4) (1-cypeTTi

KapaHbI3), XuHanfaH OenwekTepai
Kaknakka ©6ekiTiHi3 (D2) (2-cyperTTi
KapaHbI3).

ToifbI3aarbill cakuHaHbl (C4) Ginikke (C3)
opHanacTbipbiHbI3. Kynbintay cakMHacbiH
nanganaHbin XuHanfFaH OenwekTepai
blObIC HeridiHe OekiTiHi3 (C5) (3-cypetTi
KapaHbIi3). Kaknakcbi3 nicipy pexuMiH
nanganaHfaHaa ThifbI34afblll CakUHaHbI
(C4) Ginikke (C3) opHaTbIHbI3. KynbinTay
CakMHacblH ManganaHbin  XUHanfFaH
OenwekTepai biabIC HeridiHe BekiTiHi3 (C5)
(3-cypeTTi KapaHbI3).

e TaHOanfaH Kepek-XapakTbl
carnbIHbI3:

Kepek-xapakrapabl (E1, E2, E3 He E4)
bIALICTbIH acTblHAafbl Oinikke opHaTbIHbI3
(4.1-cypeTTi KapaHbI3)

BymeH nicipy ywiH 6y cebeTiH (E5)
bIAbICTBIH, iWiHe canbin, (4.3-cypeTTi
KapaHbi3), angbliH ana bigbicka 0,7 n
nicipy CYMbIKTbIFbIH (CYy, Ty3OblK) KYAbIHbI3
(4.2-cypeTTi KapaHbI3)

WHrpeauneHTTEpai biabicka Hemece Oy
cebeTiHe carnblHbI3.

blobicTbiH 6eTiHe kaknakTbl Koubin (C),
eki ywoypbiwTbl TypanaHpid (5-cypetTi
KapaHbI3); Kyl canmacTtaH, KepCeTKi
OafrbiTbiMeH Oypan xabbiHbi3 (6-cypeTTi
KapaHbI3).

* Byabl petTeriw kaknakLwaHbl (D1) kaknakTbiH,
YCTiHEe KOWMbIHbI3; YW Typni nosuuus 6ap
(7-cypeTTi KapaHbI3).

bloblCKa

* «CbIpT» €TKeH AblObIC ecTinreHLe biabICTbl
(C) moTtop 6riorkbiHa (A) KolibIHbI3 (8-cypeTTi
KapaHbI3).

Kypbinfbl biAbIC NeH kaknak MoTop GeniriHe
OypbIiC OpHanacTbIpbIfbIf, KynbinTanfaH
»Kafganga faHa icke kocblnagbl.

KomnoHeHTTEpAiIH Gipeyi He ekeyi ae
AypbIC OopHaTblIMaca He GekiTinmece
(10.1 xaHe 10.2-cypeTTi KapaHbI3),
3KpaHpa Kayincisgik Typanbl eckepTy
kepceTinegi. L

B¥J1 KYPbIJIFbIHbIH KAKIMAKTbI
K¥NbINTANTbIH KAYINCI3OIK
MYMKIHAOITT BAP

Kaknak Kypblfifbl KOCbIFifaH camblH
KynbinTanagpl. byn taram a3ipneHin xatkaHaa
KaknakTblH alwbinybiHa xon ©6epmenai.
KynbintanfaH ke3ge KaknakTbl Kyl Ten
awyra TbipbicnaHbi3. Kypbinfbl elikeHae
Oyn kayincisgik MymkiHairi axelpangsl. 50°C
He ofaH Xofapbl TemnepaTtypa, 5 He opaH
XKOFapbl Xblngamablk TaHganca, 6akeinay
naHeni gucnneniHae 10 cekyHATbIK CaHak
kepceTtineqi. Kaknak Tek caHak asikranfaHHaH
KeWiH albinagbl.

©



COMPANION:

KYHOENIKTI TAMAK MICIPY BOUbIHLLA Kel\_

ManpganaHy mymkiH 6onFaHaa mbiHa 6akbinay nepHenepi XaHaabl:

OpTaHfbl NEepPHEHIH 11 OanbiHOoanaTblH peuenTiHiH
dyHKLUMACHI 6ap. Byn Bugeocbl 6ap 6Gonca, ochl
dyHKUManap opbiHAanaTtbiH TyWMeHi 6acbin OHbl OWHaTyfa
kagampapfa GannaHbICThbI @ 6onagbl

e3srelue 6onaapl (6actay, KigipTy,

Keneci kagam, pacray, ToKTary,

1.6.)
4 Bac Tapty/kanty [MapameTtpnep (napametpnepre,
000  iFj KOCbINbIMblHA, peuenTt
WHrpeaveHTTepiHe, T.6. e3repTteni)
J .
D IwiHe opHaTbINFaH TapasblHbl
navganany*

1. AIFALL PET NANOANAHY

Companion — ap TarambIHbI3Obl 49MAi €TiN 83iprieyre KOMEKTECETIH 3epaerni ac Y KoMOanHbI.
On GipHelle peT TypTy apkbinbl KON XeTKidyre GonaTtbiH Xy3gereH TeriH peuenTinepgi
yCblHagbI.

WHTYUTMBTI, NHTEPaKTUBTI CEHCOPIbl 3KpaHbl ap arnyaH TaFamaapabl Te3 nicipyre MyMKiHAIK
Oepepi.

Companion vHrpeaneHTTEpAi AanbiHAANAbIl, apanacTbipagbl XaHe nicipeqi. On peuenTiHin
Oykin kagamaapbl 6ovblHWA Hyckay Gepin oTbipagbi.
Kagampapab! opbiHAAMN, acTbl XbIngaM api XKeHin nicipinia!

0/1 kockbiwbIH Backin Companion >yMeciH KOoCbiHbI3 Aa (9-CypeTTi kapaHpbl3), aKpaHAaFbl
Hyckaynapabl opblHAaHbls. Kagamaapasl icke acelpy kesinge @ 6enriweci ap kagamab

opblHAay bovibiHWwa kemek 6epepi. XKKC napakwacsbiH www.moulinex.fr canTteiHaH Tabyra
oonagbl.

KypbinfbiHbl Nangananyabl ynpeHyre 6enHe Kypctap Aa kemektece anagbl:
http://bit.ly/priseenmaincompanion

* Enre 6amnaHbICTbI napameTpnep
KypbInfbiHbl anfFaw nanganaHap angeiHaa engid apHansl napameTpnepi kepcetinegi.

1 Enai TaHgaHbI3 2 Tingi TaHOaHbI3

Ocbl eki kagam opblHAANFaHHaH KeriH, Kipicne aKkpaH alubinagpl.

@

* MHTepHeT KOoCbINbIMbI
Enpgi Companion xyiieciH yigeri uHTepHeTke Kkocyra 6onagpbl. «Now» (Kasip) nepHeciH 6acbin
Oyn kagamabl kasip Hemece «Later» (KeliHipek) nepHeciH 6acbin KeniHipek asikTayra 6onagpi.

Companion napameTtprnepiH 6acTbl 3KpaHHaH alubin 6yn kagamapl KeriHipek opblHAayFa
bonagbl.

MbiHa MyMKiHAIKTEpAl nanganaHy ywiH IHTEepHET KOChINbIMbl KaXeT:

PeuenTinep MeH eHiM >xaHapTynapblHbIH KaaaMablK HyckaynbiFbiHbIH 6eniri peTiHae 6apnbik
Companion peuenTinepiHe, «PeuenTinepiMm kitTabblHa», «MeHiH TOHa3bITKbIWbIMAAY,
doTocypeTTep MeH Buaeonapra Kos XeTki3iHi3.

Companion >yMeciH MHTEPHETKE KOCY YLUIH MblHa KagaMaapabl OpbiHAAY Kepek:

- XKeniHi TaHaaHbI3 (>kenire Kon XeTkidy MyMkiH emec ne? «Settings» (MapameTpnep), ogaH
kenin «Wi-Fi settings» (Wi-Fi napametpnepi), ogaH keniH «Turn on Wi-Fi» (Wi-Fi kocy)
GenimiHe eTiHi3)

- Wi-Fi KOCBINbIMBIHBIH KYNUSICO3iH eHrigiHia & o

- NHTepHeTke Kockinbin xaTtkaHaa «Connection in progress» (Kocbinyaa) xabapbl kepceTinegi.
Byn GipHelue MUHYTKa CO3bInybl MyMKiH

- Erep Companion kypbinfbiHbi3abl Wi-Fi xeniciHe xanfan anmacaHpl3, OHbIH, MeTarnfa, ToT
OacnanTblH GonaTTaH XacanfaH KOpfaHbIlW MaHeriHe XakblH OpHanacnaraHblHa XaHe
MapLLPYTU3aTOPAaH XETKIMIKTI KALLbIKTbIKTA EKEeHIHE KO3 XKETKI3iHi3.

- «Congratulations!» (KyTTbikTanmbi3!) xaGapbl MHTEPHET COTTI KOCkINFaHbIH Ginaipeai v
- CoHbIHaa YaKbIT BengeyiH Tanaay kaxeT Gonagpl

Wi-Fi nugnkartopnapblHbliH MafbliHAChI:
X ©Him Wi-Fi xeniciHe kocbinmaraH
= ©Him Wi-Fi xeniciHe kocbinyaa

%> OHim Wi-Fi dyHKUMACkIHa KOCbInFaH

Companion >xyreciH Wi-Fi dyHKUMACBIHA KOCY Orbl Typaribl BUAeonapabl MblHa cintemere
eTy apkbinbl kepyre 6onaapl: http:/bit.ly/priseenmaincompanion

* KongaH6aHbI Kocy

Companion kongaHb6acsl kackiHaa Typmari-ak Companion >XyMbICblH HakblnayFa MyMKiHAiK
Gepepni. KypbinfblHbl cMapTgOHFa He MnaHLweTke anfa anacbld. byn peuenTinepre kes
KernreH epaeH Kon XeTkidyre Ae MyMKiHAiK 6epegi.

CwmaptdoH/nnaHwetTiH Wi-Fi dyHkumsacel IHTepHeTKe KocbinFaHblH Tekcepinis (WiFi/4G/3G,
1.6.).

Companion KypbInFbICbIH PO3ETKara KOCY KEpEK.

Companion napameTtprniepiH 6acTbl 3KkpaHHaH albin 6yn kagamabl KeriHipek opblHAayFa
bonagbl.

MblHa MyMKIHZIKTEpAi NakganaHy yLiH cMapTdoHAbI/NNaHWeTTi 6annaHbICTLIPY Kepek:
«PeuenTinepim kiTabbl» — cmapTdoHabl NaganaHbin peuenTiHii a3ipneHyiH KallubiKkTaH
Kagaranay, cMapTdoHHaH/NNaHwWeTTeH peuenTinepai Companion KypbinFbicbiHa Xibepy.
Cookie channgapsl Typanbl KocbiMwa aknapattbl Moulinex 2KKC napakLiacbiHaH KapaHbI3:
https://www.moulinex.fr/fag/product/csp/8010000781.
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- Ynnecimai Kypbinfoinap:
Companion kongaHbacbiMeH yinecimai cMapToH MeH NnaHLWeT YArinepiHiK, TisiMiH MblHa
canTTaH Tabyra 6onaabl: www.moulinex.com.

- KongaHb6aHbl xykTen any:
Companion kongaHb6acklH xykTen anbiHpl3. App Store (iPhone/iPad) xeHe Google Play
(Android) iLiHeH TeriH XXyKTen anbiHbI3.

KongaHoacbiHaH KbI3METIHAET ANDROID

2 XyKTen any \ KOSAAHBACHI
s Ann Store P> Google Play

- AKKayHTbIHbI3ab! 6ainaHbICTbIPY:
CmapTdoHgarbl/nnaHwetteri Companion kongaHb6acbiHaH Companion eHiMiH TaHaan,
aKKayHT >xacaHbl3 HeMece BypblHHaH 6ap akkayHTbIHbI3Fa KipiHi3.

KypbinFeiHei3 Companion kongaHbacbiHa eHridy kepek koatbl (B6 akpaHbiHAaA LWbiFagbl)
»acangbl.

KypbinfbiFa GipHelle cMapTdoH/NnaHLWET KOCKbIHbI3 Kernce, ap kongaHoaHbl 6ip Companion
nanganaHyLubl akkayHTbIHa KOCY Kepek.

MeHiH GipiHwi peuenTim

KypbinfFbiHbl BipiHWi peT nangananraHga Companion KypbinFbICbIMEH TaHbICY YLUiH GipiHLUi
peuenTiHi acayabl ycbiHagbl. «My first recipe» (MeHiH OipiHWi peuenTiM) TapmarbiH
TaHfaraHga peuenTt OonbiHLLA kemek 6epeTiH kKaaamablK HycKay KepceTinesi.

Byn peuenTt 6acTbl 3KpaHHaH NarganaHbliiFaHHaH KeliH Hemece Companion KongaH6ackiH
10 peT nanganaHfaHHaH KeriH ewwen,.

2. ©HIM CUMATTAMAIAPBI

Companion KypbInfbICbIH OHMANH pexunmae, coHpan-ak odpdnanH pexumMae nanganaHy
MyMKiHAIr 6ap. CoHbIMEH KaTap OHbIH 8p KYHIHi34i TabbICTbl, 8p acbiHpI3Obl ASMAI eTyre
apHanfaH Gipkatap MmymkiHgikTepi 6ap! OddonaiH pexumae 310 peuenT, an OHNanH pexuvae
Tafbl XKy34ereH peuenTinepre Kom XeTkize anacbi3!

* PeuenTiHi i3pey

BacTtbl akpaHpa «Search» (I3gey) nepHeciH 6acbin @
peuenTinepai iageyre 6onagbl Q. PeuenTiHiH aTbl
Hemece MHrpeaueHTTep GonbiHWa i3geyre 6onaabl.
I3peyai HakTbinay yLWiH cysrinepai Ae namganaHyra
bonagbl.

* PeuenTinep katanorbl \

Bactbl akpaHaa «Recipe library» (Peuentinep kartanorbl) dyHKUMACLIH TabblHbI3. Byn
dyHkums Companion kaybiMAacTbiFbiHAAFbI Gapnblk peuenTinepre Komn XeTkidyre MyMKiHAK
Gepeai.

OdbdbnariH pexumae anablH ana XykTenreH peuenT kapTanapbiH Companion KypbInFbICbIHbIH,
ap yHKUMACLIHbIH 6acTbl 6eTiHeH Tabyfa Gonaabl. Kagamablk HycKaymnbIKTbl OCbl peuenT
KapTanapblHbIH GipiHeH Tikenew 6actayra 6onagpl.

CoHpani-aK KayblMAacTblK aykbiMblHAA peuenTiHi «l3gey» Genriweci Q Gacbin isgeyre
bonagbl

On ywiH TaFramabl HEMece VHIpeaneHTTi i3gey onarbiHa eHrisin, OK TyiMeciH TypTiHi3.
Cyasrinepgi Kocbin i3geyai HakTbinayFa 6onaabl (TaraMHbIH, TYpi, NiCipy yakbITbl XXaHe peuenT
LUbIKKaH en).

* PeuenTinep kiTabbl (Tek Wi-Fi kocbinbiMbl 60nca, awa anachbi3) [l]}

«My recipe book» (PeuenTinepim kitabbl) chyHKumACbIH 6acTbl 9kpaHHaH 6ackapyra 6onaabl.
Byn dyHkuns 6ypbiH TaHOaynbl peTiHAe cakTanFaH 6apnbik peuenTinepai cmapTdoHaarbl/
nnaHwetTeri Companion kongaHbackl apkbinbl Tabyra MyMKiHAK Oepeg,i.

Byn dyHKuMsHbl nanganady ywiH Companion KongaHbacbiH XyKTen anbin, akkayHT
Xacay kepek. Peuentinep kitabbiH cmapTdoHaa/nnaHwetTe xacan, Wi-Fi dyHkumaceiHa
kocbinFanga Companion KypbinfFbicbiHaH awyfa 6onagbl. Companion Kypbinfbicel Wi-Fi
apKblnbl KOCbINFaHAa peuenTinep kKitabbl KypbinFbl MeH cMapTdOH/NNaHLWeT apacbkiHaa
peLenT acafaH callblH CUHXpPOHAAINbIN Typaabl.
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* In my fridge (MeHiH ToHa3bITKbIWbIMAA) (Tek Wi-Fi KocbinbiMbl 6onca, alwa anacbia) .
«In my fridge» (MeHiH TOHa3bITKbILWbIMAA) PYHKUMACHIH 6acTbl SkpaHHaH backapyra 6onagpl.
Byn yHKLUMA peuenTiHi kanaraH MHrpeaMeHTTEPIHI3AI aTbIH Xasbin, i3geyre MyMKiHAIK 6epeai.

Peuent Taby ywiH «In my fridge» (MeHiH TOHa3sbITKbIWbIMAA) PYHKUMACLIH TYpPTiM,
WHIpeaneHTTepIHi3Ai KoCcbiHbI3. OnapablH 9pKancbICbl YLWiH illiHE OpHaTbIFaH TapasbliHbl
navganadbin menwepai kepcetyre 6onagbl. (Canmakrbl enwey yHKUMACBIH 6ackin,
uHrpeameHTTepai Companion bigbiCbiHa canbiHpl3. OgaH KewiH canmakTbl pacTaHbi3).
OpaH coH «Search» (I3gey) TyMMeCiH TYPTKEHAE EHTi3inreH napameTpriepre cankec KemneTiH
peuenTinep TisimMi awbinagbl.



BAFOAPNAMAIAP t@j/
KypbinfeiHbIH 14 anabiH ana caktanfaH aBTomarTel bargapnamacs! 6ap:

Ty3abIK BykTbipy Copna BymeH nicipy Kambip Decept KocbiMmwa
6arpapnamachl | 6argapnamachl | 6argapnamackl | 6argapnamackl | GaFgapnamack! | 6aFaapnamackl | 6argapnamanap
= | W g | & | %% tm&
Ty3oblK KbisapTbin  |Bipkernki e3be| ait 6ymeH HaH Hecept KawnTa Kbi3gblpy
nicipinreH copna nicipy
Taram
< oA >
W& | O | Y
Koto copnia | Kywti Gymen | BPVIOLIL Wato
ByKTbIPY nicipy
<Q
i a7
& TopTt
Pusotto

1. KanaraH GargaprnamaHbl TaHOaHbI3.

. AnpblH ana GaraapnamanaHfaH napameTpnepai
(TaHganfaH  peuenT, AanWblHpanfaH
VHrpeaueHTTep MeH Menwepi 6ombiHWa)
e3reptyre 6onagpel. Kocy (-) xeHe any (+)
nepHenepiH Gacein micipy TemnepaTtypachbiH,
YaKbITbIH MEH XblAamabIFbIH OPHATLIHBI3.

. Bapnbik napametpriep asiktanfaH kesge
b6argapnamanbl 6acTtay ywiH «bacTtay»
TynmMeciH (B3) 6ackIHpI3.
. barpapnama asktanfaHpa
OblObICTbIK curHan Gepepi.

. bipkenki e3be copna, Kkow copna,
OGyKTbIpMa, pU30TTO, Ty3AblK, AECEPT, Xau
O6ymeH nicipy >xaHe KywTi OymeH micipy
6afgapnamanapbliHbiH, COHbIHAA KypbInFbl
aBTOMaTThl Typae 45 MuHyTka XKbinbl Kynge
cakTay pexvMiHe aybicagbl, Oy kesde Taram
6epyre pavibiH G6onagbl. BykTbipy, Ty3ablK
XaHe [JecepT OGafgaprnamanapbl KesiHae
XOHE KON PEeXUMIHAE KYpbIMFbl MOTOpbI
TaraMHbIH GipKenkiniriH cakray xoHe Tamak
bIOBICTBIH TyDiHE XabbiCbin Kanmaybl YLUiH
Genrini pexumae xymbic ictengi. XKbinbl
cakTay pexuMiH askray ywiH «[daiibiH» (B3)
TYWMecCiH 6acbiHbl3. HaH >aHe Opuowb

KYPbINFbl

@

7.

8.

barfapnamacelHga uney asikranfaHaa,
KYPbINFbl  KaMblpdblH  KeneMiH apTTbipy
ywiH 30°C-ta 40 MuHyTKa Kambipgbl aLbITy
pexumiHe eTedi. bargapnama opbiHOanbIn
XaTkanda kaknak albinca Hemece biabIC
Heri3iHeH anbiHca, bafgapnama asikranagbl.
Byn dyHkuMAHbI askTay ywiH «Settings»
(MapameTpnep) TyhimeciH Gackin, «Reset»
(Kanta opHaty) napameTpiH TaHOaHbI3.

. ATomatThl Gargapnama icke KocklnFaHaa,

Ci3 Kke3 KenreH yakbiTta «Stop» (Tokraty)
TyWMeciH 6acy apKbinbl KypbinFbiHbI TOKTaTa
anacbl3. OfaH keliH aBToMaTThl 6argapnama
Kigiptineni; oHbl «Start» (bacrtay) TyimeciH
Hacbin Kanta kocyra 6Gonagbl. EHrisreH
b6arnapnama kate 6Gonein, ogaH 6ac
TapTkbIHBI3 Kence, «Cancel/Go back» (bac
TapTy/KanTy) TYMUMECIH BachIHbI3.

«Reheat» (Kaiita Kkbi3oblpy) 6argapnamacsi
nicipinreH Taramapl 20 MuHyTTa (5-60 MUHYT
apanbifblHaa petTeyre 6onagel) kKanTagaH
bICbITYFa MyMKiHAjK 6epeni.

«Rinse» (LLato) barmapnamacs! biabICTsl OHal
Tasanayra kemektecegi. blaeicka 0,7 n cy
*aHe Bip TaMLLbl Ta3anay CyMbIKTbIFbIH Kyibir,
OafgapnamMaHbl 6acTaHbI3.

KONOAHBLUTATbIH ABTOMATTbI BAFAAPITAMATNAP TYPAIbl TOJbIFbIPAK
MOJIIMET AJlbIHbI3

@

. . KbizapTbin
Ty3abIK Bipken Koto copna | nicipinreH ByKTbIpy PusotTto
v e36e copna
ABTOMaTTHI Tafam
6arnapnamanap @/ / i s m
\@ N &
«Dpaenki» S6 2 MUHYT 30 ceKyHA
6016l 10 Govibl S7
XblngamablK S2-S8 S3 S1 S2
(peTTenepni) |apanbifbiHaa vMnynbe ere S10
XoHe S12 | apanbifbiHaa
Te;enge';f” . 70°C 100° C 100° C 130° C 95°C 95°C
PatyPa | 50_100° C) [ (90-100° C)| (90-100° C) | Pertenmeiigi| (80-100° C) | (80-100°C)
(peTTeneni)
«OnenKi» VakeT 8 MUH 40 MuH 45 MuH 5 MuH 45 MuH 20 MuH
(ﬂeTTeng :; (5 MUH - (20 muH - (20 muH - (2 MuH - (1OMuH -2 | (10 MuH - 2
P A 40 MuH) 60 mMuH) 60 MuH) 15 MUH) car) car)
Bafpapnama
COHbIHAAFbI
«Dpenki» 45 MuH 45 MyH 45 MuH 45 MuH 45 MuH
KOJIMEH XblIfbl
ycTay yHKUMSICbI
Meican [onnang Ackabak | Koto kekeHic . I_5yga Cublp eTi
eLenTinep TY30bIfbl copnachl copnachl ricipinren OyprynHbOHbI PugotTo
P KeKeHicTep

Ynnecimai kepek-
Xapakrtap

¢

Ln

<~

u.g
e

u.g
N

u.g
R

Kenbip peuenTtinepai ganbiHoaraHAa Kkenipllikrepaid, nanga 6onybiHa 6aMnaHbICThblI,
acipece mys3paTblniFaH KeKeHicTepai KonfaHFaHAa, KyTnereH epae Tacbin KeTyi

MyMKiH. Byn xxaraanpa kenempepai cakeciHle KillipenTyiHi3 Kaxer.



Kan

Kywri

6ymeH 6ymeH HaHn Bpuowsb | TopT Decept Kblf:::;)y Laro
ABTOMATTI nicipy nicipy
Gargapnavanap ™~ ™, 0 o
ARG AR AR T
\J g g
1 muH 30| 40 cek
«Openki» 2 MuH 30 CS%" go‘;': S?"(‘)’“’;H s4 ) S8
KblnaaMAbIK cex 6oiibi | 7> ﬂf‘H Ke’IZilﬁl3 (52-88 | (S2-S6 | (S5-S8
(petTeneni) S5 2 muH | MuH Goitbl aparnbifbiHaa)|apanbifbiHaa)| apanbifbiHAa)
Goibl S6 S9
paryp (peTTenmeiai)|(petTenveiigi) N o (peTTenmeiigi)
(peTTeneai) 110° C) | 100° C)
2MnH | 3 MuH 30 30 “32: 40
«Dpaenki» 30 MUH 35 MUH 30 cek cek (1 mun 15 MUH 20 MuH | 5 MuH (1
yakbIT (1 MuH - 60|(1 muH - 60| (30 cek - | (30 cek - 40 cex (BMuH- | (5MUH- | MuH - 10
(peTTenepi) MUH) MUH) |2 muH 30 | 3 MuH 30 60 MuH) | 60 MuH) MWH)
cek) cek) - 3 M
40 cek)
bargapnama
COHbIHAAFbI
«Daenki» 45 muH 45 MuH 45 MUH
KOJIMEH
XbINbl yCTay
dyHKLUSCHI
Barpapnama
COHbIHAAFbI
«apenki» 30° C 20 mnn | 40 mu
KaMblpAbl
KkeTepy
PYHKUMNSACHI
0,7ncy+
Byna ’

Mebican . I_5y_,qa nicipinreH XKewmic |Micipinrex Kyp? MEIHAG| bIRLIC XyYFa
euenTinep nicipinren | e HaH BpvoLwb Boniwi Kpem CYMbIKTbIK | apHarFaH
P dya-rpa 6366 6ap peLenT |CyMbIKTbIKTbIH

1 TaMLLbICbI
Yiinecimpi N N % 4 %
Kepek- @ @ ‘:& @ @ I
Xapaktap G | @ .

<

* KonmeH opbiHaay pexuMmi

Companion KypbINFbICbIHbIH KblgaMAblfbl, TeMnepaTypachl XaHe Micipy yakbiThbl
napameTpriepiH 3 peLenTifiepiniare kapan peTTen anacolis.

«KonmeH opblHaay pexuMi» yHKUMSICbIH GacTbl 9kpaHHaH 6ackapa anacbla.

£y
=

MoTop XbinaaMabifbiH TaHOaHbI3.

Eki ke3ekTi xbingamabik, 10 nporpeccuBTi y34iKCi3 Xblngamablk xxaHe 6ip
€H, XXOFapbl Ke3eKTi xbingamaplk (S13).

Micipy TemnepaTypacbiH TaHAaHbI3.
30°C - 150°C.

YXKyMbIC yaKbITbIH TaHAaHbI3.

5 cekyHAaTaH 2 caraTtka AeniH.

_|_

ApTTbIpbINFaH Xblngamablk, Nicipy Temneparypachl )XaHe yakbiT.

KemiTinreH xbingamablk, Oicipy TemnepaTtypachl XXoHe yakbiT.

ManpanaHy Hyckaynapbl:

KypbinfFbl TypakTbinbiFbiH OackapaTblH XoHe 6akblmanTblH MUKPOMPOLECCOPMEH

abpgplkTanFaH. Typakcbi3ablK XXafganbiHAa MOTOPAbIH, alHany XbigaMabifbl aBTOMaTThl

Typae TemeHgenai. Erep Oyn Typakcbi3gblk kanFaca 6epce, MOTOp TOKTan, aKkpaHaa

kayinciagik Typanbl xabapnama nanga 6onagbi.

* lHrpegneHTTepaiH TbiM Ken eMeC eKeHiH XoHe TaHn4alfaH XbiNgaMAbIKTblH ColKec
KeneTiHiH TeKCepiHi3

* ¥CbIHbINIFaH KEpEK-XapaKTbl KONAaHbIMN XaTkaHbIHbI3Obl TEKCEPIHI3

» OfaH KeiH KypbIFbIHbI KanbINTbl TYPAE KarTa icke KOCbIHbI3

* MapameTtpnep ¢

«MapameTpnep» yHKUMACLIH BacTbl 3kpaHHaH Hackapa anachis.

Byn dyHkuusi Companion KypbinfbIChIH BipiHLLI peT navganaHy KesiHae cakTanfaH AepekTepai
XaHapTyFa MyMKiHZiK 6epegi.

CoHpawi-ak, erep Ci3 KypbinfbiHbl BipiHLWI peT napanaHfaH keaae KypbinfbiHbl Wi-Fi xeniciHe
KocnaraH Hemece OHbl KongaHb6ameH GannaHbiCTbipMaraH 60caHpbI3, OHbl OpbIHAAN anachI3.
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* Tapa3sbl

Aypbic nanaanaHy Typanbl eckepTy: TapasblHbl KongaHraH kesge, Companion KypbisiFbiCbiHa
KON TUri36eHi3 >xoHe KypbIrFbIHbIH YCTIHE HEMeCe KypbiriFbiHbI YCTIHEH He acTblHaH 6ackin TypFaH
3aTTapablH XKOK EKEHIHE K3 XKETKI3iHi3. KypbInFbIHbIH XKYMbIC OETIHAE HbIK TYPFaHbIHA KO3 XKETKI3IHi3.
CoHblHAA, KyaT CbIMbIHbIH KypbIffblHbIH acTbiHa KenTenin KarMaraHblH Hemece TbiM KaTTbl
TapTbINbIN KaNMaraHbIH TEKCEPIHi3, cebebi MyHaan xaraanga canviak gypbic kepceTinmeyi MyMKiH.

Kanubpney Hemece enwiey kesiHae Companion KypbinfblHbI3ab! eLTeHe AipinaeTnenTiHiHe
KO3 EeTK3iHi3 (Mblcanbl, NHAYKUMATbIK NeLw ).

Tapasbl hyHKLMACLIH NanganaHy:

Companion KypbinfbicbiHAA Tapa3sbl TYMMECI 5 (B2) »xaHraH Ke3aie peLenTiHi a3iprney npoLeci
HapbicbiHAa MHrPeaneHTTepAi enwer anacbl3. MIHrpeaneHTTepai enwey yuwiH bigsicTel (C1)
MOTOp GrnorbiHa (A) OpHaTy Kepekx.

Tapa3sbIHbl KOnAaHyAbIH YL Xonbl 6ap:

Peuent GorbiHWa enuey: PeuenTiHi a3ipney kesiHAe op XaHa KagaMHblH 6acbiHOa
WHrpeaueHTTepAi enwen anachbi3:

1 - Tapasbl norotuniH 6acbiHpI3 (18a cypeTiH KapaHbI3)

2 - ABTOMaTTbl Meriepriey OpbiH anFaHwa, GipHelle CeKyHA KyTiHi3

3 - OKkpaHaa kepceTinreH UHrpeaneHTTi bigbicka canbin, «OK» TyMeciH 6acbin enweHis.

4 - Erep peuent GonbiHWwa GipHelle MHrpegueHTTep KOCY KaXeT eTce, aKpaHAaa Keneci
OrLEHETIH UHIPeanNeHT aTbiH kepceTeai

5 - Kapampaarbl 6apnblk MHrpeaneHTTep ernweHreHHeH keliH « OK» TyinmeciH 6acbiHpl3, ogaH
KeniH opTagarbl TYMMe[e KepCeTinreH HyckaynapAbl OpbiHAamM, peLenTiHi XanfacTbIpbiHbI3
(B3 cypeTiH KapaHbI3)

«MeHiH ToHasbITKbIWbIMAA» enweMi: byn dyHKUuMA i3 TaHgafaH MHIPeaUEeHT MerepiHe
Ccalikec peLenTiHi i3geyre MymkiHAik Gepegi.

1 - ToHa3bITKbIWTaAH Bip Hemece GipHelle WMHrpeaAWeHTTI TaHaan, onapabl Companion
KkonaaH6acklHAa i3aey xonarbl apKblibl TaHAaHbI3

2 - Tapasbl norotuniH 6ackiHpI3 (18a cypeTiH KapaHbI3)

3 - iHrpegneHnTTepai MoTop GriorsiHAarbl biAbiCKa canbiHbI3

4 - XacanfaH enwempaepre kapav peuentinep Ti3iMi yCbiHbInagl

KonmeH enuwey: PeuenTiHi a3ipnemec 6ypbiH Gapnblk UHIpeANEHTTEPAi KONMMEH opblHAAy
pexuMiHae Hemece aBToMaTTbl GaFdapnamanap apkbiiibl enLlen anacol3.

1 - blgbicTbl (C1) MmoTOp GrnorbiHa (A) opHanacTbIpbIHbI3

2 - Tapasbl norotuniH 6ackiHbI3 (18a cypeTiH KapaHbI3)

3 - ABTOMaTThI MerLiepriey opbiHAanfaHwa GipHeLle CekyHa KyTiHi3

4 - BipiHWi nHrpeaneHTTi enwewi3 (18b cypeTiH KapaHbI3)

5 - Erep wHrpeaneHTtTepai KockbiHbi3 kernce, « CALIBRATION» TynmeciH 6acy apkbinbl
MernLuepnen, Keneci UHrpeaneHTTi KoCbIHbI3. Menwwepneyai 6acy enwiey gangiriH >xakcaptagbl.
Y3iniccis, bip enwereHae pykcart eTineTiH eH ken canmak: 4 kr. byn canmakTaH acbin KeTKeH
Ke3e LwamajaH ThIC XXYKTeMe Typanbl xabapnama kepceTinegi

6 - >Kannol 8,0 kr canmakTaH acnactaH, 6yn npouenypaHbl KaXXeTIHLLE XWi kKahTanaHbI3

Abannanpi3! KongaHraH kesge OoCbl HyCKaynblKTbIH 6-0eTiHaeri kectene KepceTinreH eH
YKOFapfbl MenweprepaeH acnaHbI3.

Il KonmeH opblHaay pexwumiHge Companion KypbinfFbiHbI3 15 MUHYT 60C TypraHHaH KeniH KyTy
pexvmiHe eTefi. KyTy pexuvmiHeH LbiFy ywiH akpaHabl (B6) Hemece ceHcopnblk nepHenepaiH GipiH
(B1, B2, B3, B4 Hemece B5) b6acyra Gonagpi.

@

CALIBRATION (MOILUEPIEY) dbyHKuusAchI
CALIBRATION nepHeci Tapasbl avcnneriH 0 MaHiHe opHaTy YLUiH KongaHbinagb.

«OINWEM BIPNIT» doyHKLMACHI
«OJIILEM BIPJIT» nepHeci canmakTbiH, enwem OipniriH e3reptyre MyMmKiHAIK 6epegi (r, cn,
MIT, YHUMS).

* XXanaptynap

OHiM (byHKLUMANapbl OHTannbl XYMbIC iCTeYi YLUiH eHiM XaHapTynapasl OpbiHAAY OMNUMSACHIH
ycbiHaabl. On yuwiH akpaHga Tepese namga 6onbin, OHAA COHFbl XaHapTyAbl OpHaTyAbl
kabbingay/kabbingamay ycbiHbiNagbl. «Kabbingay» HyckacblH 6acbkiHbi3, Companion
KYPbINFbIChI XXaHapTyAbl OpbiHAANAbI.

CoHpaii-ak xaHapTynap Companion KypbinfbICbIHbIH, LMMPIbIK Kbi3MeTTepiHe KaTbiHacyFa

MYMKiHAIK Gepegai.

ODDITAUH PEXUM

Companion KypbinFbICbiH odchraii pexxumae nanganaHyra 6onaabl. Temenaeri yHkumanap

oddnanH pexnmae KongaHbinagb:

* PeuenTinep katanorbl

PeuenTinep katanorbiHa kaTbICTbl TOMbIK aknapaT 173-6eTTe GepinreH.

PeuenTinep katanorsiHaa 310 peuenTi 6ap.

» Bargapnamanap

AsTomatTbl baFgapnamanapabl nanganaHy 6onbiHWa TonbIK aknapat 174-6ette GepinreH.

* KonmeH opbiHaay pexumi

KonmeH opblHaay pexuMiH nanganany Typanbl Tonblk aknapar 177-6ette GepinreH.

K¥PbINFbIHbI NANOATNIAHY

-blabicTbl NanganaHfaHHaH
KeniH GipaoeH TasanaHbi3.
KypbinfblHbl cyfFa GaTblipyfa
donmanagbl. Motop 6norbiH
(A) afblH cyablH acTblHa

KOMMaHbI3.
ManpanaHbin 6onFaHHaH KeriH, KYpbIFbIHbI
po3eTkafaH axblpaTblHbI3.
Manpgananbin 6onfaHHaH KewiH, blabICThI
TasanaHbl3:
* Kynbintapabl (C2) 6ackin, KonbirFaH biabICTbI
(C) keTepiHia.
* blablcTbl Teric 6eTke KOMbIHbI3.
+ Carar TiniHiH 6afFbITbIMEH OTbI3 rpagycka
Oypan, Kkaknak KynnbiH 60caTbiHbI3. KaknakTbl
abavinan WblFapbin anbiHpI3.
 Taszanan xaTKaHAga XaHe biAbICThbl
6ocaTkaHAa, ynbTpa Xy3A4i NbllaKTbIH

(E1) eTkip xuektepi MeH uney/yHTakray
nbiwarbiH (E4) abannan ycraHbi3, onap
eTe oTKip 6onagbl.

» BenwekTep cybiFaHga:

- BinikTi(C3), ToifbI3garbiwThl (C4) xoHe
KynbinTay cakMHacblH (C5) anbin TacTaHpbl3
(13-cypeTTi KapaHpI3)

- blgbicTbl (C), GinikTi (C3), ThIfbl3AafbILTHI
(C4) xoHe kynbinTay cakuHacblH (C5), kepek-
xapakTtapgbl (E1), (E2), (E3), (E4), (E5), Oyabl
peTTeriw kaknakwaxbl (D1), kaknaktbl (D2),
ThIFbI3Aay cakuHacblH (D4) )eHe ThiFbI3aarbiLL
ycTafbiwbiH (D3) rybkameH aHe Xblibl,
cabblHObI CYMEH TasanaHbi3

* Op OGenuwekTi afblH CyAblH acTbiHAa
LIaNbIHbI3.

* blgbicka xabbicbin KanFaH Taramabl OipHelue
caraT OOMbl CyMeH XaHe asgan XyFblll
CYMbIKTbIKNEH XiOiTiHi3 ae, kaxeT OonfaH
Xarganga kanakwameH (F) Hemece rybkaHbIH
KaTTbl XXafbIMEH KanablkTapabl KblpbIHbI3.
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* blgbicTa KaK xuHanfaH xarganga (Kaxet
bonca, ak cipke CybIMeH cynaHfaH) rybkaHbiH,
KaTTbl XKaFbIMEH TasanaHbl3.

* LbIHbI 3KpaHHbIH CbIPTKbl KepiHici MeH
KbI3BMET eTy Mep3iMiH cakTay YLWiH OHbl
rybkaMeH TasanaHbl3 - Ccbi3aT TyCipMey YLUiH
KbIPFbILL XafblH NanganaHbaHbI3.

* MoTtop 6norbiH (A) binFan wybepekneH
Tasananbl3. OHbl 804€eH KypFaTbIHbI3.

» Tazanayabl xeHingeTy ywiH, 6inikti (C3)
xaHe (C4) xoHe KynbinTay cakuHacbiH (C5)
KocnaraHaa, biAbICTbI, XUHANFaH Kaknak nex
Kepek-xapakTtapbl blAbIC XYFblll MallMHaaa
Xyyfa GonatblHblH eckepiHi3 (14-cypeTTi
KapaHbI3).

» benrini 6ip nHrpeanenTTep (kappwu, cobis
WhIpbIHbI, T.6.) KONAaHbINFaH Ke3ae, Kepek-

Xapakrap, anbiHb6anbl Ginik xeHe Kaknak
KOMMOHEHTTEPi Con TyCCi3aeHyi MyMKiH. byn
Ci3giH AeHcaynbIfblHbI3Fa Kayin TeHaipmenai
)KOHE KypbINfblHbIH XYMbICbIHA 8cep eTnenai.
BbyraH >xon 6epmey yLiH, ocbl GenwekTepai
KOnAaHFaHHaH KewiH Aepey TaszanaHpl3.

» XuHanfaH bigbicTbi(C) karTa nanganaHbac
OYpblH, bIALICTbIH acCTblHO4AfFbl 3MEKTp
KOHTaKTIiNepiHiH apKallaH Ta3a XaHe Kypfak
6GonyblH KAMTaMachbI3 €TiHi3.

* Kypbinfbl KaknafblHbIH CbIPTKbl KOPpiHiCi
MEH KbI3MeT €Ty Mep3iMiH cakTay YLUiH OHbl
KOJIMEH XybIHbI3. 'YOkanapabiH KbIpFbILL XKaFblH
KongaHbaHbI3, On CbI3aT TYCIpyi MYMKiH.

* blabicka (C) 3akbiM KenTipmey YLiH blablC
XKyY MalUVHaCbIHbIH, NarganaHy HyckaynapbiH
OpblHAAHbI3; Ty34blH HEMece bigbIC XYYy
KypanblHbIH MerLLEepiH acblpbin XibepMeHi3.

MAHbI3[ibI! K¥PbUTFbIHbIH KAYINCI3AIK PEXUMIHE ERYIRND

KypbinfFbl cTaHAapTThl TypAe y3ak

KbI3MEeT eTy YWiH 3NeKTPOHAbIK

MoOTOpAbI KOpFay KypblfbinapbiMeH
KabablkTanfaH. Byn a3nekTpoHAbIK
Kayincisaik xxyneci MotopAbl KanbInTaH TbIC
navpanadHypaH Kopranabl, AFHA ONn TONbIK
KOopfanagbl.

Hyckaynbikta («CI3OIH K¥PbINFbIHbI3»
KecTeci: Menuwepnep biKTUManabl Typae
TbIM YIIKEH XXoHe/Hemece aeTTeH ThIC y3aK
XKYMbIC yaKkbITbl )XoHe/HeMece peuenTinep
apacblHAarbl yakbIT XeTKiNiKTi emec) 6epinreH
YCbIHbICTapfa CONKeC KENMENTIH HaKTbl, 6Te
TeTeHLe XYMbIC WapTTapbiHA4a MOTOPAbI
KOpFay YLUiH 3NeKTPOoHAbIK KOpFay XXYyMeci icke
Kocbinagpl. byn xaraanaa, KypbiiFbl TOKTangbl
XKOHEe KYPbINFbIHbIH yaKblTLla TOKTafFaHblH

xabapnay ywiH akpanga «Kayincisgik Typansl
xabapnama» nanga 6onagbl.

Erep akpaHpa «Kayincisgik Typansbl
xabapnamay nanga 6onca, KypbinFbl TOKTanabl,
COoHAa MblHa 9peKeTTepAi OpbIHAAHbI3:

* KypbinfblHbl po3eTkara KocbinFaH, an 0/1
KockbIlWbIH 1 «ON» («KOCYIbl») (G) kyiniHae
KanablpbIHbI3.

+ bargpapnama napameTpnepiH e3repTy
YWiH 9KpaHAafbl yCbiHbICTapAbl KapaHbl3
(WHrpeauneHT enwempaepin/nicipy yakbliTbiH/
TemneparypaHbl/kepek-xapak TypiH «CI3OIH
K¥PbIJTFbIHbI3» kecTeciHeH KapaHbI3).
KaHpan pa 6ip cypak TyblHOaFaH xarfganaa
6i3niH KnueHTTepre konpay kepceTty
6enimimiare xabapnacbiHbi3 (6anaHbic
aknapaTbiH Keninaik KitanwacbiHaH KapaHbI3).

K¥PbINFbIHbI3 XX¥MbIC ICTEMEIEH XXAFOAAOA HE ICTEY' KEPEK)

MOCENENEP

CEBENTEPI

LUELWWIMAEPI

Taram gypbic nicneai

KepceTinreH nicipy yakbITTapbl
Hyckayrnblk peTiHae GepinreH -
KenTereH Xaraanapaa onap
nicipy yakblTTapblHbIH, CEHIMAI
KepceTkilTepi 6onbin Tabbinagp.
Anariga, kebip dpaktopnap nicipy
yakbITTapblHa acep eTeq;:

- VIHrpegueHTTEpaiH enwemi
(kecinreH Hemece KecinmereH)

- VIHrpegueHTTEpaiH MenLepi

- KekeHictepgiH apTypniniri MeH nicin
XeTinreHairi

- VIHrpegueHTTEpaiH My3aaTbinbIn-
My3gaTbliIMaraHablfbl, T.0.

Oucnnengeri (B6) «+» nepHeciH 6acy
apKbInbl NiCipy YaKbITbIH YIFAUTbIHbI3.
Kiwipek enwemaeri 6eniktepai
KONMAaHbIHbI3.

Byabl peTTeriw kaknakLia aypbIic
OopHanacTblpbliMaFaH Hemece e3
OpHbIHAA emec.

Byabl peTTeril kaknakLaHbl «max.» KyniHe
KOMbIHbI3, Byn nosuuys 6apnbik nicipy
yHKUMsINapbl (copnanap, 6ymeH nicipy, T.6.)
YLUIH biAbICTa MakcMManabl Xblrly MenLepiH
cakTanabl.

Byn nosuuusira korFaHaa apanacTbipy kesiHae
elUHapce Lallblpamaiiapbl.

«TemeH By napameTpi» KyWi KOHAEHCALMSHbIH,
HapblHLWa LbIFyblHA MyMKIHAIK 6epefi, byn
Tafamzapfra Hemece Ty3[blKTapra akcblpak
KOHcUcTeHums Gepepi

(pv30TTO, KpEMAi AecepTTep, Ty3ablkTap, T.6.).

Byaa nicipinreH
Taram gypbic nicnegi

blabicTarbl cy meniiepi AypbIC
emec.

WHrpegneHTTepain 6eniktepi Teim
YIIKEH.

blobicTarbl cyapiH Menwepi 6enrinepre
(0,7 n) caiikec Kenyi kepek.

CoHpaii-aK, UHrpegueHTTepain Mernwepi
MeH TypiHe 6ainaHbicTbl 120°C
TeMneparypaHbl XaHe Micipy yakbITbIH
TaHaay apKblfbl KONMEH OpbliHAAY PeXUMIH
nanganaHyra 6onagabl.

Kiwwipek enwemgaeri 6eniktepdi KongaHbiHpI3.

Benrini 6ip
pevenTinepai asipnereH
Kesge KublHAbIKTAp
TyblHOayna

Colikec KenMenTiH peuenTinep.

CiagiH >xeke He VIHTepHeTTeH anFaH
peuenTinep KypbinfbiFa >KeHe OHbIH Kepek-
XapakTapblHa CoMKec Kenvieyi MyMKiH
(Menwepnepi, nicipy yakbITTapbl, COkec
KenmewTiH kepek-xapakTtap). PeuenTiHi
a3ipneyai 6actamac 6ypbIH, OCbl NaganaHy
HyCKaymblfbIHAAFbI HyCkaynapabl OpblHAAHbI3.

KypbInfbl XXyMbIC

On poseTkara KoCbliMaraH.

KypbInFbiHbI po3eTkarFa KOCbIHbI3.

MeHiH B6 akpaHbIM ani 6oc/
Kypbinfbl «KyTy» pexxumiHge.

CeHcopnbl nepHenepAiH 6ipiH 6acbiHbI3
(B1-B5).

Kockpiw (G) «0» kyniHge.

KoCKbILTBI «1» KyliHEe aybICTbIPbIHBI3.

icremenay blabICTbIH HEMECe KaKMaKTbIH,
blabic Hemece Kaknak gypbic
HyCKayIbIKTafbl Auarpammarnapfa
opHanacTbIpblfiMaraH Hemece M
CaiiKec AypbIC OpHanackaHbiH eHe
KynbinTanvaraH. A
KyMbINTanfaHbiH TEKCEpPIiHi3.
Thifbl3aarbILLTHIH ThifbI3AaFbILL YCTaFbILILIHAA AYPbIC
Kaknarbl 30 H 30 y Aa ayp!

KynbinTanvangpl

Kaknak aypbIC XXuHanmarat.

KOMbIrFaHbIH JX8HE ThiFbI3AaFbILL YCTAFbILLBIHBIH
KaKnakTa aypbiC carblHFaHbIH TEKCepiHia.
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MOCENEINEP

CEBENTEPI

LUELWIMAEPI

MOCENENEP

CEBENTEPI

LWELWIMAEPI

LWlamapaH Tbic Aipin

KypbisiFbl Teric xepre KomblriMaraH;
KYPbIMfbl HblK OpHanacnaraH.

KypbInfbIHbI TETIC XXepre KoMbIHbI3.

WHrpeaveHTTepaiH kKenemi Tbim ken.

MHrpeaneHTTepaiH MenLepiH asanTbiHbI3.

[lypbiC emMec kepek-xapak
KONAaHblIFaH.

¥CbIHbINFAH Kepek-KapakTbl KonaaHbin
KaTKaHbIHbI3abl TEKCEPIHI3.

KaknakTbl kynbinTayra
apHanfaH kayinciagik
yHKumsChI dni Bencenai
(»onaK y3apTbinFaH), sFHu,
KaKnaKkTbl ©3 OpHbIHa bekiTy
MYMKiH eMec

XKymbic kesiHae /0 KoCKbILLbI
6acbinbIn, KypbinFbl eLwin kangpl
Hemece nainfanany Kesinge on
po3eTkaaaH axblpan Kanabl.

KypbInFbl MEH KaknakTbl KynbinTayFa apHarFaH
Kayinciaaik pyHKUMACHIH eLuipin-kainTa kocy yLiH 1/0
KOCKbILLIbIH | KyiliHe OpHATLIHBI3; XONaK aBTOMAaTThl
TYpZe 63iHiH bacTankbl No3numscbiHa kKanTagbl
XoHe Ci3 eHfli kaknakTbl KynbinTai anachls.

ManpganaHy kesiHaoe
asgan Wy weliFagbl

Bbasy xbingamabikta Hemece 6enrini
6ip nHrpeaneHTTEpMeH (kypiw, T.6.)
XYMbIC iCTereHae KypbInfFbiHbIH Giniri
ObIObIC LWhbIFapybl MYMKiH.

Byn — Tek yakbITLLa HOPCE aHE KypPbINFbIHbIH
KbI3MeT eTy Mep3iMiHe acep eTnengi.
KypblinfbiHbI NaiaanaxfaH caiibliH xeHe
anblH6anb! 6inikTi GipHeLLe peT TazanaraHHaH
KeniH («KypbinfbiHbl Tasanay» GenimiH
KapaHbI3) AblObIC a3asabl HeMece XofFanagpl.

SECU kate Typarsl

Potop eHgi aiiHanagbl.

blgbicTbl 60CATbIN, OHbI CYbITLIHbI3 A3, SPEKETTi
kalTanan kepiis. Erep macene welwinmece,

xabapnamachbl caTyziaH keliH kongay kepceTy Kbl3MeTiHe
xabapnacbIHpl3.
A3 yaKbITKa TOKTaTa TypbIHbI3. blabicTbl
ERR39 kate Typansl : CybITbIHbI3. Erep Macene wetuinvece,
xabapnamacsi blAbIC Kbi3bin KeTTi. caTyAaH kemiH KbIaMeT KepceTy opTanblfbiHa

XabapnacblHbI3.

YKyMbIC Ke3iHae KkaTTbl
Ly LWiblFaapl

LypbiC emec Kepek-xapak
nanganasbinyga.

TwicTi Kepek-xapakTbl KOnAaHbIM XaTkaHbIHbI3Fa
K83 XETKi3iHi3 (MbIcanbl, KaMblpabl Uney
Hemece apanacTbipy YiiH E3 ObinraybilubiH
naganan6aHpl3; E4 xysiH KonaaHblHbI3).
KocbimMLua aknapat any yLiH peuenTigeri
YCbIHbICTapbl XXeHe OCbl NaiaanaHy
HYCKaYMbIFbIHAAFbI HyCKaYMapblH KapaHbI3.

KaknaktaH CyMbIKTbIK
afyna

WHrpeaveHTTEepaiH kenemi TiM Ker.

WHrpeaveHTTepAiH MenLwepiH asanTbIHbI3.

SECU kate Typarbl
xabapnamacsl

MoTop KbI3bIn KETTI.

KypbinfbiHbl 30 MUHYT GOWbI CybITbIN, bIABICTAFbI
MenLepai asanTbiHbI3.

SECU kate Typansl
xabapnamacsl

Kypbinfbl Hblk OpHanacnaraH.

KypbirFbl TypaKChi3AbIKTbI
aHblKTaraHabIKTaH, ToKTan kangel. blabicTarbl
TafaMHbIH MeLUEPiH a3aiiTbin KepiHi3.

ERR21, ERR22

Companion KypblnfbiCbl
KbI3bIM KETKEH.

KypbinfbiHb poseTkaaaH axbiparsi,
caTyAaH KeliiH KbI3MET kepceTy opTanbifblHa
xabapnachiHbl3.

Kaknak aypbic
OpHanacnafaH Hemece
KynbinTasimaraH.

blabIcTbl Kayincis Typae kaknakneH
abblHbI3.

Thifbl3aay cakuHachbl
©3 OpHbIHAA EMEC.

Tbifbl3gay cakMHaChIH ThIFbI3AaFbILL
yCTaFbllWblHA OpHaNacTbIpbIn, XXUHasFaH
OenikTepdi kaknakka GekKiTiHi3.

TbIFbI3ﬂay CaKnHachl 6¥3bIJ'IFaH
HemMmece

Thifbl30afbILUThI aYbICThIPbIHbI3,
GeKiTinreH Kbl3MeT KepCeTy opTanbifbiHa

ERR31 KaknakTbl KynbinTay MyMKiH emMec. | OHIMAI eLwipin, kanTa KOCbIHbI3.
: A3 yaKbITka TOKTaTa TYpPbIHbI3.
ERR35 )(;O“Tbl?gglgnawpbmf bICbIHBIH KypbirfbiHbl po3eTkafjaH axbIpaTbim, KaiTa KOCbIHbI3.
I/)IlbIH o T”a TyblHOaYaa Macene wewinmece, catygaH KemiH kblameT
KMBIHALIKTAp TybIHAAYAE. KepceTy opTanbifbiHa XxabapnacblHbl3.
KypblnFbIHbIH XyMbICbIHAA CaTypaH KeltiH KbI3MeT KepceTy opTarbifbiHa
ERR37, ERRO3, ERRO1 KMbIHABIKTAP TyblHOAYyAa. xabapnacbiHbi3.

3aKblMgarnfaH. xabapnacblHbl3.
[ypbliC emec kepek-xapak ¥CbIHbINFaH Kepek-KapaKkTbl KornaaHbirn
KONQaHbINFaH. KaTKaHbIHbI3Obl TEKCEPIHi3.

ERR23

Companion KypbInfbIChl
KbI3biM KETKEH.

CatyaaH KelliH KblaMeT kepceTy opTarnblfbiHa
xabapnacbiHbI3.

blabicTaH cymbIKTbIK
aryna

Thifbl3gafbIlL AypbIC
OpHanacTbIpblMaraH.

ThIFbI3AAFbILITHI AYPLIC OPHANACTbIPbLIHBIS.

Thifbl3aafblll 3aKkbiMaansaH.

BekiTinreH KbI3MeT kepceTy opTanbifbiHa
XxabapnacbiHbI3.

Kynbintay cakuHacel (C5) gypbic
BekiTinmereH.

CakuHaHbl (C5) TuiciHwe GekiTiHi3.

Kyanep Aypeic
anHanMayga

Taram GenikTepi TbiM YrkeH Hemece
TbIM KaTThl.

WHrpeoneHTTepaiH enwemiH Hemece
MOrLUEPiH a3anTbIHbI3.
CyMbIKTBIK KOCbIHBI3.

ERRO02, ERR30

BainaHbIc akaybl.

Companion KypbinfbiHbi3 Wi-Fi apkbinbl 6aitnaHbica
anmaigel. ) o
Yiperi Wi-Fi xeniciHiH [ypbIC XYMBIC ICTEATIHIHe
xoHe Companion kypbinfbiHbi3 Wi-Fi apkbinbl
BainaHbICy YLUIH KoNainbl Xepae ekeHiHe ko3
KETKi3IHi3 gmeTa_nn 3aTTapaax/keneprinepaeH
anbic, Wi-Fi kesiHe MyMKIHAIMHLLE XaKbIH).
Kanray kesiHae MUKDOTONKbIHALI NewwTi
nainnanaHbaHbI3. y 3
KypblnfbiHbl BLLIPIHI3, COAaH KeiH OHbI kainTa Kocy
angbiHaa 10 cekyHA KyTiHi3.

KosranTKbIwTaH uic
LwblFyaa

Byn KypbInFbIHbI anFaLLkbl pet
narpanaxraHga Hemece erep
VHIPEANEHTTEPAIH MenLepi TbiM Ken
Hemece

Taram GenikTepi TbIM KaTTbl HE ThbIM YIIKEH
GorFaHabIKTaH, WaMaaaH TbIC XyKTeme
6orFraHaa opblH anybl MyMKiH.

MoTopabl cybIThin (WamameH 30 MuHyTTa),
blAbICTaFbl UHTPEANEHTTEPAIH MerLwepiH
a3anTbIHbI3.

Okpanra Kayincisgik
Typanbl xabapnama
LWiblFaabl

blabic HeMece Kaknak ©3 OpHblHa
aypbIc GekiTinmereH.

KypbInfFbiHbI KOCnac 6ypbIH, bIOBICTbIH,
MOTOp BrorbiHa AypbIC GeKITiNreHiH xaHe
KaKnaKTblH biAbICKa AypbIC GekiTinreHiH
TekcepiHi3. Erep macene wewinmvece,
BekKiTinreH KbI3aMeT KepceTy opTanbifbiHa
xabapnacbiHpl3.

[ucnneiae MblHaaan )&
xabapnawma Lublragpl:

©Him Wi-Fi xeniciHe KocbinmaraH.

Erep eHimini3 Wi-Fi xeniciHe xanfanbaraH 6onca,
6yn kanbInTbl kafgai. OHiMEi xkanfay yLiH
«/IHTEpHET KOCbIbIMbI» GemiMiH KapaHbI3.

Erep ci3 kypbinfbibl Wi-Fi xeniciHe xanfaraH
BorcaHbi3, OHbl BLUIPiHi3, coaaH 10 cekyHaTaH
KEWiH kanTa KOCbIHbI3.

TemeHperi Hyckaynapabl OpbiHAAY apKbirbl
CUrHangbl KakcapTbin KepiHi3.

Erep Companion KypbinfbiHbiaasl Wi-Fi xenicite
arFai anmacaHbl3, OHbIH MeTarFa, ToT 6acnanTbiH
6onaTTaH xacarFaH KopFaHbll NaHeniHe xakKblH
OpHaracnaraHbliHa XaHe MapLupyT13aTopaaH
KETKIMIKTI KaLbIKTbIKTA eKEeHIHE KO3 XKETKI3iHi3.

[ucnneiiae mMblHagan =
xabapnawma Lublragpl: -’

OHim Wi-Fi xeniciHe kocbinyaa.

TemeHperi noroTun kepceTinreHLle 3
KyTe TYpbIHbI3 v

«KaknakcbI3 nicipy» yHKUMSACHI
KesiHAe blObICTbIH Kaknarbl

Micipy 6argapnamacbkliH 6actamac 6ypbiH
KaKnakTbl KynbinTaH 6ocaTbiHpbi3. Erep
Macere Liewlinvece, 6ekiTinreH KbiameT

KepceTy opTalnblfblHa xa6apna<:b|Hb|3.

Ul-1, UI-3

Wi-Fi >xenici apkbinbl 6enrini
6ip fepekTepai XyKTey KesiHae

eHiMae akayrblkTap TyblHhayaa.

Erep akay wewinmece, Wi-Fi xeniciHi curHans
TbIM 8nci3 6onybl MymKiH. Wi-Fi curHanbiHbin
canacbIH akcapTy YLUiH, eHiMAi MapLupyTuU3aTopra
xakbiHaaTbin Hemece Wi-Fi KyLeATKiliH eHiMre
aKblHbIpak OpHaTbIN KOpIHi3.

KynbinTanfaH.
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MOCENENEP CEBENTEPI LUELWIMAEPI

KypbinfbiHbl eLLipiHia, conaH KefiH OHbl kaliTa kocy
anabiHaa 10 cekyH KyTiHi3.

Benrini 6ip xeprinikti Hemece Wi-Fi | Erep kypbinfbl xanranbaraH 6onca, oHbl Wi-Fi xeniciHe
Ul-2, Ul-4, UI-5, UI-6 AepeKTepiH kanmnblHa KenTipy KesiHae | karFaHbi3.

KypbInFblaa akaymbikTap TybiHAayaa. | Erep eHim xanraHraH 6orca, curHan canachiH
KaKCcapTbin KepiHi3 (KOFapblHbl kKapaHbI3).

BisniH aepexkopbIMbI3aa kenTereH peLentinep 6ap,
yKcac peLenTire eTiHi3

blabICTbIK aCTbIHAAFbI KyaT iCTiklenepiHiy nac emec
exeHiH Tekcepinia. Erep nac 6onca, onapapl Tasanan,
QPEKeTTi kaitTanan KepiHia.

Erep Gyn kemekTecnece, GEKITINreH Kbl3MeT kepceTy
oprarbifblHa xa6apna0b|Hb|3

Okparaa ERR34 kare Typanbl | XKbinbiTy pesncTopb! Xymbic
xabaprnamacs! kepceTing ictemeiai.

- HeicaH moTop GrorsiHa (B) Tumeyse |- Companion KypbinfbIChIH €LIHOPCEHIH HeMece
- Kyar cbivsl Companion elwKiMHiK Tipenin TypmaraHbiHa ke3 KeTkiaiHia

) KVPLITFBICHIbIH ACThIHAA HeMece |- KypbinFblHbIH aCTbIHaH KyaT CbiMbIH arbin TacTan,
Companion KypbINFbIChl AypbIC TApTHIbIN KarTFaH OHbIH TapTbIMbIN KANMaraHbIHa Ke3 KETKisiHi3
enemeyae ) - Companion KypbIFbICHIHBIH Ta3a, Teric XyMbIC

- Companion Kypbinfbich! TepT OpHbIHA KOMbINFaHbIHA KE3 KETKI3IHi3
CeHcopra TIpenverex - Erep Macene wwelwinmece, catyaaH KelliH Kblamet
- backa cebentep KepceTy opTarblfblHa xa6apnacqu|3
CanmarbiH enereH keane abai 6ombiHbI3, Tapassl 48N
ERR45 Tapasbl hyHKUMsICbIHAA akay 6ap. KBPCETYi YLLIH BHIMIHi3 TYpaKTbl OpHanacybl KEpex.

OHbl eluTeHe OipinaeTnemnTiHiHE Ke3 XETKI3IHi3.

MeH bigbicka Taram carraHaa
Tapasblgarbl gncnnen «0 r Tapasbl hyHKUMsICbIHAA akay 6ap.
MoHiH kepceTe bepegi

CaTypaaH KevliH KbI3MET KepceTy opTanbifbiHa
xabapnacbiHbl3.

KypbInfbiHbI3 a11i Ae XyMbIC icTemen Typ ma?
BekiTinreH KbI3MeT KepceTy opTarnbifbiHa xabapnachiHpl3 (KbI3MET KOPCETY KiTanlacbiHAaFbI
Ti3iMAi kapaHbI3).

KAWUTA OHOEY B )

» Kantama MeH KypblIfbiHbl KOKbICKa TacTay

Kantama kopluaraH opTafa Kayincia MatepuanaapaaH xacasfaH, COHAbIKTaH OHbl
'." aliMarbIHbI3Aa KONAaHLINATLIH KailTa eHaey LapanapbiHa Caiikec keaere xaparyra
@@ Gonaab.
KypbInfbiHbI KOKbICKa TacTay yLUiH 63 aiiMarbiHbi3aarbl TUICTi KbI3MeT opTanbifbiHa
xabapnacbiHbi3.

* KbI3MeT eTy Mep3iMiHiH COHbIHAAFbI ANEKTPOHAbIK HEMECEe SMeKTPriK eHiMaep:

KoplaraH opTaHbl KOpFayfa kemeKkrecemik!
® Kypbinfblga KanTa xeHaeyre )eHe kafere xapaTyFa 6onatelH MaTepuangap Ken.
mmm 2 OHbl 6HAEY YLUIH XXMHAY OpHbIHAA KanablpbiHbI3.

*Bluetooth® cayaa 6enrici MeH norotunTepi Bluetooth SIG, Inc. koMnaHusicbiHbIH TipkenreH cayaa 6enrinepi 6onbin Tabblinagbl XkeHe onapab!
SEB Group KOMNaHWSICbIHbIH KONAaHyblHa pykcaT eTinreH.

Google Play xaHe Android — Google Inc. komnaHusicbiHbIH cayaa Genrinepi.

Apple xaHe Apple norotuni AKLL-Ta xeHe Gacka enaepae TipkenreH Apple Inc. komnanusicelHbIH cayaa Genrinepi 6onbin Tabbinagsl. App
Store — Apple Inc. KOMNaHWSICbIHbIK KbI3MET kepceTy Genrici.

ce3alK

XynTacTbIpy: eki KypbinfblHbl Bipre TonTacTbipy HeMece GainaHbICTbIPY dpeKeTi.

Byn cMapTdhoHbIHbI3AE! HeMece NnaHLWETiHi3Ai Companion KypbiSFbICLIMEH anFaLLKkbl PET GannaHbICTbIpFaH Ke3ae OpbiH anagbl.
CuHXpoOHAay: aknapatTbl XaHapTy apekeTi. baiinaHbiC opHaTbInFaH Ke3ae aknapar anmacy YLiH kongaHba Companion
KYPbIIFbICbIMEH CUHXPOHAAnaab!.

BainaHsbic opHaty: kongaH6a (cmapTdoH/nnaHLWeT) xaHe KypbiFbl (Companion) apacbiHaa 6aiinaHbic opHaty. byn
CUHXPOHAAYAbl OpbIHAAY YLUIH KaXeT.

Cookie channpapbl: bByn — kongaH6aHbl xakcapTy yLwiH Moulinex komnaHusicbiHa xibepineTiH nanganaHy aknaparbl.
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MHCTPYKLUWU MO TEXHUKE BESONMACHOCTW:

NnyHas 6e3onacHoCTb

* [lepeag nepBbIM MCMONb30BAaHMEM
npubopa BHUMATENbHO NPOYTUTE
VHCTPYKLMIO NO TEXHIKE 6e30MacHOCTY
N XpaHuTe ee B 6e30MacHOM mecTe.
HecobniogeHne MHCTPYKUUA npu
ncnonb3oBaHUM ocsoboxpaeT
Npon3BOAUTENA OT KaKoM-nunbo
OTBETCTBEHHOCTU.

® Bcerpa otcoeauHanTe npubop ot
MCTOYHMKA MITAHIA, €CNIN OCTABAAETE €10
6e3 NpucMoTpPa, a Takxe nepes cOopKoIA,
pa3bopKoii M ounCTKoIA. He no3sonaiite
LeTAM Nonb30BaTbcA Npubopom 6He3
npucmoTpa.

* [laHHbIi Nprbop He NpefHa3HayYeH AnA
11CMONb30BaHNA JeTbMM. XpaHuTe npnbop
1 Kabenb NUTaHUA B HEJOCTYMHOM ANA
[eTen mecTe.

* [laHHbIi Nprbop He NpefHa3HayYeH AnA
NCNONb30BaHMA NULAMK (B TOM uncne
LLETbMU) C OrPaHNYEHHBIMI GUNYECKIMI,
YMCTBEHHbIMU WA CEHCOPHBIMU
CNOCOOHOCTAMU, @ TaKXe NNLAMK, He
obnagaowmmn npesBapuTeNbHbIM
OMbITOM WAV HaBbIKaMM 1CMOb30BaHMA
[aHHOro npubopa, 3a NCKMIYEHNEM
CnyyaeB, Korga um Obinu 3apaHee
[laHbl COOTBETCTBYIOWE UHCTPYKLMN
W OHM ucrnonb3ywT npubop nog
NPUCMOTPOM NNLa, OTBETCTBEHHOTO 3a
1x 6e3omacHoCTb, He no3BonainTe getam
nrpatb C NP6OpPOM.

* XpaHute npnbop B He[OCTYMHOM AnA
[EeTen MecTe.

* [lpn ncnonb3oBaHum
npnbopa HeKkoTopble feTanu
CUNbHO HarpesawTCA
(CeKLmMM YaLLn 1 Konnayka u3

HepxaBeloLen CTanun, CbeMHbI Ban
NPKBOAA, NPO3PayHble YaCTH KPbILLKK,
MeTaNInyecKie JeTann nog yawein u
KOP3VIHa). ITO MOXET NPUBECTU K OKOraM.
Mpu skcnnyatauuu npubopa
npuKacanTecb K M30MMPOBAHHbIM
NNacTUKOBLIM YacTAM (pyukam,
NpWBOZHOMY 61OKY).

* Bo Bpemsa paboTbl Nnpnbopa OTKpbITbIE
MOBEPXHOCTM MOTYT CUNbHO HarpeBaThCA.
YcTaHoBWTE NpUbOp Ha YCTONUMBYIO 1
KaponpouHyto pabouyto NOBEPXHOCTb,
KOTOpas Takke JOMKHa ObiTb UNCTON
CYXOM.

® 370T Npnbop He MpefHa3HauyeH AN
ynpasneHna noCcpesCcTBOM BHELIHEro
TaliMepa AN He3aBUCUMOWN CUCTEMbI
LVCTAHLIMOHHOIO YNPaBNeHN.

* He ucnonb3yite npubop B ciyyae
HeNCNpPaBHOCTY AN NOBPEXAEHMSA, a
TaKXe NpU Hannumy NoBpeXaeHui kabena
nnu BUNKN NuUTaHuA. Bo nsbexaHne
OMacHOCTY Kabenb NuTaHNA HeOOXOANMO
3aMeHMTb B aBTOP130BaHHOM CEPBUCHOM
LieHTPe (CM. CMINCOK B CEPBICHOM KHIDKKE).

* 3anpeLyaeTca norpyxatb Nprbop B BOAY.
He nomeLuaitte npneogHoi 6nok (A) noga
MPOTOUHYIO BOLY.

* [laHHbII npubop npefHa3HauyeH
NCKNIOYUTENBHO ANA UCMONb30BaHMA
B AOMALUHMX MOMELLEHNAX Ha BbICOTE
meHee 2000 m. [pomnsBoguTenb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTY 11 OCTaBNIAET 3a COOOM
MpaBO aHHYNMPOBATb FAPAHTIAO B C/yyae
KOMMEPYECKOTO WAN HeHafexalero
NCNONb30BaHUA, a TakXe B Clyvae
HecoONAEHNA UHCTPYKLMIA.

*[lpnbop He npefHa3HauyeH pAnAa
CNOMb30BaHNA B CNIEAYHOLMX CyYasX, Ha
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KOTOpble rapaHTMA He PacrpOCTPAHAETCA:
B KyXOHHbIX 30HaX Mara3nHos, 0pucos
1 apyrix paboumx nomeLLEeHNsAX;

- B KOMHaTax OTAblXa AnA nepcoHana
B MarasuHax, oducax u Apyrux
NPOdeCCMOHANbHBIX MOMELLEHUAX;

- Ha pepmax;

- MOCTOANbLIAMM OTENEN, MOTENEN U NHBIX
KOMMEPYECKIX XbIX TOMELLEHNI;

- B MUHU-TOCTUHMLAX.

NPEAYNPEXAEHUE.

Npn6op Bbinyckaer nap,

KOTOpbIii MOXET Bbi3BaTb

oxoru.

O6pamantech ¢

KpPbIWKOM 1 KONNaYykoM OCTOPOXHO

(npu Heo6xoaMMOCTU UCnonb3ynTe

KYXOHHbIe pyKaBULibl U1 NPMXBaTKM).

Mpu o6paLLeHNI € KPbILIKOI AepKUTeCh

3a ee LieHTpanbHyI0 YacTb.

*He Bknwuante npubop, ecnu
YyNNOTHNTEeNb YCTaHOBNEH
HenpaBUNbHO B pepxarene
YNAOTHNTENA U/Unn ecnn fepxatenb
YNNOTHNTENA HeNpaBUNbHO
yCTaHOBNEeH B KpbiwkKe. [Ana
KOppeKTHOn pab6oTbi npubopa
KONNa4oK AOMKeH GbiTb yCTaHOBNEH
B OTBepcTMe KpblwKN (3a
NCKNIOYEHNeM Tex cnyyaes, Korga
CYLWeCTBYIOT 0cO6ble MHCTPYKLUK NO
NpUroTOBNEHNIO peLienTa).

NPEQYNPEXAEHUE.
HenpaBsunbHoe
ncnonb3oBaHue npubopa
MOXeT NnpuBecTnm K
TpaBmam.

Ouynwaiite HOX ANA U3MeNnbyYyeHNA
Ultrablade (E1) m nacapgky pansa

3amewmnBaHna/msmenbyennsn (E4), a
TaKxe N3BneKaiite NpoAyKTbI N3 YaLum
OCTOPOXKHOCTbIO0, Ne3BMNA HOXell 0YeHb
ocTpble.

Bcerga XxpaHuTe HOX ANA N3MeNbYyeHns
Ultrablade (E1) B yawe nocne
NCNoNb30BaHMA.

byabTe OCTOPOXHbI NPN HaNMBaHUN
ropavyeil XNUAKOCTN B KYXOHHbIN
KOMO6allH, NOCKONIbKY M3-3a pPe3Koro
3aKUNaHNA OHa MOXEeT BbIAUTbCA U3
npub6opa.

NPEAYNPEXAEHUE. Cobniogante
OCTOPOXHOCTb Npu obpaweHun ¢
npnéopom (oumcTka, 3anonHeHue un
HanuBaHue). loMHNTe, Ha pa3bembl He
AOMKHA NONaAaTh XXUAKOCTb.

NPEAYNPEXAEHUE. HekoTopbie
NpoAyKTbl B 060M104Ke (COCMCKY, A3bIK,
NTMLa U T. A.) WM KPYNHble KYCKN MAca
MOTyT Npou3BoANTb Gpbi3ru U3-3a
3aKMNaHNA BHYTPEHHUX XKUAKOCTEN.
MosTomy pekomeHAyeTCcs NPOKONOTb
UX nepej NPMroToBNIEHNEM HOXOM UK
BUKOW,

NPEQYNPEXAEHUE. MoBepxHoCTb
HarpeBaTeNnbHOro 3NneMeHTa
COXpaHAeT OCTaTOYHOE Tenno nocne
MCNoNb30BaHNA.

Bo Bpems HarpeBa npubopa n po
NONHOro OCTbIBAaHNA fepXute ero
TONbKO 3a pyuku (¢pukcatopbl C2, pyuka
Kpbiwkn D2 n Konnayok Kpbiwku D1).
CM. pyKOBOZACTBO MO 3KCMTyaTaLu, 4tobbi
YCTaHOBUTb CKOPOCTb U Bpems paboThl
ANA KaX[oro akceccyapa u ana Kaxmom
nporpammbl.

MoppobHble cBeaeHna o cbopke u
YCTaHOBKE aKCeCCyapoB MpuBeAeHbl B
VHCTPYKLMM MO SKCMTyaTaLum.

MoapobHbie cBegeHns o unctke u  TONMbKO AJ1A EBPOMENCKUX PbIHKOB:

obcnyxmBaHun npubopa nprBefeHs B

WHCTPYKLMM MO SKCMyaTaLum.

Mpn ounctke npubopa cnepynte

NHCTPYKLMAM:

® OTCOEAMHUTE NPUOOP OT INEKTPOCETY;

® BbINOJHANTE OUNCTKY Nprbopa TONbKO
nocsne ero OCTbIBaHNS;

® [NA OYNCTKI UCMONb3YIATE BRAXHYI0
TKaHb 1nu rybky;

* He norpyxanTe npubop B BOAY 1 He
nomeLLaiiTe Mo NPOTOYHYIO BOZY.

Mepbl NpeAoOCTOPOXKHOCTM NpU
UCNoNb30BaHNN aKceccyapoB:

« Hox pna namenbuenus Ultrablade
(E1), BeHunk (E3) n Hacapgka ans
3ameLrBaHus/m3menbyeHuns (E4) He
npeaHa3HauyeHbl AN UCNosb30BaHMA
AeTbMun. XpaHute npubop n Kabesnb
MUTaHNA B HEJOCTYMHOM ANA feTei
mecTe.

- MapoBasa Kop3uHa (E5) n mukcep
(E2) moryT ncnonb3oBaTbCA AeTbMMU
B BO3pacTe OT BOCbMM JIET U LMK
C OrpaHNYEeHHbIMI GU3NYECKMMU,
CEeHCOPHbIMW WU YMCTBEHHbBIMU
CMOCOOHOCTAMU UMW HE UMEIOLLUMM
onbiTa UM 3HaHWI 06 SKCNyaTaLum
npnbopa Npu ycnoBumn, YTO OHWU
BHUMATENbHO NPOUHCTPYKTPOBAHDI
OTHOCMTeNnbHO 6e3onacHoro
CNONb30BaHMA NPMOOPa ¥ MOHUMAIOT
PUCKM, CBA3AHHbIE C ero KCryaTtalmen.
[leT He DOMKHbI UrpaTb C NPUOOPOM.
Ounctka n obcnyxmBaHue npubopa
Mo/b30BaTENIEM MOXET NPOBOAUTLCA
AETbMU CTaplie BOCbMW NeT npwu
YCJTIOBUW, YTO OHM HAXOAATCA Moj
nPUCMOTPOM. XpaHuTe npubop
n ero kKabenb B HeAOCTYMHOM
ANA petei mMnafwe BOCbMM feT
MecTe.

* nprbOp 1 ero LWHYP NTaHUA HE LOMKHDI
ObITb AOCTYMHbI ANA JeTel mnage
BOCbMM NleT. He mo3sonaiite getam
Urpatb C NPUGOPOM.

® Skcnnyatayna npubopa nuuamm
C OTPAHNYEHHBIMK GU3NYECKUMMN,
CEHCOPHbIMU UK YMCTBEHHbIMU
CMOCOOHOCTAMM, a TaKXKe NuLamu,
KOTOpble He 00M1afaloT JOCTATOYHbIM
OMbITOM 1 3HAHUAMM, JOMYCKAETCA
TONbKO MPW YCNOBWUW, YTO OHM
HAaXoAATCA Noj HabnogeHnem unu
MONYYMNN MHCTPYKLIM No Ge30macHoMy
NCMONb30BaHMIO NPMBOPa N 0CO3HAKT
BO3MOHY0 OMACHOCTb.

* [laHHbI NPNOOP MOXET CMONb30BaTLCA
[leTbMI CTaplie BOCbMW NET npu
YC/I0BUM, UTO OHU HAXOAATCA nop
MPYCMOTPOM WA MO YN UHCTPYKLIAN
Mo dKCnnyaTauun nprubopa B NOHOM
00bemMe U NONHOCTbIO OCO3HAKT
PUCKM, CBA3aHHbIE C ICMOJb30BAHIEM
npnbopa. [leTh He LOMKHbI BbINMOMHATL
OUMCTKY M TeXHUYecKoe 0bCnyK1BaHme
npubopa 6e3 NpUCcMoTpPa, ECAIN OHK He
CTapLue BOCbMV NIET 11 He HaXoAATCA NOA
MPUCMOTPOM B3POCTbIX.

MopknioueHme K SneKTpoceTu

* [pn6op ponmxkeH 6bITb NOAKMOYEH K
3a3eMJIEHHOW 3IEKTPUYECKO pO3eTKe.

* [lpnbop npepHa3HauyeH TONbKO AnA
paboTbl B CETW MEPEMEHHOr0 TOKa.
YbenuTech, UTo HaNPAXEHNE SNEKTPOCETH
COOTBETCTBYET HANPAXKEHNIO, YKa3aHHOMY
Ha UAEHTUOUKALNOHHON Tabnuuke
npnbopa.

* HenpasunbHoe NogkoyeHne nprubopa
K N1eKTPOCeTN NPMBOJUT K moTepe
rapaHTuu.

* He TAHMTe 3a kabenb nutaHna gna
OTK/IOUEHIA Nprbopa OT INEKTPOCETU.
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He pa3melyaiite kabenb nuTaHNUA uam
BUAKY BOMM3N UM B KOHTaKTe C
TENAONPOBOAALMMM YacTAMI Npnbopa,
PALOM C WCTOYHMKOM Tenna uam Ha
OCTPbIX KpasiX.

enpasuiibHoe NCnoJjib3oBaHne

He npmkacauTech K KpblLLKe A0 MOIHOTo
npekpaweHua pabotol npubopa
(kHonka «Cton»). [loxanTechb, noka
nepemMewwnBaemMble WHrpegueHTbl
nepecTaHyT ABUraTbCA.

Mepen pobaBneHuem XULKNX
WHrpeaneHTOB BCerga CHavana
fo6aBnATe B yvaly TBepAble
nHrpegmentol (cm. puc. 11). He
npesbiwante otmeTky «MAX» Ha
BHYTPEHHel CTOpOHe YaLum (cm. puc. 11).
Ecnu yawwa nepenonHeHa, KnnAwas Boga
MOXET BbIINTHCA.

lMprmeyanvie. Bo Bpemsa npurotoBneHna
Ha napy Heobxoaymo fo6asuTb 0,7 nnTpa
BOAbI (Cm. puc. 4.2).

Bo Bpems pabotbl nprbopa He onyckaiiTe
nasbLbl WV Apyrie NPeAMETHI B vaLly.
He mcnonb3yite yawy B KayecTBe
KOHTeiHepa (AnA XpaHeHms, 3aMOpPO3KI
NN CTepUAN3aLmum).

YcTaHoBUTE NpubOP Ha YCTOMYMBYIO,
YMCTYH0, CYXYH0 M KapOnpOYHyto pabouyto
NOBEPXHOCTb.

He yctanaBnusante npubop pagom
CO CTEHOM man wKadpom MOCKONAbKY
BbipabaTbiBaemMblli map MOXeT WX
noBpeauTh.

He yctaHaBnuBaiite npnbop pagom
C paboTalWMM UCTOYHUKOM Tenna
(BapOYHOW MaHenblo, SNEKTPUYECKIM
ObITOBbIM NPUOOPOM N T. .).

He HakpbiBaliTe KpbIWKY TKaHbK MK
LPYruM NpegmMeTom 1 He MblTanTech
3aKpbITb OTBEPCTHE B KPbILLIKE — BCErfa
1CMONb3yiTe KONMayoK perynaTopa napa.
Bo Bpems paboTbl npubopa cnegute 3a
Tem, uTobbl BONOCH, Wapd, rancTyk nT. 4.
He HaBMCANW Haj YaLLen.

He nomewante akceccyapbl B
MVKPOBOJTHOBYIO Neub.

He ncnonb3yite npubop Ha OTKPbITOM

BO31yXe. o
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* He npeBbllwante MakCMManbHoe
KONMYeCTBO NPOJYKTOB, yKazaHHOe B
NHCTPYKLMAX.

* Y6upaiite nprbop Ha XpaHeHWe nocne
OCTbIBaHUA.

* He nomelyanTe yaily B MOPO3MIbHYIO
Kamepy ANs ee OXNaXAEHNS; UCNOob3ynTe
XONOAWAbHIIK.

* He octaBnaiTe nonatky B macne npu
Temnepartype 150°C gonbLue 20 MUHYT.

® YbeauTech, YTo HYTO He MeLLIAeT Nprbopy
BO BPEMA B3BELLMBAHIA VN KanOPOBKIL.
MpOoCTpaHCTBO BOKPYr BaLlero nprnbopa
Ha paboyel NOBEPXHOCTY JOMKHO ObITb
cB0O6OAHbIM, Kabenb NUTaHNA He AOMKEH
ObITb HATAHYT NN 3aXaT MeX Ay paboueit
NOBEPXHOCTbIO M HUXKHEN YaCTbio
npnbopa.

* YeTbipe Onopb BaLLero nprbopa AomKHbI
COnpuKacaTbCA C TOPU3OHTaNbHOW
pabouyel NOBEPXHOCTbIO, @ CaM NpKbop
LOMKEH ObiTb B YCTONYMBOM NONOXKEHUM
BO BpeMA B3BELLMBAHNA.

® Ecnn Bam HEOOXOAMMO NepPeMecTuTb
npubop, 4tobbl NCNONb30BaTbL €70 UMY
ybpaTb Ha XpaHeHue, He nepefBuraiiTe
npnéop no paboyenn NOBEPXHOCTM.
lMogHMMMTE €ro 1 NOMECTUTE B HYKHOE
MecTo 6e3 KaKoro-n1bo BO3aeicTBuA.

®* He npeBblwanTe MakCUMaNbHO
AonycTmbli Bec. Mpnbop npeaHasHaueH
TONbKO A1A B3BELUMBAHIA NPOAYKTOB.

NOCNENPOAAXHOE OBCNTYXMUBAHUE

® B uenax cobcTBeHHOI 6e30MacHOCTU
He MCNoNb3yiTe akceccyapbl/
3aMacHble YacTu, OTINYHbIE OT TeX, YTO
NPeaoCTaBAsAIOTCA B aBTOPU30BAHHbIX
LEeHTpaxXx NOCNenpofaxHoro
00CyKIBaHMS.

* Jliobble onepawn, KPOMe OUNCTKMN WiK
MNaHOBOrO TEXHUYECKOTO 0OCTYK/BAHWS,
[OMKHbI BbINOHATHCA B ABTOPK30BAHHOM
CEPBMCHOM LIEHTpE.

* Cm. Tabnuuy «4To fenatb, ecv npubop
He paboTaeT» B KOHLE MHCTPYKLWN NO
3KCMAyaTaymm.

B sToi1 GpoLope copepkatca COBETbI MO UCMOMb30BaHMIO MPU6opa: NPUroToBeHVEe
CynoB, pary, 6104 Ha napy, Tecta/Bbineuxu.

=

OMUCAHUE NMPUBOPA:

A lMNpusogHo 610K
A1: dyHKUMA B3BELIVBAHMSA
B CeHcopHble KnaBuwwm®

D bnok KpbIwkn
D1: konnayok perynatopa napa
D2: kpbiluKa

B1: otmeHa D3: pepkaTenb ynnotHUTENA
B2: Bechbl D4: ynnoTHUTeNbHOE KONbLO
B3: CTAPT/CTON E Akceccyapbl
B4: Bugeo EO: oTcek AnA xpaHeHWA akceccyapoB
B5: HacTpolikm E1: HoX ans nsmenbuenHus Ultrablade
B6: ceHCOpHbIN dKpaH E2: mukcep
E3: Hacaaka gns B36uBaHuA
C bnok vaww E4: Hacaaka An1A 3aMelunBaHus/
C1: yawa 13 HepXKaBetoLen cTanu NaMenbueHns
C2: dpukcaTopei E5: napoBas Kop3uHa
C3: cbeMHbIN Ban NprBoaa F JlonaTtka

C4: ynnoTHUTeNbHOE KONbLO

G Nepekntouatens 0/1 ana oTkNoYeHUA
C5: cTonopHoe KosbLo Bana Np1uBoAa

nuTaHusa npnbopa
H LLleTka gna ounctkum

3Haukn * OTO6pa>KalOTCF| TO/IbKO B TOM Cjiy4ae, ecnv OHn HeO6XOFlMMbI ana paGOTbI C I'IDIIIGODOM.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA NPUBOPA: II»

1550 BT (1000 BT gna HarpeBaTenbHOro anemeHTa/550 BT gna
nBuraTens)

MowHoCTb:

ot 30°C go 150°C.
Perynupyetca c warom 5°C.

[AnanasoH Temneparyp:

[nana3oH BpemeHu paboTbi: OT 5 CeKyHJ A0 2 YacosB.
Perynupyetca c warom 5 cekyHz, (MMHUMYM) 0o 1 MUH.

(MaKkcumym).

KonunuectBo ckopocreii: 13 - 2 CKOPOCTM NPEPbIBUCTOrO peXxrma:
ckopocTb 1 (5 ¢ BKN./20 C BbIKN.);

ckopocTb 2 (10 ¢ BkN./10 ¢ BbIKA.).

- 10 nocnepoBaTenbHbIX CKOPOCTEl B HEMPEPbIBHOM PeXMMe
(ckopocTn oT 3 fo 12).

- 1 MaKc. CKOpPOCTb NPEPBLIBUCTONO pexkrnma (CKopocTb 13).

YacroTa: 2412 -2483,5 MIy,

MaKcMManbHas nepegasaeMas MOWHOCTb: 20 abm

Pexxum oXxugaHusa: nocse 15 MuHyT 6e3aencTerA Npubop NepexoanT B

PEXUM OXKNOAHUA.

YT06bl CHOBa BK/IOUMTbL NPUOOP, HAKMUTE OAHY U3
CEHCOPHbIX KnaBuw (B1-B5).

DHepronoTpebneHne B pexxmume oxnaanus: 0,32 Br-u

BcTpoeHHble Becbl B3BewWwBaHme ot 1 4o 4000 r

* Google Play n Android aBnstoTCA TOBapHbIMY 3HaKamu komnaHum Google Inc.
Apple n norotun Apple asnatoTca ToBapHbIMU 3Hakammn Apple Inc., 3apeructpypoBaHHbiMu B CLLIA 1 ipyrux ctpaHax. App Store ABnAeTca 3Hakom

o6cnyxnBaHua komnanuy Apple Inc.



BALL MPUBOP

B kOMMNNeKT NocTaBKy NprGopa BXOAAT CliefytoLyme akceccyapbl:
TN aKceccyapbl TaKXKe MMEIOT 30HbI 3aXBaTa, KOTOPble 06/1eryatoT 1X NCNosib30BaHMe BO BPeEMs
NPUroToBEHUA peLenTa.

namenbyeHna

MepemewmBaHue npu
NPUroTOBNEHNN Cynos

MepemewmsaHne
$pyKTOBDIX NIOpe

U3menbueHune oBouein
UsmenbueHne maca
W3menbyeHne pbiGbi

MNepemewvBaHe NPUrOTOBJIEHHbIX 6MI0A 6e3 NOBPEXAEHNSA UHTPEAVNEHTOB.
MpeKkpacHo NogxoanT Ans 06XaprBaHVsA B HaYane NpUroToBneHus (pr3oTTo, Cyrbl).

3 MuH

40 cek.

15 cek.
30 cek.
15 cek.

YKa3aHHOe BpeMsi MPUrOTOBNEHNS B MapOBOW KOP3UHE ABMAETCA OPUEHTUPOM — B

60/bLIMHCTBE C/TyHYaeB OHO ABMIAETCA HAAEXKHBIM HANKATOPOM BPEMEHM MPUTrOTOBMIEHNA.
OpHaKo Ha BpeMs MPUroTOBEHMA BIMAIOT onpefesieHHble GaKkTopbl; pasMmep OBOLEN
(HapesaHHbIX WU LENbIX)/KOMMYECTBO WHTPEOVNEHTOB B KOP3UHE/COPT W CTEmeHb
CO3peBaHNA OBOLLEN/KONMYECTBO BOAbI B Yalle (JOIKHO COOTBETCTBOBATbL OTMETKe 0,7 J1).
Y6enutech, UTo KOMIMAYoK perynaTopa napa noBepHyT B HanpaBieHnn «max» (a). Ecan
MPOAYKTbI HE MPUTOTOBEHbBI AOKHbBIM 06PAa30M, MOXHO JO6ABUTL BPEMSA MPUrOTOBMIEHUS.

Maposan
Kop3uHa

O6xapuBaHune
TyweHble 6n0aa

PusorTto

PaTartyit, 4aTHu, 6nioga n3 6060BbIX (HACTPOIMKU: CM. GYKNeT ¢ peLientamm)

5 muH 500r
45 MviH 3n
22 MVIH 1,5 kr

--
)0
£5
o
=

L0
b

o

Hacapka gna
B36MBaHuA

B36uBaHMe ANYHDIX
6enkoB

MaroHes, B36uTble CINBKN
Coycbl, Kpembl
KaptodenbHoe niope

MoneHTa

5/10 muH (IQB MaKe.

2/5 muH 0,5n

I'Ipmro'r?Bneane Ha napy 20/40 mun 1kr ::-: :-: °g
oBoLyeli, pbiGbl NN MAca -
Cynbl :,_:' 3 MMH 3n :::: ::: K
P1 — uyKkuHn 20 MmuH 800r
P1 — nactepHak 25 MuH 800r
P1 — cTe6enb nyka-nopes 25 MUH 800r
P1 — 6pokkonu 20 MuH 500r
600 r (BKntovan
P1-— pbi6a 15 MuH 6ymary ana
Bbineyku)
P2 — kapTodenb 30 MUH 1Kr
P2 — mopKkoBb 30 MmuH 1Kr
P2 —cTpyukoBas ¢aconb 30 MuH 8001
600 r (BKniovas
P2 — 6enoe maco 20 MuH Gymary pnsa
BbINeYKm)

3amelunBaHue TecTa gna
6enoro xne6a

3amelunBaHNe NeCOYHOrO TecTa,
6UCKBITHOrO TeCTa, TecTa JiA
0Co6bIX COPTOB Xneba

3amelLBaHue cOGHOrO TecTa
(6puoLLb poXKAECTBEHCKMI
KeKc u np.)

3amelunBaHue XNAKOro

LT

Hacapka gns 3amelwumBaHua/msmenbuyeHus

Tecta cnerkom tekctypon | = |
(cmecb ansA KeKCoB N T. 4.) b=

Apo6neHblie opexu

UsmenbueHune TBepAbIX

VHrpeAneHToB
Apo6neHue nbga

TecTto gns 6NMHOB, TECTO

ana Badenb

1/20 muH 1n
1 MuH n
1/16 muH 1n
2 MUH
30 cek. 1.2 xr
2 MUH
30 cek. B
1 MuH
30 cek. 0,8 Kr
2 MUH
40 cek.
,,,,,,,,,,,,, 1kr
3 MUH
1 MmuH 0,6 Kr
1 MuH 0,6 Kr

1 MUH 547\ 6-10

1 MuH 1,5n

B yawe moxHo nogpyMAHNTDb NPOAYKTbI 6e3 KPbILWKW, Y4TO NO3BONUT
nomMmewnBaTtb X N KOHTPOJINPOBaTb Npouyecc.

OyHkuua MPUTOTOBJIEHUA BE3 KPbILLKU He noaxoauT AnA NpUroToBieHns
AXKeMOB 1 MOJIOYHbIX 611107 (CyLLeCTBYET PUCK TOrO, YTO COAEPKIMMOEe HauHeT
nepenuBaTbcA Yepes Kpas).

CbeMHbIVN Bain npuBoga

Konna4ok perynaropa napa
Max (a) = npuroToBneHmne Ha napy
Min (b) = pn3oTTo, CNMBOYHbIE AecepTbl, COYCbl N T. A.

a

MonoxeHue «min» (MMHUMYM) NO3BONAET OTBOANTD MaKCUManbHoe
KONM4YecTBO napa, o6ecneunBas oNnTUMasnbHYI0 KOHCMCTEHLMIO
65104 11 COYCOB, (PU3OTTO, CNNBOYHbBIE filecepTbl, COYCbl U T. A.).

*B 3aBMCMMOCTM OT
Mogenu

B nonoxeHun «max» (Makcmmym) coxpaHsAeTca MakclManbHOe KONn4ecTBo
Tenna u napa B Yalue /il BCeX PeXUMOB NPUrOTOB/IEHMNA C NCMOJIb30BaHNEM
napa (cynbl  T. 4.). ITa HaCTPOIKa TaKXKe NpefoTBpaLiaeT pasbpbisruBaHue

BO BpemMsA CMeLunBaHunA.

MAKCUMAJIbHAA TEMMEPATYPA OT
TEMMNEPATYPA 130°C 135°C A0 150°C
K Kpbiwka Bcerga
pbillKa Bceraa oTKpbiTa OTKpbITa
MpuroroBneHune ¢ KPbILLKON ‘:'_—“5&_,, ~\\’(/
unm 6e3 Hee |" .
Bce akceccyapb! ana
1CNONb30BaHNA C BanoM Npusoaa Tonbko Ban
npusoja
AKceccyapbl
CKopocTb Her
- Ecnn remneparypa Hike nnn )
MakcumanbHoe Bpems pasHa 100°C: 24 if:ﬂ;mep:m ’
P - Ecnu Temnepatypa HaxopuTcs B 135°C: zopM“H
AunanasoHe ot 100°C a0 130°C: 1y '

1! He cHMMaiiTe cCbeMHbIi1 Ban npuBofa cpasy Nnoce ero NCnosib3oBaHus.
HaneiiTte Boay B nycTyio yaluy, 4To6bl OH OCTbIN.

[

@



@

YCTAHOBKA 4YALWIN, AKCECCYAPOB M
BJIOKA KPbILLKA

® [lepef nNepBbIM UCMOMb30BaHNEM OUNCTUTE
Bce pgetanu (C, D, E, F, H) B Tennon Boge ¢
pobaBneHvem mMotwolero cpefctea (Kpome
npusogHoro 65oka (A)). Yawa (C) ocHalleHa
Basiom npueopa (C3), KOTopbI MOXHO CHATb
AnAa obneryeHns oUnNCTKM.

® [lepead MUCNONb30OBaHMEM CHUMWUTE BCIO
yNakoBKY, B OCOOEHHOCTV 3alMUTHbIN
MaTepuas, PacrnosioXKeHHbIN Mexay valiein
(C) v nprBogHbIM 6510KOM (A).

® BcTtaBbTe ynnotHuTenbHoe Konbuo (D3) B
fdepxatenb ynnotHutena (D4) (ecm. puc. 1),
3aKpenuTe 6/10K Ha Kpbiwwke (D2) (cm. puc. 2).

® PacnonoxuTe ynaoTHUTeNbHoe Konbuo (C4)
Ha Bany npueopa (C3). 3adukcupyiite 650K
Ha OCHOBaHWK YaLuy C MOMOLLbIO CTOMOPHOrO
konbua (C5) (cm. puc. 3). MNpur ncnonb3oBaHUN
pexnma npurotoBneHna 6e3 KpblWKK
yCTaHOBUTE YNNOTHUTENbHOe Konbuo (C4)
Ha Ban npueopaa (C3). 3adukcmpynTte 610K Ha
OCHOBaHMM Yaly C MOMOLLbI CTOMOPHOrO
konbua (C5) (cm. puc. 3).

® PacnonoxuTe BbIGPaHHbIN akceccyap B yalle
YKa3aHHbIM HuKe 06pa3om:

- ycTaHoBuTe akceccyapbl (E1, E2, E3 nnu E4)
Ha Ban NPrBOAA B HUXKHEN YacTu yawm (cm.
puc. 4.1);

- ANA NPUroTOBJIEHMA Ha Mapy nomecTute
naposyto kop3uHy (E5) B vawwy (cm. puc. 4.3),
npenBapuTenbHo 3anonHuB 4vawy 0,7 n
XngkocTtn (Boaa, coyc n T. a.) (cm. puc. 4.2).

® [lomecTuUTe WHrpeamMeHTbl B valwy unu
NapoBYI0 KOP3UMHY.

® YctaHoBUTe KpbIWwKy Ha vawy (C), coBmecTns
[Ba TpeyrosbHuKa (cm. puc. 5), 3adukcnpyite
KPbILLKY, He Npunaras yCUnuii, noBepHys ee B
HanpasneHnn cTpenkm (cm. puc. 6).

® YcTaHOBUTe Konnavok perynAatopa napa (D1)
Ha KPbILLKY (BO3MOXHbI TPW MONoXeHnsA (cMm.
puc. 7)).

® YcraHosuTe yawy (C) Ha npvBoaHoN 6510k (A)

[0 wenyka (cm. puc. 8).
Mpubop HaumHaeT paboTaTb TONLKO B TOM
cnyyae, eCcM Yalla M KpbllWKa MpaBUSibHO
pacnonoxeHbl W 3adUKCMPOBaAHbI Ha
npviBogHOM 6110Ke.

@

Ecnn oaviH unmn o6a KOMMOHeHTa 6binu
HenpaBUNbHO YCTAaHOBJNEHbl UAU
3adpukcmpoBaHbl (cMm. puc. 10.1 n 10.2), Ha

SKpaHe NoABUTCA nNpeaynpexaeHue.

KPbILWKA OCHALLEHA
NMPEAOXPAHUTEJIbHbIM 3AMKOM

Kpbilka 611oKnpyeTca npu Kaxzaom BKIOYEHUN
npubopa. 3To npefoTBpallaeT OTKpbITUE
KpbllWKN BO BpemA npurotoBneHua. He
nbiTaiTeCb NPUMEHATb CUAY, YTOObI OTKPbITh
3a610KMPOBaHHYI0 KPbIWKY. [JaHHaA GyHKLUMA
6e30MacHOCTM OTK/loYaeTCcA KaxAbll pas
rocne octaHoBKM npubopa. Ecnm BbibpaHa
Temnepatypa 50°C uan Bbile N CKOPOCTb 5
UNN Bbille, Ha JWCNee NaHenn ynpasfieHna
NOABUTCA [AeCATUCEKYHAHbIN o6paTHbIN
otcyeT. KpbILKY MOXHO OTKPbITb TOJIbKO Mocie
3aBeplUeHNa 06paTHOro oTcyeTa.

COMPANION:
BALL MOMOLWHUK ANA EXXEAHEBHOI'O MPUI

CnepytoLme KHOMKM YNpaBrieHnsA 3aropatoTcs, Korga oHv AOCTYMHbI AN1A UCNONb30BaHNA.

LleHTpanbHas KHOMKa BbIMONHAET
11 GyHKUMn. ST  PyHKUUM
pasnuuyaoTca B 3aBUMCUMOCTM
OT BbINOSHAEMbIX [AENCTBUN
(3anyck, naysa, cnegyowun war,
NOATBEPXKAEHME, OCTaHOBKa, U

Ecnu gna peuenTta JOCTYMHO BUAEO,
€ro MOXXHO BOCMPOU3BECTY, HaXKaB
3Ty KHOTKY.

)

T.0.).
43 OTtmeHa/Bo3Bpar OO0 Hactpoiikn (M3MeHeHne HacTpoek,
noaknioveHne Wi-Fi, cocTas
peLenToB U T. A.)
|- Ncnonb3oBaHMe BCTPOEHHbBIX
D BecoB *

1. NMEPBOE UCMNOJIb3OBAHUE

Companion — 3TO YMHbI KyXOHHbI/i KOMOaiiH, KOTOPbIA MOMOXET BaM KaxKAblii AeHb YANBNATb
6NM3KMX KyNMHapHbIMU WefeBpaMu. B Hem npepactaBnieHbl COTHM 6ecnnaTHbIX pPeLenTos,
[OCTYMHbIX BCErO 3@ HECKOMbKO KaCaHW.

bnaropgapsa MHTYUTUBHO MOHATHOMY MHTEPAKTMBHOMY CEHCOPHOMY 3KpaHy Bbl CMOXETE roTOBUTb
pa3HoobpasHble 61lofa 3a pekopAHoe Bpems.

Companion no3aboTuTCA O NOArOTOBKE, CMELIVBAHMMW 1 MPUTOTOB/IEHMN BaLLUX UHFPeAneHTOB. OH
COAEPXKNT NOLLAroBble MHCTPYKLMM MO BCEM STanam NpuUroToBieHns 6iog.
CnepyviTe UHCTPYKLMAM — npoLue 1 6biTb He MoXeT!

Bkniounte Companion c nomouybto nepekniodatens 0/1 (cm. puc 9) n cnefynte NHCTPYKUMAM Ha
3KkpaHe. Ha Bcex stanax @ 3Haukn copepaT MHCTPYKLMM MO BBINOMHEHMIO KaX/0ro Lara.

CTpaHuua YacTo 3ajlaBaeMbIX BOMPOCOB TakKKe JOCTYMNHa no agpecy www.moulinex.ru

Tak>Ke Bbl MOXXETE 03HAKOMUTLCA C BUAEOPYKOBOACTBaMM, KOTOPbIE MOMOFYT BaM HauyaTb paboTy
C npnbopom:

https://bit.ly/i-CompanionTouchXL-pacnakoBka

e HacTpoiiku ansA KOHKPeTHOI CTpaHbl
Mpu NepBoOM KCMONb30BaHMM NPUGOPa Bbl MOAYUMTE AOCTYN K HACTPOKaM [/ Ballel CTPaHbI.

1 BblbepuTe cTpaHy 2 BbibepuTe A3bIK

Mocne 3aBepLleHnAa 3TUX AByX 3Tanos OTO6pa3I/1TCﬂ 3KpaH NpunBeTCTBUA.

@

@



* MopknioueHune K UHTepHeTy
Tenepb MoxHO noakaounTb Nprb6op Companion K gomaluHeMy MIHTepHeTy. Bbl MoXKeTe BbINONHNUTL
3TOT War cenyvac, Bbibpas «Now» (Ceiyac) nnm nosgHee, Bbibpas «Later» (Mo3xe).

TOT War MOXHO BbIMOMHUTb NO3Ke, OTKPbIB HacTpolkn Companion Ha F1aBHOM 3KpaHe.

[lna ncnonb3oBaHua cnegytowmx GyHKUMN TpebyeTca noaknoueHne K VIHTepHeTy:

Joctyn ko Bcem peuentam Companion, «<Mou peuenTbi», «B xonogunbHuke», dotorpadumam un
BMAE03aMnncAM B NMoLLIaroBoM pyKOBOACTBE MO peLierntam 1 06HOBNEHUAM NPOAYKTOB.

Ona nopknioyeHna npmnbopa Companion K VMHTepHeTy HEO6XOAMMO BbIMOAHUTL CrnegyloLue
nencreua:

- BblbepuTe ceTb (He ynaetca nonyuntb foctyn K cetu? MNepenante B MeHto «Settings» (HacTpoiikn),
«WiFi Settings» (Hactponkn WiFi), 3atem «Turn on WiFi» (Bkntountb WiFi)).

- BBegute naponb ana nogkntoyeHna WiFi

- Bo Bpemsa 3arpy3km coegunHeHna oTkpoeTtca 3kpaH «Connection in progress» (BbinonHAaeTca
NOAKIIoYEHME). ITOT LAl MOXET 3aHATb HECKOSIbKO MUHYT.

-Ecnn Bam He ypaetca nopkmountb Companion k cetn Wi-Fi, ybenutech, uto npnbop He
pacrnonoXeH pagoM C MeTalNIMYeCKUM INCTOM, KyXOHHbIM GpapTyKOM 13 Hep>KaBeloLlen cTanuy, a
TaKXXe HaxoAMTCA Ha NOAXOAALLEM PACCTOAHUN OT MapLpyTM3aTopa.

o

- Ha akpaHe noABMTCA NOATBEPXKAEHME YCMELWHOro YCTaHOBEHUA COefUHEHNS \//

- Tenepb Bam noTpebyeTcs BbI6paTh YaCOBOW MOAC

3HayeHune nHaukatopos nogknoyeHna WiFi:
= npubop He noakntoueH K cetn WiFi;

= npubop nogkntovaetca K cetn WiFi;

= npubop nogkntoveH kK cetn WiFi.

BugeonHcTpykumun no nogkniouveHuto Companion k cetn WiFi goctynHbl no apgpecy:
https://bit.ly/i-CompanionTouchXL-pacnakoBka

* MogknioueHne NPUNoKeHNA

MpunoxeHne Companion no3sonseT cnefutb 3a pabotonn Companion 6e3 Heob6xoLUMOCTH
HaxoanTbCA pAAOM. MprHopP MOXKHO NOAKNIUUTL K CMapTOOHY U MAHLLETY. DTO TakKe No3BonsaeT
nony4mnTb JOCTYN K peLentam 13 nioboro mecra.

Y6eputecn, uto dyHkuma WiFi cmapTdoHa/nnaHweTa BKIOYEHA, a TaKXKe eCTb NOAKIIoYeHne K
WNHTtepHety (WiFi/4G/3G n . 4.).

Mpuéop Companion fonKeH 6bITb MOAKIOUEH K INEKTPUYECKON PO3eTKE.

DTOT LIAr MOXKHO BbIMOMIHUTb NMO3Ke, OTKPbIB HACTPONKM Companion Ha rMaBHOM 3KpaHe.

[lna ncnonb3oBaHua cnegyiowmx GyHKLMN TpebyeTca NoaKYeHe K CMapThOHY/MnaHLeTy:
«Mow peLenTbi», yianeHHoe OTCNeXMBaHNe X0fa BbINOMHEHWA PeLenToB C NOMOLLbI0 CMapThOHa,
oTnpaBKa peLienToB co cmapTdoHa/nnaHwweTa Ha nprubop Companion.

[na nonyuyeHna pgononHuTenbHon uHGopmaumm o dainnax cookie mocetnte cTpaHuULy 4acto
3afiaBaembix Borpocos Moulinex: https://www.moulinex.fr/fag/product/csp/8010000781.

- CoBMecCTMMble YCTPOWCTBA:

Cnucok mopeneli cMapTdOHOB 1 MAHLLETOB, COBMECTUMbIX C Nprbopom Companion, MOXKHO HalTH
Ha canTe www.moulinex.com.

3arpyska npunoxeHus:
3arpy3ute npunoxeHre Companion. MoxHo 6ecnnatHo 3arpysutb n3 App Store (iPhone/iPad) n
Google Play (Android).

—~—
MPUIOXKEHVIE L1711 ANDROID N,

s 3arpysutb 13 HoCTyAHO 8

@& 1'App Store P+ Google Play

- CBA3bIBaHVE yYeTHON 3anncu:
B npunoxeHun Companion Ha cMapTdoHe/nnaHwete BbibepuTte npogykT Companion 1 cospanTte
YUETHYI0 3anvCb UK BOWANTE B YHETHYIO 3aMNKCb, €C/IM OHa Y Bac yXKe eCTb.

Mpnbop co3pacT kop (MoABUTCA Ha SKpaHe B6), KoTopbli HEO6XOANMO GyAeT BBECTU B NPUOXKEHWN
Companion.

Ecnun Bbl XOTUTe CBA3aTb HECKONbKO CMapTPoHOB/MnaHweToB ¢ Companion, Kaxkaoe NpunoxeHume
[OJIKHO ObITb MOAKMIOYEHO K OAHON yyeTHON 3anucn Companion.

Mo nepBbiii peuenT

Mpwn nepsom ncnonb3osaHnn Companion NpeAoCTaBUT BaM BO3MOXHOCTb CO3AaTb NepBbIli peLenT,
4TOObI MONYUYNTb PEKOMEH/ALMM MO Ucnonb3osaHuio Npubopa. MNpwn Bbibope napametpa «My First
recipe» (Moii nepBblii peLenT) Bbl MOSTyYMTe NOLLArOBble MHCTPYKLMM MO NPUroToB/eHMIo 6nioaa.

OTOT peLenT UcYe3HeT C M1aBHOro 3KpaHa nocsie Toro, Kak oH 6yaeT MCNonb3oBaH, UK nocne
[ecATn NoNbITOK ncnonb3osaHua Companion.

2. XAPAKTEPUCTUKU NMPOAYKTA

Mpn6op Companion mMoxeT paboTaTb B OHMANH 1 aBTOHOMHOM pexume. Mpubop ocHalleH
MHOXeCTBOM YHKLMI, KOTOpble ByayT KaxAbll ieHb BOXHOBNATb BaC U MOMOTYT NpeBpaTUTb
Kaxpoe 6ntofo B npovssefeHmne nckycctaal 310 peLienToB JOCTYMHbI B aBBTOHOMHOM Pexume, a B
«OHNaNH» pexrme Bbl MOlyvaeTe JOCTYM K COTHAM peLenTos!



® [lonck peuenTtoB

Ha rnaBHOM 3KpaHe MO>KHO BbIMOIHUTb MOUCK PeLLenToB C
NMOMOLLbIO KHOMKY «[1onck» Q. Mowck MoxHo BbinonHATL
Nno Ha3BaHWIO peuenTta UM NO UHrpegneHTaM. Takxe
[OCTYNHbI GUALTPbI A4NA YTOYHEHWA NOUCKA.

° bubnnoreKka peuentos @

Ha rnaBHOM 3KpaHe MOXXHO MoNYUYNTb AOCTYN K YHKLMM

«BnbnroTeka peLenToBy. ITa GYHKLMA NO3BONAET NOMYUYNTb JOCTYN KO BCEM peLienTam, OCTYMHbIM
B coobuectse Companion.

B aBTOHOMHOM peXxume Ha rmaBHOM 3KpaHe AnA Kaxpon ¢yHkumn Companion MOXKHO HalTh
npeaBapuTeIbHO 3arpy’keHHble KapTouku ¢ peuentamu. [lowaroBoe pyKoBOACTBO MOXKHO
3anycTUTb HENOCPeACTBEHHO C OJHON M3 KapToyeK C peLenTamu.

Bbl TakKe MOeTe HaliTu peLienT B CoobLLeCTBe, KOCHYBLLMC 3HauKa «onck» Q.

[lns 3TOro NpocTo BBEAWTE Ha3BaHWe 61l04a UK HFpeaneHTa B CTPOKY MoucKa v Haxmute OK.
Bbl MOXeTe YTOUHUTb NapameTpbl MOWCKa, [06aBMUB GUbTPbI (TN 6/110Aa, BpemMA NPUroTOBMIEHNS
1 HaLMOHaNbHas KyXHs).

® KHurn pewuentoB (JOCTYMNHbI TONbKO NPY NOAKYEHUN NO Wi—Fi)m

Loctyn K dyHKUMM «Mou peLenTbl» MOXXHO MOMYUYNUTDb C IMABHOIo 3KpaHa. Ta GyHKUMA no3BonaeT
HaTW BCe peuenTbl, KOTOPble Bbl PaHee COXPaHWIN B KayecTBe M3OpaHHbIX, C MOMOLLbIO
npunoxeHus Companion Ha cMapTdoHe/nnaHLweTe.

[lnsa ncnonb3oBaHus 3ToN GYHKUMM HeobxoamMMOo 3arpy3nTb npunoxeHre Companion u co3gaTb
YUETHYI0 3anuncb. Bbl MOXeTe co3faBaTb U pefAakTUPOBaTh KOMEeKUUY peLenToB Ha cmapThoHe/
nnaHweTe 1 nosy4yaTb K HUM JOCTyn Ha npubope Companion npu noakntoueHnn k cetn WiFi.
Mocne nogkntoueHus npubopa Companion yepes WiFi Bawwm konnekuun 6yayT aBTomaTmyeckm
CMHXPOHU3MPOBATLCA C NPUOGOPOM 1 CMAPTPOHOM/MNAHILETOM NPU KaXZOM NPUroTOBAEHUN
peuenTa.

o
3P?
* B xonoagunbHUKe (4OCTYMHO TONbKO NpY Hanuuuu nogkntoyeHns Wi-Fi) N

JocTyn K pyHKLMYM «B X0noamnbHKe» MOXKHO NOMYUNTb C FaBHOMO 3KpaHa. ITa GyHKLMA No3BoSAET
BbIMOJIHATbL NMOWCK PeLienTa C 1Crosb30BaHNEM BbIOPaHHbIX HIPEANEHTOB.

YToObl HaiTV peLenT, KOCHUTECb GYHKLMK «B XonoannbHrKe», a 3aTeM A06aBbTe NHIPEeANEHTDI.
[lnAa KaXKporo 13 HUX Bbl MOXKeTe yKa3aTb KOJIMYECTBO C NMOMOLLbIO BCTPOEHHbIX BeCoB. (HaxmuTe
Ha GYHKLMIO B3BELIVBAHUA 1 MOMECTUTE MHrpeauneHTbl B Yawy Companion, 3aTem noatsepamTe
B3BeLUMBaHMeE). 3aTeM HaxkmuTe «[omncK», 4ToObl 0TOOPA3NTL CMUCOK PeLLenToB, COOTBETCTBYIOLLNX
BBE[EHHbIM HaCTPOMKaMm.

NPOTPAMMBI &
B npubope nmeetca 14 npesapuTenbHO COXPaHEHHbIX aBTOMATUYECKIX MPOrpaMm:

Mporpamma Mporpammbi Mporpammbi Mporpamma
NpUroToBReHNs I'Il:oLpeaHl\mbl NPUroTOBNEHNA | NPUTOTOBAEHUA | NPUrOTOBNEHNA Ifle:f p;;;’; AO:W;: “;;‘:;b'e
coyca y cynos Ha napy TecTa porp: porp:
Coyc O6xapuBaHune | Kpem-cyn [envkatHbin Xne6 Hecept Pa3sorpes
nap
i o
TyuweHne MycToit cyn U Bprowb MpombiBKa
CunbHbIN Nap
fif gy/’
.w O
PusotTto Bbineuka

BbibepuTe HyXHyt0 Mporpammy.

MpeaBaprTeNnbHO 3aMpPOrpaMM1MpPOBaHHbIe
HACTPOWKM MOXKHO U3MEHUTb (B 3aBUCMOCTA
OT BbIGPAHHOrO peuenTa, UHFPeANEHTOB 1
KOnnyecTBa NMOArOTOBMAEHHBIX MPOAYKTOB).
YcTaHOBWTE TeMMepaTypy, BPeMs 1 CKOPOCTb
MPUrOTOBSIEHUNA C MOMOLLbIO KHOMOK - U +.

Mo 3aBepLUeHNN N3MEHEHNA BCEX HACTPOEK
HaXXMVTe KHOMKY 3anycka (B3), utobbl HauaTb
BbIMOJIHEHVIE NPOTrPaMMBbl.

Mo oKoHYaHWKM NporpaMmbl NpUbop nspact
3BYKOBOW CUrHar.

Mo oKoHYaHMKN PaboTbl PEXUMOB Kpem-Cyr,
rycToi cyn, TyleHne, pu3oTTo, COoyc, iecepT,
OeNNKaTHbI Map U CUAbHBLIA Nap npubop
aBTOMaTUMYECKM MepeKoyaeTca B pexunm
nogaepaHua Tenna Ha 45 MnHyT. B TeueHmne
3TOro BpemeH NpoAyKTbl FOTOBbI K NMogauve.
Bo Bpems paboTbl NporpamMm TyLLeHwue, Coyc,
JecepT M B PYYHOM pexume [BUraTesib
npubopa paboTaeT Ha onpeaeneHHomn
CKOPOCTK, YTOObI COXPaHUTb KOHCUCTEHLMIO
nuLLeBOn CMecu 1 npepoTBpaTUTb ee
NpUIMNaHne K HWKHeN YacTty vYawwm. Ytobbl
3aBepwunTb PaboTy dyHKLMU noanep aHna
TemnepaTypbl, NMPOCTO HaXXMUTe KHOMKY
«fotoBo» (B3). T[locne 3aBeplweHuns
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. Mocne

3amMelLVBaHUNA TecTa B NporpaMmax «Xneb» un
«BbpuoLb» Nprbop NnepeknioyaeTca B pexknm
«Tecto» (Temnepatypa 30°C Ha 40 MUHYT),
yTobbl TecTo nofHAnocb. Ecnm Kpbiwka
OTKpbITa WM Yalla CHATA C OCHOBAHUSA
BO BpeMsa BbIMOJIHEHMA MPOrpammbl,
nporpamma 6yfneT 3aBeplieHa. YTtobbl
OTKMIOUUTL 3TY GYHKLMIO, HAKMUTE KHOMKY
«HacTpoliiku» 1 BbibepuTe «Reset» (CopocC).

3anycka aBTOMaTU4YeCcKow
nporpaMmmbl MOXHO B nb6oe BpemA
0CTaHOBUTb paboTy npubopa, Haxas
KHoMKy «Cton». ABTOMaTumuyeckas
nporpamMmma NprocTaHaB/IMBAETCH; €€ MOXKHO
BO306HOBUTb, MOBTOPHO Ha)KaB KHOMKY
«Crapt». Ecnu Bbl BblOpanu HeBepHyt
nporpamMmy 1 XoTUTe OTMEHUTb ee, HaXXMUTE
KHoMKy «OTMeHa/BO3BpaT».

Mporpamma «Pasorpes» nossonaer
pasorpeTb rotosyw nuuly 3a 20 MUHYT
(Bpemsa perynupyeTca B frnanasoHe oT 5 o
60 MUHYT).

Mporpamma «[pombiBKa» obneryaet
ouncTKy yawmn. Hanente B vawy 0,7 n BoAbl,
fobaBbTe OAHY Karsilo MOIoLLEero cpeacTsa u
3anycTuTe Nporpammy.

@



@VBHAI?ITE BOJIbLUE O AOCTYMHbIX ABTOMATUYECKUX MPOrPAMMAX

ABTOMaTnyeckme
nporpamMmbl

Coyc

Kpem-cyn

Tycroi cyn

O6xapuBaHune

TyweHue

PusortTto

=

=

ff

ol

il

CkopocTb Mo

CkopocTb 6

10 umnynbcos
1 CKOpOCTb 12

CkopocTb7 -

Yo

<a

YMOMYaHMio CkopocTb 2 - 5 Tevenne | CKOPOCTD 108 | CkopocTb3 Ckopoctb 1 CkopocTb 2
(perynupyetca) CKOpOCTb 8 TeyeHve 30 cek.
2 MUH
Temnepartypa no 70°C 100°C 100°C 130°C 95°C 95°C
yMONYaHuio (o150°Cpo | (o1 90°Cpo (o190°C o He (o1 80°Cpo (o1 80°Cpo
(perynupyercs) 100°C) 100°C) 100°C) perynupyetca 100°C) 100°C)
Bpems no 8 MUH 40 MyH 45 MUH 5 MyH 45 MyH 20 MuH
yMONYaHuio (oT5muH Ao | (0T 20 MuH o | (0T 20 MuH Ao (otr2muHpo | (ot 10MuH Ao | (ot 10 MUH go
(perynupyercs) 40 MUH) 60 MUH) 60 MUH) 15 M1H) 24) 2u)
OyHKUMA
COXpaHeHus Tenna
(no ymonuanuto 45 MUH 45 MUH 45 muH 45 MuH 45 MuH
Mo OKOHYaHNV
nporpammbi)
Mpumep fonnaHackmnin | TbIKBEHHbBIN OBowHoli cyn | OBoLY Ha napy foBagunHa PU30TTO
peuenToB coyc cyn no-6ypryHackn
CoBmecTvMble ‘:& ‘:é ‘:é ‘:é
akceccyapbl

<a

<a

B npouecce npuroToBJieHNA HEKOTOPbIX 6nioa coiepKNMoe MoXKeT HEOXKNAAHHO NepennTbCca
yepes Kpaa ns-3a oGpasosauvm ny3bipbKoOB, oco6eHHO npnncnosib30BaHNN 3aMOPOXKEHHbIX
oBouyen. B atom cny4vae HeOGXOAllIMO COOTBETCTByHOLM 06pa30M YMEHbLUWNTb o6bembl.

nenunkaa';rubm CVI::I:)I:WI Xne6 Bpuowb Bbineuka Decept Pasorpe | MpombiBKa
ABTOMaTMYECKIE
nporpamml ~ A D, -0 o
& || e | eg |1 2D | &
U g s
Ckopoctb 58 CkopocTs 38
TeyeHue
TeyeHue
CkopocTb CkopocTb 58 1 MUH 40 cex. 3atem Ckopoctb4 | Ckopoctb2 | CkopocTb 8
110 yMONYaHuio TeyeHre | 30 cek, 3aTem «o ;CI'b 9 (ckopocTb 2 - | (ckopocTb 2 - | (ckopocTb 5-
(perynupyercs) 2MUH 30 Cek. | CKOpoCTb 6 5 queHme CKOPOCTb 8) | CKOPOCTb6) | CKOPOCTb 8)
BTeueHme
3 MUH.
2 MUH.
Temneparypa 100°C 100°C 90°C 920°C 80°C
110 yMONYaHuio (He (He (or50°Cpo | (or70°Cpo (He
(perynupyerca) |perynupyetcs) |perynupyercs) 110°C) 100°C)  |perynupyetcs)
Bpema 30 MrH 35MrH 2MnH 30 cek. | 3 muH 30 cek. 30w 40 cer 15 MuH 20 MUH 5MUH
(o1 1 MuH
noymonyanuio | (ot ImmHgo | (ot 1mungo | (or30cek.fo | (ot 30 cek. fo (ot5mMmHpo | (oT5mmHpo | (ot T MuH oo
(perynupyercs) 60 MIH) 60MuH) | 2MuH 30 cek.) | 3 MmH 30 cex.) 40cex.go 60 MIH) 60 M1H) 10 MurH)
P ) 3 MuH 40 cek.)
OyHKupA
COXpaHeHuA
Tenna 45 M1H 45 MuH 45 MrH
(no ymonuaHuio
10 OKOHYaHK
nporpammbi)
OyHKumA
nogbema TecTa
npn30°C
BK/TIOYAETCA N0 40 MuH 40 MAH
yYMONUaHIo B
KOHLUe
nporpammbl
Pevent 0,7 nBoabl +
Mpuvep Oya-rpa Mlope 3 OpyxkToBbIit | 3aBapHoit copepKuT 1 Kanns
P MOPKOBI Ha Xne6 bprowb
peLenTos Ha napy " TopT Kpem Xugkie [ KugkocTy ana
Py VHIPeZNEHTbI [MbITbS NOCYabI
CoBmecTiMble ,/‘: h ,/‘: h
akecyapl | U | o ‘é; ‘éf




@ ® PyyHori pexum Jl

Bbl MOXKeTe HacTPOUTb CKOPOCTb, TeMMepaTypy U BPeMsA MPUroToBieHUs npubopa Ana CBoux
COBCTBEHHbIX PELIenToB.

JocTyn K dyHKLMY «PyUYHOI peXrM» MOXHO MOMYYMUTb C FaBHOMO KpaHa.

)

BbiGop YacToTbl BpaLleHusa ABUraTens.

2 nNpepbIBUCTbIX pexxnma, 10 MporpeccrBHbIX HEMPEPbIBHbIX CKOPOCTeN 1
1 MaKc. NpepbIBMCTasa CKOPOCTb (CKOPOCTb 13).

r

Bbibop TeMnepaTypbl IPUrOTOBAEHNA.
O130°C go 150°C.

Bbibop BpemeHu paboTbl.

OT 5 ceKyHf [0 2 YacoB.

| YBenunueHve CKOPOCTU, TeMnepaTypbl N NPOAOCIIKUTENTIbHOCTN NMPUTrOTOBNEHNUA.

YmeHbweHne CKOpoCTHn, Temnepatypbl U NPOAONXUTENbHOCTA
NPUroToBneHus.

UHcTpyKuymn no skcnnyatayun:

Mpnbop ocHalleH MUKPONPOLIECCOPOM, KOTOPbI KOHTPONNPYET 1 aHaNM3npyeT cTabunbHOCTb

paboTbl. Ecnn pabota HecTabunbHa, CKOPOCTb BpalleHUs Auratensa OyaeT aBTOMaTMYeCKu

cHwKeHa. Ecnn paboTa ocTtaetcsa HectabunbHON, ABUraTenb GyaeT OCTaHOBJIEH, @ Ha dKpaHe

oTob6pa3nTCcA NpedynpexaeHue.

® Y6eputech, YTO KONMUYECTBO UHIPEANEHTOB HE CIIMLLKOM BEMMKO, U YTO BblIGpaHHas CKOPOCTb
COOTBETCTBYET TPeOOBaHUAM.

® Y6eputechb, UTO UCMOSb3yeTcA PEKOMEeH0BaHHbIN akceccyap.

® 3atem nepesanycTute NPUGop B 06bIYHOM peXxrme.

® HacTtponku @

Loctyn K dyHKUMMN «<HAacTPONKU» MOXKHO NONYYMTb C FAaBHOMO SKpaHa.
OTa QyHKUMA Mo3BonAeT OGHOBNATb AaHHble, COXPaHEHHble MPU NepBOM WCMONb30BaHUN
Companion.

Kpome TOro, MOXHO NMOAKNOYNTb I'Ipl/l60p K cetn WiFi unu nogknoumnTb ero K NPUNOXEHUIO, eCnn
Bbl He CAaenasin 3Toro B I'IepBbIIZ pas.

® Becbl

MpaBunbHoe ncnonb3oBaHme BeCcoB: [py UCMOJIb30BaHNM BECOB He MpuKacanTecb K npnbopy
Companion u cnegute 3a Tem, YTobObl HVMKaKMe MpeaMeTbl He OKasblBalu Ha HEro AaBfieHUs.
Y6egutech, UtTo NpUbOpP HAXOANTCA B YCTONUVBOM MOSIOKEHWN. Y6eamnTech, Uto Kabesb NuTaHus He
HATAHYT 1 He 3aXKaT Nog NPMBOPOM, TaK Kak STO MOXKET MPUBECTY K HEMPaBUIIbHOMY B3BELLVBAHWIO.

Bo BpemAa KanubpoBKM Mnu B3BelIMBaHUA ybeauTecb, YTO HUYTO He Bbi3biBaeT BUOpaLuio
Companion (Hanpumep, MHAYKLMOHHaA KOHPOpPKa).

Ucnonb3oBaHue GpyHKUUM B3BELUMBAHUA:

Korga Ha npu6ope Companion 3aroputcs KHOMKa BECOB 5 (B2) , MO>XHO B3BECUTb MHIPEANEHTbI
B NpoLecce NpUroToBneHrs pelenTa. g B3BeLIMBAHWS VHTPEAUEHTOB HEOBXOAVMO YCTaHOBUTb
yawy (C1) Ha npriBoaHOM 610K (A).

CyuwiecTByeT TPy BO3MOXHbIX Bap/iaHTa UCMONb30BaHUA BECOB.

B3BelvBaHve B x0fe NPUrOTOBAEHUA peLienTa. Bbl MoXKeTe B3BeLWMBaTb NHIPEANEHTbI BO BpeMs
NPUroTOB/IEHNA PeLienTa B Havasie KaX4oro HOBOro sTana:

1 - HaXXMUTe Ha noroTun BecoB (cMm. puc. 18a);

2 - NOJOXKANTE HECKOJNIbKO CEKYHJ, MOKa He MPOoM30AeT aBTOMaTMyeckas KanambpoBka;

3 - B3BeCbTe UHIPeAVEHT, MOKa3aHHbI Ha IKpaHe, MOMECTVB ero B Yallly 1 HaxaB KHOMKy «OK»;

4 - ecnn 3TOT 3Tan TpebyeT MCMNoNib30BaHMA bonee OJHOrO MHIpeAneHTa, Ha SKpaHe NoABUTCA
Ha3BaHVe CefytoLLero MHrPeAreHTa, KOTOPbI HEO6XOANMO B3BECUTD;

5 - nocne B3BelwMBaHNA BCEX UHIPEANEHTOB HaXXMumTe KHoMKy «OK», 3aTeM npoposkaiTe roToBUTb
no peuenTy, ciefyAa yKka3aHUAM Ha LieHTpanbHOM KHonKe (cm. puc. B3).

B3BewnBaHue Bo Bpems paboTbl dyHKUMK «B xonoannbHuUke». 3Ta GYHKLUA NO3BONAET HANTK
peLenT, OCHOBbIBAAChb Ha KONMYECTBE UHIPEANEHTOB, KOTOPbIE Bbl BbIOpanu:

1- BbIGEpUTE OMH UM HECKOJIbKO UHFPEAMNEHTOB U3 XONOAUSIbHMKA U BbibepriTe X B NPUNOXKEHN
Companion ¢ NOMOLLbIO NaHeNn NOUCKa;

2 - HaXXMUTe Ha NnoroTun Becos (cm. puc. 18a);

3 - NIOMeCTVTe UHFPEAMEHTbI B Yallly Ha NPVYIBOAHOM GJIOKe;

4 - 6ypeT NpeAnoXeH CN1COK peLenToB B COOTBETCTBUN C KONIMYECTBOM MPOAYKTOB, KOTOPbIE Bbl
B3BeLUVBANN.

B3BelwnBaHve BPyYHyt0. Bbl MOXKeTe B3BeCUTb BCe VMHIrpeaneHTbl nepea NnpuroToBieHNEM pelenTa
B Py4YHOM peXxrnme nin C NOMOLLbIO aBTOMAaTUYeCKMX Mporpamm:

1 - nomectute yauwy (C1) Ha npuBoaHoI 650K (A);

2 - HaXXMUTe Ha NnoroTun Becos (cm. puc. 18a);

3 - NofoXANTe HECKONbKO CEKYHJ, NMOKa He Npor30iAeT aBToMaTyeckas KannbpoBKa;

4- B3BECbTE NEePBbIA UHTPeANEHT (cm. puc. 18b);

5 - Ecnvi Bbl XOTUTE 06aBUTb MHIPEAMEHTbI, BbINONHKTE KannbpoBKy, Haxas KHOMKy «CALIBRATION»
(KannbpoBka), n fobaBbTe crnefyloWwmnin UHrpeaneHT. BoinosiHeHWe KannbpoBKU Mo3BosiseT
yNyuLWnTb TOYHOCTb B3BeLVBaHWA. be3 npomeXXyTouHon KannbpoBKn MakcManbHO LOMNYCTMbIN
BEC 33 OHO B3BELUMBAHMe cocTaBnseT 4 Kr. Ecnu Bec 6yapet 6osblue, oTobpasnTtca cooblieHre o
NpeBbILLEeHNN JOMYCTUMOTO Beca;

6 - NOBTOPANTE 3TO AeNCTBUE CTONIbKO Pa3, CKONbKO He0OX0AMMO, He npeBbiwwan obwwmi Bec 8,0 Kr.

BHymaHue! TMpu rcnonb3oBaHUM GYHKLMM B3BEWVBAHUA He MpeBblWaiiTe MakCUMasibHO
[OMyCTUMOE KOMMYECTBO, YKa3aHHoe B TabsviLe Ha CTpaHuLe 6 JaHHON GpoLtopbi.

Il B pyuHom pexnme Companion nepexoanT B pPeXnm oxupanua nocne 15 MunyT 6esgencraua. Ina
BbIXOfa M3 peXunMa OXMLAHNA MOXHO HaxaTb Ha 3KpaH (B6) nnu Ha oaHy 13 ceHcopHbIxX Knasuw (B1, B2,

B3, B4 unu B5). @
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OyHkuyma «<KAJIMBPOBKA»

Krnonka «CALIBRATION» (Kannbpogka) ncnonb3syetca ana cbpoca Becos Ao 3HaueHus 0.

Oynkuma «EAUHULIA BECA»

Kronka «UNIT» (EauHnLa Beca) NO3BONSIET UMEHUTb €AVHNLY M3MepeHns Beca (I, C, M1, yHUMS).

e O6HOBNEHNA

[na obecneyeHna onTManbHOM pPaboTbl NPUCYTCTBYET GYHKUMA YCTaHOBKM 06HOBNEHWIA. [N
3TOrO Ha 3KpaHe MOABUTCA OKHO C MPefJIOKEHNEM MPVHATH/OTMEHUTb YCTAHOBKY MOCTEAHEr0
[OCTYNHOro 06HOBNEHNA. HaxxmuTe NpuHATL, 1 Companion ycTaHOBUT OGHOBIEHME.

OG6HOBIEHUA TaKKe NO3BOJIAT BaM MOJTy4MTb AOCTYN KO BceM LdpoBbim yciayram Companion.

ABTOHOMHDIV PEXKUM

Bbl moXKeTe ncnonb3oBaTb Companion B aBTOHOMHOM peXXunme. B aBTOHOMHOM pexnme OOCTYNHbI

cnegyowe GyHKLMK:

e Bubnuoreka peLenTos

Moppo6Hyto nHPopmaLmio o 6rbnmoTeke peLenToB CM. Ha CTp. 196.
BribnuoTteka peLenToB NpefocTaBnseT 4ocTyn K 310 peuenTam.

® [MMporpammbi

MoapobHyo HGOPMaLMIO 06 NCMONb30BAHMM AaBTOMATUYECKUX NPOrPamMM CM. Ha cTp. 197.

® PyuyHoll pexxum

MoapobHyto HGopPMaLMIo 06 NCMONb30BAHMM PYYHOTO PEXMMa CM. Ha CTp. 200.

OYUCTKA NMPUBOPA

+ MoliTe yawy cpa3y nocsie UCNosb30BaHUA.
3anpewaeTcAa norpyxaTtb
npubop B BOAY. He nomelyanTte
npuesogHonm 6nok (A) nop
NPOTOYHYIO BOAY.

Mocne ncnonb3oBaHWUs OTKJIOYANTE NprUbop
OT 2/IEKTPOCETN.
OuncTKa Yalum Nocsie NCNoNb30BaHUS.
® HaxxmuTe Ha ¢pukcaTopbl (C2), 3aTeM nogHUMUTE
vauwy (C).
® YCcTaHOBUTE Yally Ha POBHYIO MOBEPXHOCTb.
® Pa3bnokupyinTe KpbIWKY, MOBEPHYB ee Ha
yeTBepTb 060pOTa MO YAaCOBOW CTpesiKe.
OCTOPOXKHO CHUMKTE KPBbILLKY.
eOynwantTe HOX ANA U3MeNbyeHUs
Ultrablade (E1) u HacagKy ans 3amewnBaHuns/
nsmenbyeHuna (E4), a Takke nsBnekamrte
NPOAYKTbl M3 Yalln C OCTOPOKHOCTbIO,
nesBuA HoOXel OYeHb OCTpble.

o2

® Korga fetanu oCTbiHYT, BbINOMHUTE YKa3aHHble
HUKe OeNCTBUA.

- CHumuTe Ban npueoga (C3), ynnotHutenb (C4)
1 ctonopHoe konbLo (C5) (cm. puc. 13).

- Ounctnte vawy (C), san npusoga (C3),
ynnotHutenb (C4) n cTonopHoe Konbuo
(C5), akceccyapsbl (E1), (E2), (E3), (E4), (E5),
Konnayok perynatopa napa (D1), kpbiwky (D2),
ynnoTHUTenbHoe Konbuo (D4) n gepxatenb
ynnoTtHuTens (D3) ¢ nomoLbio ry6ku v Tennom
MbISIbHOW BOAbI.

® [IpomoliTe BCe geTanu NPOTOYHOW BOAOMN.

® Ecnvi npoayKTbl NPUANMAN K Yalle, 3aMoUmnTe ee B
TeyeHvie HeCKOMbKIX YacoB B Bofe C 06aBNeHeM
MoloLLEero CpeaCcTBa v Npu HeOOXOAMMOCTY yaanuTe
0CTaTKM ¢ nomoLblo nonatku (F) unm abpasmeHom
CTOPOHbI ry6KY.

® B cnyyae o6pa3oBaHUA HakuMnu B yalle
ncrnonb3yinTe abpasnBHY CTOPOHY rybKu,
CMOYeHHYyl 6enbiM yKCcycom, ecnum 3TO
Heobxoanmo.

e [1na yxofa 3a CTEK/SAHHbIM SKPaHOM ouuLaiiTe
ero rybkon (He ucnonb3lynte abpasnBHYIO
CTOPOHY BO M36exaHve LapanuH).

e [lnAa ou4ynmcTKu npumBoaHoro 6noka (A)
MCMNONb3ynTe BNAaXHYK TKaHb. TwaTenbHO
BbICYyLLUTE.

® [Ina obneryeHnA O4MCTKYM Yally, 6NOK KPbILLKY
N aKceccyapbl MOXXHO MbITb B MOCY[OMOEYHO
MallrHe, 3a cKnoyeHrem Bana npusopa (C3) n
(C4) n ctonopHoro konbua (C5) (cm. purc. 14).

® [pu MCnonb30BaHUM HEKOTOPBIX MHIPEANEHTOB
(Kappu, MOPKOBHbIN COK 1 T. A.) akceccyapbl,
CbeMHbI Ban NPrBOAA 1 YaCTW KPbILLKU MOTYT
cnerka okKpacuTbcsA. DTO He npepcTaBnseT
OMacHOCTU NA 30POBbA 1 He BNMSET Ha paboTy

npubopa. Ytobbl 3TOro He NPOU3OLLIIO, OYMLLAlTE
3TV feTanu cpasy nocne NCrosb3oBaHuA.

e [lepepn ncrnonb3oBaHmem 6n0ka vyawm (C)
ybeauTech, UTo SNeKTpPUYECKME KOHTaKTbl NOA
Yaluen YncTble u cyxume.

® [InAa nogfepaHna BHELLHero B1ga v NnpoasieHns
CpoKa cnyX6bl KpbIWKN Npubopa mMoinTe ee
BpYyuHyto. He ncnonb3yiite ryoku ¢ abpasvBHbIM
NOKpPbITUEM, TaK KaK 3TO MOXeT NMpuBecTn K
NOSIBNEHNIO LLapanvH.

® Bo n3bexxaHue nospexpaeHus yawm (C) cnepyiire
VNHCTPYKLMAM M0 SKCMIyaTaumm nocysoMOeYHOM
MalUVHbI; He YBENNYMBaTE KOIMYECTBO CONW NN
CpeacTBa AnA NoCcyAoMOEYHbIX MaLUVH.

BAXKHO! MEPEXO/, MPUBOPA B PEXXUM BE30I1A_

Mpu6op B cTaHZAPTHOI KOMIMJIEeKTaLn
OCHalleH 3N1eKTPOHHOW 3alWuTon
ABUraTensa, rapadHtTupyiouwen
NPOAOKUTENDbHDbIN CPOK ero cnyx6bi. ta
3/IeKTPOHHAA cuctema 6esonacHOCTM
oGeperaeT gBuUratenb oT HEHOPMaJibHOro
ncnonb3oBaHUA, YTO O3Ha4vaeT NOJIHYI0
3awuTy ABUraTens.

Mpu onpepeneHHbIX 3KCTPEMasbHbIX YCIOBMAX
3KCnnyaTauuum, KOTopble He COOTBETCTBYIOT
pekoMeHAauMAaM pykoBoAcTBa (CM. pasgen «
BALL MPUBOP»: 06beMbl, KOTOpble NOTeHLMaIbHO
C/ILLKOM BEVKN /U HEOObIYAHO ANUTENbHOE
Bpemsa paboTbl U/MNu Manbiii NepepbiB MeXay
peuenTtamu), 6yaeT BKAOYEHA 3NE€KTPOHHas
cucTema 3awmTbl aBuratena. B atom cnyuvae
Nprbop OCTAHOBUTCA M HA SKpaHe MOABUTCSA

npegynpexaeHune, ykasbiBalolee Ha TO, YTO
npubop BpemeHHo nepecTtan paboTaTtb.

Ecnu Ha s3KpaHe oTobpakaeTca npegynpexaeHme
n npubop nepecrtaeTt paboTaTb, BbIMOSHUTE
cnepyowme fencTeuA.

« OctaBbTe NpubOpP MNOAKMIOUYEHHBIM K
aneKTpoceTy, a nepekntovatens 0/I nepesegnTe
B nonoxeHue 1 «Bkn.» (G).

« InA M3MeHeHUA HacTpPOeK NporpamMmmol
cnefynTe peKkoMeHAauMAM Ha 3KpaHe (cMm.
pa3sgen «BALW MPUBOP» gnAa nonyyeHuA
nHPopmaumm o KonnyecTBe NUHrpeaneHToB/
BPEMEeHUN NpuroToBneHuna/Temnepatype/tune
aKceccyapos).

B cnyyae BO3HWKHOBEHMA BOMPOCOB
obpalwanTtecb B Haw OTAeN 06CAYyXMBAHMUA
KNMeHTOB (KOHTaKTHaA nHdopmaumsa npmBegeHa
B rapPaHTUINHOM TanoHe).



YTO AENATb, EC/IV NMPUBOP HE PABOTAET

MPOBJIEMbI

MPUYUHDI

CNOCOBbl YCTPAHEHUA

MPOBJIEMbI

MPUYUHDI

CNOCOBbbl YCTPAHEHUA

MpoayKTbl He [0 KOHLA
MPUrOTOB/IEHDI

YKa3aHHoe Bpems NpuroToBeHNs
ABNAETCA OPUEHTPOM — B
6ONbLUNMHCTBE CTy4aeB OHO ABNAETCA
HaA@XHbIM UHAMKAaTOPOM BPEMEHU
NPUrOTOBNEHUA.

OpHako HeKoTopble GpakTopbl BAMSIOT Ha
BPeMsA NPUroTOBNEHNA:

- pa3mep NHrPeaNEHTOB (Hape3aHHbIX
WA Lenbix);

- KOMNYECTBO UHIPELVNEHTOB;

- pa3HoO6pasue 1 CNenocTb OBOLeN;

- COCTOSIHIE MHFPEANEHTOB (Hanpumep
3amMopo3Ka 1 np.).

[lo6aBbTe BpeMs NPUroTOBNEHNA, HaxaB KHOMKY +
Ha aucnnee (B6).
Vicnonb3yiiTe NpoAyKTbl MeHbLUEro pa3mepa.

YpesmepHble B1OpaLnn.

Mpubop He ycTaHOBNEH Ha NNOCKOI
MOBEPXHOCTY, NPUBOP HaXOANTCA B
HEeYCTONYMBOM NONOKEHNN.

YcTaHoBuMTE NPMGOP Ha POBHYIO MOBEPXHOCTb.

Cnuwkom 60MbLuoi 06bem
VIHTPEVIEHTOB.

YMeHbLIMTE KONMYecTBO NHTPEANEHTOB.

HeBepHblit akceccyap.

Y6e[nTeCh, YTO UCMOSb3YETCH PEKOMEH0BAHHbIN
aKceccyap;

Cnabbiit Wwym Bo Bpems paboTbl

Ban npriBofia npu6opa MoXeT n3faBatb
LyM npy paboTe Ha NOHWKEHHO
CKOPOCTY WAV MPU UCTIONb30BAHIN
HEKOTOPbIX UHTPEANEHTOB (PUC U T. A.).

370 BpeMeHHOe ABIeHIIe, KOTOPOE He BAUAET Ha
CpoK cny6bl Nprbopa. 3ByK yMEHbLUUTCA UK
VICYE3HET MO Mepe 1CMonb30BaHNA Nprbopa, a
TaKxe Moc/e HEeCKOMbKNX OUNCTOK CbeMHOTO Bana
npuBoga (cm. pasgen «OuncTka npubopa).

Konnayok perynAatopa napa yctaHoBNeH
HenpaBWibHO UK He YCTaHOBJEH.

YcTaHOBMTE KOJIMAYOK perynisitopa napa

B MONOXeEHME «<Max» (MaKCMyM), B 3TOM
MONOXeHNN BYLET YAEPXKMBATLCA MAKCMANIbHOE
KOJIMYECTBO Terjia B eMKOCTM fif1Sl BCEX PEXUMOB
MPUrOTOBNEHUSA (CYrbl, MPUTOTOB/IEHME Ha Napy
nT. o).

JTa HaCTPOIIKa TaKe NpeaoTBpaLLaeT
pa3bpbi3rnBaHiie BO BpeMsA CMELLIMBAHNA.
YcTaHoBKa Cnaboil nofaun napa nosgonser
OTBOAWTb MAKCKMasbHOE KOINYECTBO Mapa,
obecneumsas

ONTVMasIbHYI0 KOHCUCTEHLMIO BMI0A 1 COYCOB
(Pr30TTO, CIMBOYHbIE AECEPTDI, COYChI U T. f1.).

YpesmepHbilit Wym Bo Bpemsa

pabotbl

Mcnonb3osaHue HenopaxoaALero
aKceccyapa.

Y6eauTech, YTo NCMONb3yeTcs COOTBETCTBYIOLMIA
akceccyap (Hanpumep, He NCNOb3yinTe HacapKy
ana B36msaHua E3 ana 3amewwnBanma unu
CMeLLMBaHUA TeCTa; NCMONb3yiTe HacaaKy Ansa
3amelLnBaHuWA/n3menbyerna E4). ina nonyyenuns
HeobxoanMoit MHGOPMaLMK NO 3TOMY BONPOCY
CM. PEKOMEHAALMM B peLienTax 1 MHCTPYKLMAX
M0 3KCnyaTauum, NnpyuBefeHHbIX B JaHHOM
PyKOBOLCTBE.

MpoayKTbl Ha
napy He 710 KOHLa

Hel'lpaBVIJ'IbHOG KONn4yeCTBO BOAbI B
Yaule.
MHrpe,U,VIEHTbI CNNLWKOM 60/IbLLIOTO

Konnuectso BOAbI B Yalle AOMKHO
COOTBETCTBOBATb MapkupoBke (0,7 ).
MOXHO TaK»e NCnonb3oBaTb Py4YHOI
pexum, Bbibpas Temnepatypy 120°C n Bpema

YTeuKa yepes KpblLLKy.

Cnuwkom 60nbLIo 06bem
VHTPENEHTOB.

YMeHbLUUTE KONNYeCTBO NHrpeANeHTOoB.

Kpbiluka HenpasunbHoO
yCTaHOB/EHa Ui 3adpuKCMpoBaHa.

YCTaHOBMTE KPBILLKY Ha Yallly Hagnexalynm
obpazom.

YnnoTHWUTeNbHOE KonbLo
He Ha mecTe.

YctaHoBuUTe YNAOTHUTENIbHOE KONbLIO Ha
[epxaTenb ynnoTHATENA U 3aKpenuTe 610K Ha
KpbILWKe.

YnnoTHWUTENbHOE KONbLIO CFIOMaHO 1nn
MNOBpPEXAeHO.

3ameHuTe yNNoTHNTENb, 06paTUTECH B
ABTOPV30BaHHbI CEPBMCHbI LEHT.

HeBepHblit akceccyap.

Y6enTech, YTo UCTONb3yeTCA PEKOMEHA0BAHHbIN
aKceccyap;

NPUrOTOBNEHDI. pasviepa. NPUroTOBNEHMUA B COOTBETCTBUM C KOMNYECTBOM 1
TUMOM NHIPELVEHTOB.
Vicnonb3yiiTe NPOAYKTbl MEHbLUErO pa3mepa.
Bawm peuenTbl unu peuentbl 3 iHTepHeTa
MOTYT He MOAXOAUTD 1A LAHHOTO Npubopa
TpyaHocTv nput 11 ero akceccyapos (KonmyecTBo NpofyKToB,
NPUroToBNeHNN NPOAOCKUTENbHOCTb NPUTOTOBNEHNA,
Vicnonb3ayemble peLenTbl He NOAXOAAT.
onpefeneHHbIx HenozxopALMe akceccyapbl). Mepen Havanom
peLienToB NPUroTOBNEHUA ybeunTeCh, YTO BbI CllefyeTe

VIHCTPYKLMAM MO 3KCRyaTaumum, NpuBefeHHbIM B
[,aHHOM PYKOBOACTBE.

YTeuka yepes yay.

YNNOTHWTENb HAXOAWTCA B Henpasuib-
HOM MONOXEeHUN.

YcTaHoBUTe YNNOTHUTENb [ONTXKHbIM o6pa30M.

YnnoTHWTENb NOBPEXAeH.

O6paTnTeCh B aBTOPM30BAHHDIN CEPBUCHDII LEEHTP.

CronopHoe konbLio (C5) HenpaBunbHO
3adrKCMpPOBaHO.

3abnokwpyite Konbuo (C5) Hagnexawm obpa-
30M.

Mpun6op He paboTaer.

Tpr6op He MOAKNIOUEH K SNEKTPOCETHU.

MopKtounTe NPUGOP K PO3ETKE SNEKTPOCETH.

JKkpaH B6 no-npexHemy nycron/

npl/|6op HaxoauTCa B peXxnme OxnaaHna.

HaxmuTe ofjHy 13 ceHcopHbIx knasuw (B1 - B5).

Mepekntouatens (G) HaxoaUTCA B
nonoxeHunm «0».

YctaHoBuTe nepekntoyatesb B NOIOXeHNE «Tr.

Yalua 1nm KpbiLiKa pacnonoxeHa 1am
3aduKcMpoBaHa HempaBMibHO.

Y6eauTech, YTo Yalla UK KpbILLKa PacrosoxKeHbi
NpaBWIbHO 1 3adNKCMPOBaHbI B COOTBETCTBUM C
PUCYHKamu B PYKOBOACTBE.

Kpbiwika He
dukcnpyetea.

Kpblwwka HenpasuibHO cobpaHa.

Y6enutecb, YTo yNIOTHUTENb NPaBUIbHO
YCTaHOBMEH B flepXaTene yMaoTHUTENA 1 YTo
AepaTenb YJIOTHUTENA NPaBUNbHO BCTaBfIEH B
KPbILLKY.

o

YMeHbWUTE pasMep WINW  KONNYECTBO
lnoxo BpaLyatoTcs KycKu npopyKTOB CAMLLKOM KpYrHble
VIHIPeLMEHTOB.
HOXU. VNV TBEPAbIE.
[lobaBbTe XKNAKOCTb.
ITO MOXET NPOU30MTW NPY NEPBOM
CMosb30BaHNK Nprbopa nm B cnyyae | OcTaBbTe ABUraTesb OCTHITb (MPUMEPHO
3anax ot furatens. neperpyskiu 13-3a KONNYeCTea Ha 30 MUHYT) N yMeHbLLUTE KONYeCTBO
VHrpeaneHToB (I/IJ'IVI OHU CNNLLKOM VHrpeaneHTOoB B Yalue.
KpYMHble 1A CIILLIKOM TBepZble).
Mepep ncnonb3osaHnem nprnbopa ybeautecs,
YTO YaLla 3adpMKCMpPOBaHa Ha MPUBOJHOM B110Ke
Yalua nnm KpbillKa HenpasuibHO DOMKHBIM 06Pa3oM, a KpblLLKa AOMKHBIM 06pa3om
3admKCpOBaHbI. 3admKcnpoBaHa Ha yalue. Ecnm npobnema He
OTo6paeHme yCTpaHeHa, 0bpaTnTech B aBTOPU30BAHHbIN
npeaynpexaeHus CEPBUCHBIN LIEHTP.

KpblllJKa YyCTaHOBJIEHa Ha Yalue
BO BpemA pa6OTbI pexnma
npurotTosneHnAa 6e3 KPbILWKK.

PasbnokupyiiTe KpbILKY nepeg 3anyckom
nporpamMmbl Npurotonexus. Ecim npo6nema
He ycTpaHeHa, 06paTuTech B aBTOPH30BaHHbIN
CEPBYICHDII LIEHTP.
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MPOBJIEMbI

MPUYMHbI

CNOCOBbl YCTPAHEHUA

MpefoxpaHUTENbHbIA 3aMOK Ha
KPbILLIKE OCTAeTCA aKTUBHbIM
(CTepXeHb BbIABUHYT) 1
NpenATcTByeT bNOKMPOBKe

Bo Bpems paboTbl nprbop 6bin BbIKAOYEH
C I'IOMOL%bIO nepeknioyarens 1/0 uaun
kabenb Obi OTKIIIOYEH 13 PO3eTKN

lMpocTo nepeseanTe Nepeknioyatens I/0 B nonoxenue
|, UTOObI BBINONHUTL COPOC HACTPOEK 1 PA3BOKMPOBATL
NPE[OXPAHUTENbHBIA 3aMOK Ha KPbILLKE; CTEpXKeHb
aBTOMATNYECKY BEPHETCA B ICXOHOE MONOXEHNe,

coobueHue 06 owwnbdke ERR34.

HarpeBatenbHblil SnemeHT He pa60TaeT.

MPOBJIEMbI MPUYNHbDI CNOCOBbl YCTPAHEHUA
Y6enuTech, 4TO KOHTaKTbI AR MIATaHIA He 3aCOPeHbI.
Ha 3KpaHe oTo6paxaerca Ecnm oHu 3acopeHbl, 04nCTITe 1X 11 NOBTOpUTE

MOMbITKY.
Ecrm npubop no-npexHemy He pabotaet, 06patutech
B aBTOPW30BaHHbI CEPBUCHDIIA LIEHTP.

KDbILLIKM. MNTaHNA. Tenepb MOXHO 330N10KMPOBATD KPbILLIKY.
Y6epuTe MHrPEANEHTbI U3 Yalun, JaiiTe il OCTbITb U
Coobuerme 06 owmbdke «SECU» Potop He BpalyaeTca. noBTopuTE NONbITKY. ECn npobriema He ycTpaHeHa,
o6patuTech B Cyxby nocnenpogaxHoro 00Cy nBaHus.
Ha kopotkoe Bpems npekpatiTe pabory. flaite
CoobueHue 06 owmbke ERR39. Meperpes yaLwm. yalue oCTbiTb. ECi npo6riema He ycTpaHeHa,
06paTuTeCh B CTyX0Y NOCNENpPOZAKHOT0 006CYKINBaHMA.
CoobuueHne 06 ownbke «SECU» | Meperpes Apuratens. [laiire npuGopy 0CTbITb B Tedexite 30 MUKYT 1

YMeHbLUUTE KONNYECTBO MHFPEAWEHTOB B Yalle.

CoobuieHue 06 olwnbke «SECU»

Mpubop CTOUT Ha HEPOBHOI

Mpurbop OCTaHOBNEH, Tak Kak CTOUT
Ha HepOBHOI NoBEPXHOCTU. MonpobyiiTe yMeHbLLMTL

MOBEPXHOCTA. KONNYeCTBO NPOAYKTOB B Yallle.
ERR21, ERR22 Mpu6op Companion OtkniounTe Nprbop oT CeTn 1
neperpenca. 06paTiTeCh B Cy0y NOCNENPOAAKHOrO 06CYXMBaHNA.
ERR31 HeBo3MOXHO 336710KIPOBATD KPBILLIKY. BkntounTe 1 BbIKNKOUNTE YCTPONCTBO.
Ha kopoTkoe Bpems npekpatiTe pabory.
ERR35 Mpu6op Companion pabotaet (CJJOKSQHMTG npKbop OT INEKTPOCETY W MOFKIIIOUUTE Ero

CTpygoMm.

Ecnm npobnema He ycTpaHeHa, obpaTutecs B
LIeHTP MOCNENpOAakHOro 06Ty KnBaHNA.

ERR37, ERRO3, ERRO1

Mpnbop paboTaer ¢ TpyZoMm.

Obpatutech B Cyx0y NoCNenpOAaKXHOro 06CNyXMBaHNA.

Mpubop Companion HenpasbHO
B3BELLIBAET.

- Kakoii-To npemeT KacaeTcs NpUBOJHOTO
6noka (B).

- Kabenb nutaHna HaTAHyT unn 3axar nog
npu6opom Companion.

- Mpn6op Companion He KacaeTcs YeTblpex
[aTuNKOB.

- [lpyrvie npuunHbI.

- Y6enmTeCh, 4TO HUUTO He OKa3blBAET AABNEHNA Ha
npu6op Companion.

- BoiTalyuTe kabenb nuTaHnA n3-nog nprubopa 1
YOEMTECH, UTO OH HE HATAHYT.

- Y6epuTech, 4to nprbop Companion ycTaHoBMEH Ha
UNCTON, POBHOII Paboyel NOBEPXHOCTM.

- Ecnv npobnema He ycTpaHeHa, 06patuTech B LEHTP
MOCNenpOAaKHOro 06CYKMBaHNA.

ERR45

BosHukna npobnema ¢ dpyHkumeit
B3BELUMBAHWIA.

BbikniounTe npubop n nopoxauTe 10 cekyHa, npexae
4eM CHOBA BKIIOUHTb €ro.

Ecnv ycTpoiicTBO He NoAKMKYEHO, NOAKIOUNTE ero K
cetv Wi-Fi.

Ecnm npu6op nogkntoueH, nonpobyiiTe ynyuwnTs
KauectBo curHana Wi-Fi (cm. Bbilue).

B Halwelt 6a3e aHHbIX COREPXMTCA MHOXECTBO
PeLenToB, NepeiifTe K aHaNorNyHOMy peLenTy

[ncnnei BeCoB NMokasbiBaeT
3HaueHue 0 T Npy NomeLLeHnm

ERR23

Mpubop Companion
neperpenca.

O6patutech B Cyx0y NOCNENPOLAKHOTO 0OCIYXMBAHNA.

ERRO2, ERR30

ﬂpo6nema CNOAKNIOYEHNEM.

O6meH faHHbIM1 Companion no cetn Wi-Fi HepocTyneH.
Ybeputech, uto fomaluHAA ceTb Wi-Fi pabotaet
KoppekTHo, a Companion pacnonaraetca
noAxoAsLemM mecte ans noakniodeHus K Wi-Fi (sganu ot
MeTannnyeckmx 06beKToB/6apbepos, HaCcToNbKO 61M3KO
K nctoyHmky Wi-Fi, HaCKoNbKO 370 BO3MOXHO).
He ncnonb3yiite MUKPOBONHOBYHO Neyb BO Bpems
ECTaHOBKVI COeAMHEHNS.

bIKntoumTe Nprbop 1 nogoxauTe 10 cekyHa, npexae
YeM CHOBA BKIOYUTD €ro.

OtobpaxeHie. ?

Mpubop He nogkntoyeH K cetin WiFi.

Ecnv Baw npubop He nogkntounnca K cetn Wi-Fi, ato
HopMmanbHo. Cm. rnasy «TogkioyeHne K HTepHeTy,
4T06bI BBINONHUTH MOAKMIYEHME NPKOOpa.

Ecnm Bl nogkniounni npubop K ceti Wi-Fi, Bbikntounte
ero 1 nogoxanTe 10 cekyHf, Npexpe Yem CHoBa
BK/KOUNT.

MonpobyiiTe ynyyLunTb CUrHaN C MOMOLLIbIO
NPUBEAEHHbIX HIKe PEKOMEHAALMIA.

Ecnn Bam He ygaeTca noakniounts Companion K cetin
Wi-Fi, y6egutecs, uto npubop He pacrosioxeH pAfom
C METAMINYECKIM NIMCTOM, KyXOHHbIM GapTyKom

113 HepXaBeIoLLeN CTanM, a TaKKe HaXxopuTCA Ha
NOAXOAALLEM PACcCTOAHIUM OT MapLUPYT3aTOpa.

o~
Orobpaxetie. |

Mpnbop nogkniouaetcs K cetn WiFi.

—>
HO)KIZLVITECI: NnoABNeHNA noroTuna. >

Ul-1,Ul-3

Mprbop He MOXET 3arpy3nTb -~
onpepeneHHble faHHbie o cetn WiFi.

Ecnn npobnema noetopsieTcs, BOIMOXHO, curHan Wi-Fi
CIIMLIKOM Cabbiit. YTobbl ynyuLumTb KayecTso curHana
Wi-Fi, nonpobyiite nepemectutb npubop 6amxe K
poyTepy nan gcraHosMTb nostoputens curdana Wi-Fi
pALOM C MPUOOPOM.

Ul-2, Ul-4, Ul-5, Ul-6

Mpubopy He yraetca nonyunts
onpepesneHHble I0KasbHble AaHHbIe uniA
naHHble WiFi.

BbikntouunTe npubop 1 nopoxpuTe 10 cekyHa, npexge
YeM CHOBA BK/THOUHTb €0,

Ecnn yCTpoiicTBO He noaKNtoYeHo, NOAKMKUNTE ero K
cen Wi-Fi,

Ecnn npnbop nogkioyeH, nonpobyite ynyyiunts
KauecTso curHana Wi-Fi (cm. BbiLue).

B Halweil 6a3e aHHBIX COREPKIUTCA MHOXECTBO
peLenToB, NepelianTe K aHanoruyHoMy peLenty
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NPOAYKTOB B Yallly.

BosHukna npobnema ¢ gpyHKLmei
B3BELUMBAHUIA.

ObpatuTech B clyxby Nocnenpoaax Horo
06CnyKMBaHUA.

Mpu6op no-npexHemy He pabotaeTt?
O6paTnTech B aBTOPU30BAHHDBIV CEPBUCHBIN LIEHTP (CM. MHCTPYKLMIO MO OBCIYKMBAHMIO).

YTUIN3ALNA

« YTUnusaums ynakoskm n npmbopa

TR A

YnakoBka cocTtouT u3 MaTepuranoB, KOTOpble He NpeAcTaBfAT OonacHOCTM AnAa

' 'Y OKpyXatolen cpepabl, M MNO3TOMY MOXEeT ObiTb YTUIM3UPOBaHa B COOTBETCTBUW C
[ | npasunamv yTuansaumu, 4efCTByOWMA B BalleM PermoHe.
Ona ytunmnsauymm npnbopa obpaTrTeCh B COOTBETCTBYHOLLME CIYKObl MO MECTY XUTENbCTBA.

. 3J'IEKTpOHHbIe N anekTpnyeckne n3genna B KoOHUe CpoKa Ux CJ'Iy)K6bIZ

[laBanTe no3a6oTnmca 06 okpy»xatouer cpepe!
® [aHHbIi NprbOp COpEepPXNUT MaTepurasbl, KOTOpble MOryT 6biTb NepepaboTaHbl Unu

MNCNOJIb30BaHbl MOBTOPHO.

O MepepgaiiTe ero B NyHKT cbopa Ansa nepepaboTKu.

*ToBapHbIii 3HaK v norotunbl Bluetooth® ABnsioTcA 3aperncTprpoBaHHbIMY TOBapHbIMU 3Hakamu Bluetooth SIG, Inc., nx ncnonb3oBaHue KomnaHuemn

SEB Group pa3spelueHo.

Google Play n Android fBnsaioTca ToBapHbIMI 3HaKamu Komnanun Google Inc.
Apple n norotun Apple agnatoTca ToBapHbIMK 3Hakammn Apple Inc., 3apernctpuposaHHbimy B CLLUA 1 gpyrvx ctpaHax. App Store ABnaeTca 3Hakom

obcnyxuBaHua komnaHum Apple Inc.

FNTOCCAPUIA

CBA3blBaHue: npouecc rpynnmpoBKN U NOAKMIOYEHWA ABYX npmﬁopoa.

MpoucxoanT Npu NepBOM NOAKIIOUEHUM cMapTdoHa Unm nnaHweTta kK Companion.

CMHXPpOHU3aLMA: NpoLiecc 06HOBNeHNA HopMaLmn. MpunoxeHne cHxpoHusmnpyetcsa ¢ Companion ans obmeHa faHHbIMU.

npuv NOAKItOYEHUN.

MopknioueHue: ycTaHOBKa CBA3U MeXAY NpuioxeHnem (cMaptdoHom/nnaHweTom) 1 npubopom (Companion). 3To aencTane
HeO6XOAMMO ANA BbIMOSHEHNA CUHXPOHM3ALMN.

®arinbl cookie: 310 HPopMaLa 06 Ncnonb3oBaHUK, OTNPaBneHHas B Moulinex ana ynyuiieHns paboTbl NPUNOKEHUA.
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INSTRUKCIE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA:

Bezpieczenstwo osobiste
* Przed pierwszym uzyciem urzqdzenia
nalezy doktadnie zapoznaé sie z
instrukcjg obstugi. Instrukcje nalezy
przechowywa¢ w bezpiecznym
miejscu. Producent nie ponosi zadnej
odpowiedzialnoci za jakiekolwiek uzycie
urzgdzenia niezgodne z instrukcja.
e Zawsze odtgczac urzgdzenie od
zasilania, jezeli jest nieuzywane, a takze
przed jego montazem, demontazem
i myciem. Urzgdzenie nie moze by¢
uzywane przez dzieci bez nadzoru.
» Urzgdzenie nie powinno by¢ uzywane
przez dzieci. Nalezy przechowywac
urzqdzenie i przewod zasilajgcy w
miejscu niedostepnym dla dzieci.
e Urzgdzenie nie powinno by¢
uzywane przez osoby (w tym dzieci) o
ograniczeniach fizycznych, czuciowych
lub psychicznych ani osoby bez
odpowiedniego dosSwiadczenia lub
wiedzy, chyba ze opiekun odpowiedzialny
za ich bezpieczenstwo nadzoruje
wykonywane przez nie czynnosci lub
poinstruowat je wczesniej na temat
obstugi urzgdzenia. Aby nie dopusci¢ do
zabawy urzgdzeniem, dzieci powinny
pozostawac pod opiekg 0sob dorostych.
» Urzgdzenie nalezy przechowywaé w
miejscu niedostepnym dla dzieci.
e Podczas uzytkowania
urzgdzenia niektore czesci
mocno sie nagrzewajqg
(stalowe fragmenty misy i
zatyczki, wyjmowany
watek napedowy, przezroczyste czesci
pokrywki, metalowe czesci pod misq i
koszyczek). Moze to prowadzi¢ do

poparzen. Urzqdzenie nalezy obstugiwag,
korzystajqc z nieprzewodzqgcych ciepta
elementoéw z tworzyw sztucznych
(uchwyty oraz zespét silnika).
 Dostepne powierzchnie mogqg sie
nagrzewa¢ podczas pracy urzgdzenia.
Urzgdzenie nalezy ustawic na stabilnej,
odpornej na wysokie temperatury,
czystej i suchej powierzchni roboczej.
e Urzgdzenia nie witqgcza sie za
pomocq zewnetrznego minutnika ani
oddzielnego pilota.
« Nie uzywac urzqdzenia, jesli nie dziata
prawidtowo, jest uszkodzone albo
jesli doszto do uszkodzenia przewodu
zasilajgcego lub wtyczki. Aby unikngé
niebezpieczenstwa, przewdd zasilajgcy
nalezy wymieni¢ w autoryzowanym
punkcie serwisowym (patrz lista w
ksigzeczce serwisowej).
e Urzgdzenia nie wolno zanurzaé w
wodzie. Nie wktada¢ zespotu silnika (A)
pod biezgcq wode.
« Urzqdzenie jest przeznaczone wytqgcznie
do uzytku wewnetrznego w warunkach
domowych, na wysokosci ponizej 2000 m
n.p.m. Producent nie ponosi zadnej
odpowiedzialnosci i zastrzega sobie
prawo do uniewaznienia gwarancji w
przypadku nieprzestrzegania instrukgji
albo komercyjnego lub nieodpowiedniego
uzytkowania urzgdzenia.
e Urzgdzenie nie zostato
zaprojektowane do uzytku w
nastepujacych przypadkach, ktore nie
sq objete gwarancjq:
-kuchnie pracownicze w sklepach,
biurach i innych miejscach pracy;
-aneksy kuchenne uzywane przez

pracownikéw w sklepach, biurach i
innych Srodowiskach zawodowych;

- gospodarstwa rolne;

-hotele, motele i inne obiekty
mieszkaniowe;

- pensjonaty z bufetem/restauracjq.

OSTRZEZENIE:
Urzgdzenie emituje pare,
ktéra moze powodowac
oparzenie.

Ostroznie obchodzic sie z

pokrywq i nasadkg (w razie potrzeby

uzywa¢ rekawic lub podstawki pod
garnek). Chwytac zatyczke za jej
srodkowq czesc.

e Nie uruchamia¢ ani uzytkowaé
urzgdzeniaq, jezeli uszczelka nie jest
wtasciwie ustawiona na uchwycie
uszczelki lub jezeli uszczelka nie jest
wtasciwie ustawiona na pokrywce.
Urzgdzenie nalezy uruchamia¢ i
uzytkowac z nasadkg umieszczong
w otworze w pokrywce (chyba ze
w konkretnym przepisie wskazano
inacze;j).

OSTRZEZENIE:
Nieprawidfowe uzycie
urzgdzenia moze
spowodowa¢ obrazenia
ciata.

Nalezy zachowac ostroznos¢ przy
opréznianiu misy i myciu ostrzy
noza Ultrablade (F1) oraz ostrza do
zagniatania i kruszenia (F4), poniewaz
te elementy sq bardzo ostre.

Po kazdym uzyciu n6z Ultrablade (E1)
nalezy umiesci¢ w misie.
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Nalezy zachowaé ostroznosé
podczas wlewania gorgcego ptynu
do urzgdzenia, poniewaz moze z
niego wyprysng¢ w wyniku nagtego
doprowadzenia do wrzenia.

OSTRZEZENIE: Nalezy zachowaé
ostroznos¢ podczas obstugi
urzgdzenia (czyszczenie, napetnianie
i nalewanie): Uwaza¢, aby nie rozla¢
ptynu na ztqcza.

OSTRZEZENIE: Niektore produkty ze
skorg (cate kietbaski, ozory, dréb itp.)
lub duze kawatki miesa mogq tryskac
uwiezionymi w Srodku gorgcymi
ptynami. Zalecane jest uprzednie
naktucie ich nozem lub widelcem.

OSTRZEZENIE: Powierzchnia
elementu grzewczego pozostaje
gorgca po uzyciu urzqgdzenia.
Podczas nagrzewania urzgdzenia
oraz do chwili jego catkowitego
ostygniecia nalezy dotykac tylko
uchwytow (blokad C2, uchwytu
pokrywki D2 i uchwytu zatyczki D1).
Informacje na temat ustawiania
predkoSci oraz czasu pracy
poszczegblnych akcesoriow i
programéw mozna znalez¢é w instrukgji
obstugi.

Szczegotowe informacje dotyczgce
sktadania i montazu akcesoriow w
urzgdzeniu mozna znalez¢ w instrukgji
obstugi.

Szczego6towe informacje dotyczqgce
czyszczenia i konserwacji urzgdzenia
mozna znalez¢ w instrukcji obstugi.
Podczas czyszczenia urzqdzenia
nalezy zawsze postepowaé zgodnie z
instrukcjami czyszczenia:
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o Odtqczyc urzgdzenie z sieci.
e Nie czysci¢ urzgdzenia, gdy jest
orqce
o Czyscic wilgotng szmatkg lub é;qbkq.
¢ Nie zanurza¢ urzgdzenia w wodzie ani
pod biezgcq woda.

Srodki bezpieczenstwa podczas
korzystania z akcesoriow:
 Noz Ultrablade (E1), trzepaczka (E3)
i ostrze do wyrabiania/rozdrabniania
(E4) nie powinny by¢ uzywane przez
dzieci. Urzgdzenie i jego przewod
zasilajgcy nalezy trzymac w miejscu
niedostepnym dla dzieci.
e Kosz parowy (ES) i akcesoria do
miksera (E2) mogq by¢ uzywane
rzez dzieci w wieku powyzej oSmiu
at oraz przez osoby o ograniczeniach
fizycznych, czuciowych lub psychicznych,
a takze osoby, ktére nie majq
wystarczajgcego doswiadczenia lub
wiedzy pod warunkiem zapewnienia
im odpowiedniego nadzoru,
pouczenia na temat bezpiecznej
obstugi i dopilnowania zrozumienia
zagrozen. Dzieci nie mogg bawic sie
urzgdzeniem. Dzieci nie mogq czyscic
ani konserwowac urzqdzen, chyba ze
majg wigcej niz 8 lat i sq pod nadzorem
osoby dorostej. Urzqdzenie i przewod
nalezy przechowywa¢ w miejscu
niedostepnym dla dzieci ponizej 8 roku
zycia.

DOTYCZY TYLKO RYNKOW

EUROPEJSKICH:

eUrzgdzenie i jego przewodd
zasilajgcy nalezy trzymac w miejscu
niedostepnym dla dzieci do lat
o$miu. Dzieci nie powinny uzywac
urzqdzenia do zabawy.

« Urzadzenie moze by¢ uzywane przez
osoby o ograniczeniach fizycznych,
czuciowych lub psychicznych, a takze

D

osoby, ktore nie maf'qustarczajqcego
doSwiadczenia lub wiedzy pod
warunkiem zapewnienia im
odpowiedniego nadzoru, pouczenia
na temat bezpieczne) obstugi
urzqdzenia i dopilnowania petnego
zrozumienia potencjalnych zagrozen.
Urzgdzenie moze by¢ uzywane
przez dzieci w wieku od oSmiu lat
pod warunkiem zapewnienia im
odpowiedniego nadzoru, pouczenia
na temat bezpiecznej obstugi i
dopilnowania petnego zrozumienia
zagrozen zwigzanych z obstugq
urzgdzenia. Dzieci nie mogqg
wykonywa¢ czynnosci czyszczenia
ani konserwacji urzgdzenia, chyba
ze majq co najmniej osiem lat i sq
nadzorowane przez osobe dorostq.

Podtgczanie do zasilania

e Urzgdzenie musi by¢ podtgczone
do gniazda elektrycznego z
uziemieniem.

e Urzgdzenie moze by¢ zasilane
wytagcznie prgdem przemiennym.
Sprawdzi¢, czy napiecie zasilania
wskazane na tabliczce znamionowe;
urzqdzenia jest zgodne z napieciem
w instalacji elektrycznej.

eNieprawidtowe podtgczenie
powoduje uniewaznienie gwarancf(i.

W celu wyjecia wtyczki z gniazdka
nie nalezy ciggng¢ za przewdd
zasilajgcey.

« Nie umieszcza¢ urzqdzenia, przewodu
zasilajgcego ani wtyczki w cieczach,
w poblizu elementéw przewodzqcych
ciepto urzgdzenia, zrodta ciepta, ani
na ostrych krawedziach, ani w
bezposrednim kontakcie z tymi
elementami.

Nieprawidfowe uzytkowanie
e Nie dotyka¢ pokrywy, dopdki
urzgdzenie nie zostanie catkowicie

zatrzymane (przycisk Stop). Zaczekad,
az mieszana zywnosc¢ przestanie sie
rZuszac'. y )

e Zawsze najpierw ws ac do miski
sktadniki Jspta’re, pr);%}cliwdodaniem
sktadnikow ptynnych (patrz Rys. 11).
Nie przekracza¢ oznaczenia MAX na
wewnetrznej stronie misy (patrz Rys.
11). Jezeli naczynie jest przepetnione,
moze z niego wyprysnac wrzqca
woda.

e Uwaga: podczas korzystania z
programu ?otowania na parze nalezy
dodac 0,7 wody (patrz Rys. 4.2).

» Podczas pracy urzqdzenia nie wktada¢
do misy palcow ani jakichkolwiek
innych przedmiotow.

e Nie uzywaé misy jako pojemnika
(przechowywanie, mrozenie czy
sterylizacja).

e Urzgdzenie nalezy ustawi¢ na
stabilnej, odpornej na wysokie
temperatury, czystej i suchej
powierzchni robocze).

e Nie stawia¢ urzgdzenia w poblizu
Scian ani szafek, poniewaz
wKtwarzana para moze powodowac
ich uszkodzenie.

e Nie stawia¢ urzgdzenia w poblizu
uruchomionego zrédta ciepta (ptyta
grzewcza, elektryczne urzgdzenie
gospodarstwa domowego itp.).

« Nie przykrywa¢ pokrywy Scierkq ani
jakimkolwiek innym przedmiotem.
Nie zatyka¢ otworu w pokrywie
— zawsze uzywac zatyczki do
regulowania pary.

e Podczas pracy urzgdzenia nie
pozwoli¢, aby nad misg zwisaty wtosy,
szalik, krawat itp.

« Nigdy nie wktada¢ akcesoriéw do
mikrofalowki.

« Nie uzywac urzgdzenia na zewngtrz.

« Nie przekracza¢ maksymalnej ilosci
podanej w instrukgji.

« Urzgdzenie mozna schowa¢ wytqcznie
dopiero po jego ostygnieciu.

« Nie wktada¢ misy do zamrazarki w
celu schtodzenia —w tym celu nalezy
zawsze korzystac z lodowki.

» Nie pozostawiac topatki w oleju w
temperaturze 150°C przez ponad
20 minut.

» Upewnic sig, ze nic nie zaktoca prac
urzqgdzenia podczas wazenia lu
kalibracji. Przestrzen wokot urzgdzenia
na powierzchni roboczej musi by¢
wolna, przewod zasilajgcy nie moze
by¢ napiety lub uwieziony pomigdzy
powierzchnig roboczg a spodem
urzqdzenia.

e Cztery nozki urzgdzenia muszq
dotyka¢ poziomej powierzchni
roboczej, a urzgdzenie musi by¢
stabilne podczas wazenia.

* Jezeli trzeba przesunq¢ urzgdzenie,
ab?/ go uzy¢ lub przechowag, nie
nalezy go przesuwac po powierzchni
roboczej. Podnie$¢ urzqdzenie i
umiescic w odpowiednim miejscu
bez zadnych uderzen.

e Przestrzega¢ maksymalnej
dopuszczalnej masy —
nie wolno jej przekraczac.
Urzgdzenie Companion potrzebne
jest wytgcznie do wazenia zywnosci.

OBSLUGA POSPRZEDAZOWA

eZe wzgledow wtasnego
bezpieczenstwa nie nalezy uzywac
akcesoriow ani czesci zamiennych
innych niz oferowane przez
autoryzowane punkty serwisowe.

eWszelkie czynnoSci poza
czyszczeniem lub rutynowq
konserwacjg powinny byc
wykonywane przez zatwierdzony

unkt serwisowy.

¢ Zapoznac sie z tabelg , Co zrobic,

jesli urzgdzenie nie dziata” na koncu

instrukgji obstugi.
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Niniejsza broszura zawiera kilka wskazéwek, ktére pomogg w petni wykorzystaé

@ mozliwosci urzadzenia, w tym przygotowywac zupy, gulasz, potrawy na parze i ciasta.

D Zesp6t pokrywki
D1: Zatyczka do regulowania pary
D2: Pokrywka

OPIS URZADZENIA:

A Zesp6t silnika
A1: Funkcja wazenia
B Przyciski dotykowe™

B1: Anuluj D3: Uchwyt uszczelki

B2: Waga D4: Pierscien uszczelniajgcy

B3: START i STOP E Akcesoria

B4: Wideo EO: Pojemnik do przechowywania
B5: Ustawienia akcesoriow

E1: ostrze tngce Ultrablade

E2: Mieszadto

E3: Trzepaczka

E4: Ostrze do zagniatania/kruszenia

B6: Ekran dotykowy

C Zesp6t misy
C1: Misa ze stali nierdzewnej

C2: Blokady E5: Koszyk parowy
C3: Wyjmowany watek napedowy F Lopatka
C4: Pierscien uszczelniajgcy G Przetgcznik 0/1 do odtgczania zasilania od
C5: Pierscien blokujgcy watek urzgdzenia
napedowy H Szczotka do czyszczenia

* Ikony sq widoczne tylko wtedy, gdy sq przydatne do obstugi urzqdzenia.

DANE TECHNICZNE URZADZENIA: B

Moc: 1550 W (1000 W: rezystor grzewczy/550 W: silnik)

0d 30" do 150°C
Regulacja co 5°C

Zakres temperatur:

0Od 5 sekund do 2 godzin
Regulacja: od 5 sekund do 1 minuty.

Zakres czasu pracy:

Liczba predkosci: 13 - 2 predkosci przerywane:
Predkos¢ 1 (5 sekund Wt./20 sekund Wyt.)
Predkos¢ 2 (10 sekund W+./10 sekund Wyt.)
- 10 progresywnych predkosci ciggtych
(predkosci od 3 do 12).

-1 maks. predkos¢ przerywana (predkosé 13).

Czestotliwosé: 2412 - 2483,5 MHz

Maksymalna transmitowana moc: 20 dBm

Urzgdzenie przechodzi w tryb gotowosci po 15 minutach
braku aktywnosci.

Aby ponownie wigczy¢ urzqdzenie, nalezy nacisngé jeden z
przyciskow dotykowych (od B1 do B5)

Pobér mocy, gdy urzadzenie jest w trybie gotowosci: 0,32 Wh

Tryb gotowosci:

Wbudowana waga Wazenie od 1 do 4000 g

* Google Play i Android sq znakami towarowymi firmy Google Inc.
Apple i logo Apple sq znakami towarowymi firmy Apple Inc., zarejestrowanymi w Stanach Zjednoczonych i innych krajach. APP Store jest znakiem

ustugowym firmy Apple Inc. @

URZADZENIE

Urzqdzenie jest wyposazone w przedstawione ponizej akcesoria: @
Akcesoria te majg réwniez obszary chwytu, ktére utatwiajq ich uzycie podczas przygotowywania przepisow.

Miksowanie zup
Miksowanie owocow na
przecier

Siekanie warzyw
Siekanie miesa
Ultroblodeg Siekanie I'yb

! ! Nie uzywac tego akcesorium do rozdrabniania twardych sktadnikéw. W tym celu uzy¢ ostrza do zagniatania/
kruszenia E4.

rozdrabniajgce

To akcesorium miesza ugotowane potrawy bez naruszania struktury sktadnikow.
Przydaje sie podczas zarumieniania na wczesnym etapie przygotowywania przepisu (risotto, zupa).

° Zrumieniani = - (e
5 rumienianie = 5 min 5009 (20

g Potrawy duszone H 45 min 31 = bl
= Risotto ;:“ 22 min 1,5kg n;:n:_‘c

Ratatouille, chutney, rosliny straczkowe (ustawienia: sprawdz w ksigzce z przepisami)
Ubite biatka jaj 7 | snomin B 2

% Majonez, bita Smietana '= 2/5 min 0,51

qg,- Sosy, kremy od ":do'= 1/20 min 11 E:::P'E:EE

N e

= Ttuczone ziemniaki 0ddo | 1min 11
Polenta 0d™4do= | 1/16 min 11 =
Zagniatanie ciasta na biaty chleb ':-‘ 2mini30s 1,2 kg
Zagniatanie kruchego _

o ciasta, ciasta na biszkopt, ':. 2mini30s 1kg

§ specjalnego ciasta na chleb

%) g

2 Zagniatanie wyrosnietego 2 | 1mini30s

E E4 ciasta (chatka, babka itp.) + = 2 min 0.8kg

c

E Mieszanie lekkich ciast (na 1k

5, ciastka itp.) 9

.§ Rozgniatanie orzechow :,:-‘ 1 min 0,6 kg

[ . =

§ Scieranie twardych sktadnikow W 1 min 0,6 kg

o ) PP} . [\ od 6
Kruszenie lodu i 1 min o 10
Ciasto na nalesniki, ciasto na gofry :::: 1 min 1,51

Zatyczka do regulowania pary
Maks. (a) = gotowanie na parze
Min. (b) = risotto, desery kremowe, sosy itp.

D1 - . T -
Pozycja ,,min.” umozliwia maksymalne ulatnianie
skroplin, nadajgc potrawom lub sosom lepszej

Nasadka

konsystencji (risotto, kremowe desery jajeczne, sosy itp.)

Pozycja ,,maks.” umozliwia utrzymanie maksymalnej ilosci ciepta
*W zaleznosci od modelu | 1 pary w misie dla wszystkich funkcji gotowania parowego (zupy itp.)
Ta pozycja zapobiega takze rozpryskom podczas mieszania/miksowania

@



Watek napedowy

Czas gotowania w koszyku parowym ma charakter orientacyjny — w wigkszosci przypadkow
stanowi wiarygodny wskaznik czasu gotowania. Jednak na czas gotowania majg wptyw
niektore czynniki: wielkos¢ warzyw (krojone lub niekrojone)/ilos¢ sktadnikéw w koszyku/odmiana
i dojrzatos¢ warzyw/ilos¢ wody w misie, ktéra musi odpowiadaé oznaczeniom (0,7 I). Nalezy
upewnic sie, ze zatyczka do regulacji pary jest obrécona w kierunku ,,maks.” (a). Jesli potrawa
nie jest wystarczajgco ugotowana, mozna nieco przedtuzy¢ czas gotowania.

Warzywa, ryby lub mieso
gotowane na parze

20/40 min 1kg

[
|
S

3

Zupy z kawatkami warzyw :E‘ 3 min 31 :::: ::: e

P1 — cukinia 20 min 800g

P1 — pasternak 25 min 800¢g

P1 — fodyga pora 25 min 800g

P1 — brokuty 20 min 500¢g
600 g

P1—ryby 15 min |(z papierem do

pieczenia)

P2 — ziemniaki 30 min 1kg

P2 — marchew 30 min 1kg

P2 — zielony groszek 30 min 800¢g
600 g

P2 — biate mieso

pieczeni

20 min |(z papierem do

a)

W misie mozna rumieni¢ potrawy bez natozonej pokrywki. Umozliwia to
mieszanie sktadnikéw oraz kontrolowanie procesu gotowania.

Funkcja GOTOWANIE BEZ POKRYWKI nie jest odpowiednia do
przygotowywania dzeméw ani mieszanin na bazie mleka (ryzyko rozlania).

Gotowanie z pokrywka lub
bez niej

. PRACA W TEMP.
PRACA W TEMP. DO 130°C 0D 135°C DO 150°C
Pokrywka otwarta Pokrywka otwarta
&’&

©

Wszystkie akcesoria do uzytku

z watkiem napedowym Tylko watek
napedowy

Akcesoria %
Predkosc Nie

- jesli temperatura wynosi - jesli temperatura
Maksymalny czas maksymalnie 100°C: 2 godz. wynosi co

y Y - jesli temperatura jest w przedziale | najmniej 135°C:
od 100°C do 130°C: 1 godz. 20 min

I Nie usuwac watka napedowego natychmiast po jego uzyciu. Aby go ostudzi¢,

nalezy wla¢ wode do pustej misy.

J

D

MONTAZ MISY, AKCESORIOW I POKRYWKI

e Przed pierwszym uzyciem wyczysci¢ wszystkie
elementy (C, D, E, F i H) w cieptej wodzie z
dodatkiem ptynu do mycia naczyn. Nie czysci¢
zespotu silnika (A). Misa (C) jest wyposazona
w watek napedowy (C3), ktéry mozna wyjgc,
aby utatwic czyszczenie.

e Przed uzyciem upewni¢ sig, ze wszystkie
opakowania zostaty usuniete, w szczegd6lnosci
zabezpieczenie migedzy misq (C) a zespotem
silnika (A).

e Umiesci¢ pierdcien uszczelniajgcy (D3)
w uchwycie uszczelki (D4) (patrz Rys. 1),
a nastepnie zamocowacé zespdt na pokrywce
(D2) (patrz Rys. 2).

e Umiesci¢ pierscien uszczelniajacy (C4) na
watku napedowym (C3). Zablokowa¢ ztozone
elementy na podstawie misy za pomoca
pierscienia blokujgcego (C5) (patrz Rys. 3).
W przypadku korzystania z funkcji gotowania
bez uzycia pokrywki nalezy umiesci¢ pierscien
uszczelniajgcy (C4) na watku napedowym
(C3). Zablokowaé ztozone elementy na
podstawie misy za pomocq pierscienia
blokujacego (C5) (patrz Rys. 3).

e Umiesci¢ wybrane akcesorium w misie:

- Umiesci¢ akcesoria (E1, E2, E3 lub E4) na
watku napedowym na dnie misy (patrz Rys.
4.1)

-W przypadku gotowania na parze nalezy
wiozy¢ koszyk parowy (E5) do misy (patrz Rys.
4.3) po uprzednim ostroznym napetnieniu
jej 0,7 | ptynu do gotowania (woda, sos, itp.)
(patrz Rys. 4.2)

e Wtozyé sktadniki do misy lub koszyka
parowego.

e Umiesci¢ pokrywke na misie (C), wyréwnujgc
dwa tréjkaty (patrz Rys. 5). Zablokowaé
pokrywke bez nadmiernego uzycia sity,
obracajgc w kierunku wskazanym strzatka
(patrz Rys. 6).

e Zatozy¢ zatyczke do regulacji pary (D1) na
pokrywke. Mozliwe sq jej trzy potozenia (patrz
Rys. 7).

e Umiesci¢ mise (C) na zespole silnika (A) tak,
aby ustyszec klikniecie (patrz Rys. 8).

Urzgdzenie uruchomi sie tylko wtedy, gdy misa
i pokrywka beda prawidtowo umieszczone

oraz zablokowane na zespole silnika.

Jesli jeden lub oba elementy zostaty
nieprawidtowo umieszczone |lub
zablokowane (patrz Rys. 10.1 i 10.2), na
ekranie zostanie wyswietlone ostrzezenie

dotyczgce bezpieczenstwa. @

URZADZENIE JEST WYPOSAZONE W
ZABEZPIECZENIE BLOKADY POKRYWKI

Pokrywka jest blokowana przy kazdym
uruchomieniu urzgdzenia. Zapobiega to
otwarciu pokrywki podczas przygotowywania
przepisu. Nie nalezy podejmowac prob otwarcia
zablokowanej pokrywki. To zabezpieczenie
jest wytqczane po kazdym zatrzymaniu pracy
urzgdzenia. Jesli wybrano temperature 50°C
lub wyzszg oraz predkosé¢ 5 lub wyzszg, na
wyswietlaczu panelu sterowania wskazane
zostanie 10-sekundowe odliczanie. Pokrywke
bedzie mozna otworzy¢ dopiero po zakonczeniu
odliczania.



COMPANION:

TWOJ ASYSTENT CODZIENNEGO GOTOWANIA _

Nastepujqce przyciski sterujqce sie Swiecq, gdy sq dostepne do uzycia:

Przycisk srodkowy ma 11 funkgji. Jedli do
Funkcje te rézniq sie w zaleznosci

od czynnosci, ktére nalezy wykonaé @
(uruchomienie, wstrzymanie,
nastepny krok, potwierdzenie,
zatrzymanie, itp.)

Anuluj/Wré¢é
< 000

przygotowywanych
potraw dostepny jest film, mozna
go odtworzyé, dotykajgc tego
przycisku

Ustawienia (zmiany ustawien,
potqczenie Wi-Fi, sktadniki przepisu
itp.)

D Stosowanie zintegrowanej wagi*

1. PIERWSZE UZYCIE

Robot wielofunkcyjny Companion to inteligentne urzgdzenie, ktére pomaga pomysinie przygotowaé
kazdy positek. Oferuje setki bezptatnych przepiséw, dostepnych po paru dotknieciach ekranu.
Intuicyjny, interaktywny ekran dotykowy umozliwia przygotowanie wielu potraw w rekordowo
krotkim czasie.

Urzadzenie Companion przygotowuje, miesza i gotuje sktadniki. Poprowadzi krok po kroku przez
wszystkie etapy przepisu.
Wystarczy postepowac zgodnie z instrukcjami — to naprawde szybkie i proste!

Robot Companion wiqcza sie przetgcznikiem 0/I (patrz Rys. 9), po czym wystarczy postepowac
zgodnie z instrukcjami wyswietlanymi na ekranie. Na kazdym kroku ikona @ oferuje pomoc w jego

wykonaniu. Strona czesto zadawanych pytan jest rowniez dostepna pod adresem www.tefal.pl
Pod ponizszym adresem dostepne sa samouczki wideo, ktére pomogq rozpoczaé korzystanie z
urzgdzenia:

http://bit.ly/MeetyourTefalCompanion

e Ustawienia wiasciwe dla danego kraju
Przy pierwszym uzyciu urzgdzenia trzeba bedzie wybraé ustawienia wtasciwe dla swojego kraju.

1 Wybierz kraj 2 Wybierz jezyk

Po wykonaniu tych dwéch krokéw wyswietlony zostanie ekran powitalny.

e Potqgczenie z Internetem
Teraz mozna podtqgczy¢ urzadzenie Companion do domowego Internetu. Mozna to zrobi¢ od razu,
wybierajac opcje ,Now” (Teraz), lub pézniej, wybierajqgc opcje ,Later” (Pézniej).

Ten krok mozna wykona¢ pézniej, przechodzac do ustawien urzadzenia Companion z poziomu
ekranu gtéwnego.

Korzystanie z nastepujgcych funkcji wymaga potaczenia z Internetem:

Dostep do wszystkich przepisow, ,My recipe book” (Moja ksigzka z przepisami), ,In my fridge” (Co
mam w lodéwce), zdjecia i filmy w przewodniku przyrzadzania przepiséw, aktualizacje produktu.

Aby podtaczy¢ urzgdzenie Companion do Internetu, nalezy wykonaé nastepujace czynnosci:

- Wybrac sie¢ (Nie mozna uzyska¢ dostepu do sieci? Nalezy przejsé do sekcji ,,Settings” (Ustawienia),
wybraé ,,WiFi Settings” (Ustawienia Wi-Fi), a nastepnie opcje ,, Turn on WiFi” (Wtqcz sie¢ Wi-Fi))

- Wprowadzi¢ hasto do Wi-Fi =

- Podczas nawigzywania potgczenia wyswietlony zostanie ekran ,,Connection in progress” (Lgczenie
w toku). Ten krok moze potrwaé kilka minut

- SJedli nie mozna podtaczy¢ urzgdzenia Companion do sieci Wi-Fi, nalezy sprawdzi¢, czy nie znajduje
sie ono w poblizu blachy lub ptyty ze stali nierdzewnej i czy jest w odpowiedniej odlegtosci od
routera.

- Po pomysinym nawigzaniu potgczenia wyswietlony zostanie ekran ,,Congratulations!” (Gratulacje!)

NV
- Na koniec nalezy wybra¢ swojq strefe czasowq @

Znaczenie wskaznikéw potaczenia Wi-Fi:

% Urzgdzenie nie jest potgczone z siecig Wi-Fi
=l Urzadzenie taczy sie z siecig Wi-Fi

% Urzagdzenie jest potgczone z sieciq WiFi

Filmy instruktazowe dotyczqce podtgczania urzgdzenia Companion do sieci Wi-Fi sq dostepne pod
adresem: http://bit.ly/MeetyourTefalCompanion

e Laczenie z aplikacja

Aplikacja Companion pozwala na monitorowanie urzgdzenia Companion bez koniecznosci
przebywania w jego poblizu. Urzgdzenie mozna potqczy¢ ze smartfonem lub tabletem. Dzigki temu
mozna réwniez uzyska¢ dostep do przepiséw niezaleznie od miejsca.

Nalezy sprawdzi¢, czy funkcja Wi-Fi w smartfonie/tablecie jest podtgczona do Internetu
(Wi-Fi/4G/3G itp.)

Urzadzenie Companion musi by¢ podtgczone do gniazdka elektrycznego.

Ten krok mozna wykona¢ pézniej, przechodzac do ustawier urzadzenia Companion z poziomu
ekranu gtéwnego.

Korzystanie z nastepujgcych funkcji wymaga potaczenia ze smartfonem/tabletem:

»My recipe book” (Moja ksiazka z przepisami), zdalne $ledzenie postepu wykonania przepisu za
pomocg smartfonu, wysytanie przepiséw ze smartfonu/tabletu do urzqdzenia Companion.

Wiecej informacji na temat plikow cookie mozna znalezé na stronie czesto zadawanych pytan
Moulinex pod adresem: https://www.moulinex.fr/fag/product/csp/8010000781.

D
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- Zgodne urzgdzenia:
Liste modeli smartfonéw i tabletéw zgodnych z urzqdzeniem Companion mozna znalezé w witrynie
www.tefal.com

- Pobieranie aplikacji:
Pobra¢ aplikacje Companion. Mozna jg pobraé bezptatnie ze sklepéw App Store (iPhone/iPad) i
Google Play (Android).

/2 Pobierz ze sklepu W SKLEPIE

¢ I'’App Store Play

- Lgczenie konta:
W aplikacji Companion na smartfonie/tablecie nalezy wybra¢ produkt Companion i utworzy¢ konto
lub zalogowac sie na swoje istniejgce konto.

Urzgdzenie wygeneruje kod (pojawi sie na ekranie B6), ktory nalezy wprowadzi¢ w aplikacji
Companion.

Aby potaczy¢ z urzgdzeniem Companion wiele smartfonéw/tabletéw, kazda aplikacja musi by¢
potaczona z tym samym kontem uzytkownika Companion.

Méj pierwszy przepis

Podczas pierwszego uzycia urzgdzenie Companion oferuje mozliwos$¢ przygotowania pierwszego
przepisu, ktéry pozwala zaznajomié sie z korzystaniem z urzqgdzenia. Wybér opcji ,,My First recipe”
(Moj pierwszy przepis) spowoduje wyswietlenie instrukcji przygotowania przepisu krok po kroku.

Przepis ten zniknie z ekranu gtéwnego po jego uzyciu lub po 10-krotnym uzyciu urzadzenia
Companion.

2. FUNKCIE URZADZENIA

Urzgdzenie Companion moze pracowac w trybie ,online”, ale moze by¢ réwniez uzywane w
trybie ,,offline”. Ponadto zawiera wiele funkgji, ktére pomagajg w codziennych inspiracjach oraz
przyrzqdzaniu idealnych positkow. W trybie ,,offline” dostepnych jest 310 przepiséw, natomiast tryb
,online” oferuje dostep do setek innych przepisow!

e Wyszukiwanie przepisow
Przepisy kulinarne mozna wyszukiwa¢ na ekranie
gtéwnym za pomocq przycisku ,Search” (Szukaj) Q
. Przepisy mozna wyszukiwaé¢ wedtug nazwy lub
sktadnikéw. Ponadto wyszukiwanie mozna zawezi¢ za
pomocg dostepnych filtrow.

o Biblioteka przepisow @

Na ekranie gtéwnym mozna uzyskaé dostep do funkgji ,Recipe library” (Biblioteka przepiséw).
Funkcja ta daje dostep do wszystkich przepiséw dostepnych w spotecznosci Companion.

W trybie ,offline” na ekranie gtéwnym kazdej funkcji urzgdzenia Companion mozna znalezé
wybrane karty z przepisami. Bezposrednio z tych kart mozna uruchomié instrukcje przyrzadzenia
potrawy krok po kroku.

Mozna takze wyszuka¢ przepis, dotykajac ikony ,Search” (Szukaj) Q

W tym celu wystarczy wpisaé nazwe potrawy lub sktadnik na pasku wyszukiwania i dotkngé przycisk
OK.

Wyszukiwanie mozna zawezi¢, dodajqc filtry (typ potrawy, czas przygotowania i pochodzenie
przepisu).

o Ksiazki z przepisami (dostepne tylko z potgczeniem Wi-Fi) m

Dostep do funkcji ,,My recipe book” (Moja ksigzka z przepisami) mozna uzyska¢ z poziomu ekranu
gtéwnego. Funkcja ta umozliwia wyszukiwanie wszystkich przepiséw, ktore zostaty wczesniej
zapisane jako ulubione za pomocq aplikacji Companion w smartfonie lub tablecie.

Aby korzystaé z tej funkcji, nalezy pobra¢ aplikacje Companion i utworzy¢ konto. Ksiazki z przepisami
mozna tworzy¢ i edytowaé w smartfonie/tablecie oraz uzyskiwaé¢ do nich dostep za pomocq
urzgdzenia Companion, gdy jest podtgczone do sieci Wi-Fi. Po podtqczeniu urzgdzenia Companion
do sieci Wi-Fi ksiazki z przepisami bedq automatycznie synchronizowane miedzy urzgdzeniem a
smartfonem/tabletem po stworzeniu kazdego przepisu.

Do
8P?
e Co mam w lodéwce (dostepna tylko z potgczeniem Wi-Fi) N

Dostep do funkgji ,,In my fridge” (Co mam w lodéwce) mozna uzyskaé z poziomu ekranu gtéwnego.
Dzieki niej mozna wyszukiwaé przepiséw przy uzyciu wybranych sktadnikéw.

Aby znalezé pomyst na przepis, wystarczy dotknaé funkcji ,In my fridge” (Co mam w lodéwce),
a nastepnie dodaé sktadniki. Dla kazdego z nich mozna podaé ilosci za pomocg wbudowanej
wagi. (Nacisnij funkcje wazenia i wiéz sktadniki do miski robota Companion. Nastepnie potwierdz
wazenie). Nastepnie nalezy dotkngé opcji ,Search” (Szukaj), aby wyswietli¢ liste przepisow
pasujacych do wprowadzonych ustawien.

@
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PROGRAMY &
Urzgdzenie oferuje 14 fabrycznie zaprogramowanych programéw automatycznych:

. Gotowanie . Programy
Sosy Duszenie Zupy na parze Ciasta Desery dodatkowe
= & <o 7] 4
Sos Danie Zupa krem | Delikatna para Chleb Deser Podgrzewanie
zrumienione
W | & | & | Y &
i
Zupa z Mocna para Chatka Ptukanie
Duszenie kawatkami
<Q
iy 274
v Ciasto
Risotto

. Wybra¢ odpowiedni program.

. Istnieje mozliwos¢ zmiany wstepnie

zaprogramowanych ustawien (w zaleznosci
od wybranego przepisu, sktadnikéw i
przygotowanych ilosci sktadnikéw). Za
pomoca przyciskow - i + ustawié temperature,
czas i szybkos¢ gotowania.

. Po zakonczeniu zmiany ustawier nacisngé

przycisk uruchomienia (B3), aby rozpoczqé
program.

. Po zakonczeniu programu urzgdzenie

wyemituje sygnat dzwiekowy.

. Po zakorczeniu programéw ,,Gtadka krem”,

LZupa z kawatkami”, ,Duszenie”, ,Risotto”,
»50s”, ,Deser”, ,Delikatna para” oraz ,Mocna
para”, urzgdzenie automatycznie przetgcza
sie na tryb podgrzewania na 45 minut — w
tym czasie jedzenie jest gotowe do podania.
W przypadku uzycia programéw ,.Duszenie”,
,50s”, ,Deser” oraz w trybie recznym silnik
urzgdzenia pracuje z okreslong predkosciq
w celu zachowania konsystencji mieszanki i
zapobiegania przywieraniu jej do dna misy. Aby
zakonczy¢ funkcje podgrzewania, wystarczy
nacisnagé przycisk ,,Finished” (Koniec) (B3). Po
zakonczeniu wyrabiania ciasta w programach

20

8.

. Program

,Chleb” i ,,Chatka” urzgdzenie przetqcza sie na
tryb ,wyrastanie ciasta” w temperaturze 30°C
na 40 minut, aby zwigkszy¢ jego objetos¢. Jesli
w trakcie trwania tego programu pokrywka
zostanie otwarta lub pojemnik zostanie
usuniety z podstawy, program zostanie
zakonczony. Aby zatrzymac te funkcje, nalezy
nacisngé przycisk ,,Ustawienia” i wybraé opcje
JReset” (Zresetu;j).

. Po uruchomieniu programu automatycznego

istnieje mozliwos¢ zatrzymania urzgdzenia
w dowolnym momencie poprzez nacisnigecie
przycisku ,Stop”. Program zostanie
automatyczny wstrzymany. Mozna go
uruchomi¢ ponownie, naciskajgc przycisk
LStart”. W razie wyboru nieprawidtowego
programu i checi anulowania go, nalezy
nacisngé przycisk ,,Anuluj/Wré¢”.
,Podgrzewanie” umozliwia
podgrzewanie ugotowanego dania przez
20 minut (z mozliwosciq regulacji od 5 do
60 min).

Program ,Ptukanie” utatwia czyszczenie
misy. Wla¢ do misy 0,7 | wody z jedng kroplg
ptynu do mycia naczyn, po czym uruchomié
program.

WIECE) INFORMACJI NA TEMAT DOSTEPNYCH PROGRAMOW AUTOMATYCZNYCH

@

Sos Zupa krem Zupaz . D{ng Duszenie Risotto
p kawatkami | zrumienione
rogramy
automatyczne @f U/ m m $$$
Predkos¢ 6 10 impulséw| 0d S7 do
»~domyslna 0dS2 do S8 iS12 przez S10 przez S3 S1 S2
(regulowana) 2 min 30 sekund
Temperatura 70°C 100° C 100° C 130° C 95°C 95°C
,domyslna” (od 50° Cdo [(0od 90" Cdo| (od 90° Cdo Bez requlacii (od 80° Cdo | (od80°Cdo
(regulowana) 100° Q) 100° Q) 100° Q) gulad) 100° C) 100° Q)
Czas domvélny” 8 min 40 min 45 min 5 min 45 min 20 min
rocs Iowé’nu)y (od5do | (0d20do | (od 20 do (od2do |(od 10 min do | (od 10 min do
9 40 min) 60 min) 60 min) 15 min) 2 godz) 2 godz)
Funkcja
,domyslne”
~podgrzewanie” 45 min 45 min 45 min 45 min 45 min
po zakonczeniu
programu
Przyktadowe Sos Zupa Zupa Warzywa na | Wotowina po Ri
A : ) isotto
przepisy holenderski | dyniowa warzywna parze burgundzku

Zgodne akcesoria
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Niektore przepisy mogg powodowaé nieoczekiwane przepetnienie spowodowane
powstawaniem pecherzykéw powietrza, szczegélnie w przypadku uzycia mrozonych warzyw.
W takim przypadku konieczne bedzie odpowiednie zmniejszenie ilosci sktadnikow.



Delikatna| Mocna Chleb Chatka Ciasto Deser |Podgrzewanie| Pfukanie
para para
Programy
automatyczne ~ N, 0 o
AR N I
J g ¢
S5 przez 53 przez
Predkosé ssprzez |, m":’i 0s| 405 S 2 S8
,domyslna” 2mini nastennie Sé nastepnie | (od S2 do | (od S2 do | (od S5 do
(regulowana) 30s £pnie - 59 $8) S6) $8)
przez 2 min )
przez 3 min|
Temperatura 100° C 100° C 90" C 90° C 80°C
»,domyslna” (bez (bez (od 50°C | (od 70° C (bez
(regulowana) | regulacji) | requlacji) do 110° C) |do 100° C) | regulacji)
2mini 3 mini 30481!1 :
Temperatura 30 min 35 min 30s 30s (od 1 min 15 min 20 min 5 min
przygotowywania| (od 1do | (od1do | (od30s | (od30s i 40's do (od5do | (od5do | (od1do
(regulowana) 60 min) | 60min) [do2mini|do3 mini 3Imini 60 min) 60 min) 10 min)
305s) 305s) 40's)
Funkcja
,domysine”
»podgrzewanie”| 45 min 45 min 45 min
po zakonczeniu
programu
,Domysina”
funkcja
wyrastania ) )
ciasta w 30° C 40 min 40 min
po zakonczeniu
programu
0,7 | wody
Przyktadowe | Foie gras Purée z Ciasto Krem Pr.zep.ls +1kropla
; marchwi Chleb Chatka B zawierajacy| ptynu do
przepisy na parze owocowe |budyniowy )
na parze ptyn mycia
naczyn.
Zgodne A | A& % %
akcesoria s ,; “’m é é

e Tryb reczny

Ustawienia predkosci, temperatury i czasu gotowania w urzgdzeniu Companion mozna dostosowac
do wtasnych przepisow.

Dostep do funkgji ,,Manual mode” (Tryb reczny) mozna uzyskac z poziomu ekranu gtéwnego.

£y
=

Wybér predkosci silnika.

Dwie predkosci przerywane, 10 progresywnych predkosci ciagtych i
1 maksymalna predkos¢ przerwana (S13).

Wybér temperatury pieczenia.
0d 30°Cdo 150°C.

Wybér czasu pracy.

0d 5 sekund do 2 godzin.

_|_

Zwiekszona predkos¢, temperatura i czas gotowania.

Zmniejszona predkos¢, temperatura i czas gotowania.

Instrukcja obstugi:

Urzgdzenie jest wyposazone w mikroprocesor kontrolujgcy i monitorujgcy jego stabilnos¢. W
przypadku niestabilnosci predkos¢ obrotowa silnika zostanie automatycznie zredukowana. Jesli
niestabilnos¢ bedzie sie utrzymywad, silnik zatrzyma sie, a na ekranie zostanie wyswietlony
komunikat bezpieczenstwa.

e Sprawdzi¢, czy nie dodano zbyt wielu sktadnikéw i czy wybrana predkos¢ jest odpowiednia

e Sprawdzi¢, czy uzywane jest zalecane akcesorium

e Nastepnie uruchomié ponownie urzgdzenie w normalny sposéb

o Ustuwieniagic_\)r3

Dostep do funkgji ,,Settings” (Ustawienia) mozna uzyskac z poziomu ekranu gtéwnego.
Funkcja ta umozliwia aktualizacje danych zapisanych podczas pierwszego uzycia urzgdzenia
Companion

Mozna takze podtqczy¢ urzgdzenie do sieci Wi-Fi lub potgczy¢ je z aplikacjq, jesli nie zrobiono tego
podczas pierwszego uzycia urzgdzenia. @

@



Funkcja KALIBRACII
Przycisk KALIBRACIJA stuzy do wyzerowania wskazan wagi.

Funkcja UNIT
Przycisk UNIT umozliwia zmiane jednostki wagi (g, cl, ml, o0z).

@

@ e Waga
Przypomnienie o prawidtowym uzytkowaniu: Podczas uzywania wagi nie dotyka¢ urzgdzenia
Companion i upewni¢ sig, ze nie ma zadnych przedmiotéw naciskajgcych na urzgdzenie lub
znajdujgcych sie pod nim. Upewnic sig, ze urzgdzenie stoi stabilnie na powierzchni roboczej. Na
koniec sprawdzi¢, czy przewéd zasilajacy nie jest zakleszczony pod urzgdzeniem lub zbyt napiety, L
) . . R . . o Aktualizacje
poniewaz moze to spowodowac nieprawidtowe wazenie.
Aby zapewni¢ optymalne dziatanie funkcji jego, urzadzenie bedzie oferowato mozliwos¢ aktualizacji.
W tym celu na ekranie zostanie wyswietlone okno z prosbag o akceptacje/odrzucenie instalacji
najnowszej dostepnej aktualizacji. Aby przeprowadzi¢ aktualizacje urzqdzenia Companion, nalezy

Podczas kalibracji lub wazenia nalezy upewnié sie, ze nic nie powoduje wibracji urzadzenia
Companion (np. ptyta indukcyjna).

Wykorzystanie funkcji wagi:

Gdy na urzgdzeniu Companion zaswieci sie przycisk wagi E (B2), mozna wazy¢ sktadniki podczas
przygotowywania przepisoéw. Aby zwazy¢ sktadniki, miska (C1) musi by¢ zainstalowana na czesci
silnikowej (A).

Dostepne sq trzy sposoby uzycia wagi:

Wazenie w trakcie realizacji przepisu: Sktadniki mozna wazyé w trakcie realizacji przepisu na
poczatku kazdego nowego kroku.

1 - Nacisng¢ logo wagi (patrz Rys. 18a)

2 - Odczeka¢ kilka sekund, aby nastapita automatyczna kalibracja

3 - Zwazy¢ sktadnik pokazany na ekranie, umieszczajac go w misce i naciskajac ,,0K”

4 - Jesli krok wymaga uzycia wiecej niz jednego sktadnika, na ekranie pojawi sie nazwa kolejnego
sktadnika do zwazenia

5 - Po zwazeniu wszystkich sktadnikow w danym kroku, nacisnaé ,,0K”, a nastepnie kontynuowaé
recepture, postepujgc zgodnie ze wskazéwkami na Srodkowym przycisku (patrz Rys. B3)

Wazenie ,,Co mam w lodéwce”: Funkcja ta pozwala na wyszukanie przepisu wedtug ilosci wybranego
przez uzytkownika sktadnika.

1 - Mozna wybra¢ co najmniej jeden ze sktadnikéw z lodéwki, a nastepnie zaznaczy¢ go w aplikacji
Companion za pomocq paska wyszukiwania.

2 - Nacisng¢ logo wagi (patrz Rys. 18a)

3 - Umiesci¢ sktadniki w misce na czesci silnikowej

4 - Lista przepis6w zostanie zaproponowana w zaleznosci od zwazonych ilosci

Wazenie reczne: Mozna zwazy¢ wszystkie sktadniki przed przygotowaniem przepisu w trybie
recznym lub korzystajac z programéw automatycznych.

1 - Umiesci¢ miske (C1) na czesci silnikowej (A)

2 - Nacisng¢ logo wagi (patrz Rys. 18a)

3 - Odczeka¢ kilka sekund, aby nastgpita automatyczna kalibracja

4 - Zwazy¢ pierwszy sktadnik (patrz Rys. 18b)

5 - W przypadku checi dodania sktadnikéw nalezy skalibrowaé¢ urzgdzenie, naciskajgc przycisk
»CALIBRATION” (Kalibracja) i doda¢ nastepny sktadnik. Nacisniecie przycisku kalibracji poprawia
doktadnos¢ wazenia. Bez kalibracji posredniej maksymalna dopuszczalna masa podczas
pojedynczego wazenia wynosi 4 kg. Powyzej tej wagi wyswietlany jest komunikat o przecigzeniu

6 - Powtarzac¢ te procedure tak czesto, jak to konieczne, nie przekraczajgc catkowitej wagi 8 kg
Uwaga: podczas stosowania nie przekraczaé maksymalnych ilosci podanych w tabeli na stronie
6 niniejszej ulotki.

I Po 15 minutach braku aktywnosci w trybie recznym urzqdzenie Companion przechodzi w tryb
gotowosci. Aby wyjsc z trybu gotowosci, mozna dotknaé ekranu (B6) lub nacisngé jeden z przyciskéw
dotykowych (B1, B2, B3, B4 lub B5).

dotkng¢ opcji ,,Accept” (Akceptuj).

Dzieki aktualizacjom otrzymasz réwniez dostep do wszystkich ustug cyfrowych urzgdzenia

Companion.

TRYB OFFLINE

Z urzqdzenia Companion mozna korzystac w trybie offline. W trybie offline dostepne sq ponizsze funkcje:

e Biblioteka przepisow

Szczegdtowe informacje na temat biblioteki przepiséw mozna znalezé na stronie 219.
Biblioteka przepisow daje dostep do 310 przepisow.

¢ Programy

Szczegbtowe informacje na temat korzystania z programédw automatycznych znajduja sie na

stronie 220.

e Tryb reczny

Szczegbtowe informacje na temat korzystania z trybu recznego mozna znalez¢ na stronie 223.

CZYSZCZENIE URZADZENIA

- Mise nalezy czysci¢ natychmiast
po uzyciu. Urzgdzenia nie wolno
zanurza¢ w wodzie. Nie wktadac
zespotu silnika (A) pod biezgcg
wode.

Po zakoriczeniu korzystania z urzgdzenia nalezy
odtqgczyé je od zasilania.
Naczynie nalezy czyscic po uzyciu.
» Wcisng¢ blokady (C2) i unies¢ zespot misy (C).
* Umiesci¢ mise na ptaskiej powierzchni.
e Odblokowa¢ pokrywke, obracajgc jg o éwieré
obrotu w prawo. Ostroznie zdjg¢ pokrywke.
« Nalezy zachowac ostroznos¢ przy opréznianiu
misy i myciu ostrzy noza Ultrablade (F1)
oraz ostrza do zagniatania i kruszenia (F4),
poniewaz te elementy sq bardzo ostre.
e Gdy czesci ostygna:

- Wymontowa¢ watek napedowy (C3), uszczelke
(C4) i pierscien blokujgcy (C5) (patrz Rys. 13).

- Wyczysci¢ mise (C), watek napedowy (C3),
uszczelke (C4) i pierscien blokujgcy (C5),
akcesoria (E1), (E2), (E3), (E4), (E5), nasadke
do regulacji pary (D1), pokrywke (D2), pierscien
uszczelniajgcy (D4) oraz uchwyt uszczelki (D3) za
pomoca gabki i cieptej wody z mydtem.

e Optukaé kazdg czesé pod biezgcg woda.

e W przypadku zywnosci, ktéra przywarta do misy,
pozostawi¢ jg na kilka godzin zamoczong w wodzie
z dodatkiem ptynu do mycia naczyn, a nastepnie i
zeskrobac wszelkie pozostatosci, jesli jest to konieczne,
przy uzyciu topatki (F) lub szorstkiej strony ggbki.

e Aby usunqg¢ z misy osad, uzy¢ szorstkiej strony
gabki (w razie koniecznosci nasaczonej octem).
e Aby utrzyma¢ schludny wyglad i trwatosé
szklanego ekranu, nalezy go czysci¢ ggbka. Nie
uzywac jej szorstkiej strony w celu unikniecia
zarysowan.

@



e Do czyszczenia zespotu silnika (A) uzy¢ wilgotnej
szmatki. Doktadnie osuszyé.

o Aby utatwié sobie czyszczenie, nalezy pamietaé,
ze mise, zespot pokrywki i akcesoria mozna myé w
zmywarce, z wyjatkiem watka napedowego (C3) i
(C4) oraz pierscienia blokujgcego (C5) (patrz Rys.
14).

e Akcesoria, wyjmowany watek napedowy
i elementy pokrywki mogg sie nieznacznie
odbarwia¢ w przypadku uzycia niektérych
sktadnikoéw (curry, sok z marchwi itp.). Nie
stanowi to zagrozenia dla zdrowia i nie wptywa
na dziatanie urzgdzenia. Aby tego unikngé, nalezy
wyczyscic¢ te czesci natychmiast po ich uzyciu.

e Przed ponownym uzyciem zmontowanej misy
(C) nalezy zawsze upewnic sig, ze styki elektryczne
pod misq sq czyste i suche.

e Aby utrzymaé schludny wyglagd i trwatosé
pokrywki urzgdzenia, nalezy my¢ ja recznie. Nie
uzywa¢ szorstkiej strony gabki, gdyz moze to
porysowac powierzchnie.

e Aby unikngé uszkodzenia misy (C), nalezy
przestrzegaé instrukcji obstugi zmywarki. Nie
nalezy zwiekszaé ilosci soli ani Srodka myjacego
do zmywarek.

WAZNE: PRZELACZENIE URZADZENIA W TRYB BEZPIECZENSTWATRD

Urzgdzenie jest standardowo wyposa-
zone w elektroniczne zabezpieczenia
silnika, ktére zapewniajq jego dfugg zy-
wotnos¢. Ten elektroniczny system chroni silnik
przed nieprawidtowym uzytkowaniem. Jego
zadaniem jest jego petne zabezpieczenie.

W pewnych bardzo skrajnych warunkach pracy,
ktére nie sa zgodne z zaleceniami zawartymi w
instrukcji obstugi (patrz tabela,, TWOJE URZADZE-
NIE”: zbyt duze ilosci bgdZ wyjatkowo dtugi czas
pracy lub zbyt mato czasu miedzy potrawami),
elektroniczny system bezpieczeristwa zostanie
uruchomiony w celu ochrony silnika. W takim
przypadku urzgdzenie zostanie zatrzymane, a
na ekranie wyswietlony zostanie ,komunikat

bezpieczenstwa”, informujgcy, ze urzqdzenie
tymczasowo przestato dziatac.

Jesli na ekranie pojawi sie ,komunikat bezpie-
czehstwa”, a urzqdzenie przestanie dziataé, nalezy
wykona¢é nastepujgce czynnosci:

e pozostawi¢ urzgdzenie podtgczone do zasilania
z przetqcznikiem O/I w potozeniu 1 ,WL” (G).

e zapoznac sie z zaleceniami na ekranie, aby
zmieni¢ ustawienia programu (patrz tabela
+~URZADZENIE”, aby uzyska¢ informacje na temat
ilosci sktadnikéw/czasu gotowania/temperatury/
typu akcesorium).

W razie jakichkolwiek pytan mozna sie skontakto-
wac z naszym Dziatem obstugi klienta (patrz dane
kontaktowe w ksigzeczce gwarancyjnej).

CO ZROBIC, JESLI URZADZENIE NIE DZIALA

P

PROBLEM

PRZYCZYNY

ROZWIAZANIA

Jedzenie
niedogotowane

jest

Podany czas gotowania ma charakter
orientacyjny — w wiekszosci
przypadkéw stanowi wiarygodny
wskaznik czasu gotowania.

Na czas gotowania majag wptyw takie
czynniki, jak:

-Wielkos¢ sktadnikéw zywnosci
(krojone lub niekrojone)

- Tlos¢ sktadnikow

- Ré6znorodnos¢ i dojrzatos¢ warzyw

- Czy sktadniki sq mrozone, itp.

Wydtuzy¢ czas gotowania, naciskajac przycisk
+ na wyswietlaczu (B6).
Uzy¢ mniejszych kawatkow.

Nasadka do regulacji ilosci pary nie
jest prawidtowo zatozona.

Ustawi¢ nasadke do regulacji pary w pozycji
»-Max”. W tej pozycji zachowywana jest
maksymalna ilo$¢ ciepta w misie w przypadku
wszystkich funkgcji gotowania (zupy,
gotowanie na parze itp.).

Ta pozycja zapobiega takze rozpryskom
podczas mieszania/miksowania.

Pozycja ,matej ilosci pary” umozliwia
maksymalne ulatnianie sig skroplin, nadajagc
potrawom lub sosom

lepszej konsystencji (np. risotto, kremowe
desery, sosy itp.).

Jedzenie gotowane
na parze jest
niedogotowane

Nieprawidtowa ilos¢ wody w misie.
Zbyt duze kawatki sktadnikow.

Ilos¢ wody w misie musi odpowiadac
oznaczeniom (0,7 I).

Mozna takze skorzystaé z trybu recznego,
wybierajac temperature 120°C i czas
gotowania w zaleznosci od ilosci i rodzaju
sktadnikow.

Uzy¢ mniejszych kawatkow.

Trudnosci

w

przygotowaniu
niektorych przepisow

Nieodpowiednie przepisy.

Twoje przepisy — osobiste lub dostepne w
Internecie — moggq nie by¢ odpowiednie

dla urzgdzenia i jego akcesoriéw (ilosci, czas
gotowania, nieodpowiednie akcesoria). Przed
rozpoczeciem realizacji wtasnego przepisu
nalezy upewnic sie, ze przestrzegane sq
instrukcje zawarte w niniejszej instrukcji
obstugi.

Urzgdzenie nie
uruchamia sie

Urzgdzenie nie jest podtaczone do
zasilania.

Podtaczy¢ urzgdzenie do gniazdka
elektrycznego.

Ekran B6 jest nadal pusty/
urzgdzenie jest w trybie ,gotowosci”

Nacisnqc¢ jeden z przyciskow dotykowych (od
B1 do BS).

Przetgcznik (G) znajduje sie w
potozeniu 0.

Ustawi¢ przetgcznik w pozycji 1.

Misa lub pokrywka nie sq prawidtowo
ustawione lub zablokowane.

Sprawdzi¢, czy misa lub pokrywka sa
prawidtowo ustawione i zablokowane zgodnie
z rysunkami w instrukgji obstugi.

sie

Pokrywka nie blokuje

Pokrywka nie jest prawidtowo
zamontowana.

Sprawdzi¢, czy uszczelka jest prawidtowo
zatozona na uchwyt uszczelki oraz czy
uchwyt uszczelki jest prawidtowo zatozony na
pokrywce.

D



PROBLEM

PRZYCZYNY

ROZWIAZANIA

PROBLEM

PRZYCZYNY

ROZWIAZANIA

Nadmierne
urzgdzenia

drgania

Urzgdzenie nie jest ustawione na
ptaskiej powierzchni. Urzgdzenie
nie jest stabilne.

Ustawic urzqdzenie na ptaskiej powierzchni.

Objetos¢ sktadnikow jest zbyt duza

Zmniejszy¢ ilos¢ sktadnikow.

Funkcja blokady pokgfwki
jest nadal aktywna (drazek
wysuniity), €0 0znacza, ze
pokrywka nie blokuje sie w
odpowiednim pofozeniu.

Podczas pracy urzqdzenie zostato
wytqgczone przetgcznikiem 1/0 lub
zostato po prostu odtgczone od sieci
elektryczne).

Ustawi¢ przetqcznik I/0 w pozycji 1, aby zresetowac
urzqdzenie oraz zabezpieczenie blokady pokrywki.
Drazek automatycznie powréci do pierwotnego
pofozenia i bedzie mozna zablokowa¢ pokrywke.

Nieprawidtowe akcesorium.

Sprawdzi¢, czy uzywane jest zalecane
akcesorium.

Niewielki hatas podczas
pracy

Watek napedowy urzadzenia moze
emitowaé dzwiek podczas pracy z
ograniczong predkoscig lub przy
niektorych sktadnikach (ryz itp.).

Zjawisko to jest tymczasowe i nie wptywa
na okres eksploatacji urzgdzenia. Wraz z
uzytkowaniem urzadzenia i po kilkukrotnym
wyczyszczeniu watka napedowego dzwiek
bedzie sie zmniejsza¢ lub zaniknie (patrz
,Czyszczenie urzadzenia”).

Komunikat btedu SECU

Wirnik nie obraca sie.

Oprozni¢ mise i odczekad, az ostygnie, po czym
sprobowac Fonownie. Jesli problem bedzie nadal
wystepowa,

skontaktowac sie z serwisem posprzedazowym.

Komunikat btedu ERR39

Przegrzanie misy.

PrzerwaC uzywanie urzqdzenia na krétki okres.
Poczekaé, az

misa ostygnie. Jesli problem bedzie nadal
wystepowat,

skontaktowac sie z serwisem posprzedazowym.

Duzy hatas podczas pracy

Uzyto niewtasciwego akcesorium.

Upewnic sie, ze uzywana jest odpowiednia
przystawka (np. nie uzywac trzepaczki E3 do
wyrabiania lub miksowania ciasta — uzy¢
ostrza E4) . Aby uzyska¢ wiecej informacji,
nalezy zapoznaé sie z zaleceniami zawartymi
W przepisie oraz z instrukcjami obstugi
zawartymi w niniejszej instrukcji obstugi.

Komunikat btedu SECU

Przegrzanie silnika.

Odczeka¢ 30 min az urzgdzenie ostygnie
i zmniejszy¢ ilos¢ jedzenia w misie.

Komunikat btedu SECU

Urzgdzenie jest niestabilne.

Dziatanie urzgdzenia zostato zatrzymane,
poniewaz wykryto

niestabilnos¢. Zmniejszy¢

ilo¢ sktadnikow w misie.

Przeciek przez pokrywe

Objetos¢ sktadnikoéw jest zbyt duza

Zmniejszy¢ ilos¢ sktadnikow.

ERR21, ERR22

Urzgdzenie jest

Wy&qé wtyczke urzqdzenia z gniazdka
elektrycznego

Pokrywka nie jest prawidtowo
zatozona lub zablokowana.

Zablokowac¢ poprawnie pokrywke na misie.

Pierscien uszczelniajgcy
nie jest prawidtowo zatozony.

Umiesci¢ pierscien uszczelniajgcy w uchwycie
uszczelki i przypiaé ztozone elementy do
pokrywki.

Pierscien uszczelniajgcy jest
pekniety lub
uszkodzony.

Wymienic uszczelke. W tym celu
skontaktowac sie z autoryzowanym punktem
serwisowym.

przegrzane. skontaktowac sie z serwisem posprzedazowym.
ERR31 Nie mozna zablokowa¢ pokrywki. Wytqcz i ponownie wiqcz urzqdzenie.
Przerwac uiyl\(/vanie urzqdzenia na(I;L()tki okres.
. P Wyjac wtyczke urzqdzenia z gniazdka
ERR35 Urzqdzenie Companion nie dziata eledtrycznego i wiozy¢ ja ponownie.

prawidtowo.

Jezeli problem nie ustepuje, skontaktowac sie z
serwisem posprzedazowym.

ERR37, ERRO3, ERRO1

Urzqdzenie nie dziata prawidtowo.

Skontaktowac sie z serwisem posprzedazowym.

Nieprawidtowe akcesorium.

Sprawdzi¢, czy uzywane jest zalecane
akcesorium.

ERR23

Urzgdzenie Companion jest
przegrzane.

Skontaktowac sie z serwisem posprzedazowym.

Wyciek z naczynia

Uszczelka nie znajduje sie we wia-
Sciwym potozeniu.

Prawidtowo zatozy¢ uszczelke.

Uszczelka jest uszkodzona.

Skontaktowac sie z autoryzowanym punktem
serwisowym.

Pierscien blokujacy (C5) nie jest
prawidtowo zablokowany.

Prawidtowo zablokowa¢ pierscien (C5).

Ostrza z trudem
sie obracajg.

Sktadniki sg zbyt duze
lub zbyt twarde.

Zmniejszy¢ wielkos¢ lub ilos¢ sktadnikow.
Dola¢ ptynu.

ERRO2, ERR30

Problem z potqczeniem.

Urzqdzenie Companion nie tqczy sie z Wi-Fi.
Nalezy upewnic sig, ze domowa sie¢ Wi-Fi dziata
prawidtowo, a urzqdzenie Companion znajduje
sie w odpowiednim miejscu do potaczenia sie z
siecig Wi-Fi (z dala od metalowych przedmiotow/
przeszkod, jak najblizej zrodta sieci Wi-Fi).
Podczas proby potqczenia nie uzywaé kuchenki
mikrofalowe;j.

Wytgcz urzadzenie, a nastepnie odczekaj 10
sekund przed jego ponownym wigczeniem.

Z silnika ulatnia sie zapach

Moze wystapic przy pierwszym
uzyciu urzgdzenia lub w przypadku
przecigzenia spowodowanego zbyt
duzq ilosciq

sktadnikéw lub kawatkami, ktére sq
zbyt twarde lub zbyt duze.

Odczeka¢ az silnik ostygnie (okoto 30 minut) i
zmniejszyc ilos¢ sktadnikéw w naczyniu.

Wyswietla sie komunikat
bezpieczenstwa

Nieprawidtowo zablokowana misa
lub pokrywka

Przed wtgczeniem urzadzenia sprawdzi¢, czy
misa jest prawidtowo zablokowana na zespole
silnika oraz czy pokrywka jest prawidtowo
zablokowana na misie. Jezeli problem bedzie
nadal wystepowat, skontaktowac sie z
autoryzowanym punktem serwisowym.

Wyswietlanie %%

Urzgdzenie nie jest potgczone z siecig
Wi-Fi.

To normalne, jedli urzadzenie nie bedzie
podfaczone do sieci Wi-Fi. InformacH'e na temat
podfaczania urzgdzenia mozna znalezé w rozdziale
Pofgczenie internetowe”.

Jesli urzadzenie jest podtgczone do sieci Wi-Fi,
wytqcz je, a nastepnie odczekaj 10 sekund przed
ponownym wigczeniem.

Sprébuj polepszy¢ jakos¢ sygnatu, postepujgc
zgodnie z ponizszymi zaleceniami.

Jedli nie mozna podtaczy¢ urzadzenia Companion
do sieci Wi-Fi, nalezy sprawdzi¢, czy nie znajduje sie
ono w poblizu blachy lub ptyty ze stali nierdzewnej
i czy jest w odpowiedniej odlegtosci od routera.

Wyswietlanie  Z|

Urzqgdzenie tqczy sie z siecig Wi-Fi.

Poczeka¢ na wyswietlenie nastepujace =
logo hd

Pokrywka jest zablokowana na
pojemniku w trybie ,,gotowania bez

Przed rozpoczeciem programu gotowania
nalezy odblokowa¢ pokrywke. Jezeli problem
bedzie nadal wystepowat, skontaktowac sie z
autoryzowanym punktem serwisowym.

pokrywki”.

UI-1,UL-3

Urzgdzenie ma problemy z
zatadowaniem pewnych danych przez

Jedli problem bedzie sie powtarzat, sygnat sieci
Wi-Fi moze by¢ zbyt staby. Aby poprawi¢ jako$¢
sygnatu sieci Wi-Fi, sprobuj przenies¢ urzadzenie
blizej routera lub umiesci¢ wzmacniacz sygnatu
sieci Wi-Fi blizej urzqdzenia.

sie¢ Wi-Fi.




PROBLEM PRZYCZYNY ROZWIAZANIA

Wytqcz urzqdzenie, a nastepnie odczekaj 10 sekund
przed jego ponownym wigczeniem.

Urzgdzenie ma problemy z odtwarzaniem | Jeli urzgdzenie nie jest podtqczone, podtqcz je do
UI-2, Ul-4, UI-5, UI-6 okreslonych danych lokalnych lub danych | sieci Wi-Fi.

sieci Wi-Fi Jesli urzadzenie jest podtqczone, sprobuj poprawic
jakos¢ sygnatu Wi-Fi (patrz powyzej).

W naszej bazie danych jest wiele przepiséw, przejdz
do podobnego przepisu

Sprawdzi¢, czy styki zasilacza pod miskq nie sq
zabrudzone. Jesli tak, wyczyscic je i sprobowac
Rezystor grzewczy nie dziata. ponownie.

Jesli problem nadal wystepuje, nalezy skontaktowaé
sie z autoryzowanym centrum serwisowym.

Na ekranie wySwietlany jest
komunikat o btedzie ERR34

- Przedmiot dotyka zespotu silnika (B) - Upewnic sig, ze nic nie przylega do urzqdzenia

- Przewdd zasilajcy znajduje sie pod Companion .
urzgdzeniem Companion lub jest napiety | ‘S/)g%% i%rgiewged é%stlsjtq% sipid urzqdzenia i

Urzqdzenie Companion nie wazy |- Urzqdzenie Companion nie przylegado | U’:)ewnié sFe 7e urzédzenig go)r/npanionjest

prawidtowo czterech czujnikow umieszczone na czystej, ptaskiej powierzchni

- Inne przyczyny roboczej

- Jesli problem nadal wystepuje, prosimy o kontakt z
serwisem posprzedazowym

Nalezy zachowac ostrozno$¢ podczas wazenia i
umiesci¢ produkt stabilnie na wadze, aby otrzymaé
doktadny wynik pomiaru.

Upewnij sig, ze nic nie powoduje wibragji.

ERR4S Wystapit problem z czujnikiem wagi.

Wyswietlacz wagi pozostaje na
poziomie 0 g, kiedy wktadam Wystgpit problem z czujnikiem wagi. Skontaktowac sie z serwisem posprzedazowym.
jedzenie do miski

Urzgdzenie nadal nie dziata?
Skontaktowac sie z autoryzowanym punktem serwisowym (patrz lista w ksigzeczce serwisowej).

UTYLIZACIA B

e Utylizacja opakowania i urzgdzenia
'y Opakowanie sktada sie z materiatow bezpiecznych dla Srodowiska i dlatego mozna je
" utylizowa¢ zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczacymi utylizagji.
I’ W celu utylizacji urzgdzenia nalezy zwrécic sie do odpowiedniego punktu w swojej okolicy.

o Koniec okresu eksploatacji produktow elektronicznych lub elektrycznych:

Wspélnie chroimy srodowisko!

® Urzgdzenie sktada sie z licznych materiatéw nadajacych sie do powtérnego wykorzystania
mmm lub recyklingu.

9 Nalezy pozostawi¢ je w punkcie zbiérki odpaddéw w celu ich przetworzenia.
* Znak towarowy i logo Bluetooth® sq zastrzezonymi znakami towarowymi firmy Bluetooth SIG, Inc,, a ich uzycie przez grupe SEB zostato
zatwierdzone.
Google Play i Android sq znakami towarowymi firmy Google Inc.

Apple i logo Apple sq znakami towarowymi firmy Apple Inc,, zarejestrowanymi w Stanach Zjednoczonych i innych krajach. APP Store jest znakiem
ustugowym firmy Apple Inc.

SEOWNICZEK

Parowanie: Grupowanie lub fgczenie ze sobg dwoch urzqdzen.

Odbywa sig, gdy smartfon lub tablet tqczy sie po raz pierwszy z urzqdzeniem Companion.

Synchronizacja: aktualizacja informagji. Aplikacja synchronizuje sie z urzgdzeniem Companion w celu wymiany
informacji, gdy jest z nim potqczona.

Lgczenie: Nawigzywanie potqczenia miedzy aplikacjg (ma smartfonie/tablecie) a urzgdzeniem (Companion). tgczenie jest
niezbedne do synchronizagji.

Pliki cookie: informacje o uzytkowaniu przesytane do firmy Tefal w celu doskonalenia aplikacji.
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